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1. Dane ogólne.

1.1. Przedmiot opracowania.

Przedmiotem opracowania jest projekt architektoniczno-budowlany terenu dla inwestycji: „Budowa integracyjnego ogródka jordanowskiego w rejonie ul. Meissnera/Ślicznej”.

1.2. Lokalizacja.

Teren inwestycji znajduje się w dzielnicy III Prądnik Czerwony w Krakowie, przy ulicy Janusza Meissnera w rejonie ulicy Ślicznej. Obszar objęty opracowaniem zlokalizowany jest na działkach nr 441/9, 443/11, 750/2, 446/10, 447/9, 447/8, 446/13, 444/10, 446/11, 444/8, 444/7 obr. 4 Śródmieście.

Obszar niniejszego opracowania sąsiaduje od północy z terenem Parafii Matki Bożej Ostrobramskiej, od strony południowej z terenem zieleni oraz parkingiem i drogą dojazdową na teren osiedla SM „Ugorek” oraz przyległym do drogi budynkiem osiedlowym; od strony wschodniej z wybrukowanym terenem piekarni wraz z budynkiem przy ulicy Janusza Meissnera nr 24. Od zachodniej strony graniczy z terenem niezagospodarowanej zieleni będącej pozostałością po ogródkach działkowych. 

1.3. Inwestor.

Inwestorem jest Gmina Miejska Kraków reprezentowana przez Dyrektora Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu w Krakowie, z siedzibą przy ul. Centralnej 53,

31-586 Kraków.

1.4.  Podstawa opracowania.

Podstawą opracowania jest umowa  z dnia 21.08.2014 r. (nr 370/ZIKiT/2014) na wykonanie zadania pn. „Budowa integracyjnego ogródka jordanowskiego w rejonie ul. Meissnera/Ślicznej – opracowanie projektów budowlanych i wykonawczych” 

Podstawę opracowania stanowi ponadto:

· mapa sytuacyjno - wysokościowa w skali 1:500 z klauzulą aktualności 
· Miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego (Uchwała nr LXIV/929/13 Rady Miasta Krakowa z dnia 9 stycznia 2013 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Mogilska-Chałupnika” w Krakowie.)

· 
zakres rzeczowy zadania

· aktualne normy i przepisy budowlane

1.5. Cel i zakres opracowania.

Celem opracowania jest projekt integracyjnego ogródka jordanowskiego wraz z placem zabaw, alejkami pieszymi, zielenią, elementami małej architektury i oświetleniem oraz ciągu pieszo-jezdnego stanowiącego dojazd do terenu projektowanego ogródka z ulicy Janusza Meissnera.
2. Zakres projektowanych prac.
Przewiduje się następujący zakres prac związany z budową ogródka jordanowskiego:

· Splantowanie i oczyszczenie istniejącego terenu, przygotowanie go pod wykonanie projektowanych nawierzchni
· Usunięcie drzew przeznaczonych do wycinki

· Wytyczenie projektowanego placu zabaw i alejek pieszych

· Roboty ziemne – wyprofilowanie podłoża oraz zagęszczenie warstw podbudowy pod projektowane nawierzchnie.
· Ułożenie instalacji elektrycznej dla projektowanego oświetlenia terenu.

· Osadzenie obrzeży betonowych na ławach betonowych dla proj. chodników.

· Wykonanie warstw odsączających i ich zagęszczenie mechaniczne.
· Wykonanie warstw podbudowy z kruszywa łamanego z ich zagęszczeniem.

· Wykonanie nawierzchni bezpiecznej EPDM o odpowiedniej grubości pod placami zabaw.
· Ułożenie kostki betonowej na podsypce cementowo – piaskowej na projektowanych chodnikach.
· Montaż latarni oświetleniowych.

· Montaż urządzeń zabawowych na placach zabaw.
· Montaż elementów małej architektury.
· Wykonanie nowych nasadzeń drzew i krzewów wg projektu zieleni

· Humusowanie i  obsianie trawą proj. trawników oraz terenu przyległego w niezbędnym zakresie.

· Uporządkowanie terenu.

3. Projektowany układ funkcjonalno - przestrzenny.
Obszar objęty zakresem opracowania zajmuje działki nr 441/9, 443/11, 750/2, 446/10, 447/9, 447/8, 446/13, 444/10, 446/11, 444/8, 444/7. Projekt przewiduje tu budowę ogródka jordanowskiego wraz z placem zabaw, małą architekturą, alejkami pieszymi oraz oświetleniem, a także ciąg pieszo jezdny stanowiący dojazd do terenu projektowanego ogródka z ulicy Janusza Meissnera.

Projektując układ funkcjonalno-przestrzenny ogródka jordanowskiego starano się stworzyć integralne wnętrze architektoniczno-krajobrazowe oddzielone od otaczających terenów za pomocą zieleni izolacyjnej.

Część terenu opracowania zlokalizowana na działkach nr 441/9 i 443/11 została ogrodzona oraz otoczona zielenią wysoką – od strony południowej i zachodniej szpalerami drzew kolumnowych, od strony północnej i wschodniej drzewami o swobodniejszym lecz zwartym układzie stanowiącymi jednocześnie barierę akustyczną odgradzającą teren ogródka od ruchliwej ulicy Janusza Meissnera.

Wejście na teren ogródka stanowi brama wjazdowa oraz furtka prowadząca na wybrukowany plac na którym znajduje się stojak na rowery oraz tablica z regulaminem placu zabaw. Ponadto plac pełni funkcję powierzchni manewrowej dla pojazdów technicznych obsługujących teren ogródka.

Na podstawie przeprowadzonych badań akustycznych wyznaczona została granica obszaru, na którym poziom hałasu przekracza 60 dB. W części o poziomie hałasu przekraczającym 60 dB zlokalizowano zieleń (w tym zieleń izolacyjną), dojścia oraz dojazdy, natomiast plac zabaw usytuowano w strefie o poziomie hałasu nie przekraczającym 60 dB.

W południowo zachodniej części działki zaprojektowano plac zabaw o bezpiecznej nawierzchni EPDM z urządzeniami dostępnymi także dla dzieci z niepełnosprawnością. Plac zabaw jest dostępny bezpośrednio z projektowanego ciągu pieszego przy którym znajdują się ławki oraz kosze na śmieci. W bezpośredniej bliskości ciągu pieszego zlokalizowano zabawki przeznaczone dla dzieci najmłodszych oraz zabawki dostępne dla dzieci z niepełnosprawnością. Urządzenia dla dzieci starszych zlokalizowano w zachodniej części placu.

W południowej i zachodniej części terenu (działki nr 750/2, 446/10, 447/9, 447/8, 446/13, 444/10, 446/11, 444/8, 444/7) zlokalizowano ciąg pieszo-jezdny o nawierzchni z betonowej kostki brukowej zapewniający dojazd oraz dojście do ogródka z drogi publicznej. Pozostały teren opracowania stanowi trawnik. 

Masy ziemne wydobyte w trakcie prac budowlanych zostaną wykorzystane na terenie przedmiotowej działki.
4. Rozwiązania materiałowe.
Ciąg pieszy: zaprojektowane z elementów rozbieralnych tj. betonowej kostki brukowej, bezfazowej, grubości 6 cm, w kolorze szarym i grafitowym, na podsypce cementowo-piaskowej 1:4, podbudowie pomocniczej z kruszywa łamanego, stabilizowanego mechanicznie o gr. 15 cm oraz podbudowie zasadniczej z gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym Rm = 1,5 MPa, o grubości 15 cm.

Ciąg pieszo-jezdny: zaprojektowane z elementów rozbieralnych tj. betonowej kostki brukowej, bezfazowej, grubości 8 cm, w kolorze grafitowym, na podsypce cementowo-piaskowej 1:4, podbudowie pomocniczej z kruszywa łamanego, stabilizowanego mechanicznie o gr. 15 cm oraz podbudowie zasadniczej z gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym Rm = 1,5 MPa, o grubości 15 cm. Nawierzchnię fragmentu ciągu pieszo-jezdnego zlokalizowanego we wschodniej części działki zaprojektowano jako asfaltową, dopasowaną do istniejącej nawierzchni ciągu przeznaczonej do pozostawienia.
Nawierzchnie placu zabaw: nawierzchnia bezpieczna EPDM o zróżnicowanej kolorystyce i grubości dostosowanej do wysokości swobodnego upadku poszczególnych urządzeń, na warstwie kruszywa kamiennego stabilizowanego mechanicznie (frakcje 0/31,5 mm) o grubości 20 cm oraz warstwie piasku o współczynniku filtracji k>8 m/d o grubości 10 cm.
5. Elementy małej architektury.
Wszystkie elementy małej architektury zostały zaakceptowane przez Radę Dzielnicy III i wskazane do zastosowania w projekcie.

Wszystkie zaproponowane w projekcie elementy małej architektury należy traktować poglądowo. Mogą zostać zmienione na równoważne za zgodą Inwestora, muszą jednak spełniać analogiczne standardy techniczne, jakościowe oraz wymagane normy bezpieczeństwa.   

5.1. Ławki – 8 szt.
W projekcie przewidziano montaż ławek parkowych z oparciem, mocowanych do podłoża. Proponowana ławka wg rozdziału III / 3 – Elementy małej architektury.  

5.2. Kosze na śmieci – 2 szt.
W rejonie ławek zaprojektowano kosze na śmieci. Proponowany kosz  wg rozdziału III / 3 – Elementy małej architektury.  

5.3. Stojak na rowery – 1 szt.
W rejonie placu przy wejściu przewidziano pięciostanowiskowy stojak na rowery. 

Proponowany stojak wg rozdziału III / 3 – Elementy małej architektury.  

5.4. Tablica informacyjna – 1 szt.
Przy wejściu na teren obiektu zlokalizowano tablicę informacyjną, na której będzie umieszczony regulamin obiektu oraz bieżące informacje dla użytkowników.

Proponowana tablica wg rozdziału III / 3 – Elementy małej architektury.  

5.5. Ogrodzenie – 127 mb + furtka + brama
W projekcie przewidziano ogrodzenie terenu.

Proponowane ogrodzenie wg rozdziału III / 3 – Elementy małej architektury.  

5.6. Oświetlenie
Zaprojektowano oświetlenie parkowego całego terenu ogródka jordanowskiego.

Proponowane oprawy wg rozdziału III / 3 – Elementy małej architektury.  

5.7. Urządzenia zabawowe
Szczegółowy opis oraz proponowane urządzenia wg rozdziału III / 4 – Urządzenia zabawowe.

Rozmieszczenie projektowanej małej architektury wg rysunku A-1.1
6. Zasady eksploatacji.
Dla prawidłowej eksploatacji urządzeń wymagane są coroczne przeglądy techniczne, zgodnie z wymogiem PN-EN-1176-7 „Wyposażenie placów zabaw. Wytyczne instalowania, sprawdzania, konserwacji i eksploatacji”. Przegląd techniczny urządzeń każdorazowo kończy się wystawieniem Świadectwa Kontroli Technicznej, które zaspokaja wymogi PN oraz ewentualnym sporządzeniem listy elementów wymagających renowacji i naprawy. W przypadku braku uszkodzeń firma serwisująca wystawia świadectwo dopuszczające do dalszej eksploatacji, co równoznaczne jest z nałożeniem przez firmę na obiekt gwarancji i ubezpieczenia OC na okres 12 miesięcy. 

Zakres stosowanej kontroli technicznej:

· Sprawdzenie elementów konstrukcyjnych oraz ich odkształceń

· Sprawdzenie połączeń śrubowych

· Sprawdzenie powierzchni elementów drewnianych 

· Sprawdzenie stanu impregnatów drewnianych 
· Sprawdzenie elementów metalowych z uwzględnieniem stanu warstwy powłoki (ocynkowanej lub lakierowanej)

· Sporządzenie Świadectwa Przeprowadzonej Kontroli Technicznej (zgodnie z wytycznymi PN-EN 1176-7) wraz z listą elementów wymagających napraw i renowacji 

7. Uwagi końcowe.
· Wszelkie zastosowane materiały i urządzenia powinny posiadać wymagane atesty, certyfikaty oraz dopuszczenia do użytkowania w Polsce, w szczególności winny spełniać wymogi określone przepisami przeciwpożarowymi i sanitarnymi 

· Prace wykonywać zgodnie z WARUNKAMI TECHNICZNYMI WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT BUDOWLANYCH.

· Jakość oraz standard prac budowlanych i wykończeniowych musi odpowiadać Polskim Normom.

· Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie.

· W razie stwierdzenia niezgodności – skontaktować się z projektantem.

· Rysunki rozpatrywać łącznie z projektami branżowymi.

· Obowiązują uwagi zawarte na rysunkach.

· Przedstawione w projekcie rozwiązania materiałowe można zamienić na inne o podobnych parametrach i właściwościach technicznych po uprzedniej zgodzie Inwestora 

Opracował:

arch. Mirosław Macioszek
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Część rysunkowa

Spis rysunków
A-1.1

Aranżacja ogródka jordanowskiego




1:100

D-1.1 

Detal nawierzchni ciągu pieszo-jezdnego



1:20
D-1.2

Detal nawierzchni ciągu pieszego




1:20

D-1.3

Detal nawierzchni placu zabaw – EPDM gr. 30 mm


1:20

D-1.4

Detal nawierzchni placu zabaw – EPDM gr. 45 mm


1:20

D-1.5

Detal nawierzchni placu zabaw – EPDM gr. 80 mm


1:20


