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1. Dane ogólne.

1.1. Przedmiot opracowania.

Przedmiotem opracowania jest projekt zagospodarowania terenu dla inwestycji: „Budowa integracyjnego ogródka jordanowskiego w rejonie ul. Meissnera/Ślicznej”.

1.2. Lokalizacja.

Teren inwestycji znajduje się w dzielnicy III Prądnik Czerwony w Krakowie, przy ulicy Janusza Meissnera w rejonie ulicy Ślicznej. Obszar objęty opracowaniem zlokalizowany jest na działkach nr 441/9, 443/11, 750/2, 446/10, 447/9, 447/8, 446/13, 444/10, 446/11, 444/8, 444/7 obr. 4 Śródmieście.
Obszar niniejszego opracowania sąsiaduje od północy z terenem Parafii Matki Bożej Ostrobramskiej, od strony południowej z terenem zieleni oraz parkingiem i drogą dojazdową na teren osiedla SM „Ugorek” oraz przyległym do drogi budynkiem osiedlowym; od strony wschodniej z wybrukowanym terenem piekarni wraz z budynkiem przy ulicy Janusza Meissnera nr 24. Od zachodniej strony graniczy z terenem niezagospodarowanej zieleni będącej pozostałością po ogródkach działkowych. 

1.3. Inwestor.

Inwestorem jest Gmina Miejska Kraków reprezentowana przez Dyrektora Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu w Krakowie, z siedzibą przy ul. Centralnej 53,

31-586 Kraków.

1.4.  Podstawa opracowania.

Podstawą opracowania jest umowa  z dnia 21.08.2014 r. (nr 370/ZIKiT/2014) na wykonanie zadania pn. „Budowa integracyjnego ogródka jordanowskiego w rejonie ul. Meissnera/Ślicznej – opracowanie projektów budowlanych i wykonawczych” 

Podstawę opracowania stanowi ponadto:

· mapa sytuacyjno - wysokościowa w skali 1:500 z klauzulą aktualności 
· miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego (Uchwała nr LXIV/929/13 Rady Miasta Krakowa z dnia 9 stycznia 2013 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Mogilska-Chałupnika” w Krakowie.)
· 
zakres rzeczowy zadania

· aktualne normy i przepisy budowlane

1.5. Cel i zakres opracowania.

Celem opracowania jest projekt integracyjnego ogródka jordanowskiego wraz z placem zabaw, alejkami pieszymi, zielenią, elementami małej architektury i oświetleniem oraz ciągu pieszo-jezdnego stanowiącego dojazd do terenu projektowanego ogródka z ulicy Janusza Meissnera.
2. Opis stanu istniejącego zagospodarowania terenu.

2.1. Charakterystyka terenu.

Teren na którym planowana jest inwestycja położony jest w północno-zachodniej części Krakowa i zajmuje powierzchnię 0,28 ha. Obszar opracowania jest ogrodzony od strony zachodniej ogrodzeniem siatkowym oraz od strony północnej ogrodzeniem na podmurówce.  Bezpośrednio na terenie opracowania nie znajduje się żadna brama wejściowa. 

Teren stanowi  niezagospodarowaną przestrzeń bez jakiejkolwiek infrastruktury technicznej.
Obszar opracowania znajduje się na terenie płaskim. Na całym  terenie znajduje się gruz budowlany, działkę porastają drzewa – w większości samosiejki.
Z przeprowadzonych badań akustycznych wynika, że wschodnia część działki znajduje się w obszarze w którym poziom hałasu przekracza 65 dB, w środkowej części działki poziom hałasu waha się między 60 a 65 dB, natomiast w zachodniej części wynosi mniej niż 60 dB.
2.2. Komunikacja.

Działki nr 443/11 i 441/9 wchodzące w skład obszaru planowanej inwestycji nie posiadają obecnie dostępu do drogi publicznej. Przedmiotowe opracowanie zapewni dostęp do drogi publicznej działkom nr 433/11 i 441/9 z ulicy Janusza Meissnera (działki drogowe nr 447/9, 446/13, 444/10) przez działkę nr 750/2 zgodnie z projektem służebności drogowej będącym załącznikiem do niniejszego opracowania.
2.3. Istniejąca zabudowa.

Na terenie przewidzianym pod inwestycję brak jest jakichkolwiek obiektów kubaturowych. 
2.4. Zadrzewienie.

Działka przewidziana pod inwestycję jest w znacznym stopniu zadrzewiona. Na opracowywanym obszarze znajduje się kilka rozproszonych grup drzew oraz większa zwarta grupa znajdująca się w części południowo – zachodniej. Drzewostan jest nieuporządkowany, znaczna część drzew jest w złym stanie zdrowotnym i wymaga pielęgnacji lub usunięcia – szczegółowe informacje zawiera część niniejszego opracowania dotycząca zieleni.
2.5. Uzbrojenie techniczne.

Przez wschodnią część terenu opracowania (działki nr 444/10, 446/13 i 447/9) przebiegają dwie linie elektroenergetyczne niskiego napięcia oraz sieć wodociągowa. Południową część terenu (działka nr 750/2) przecina sieć gazowa oraz wodociągowa, a zachodnią (działki nr 441/9 i 443/11) linia elektroenergetyczna niskiego napięcia.
Projektowane zagospodarowane terenu w żadnym stopniu nie zmienia i nie wpływa w jakikolwiek sposób na przebieg i funkcjonowanie istniejącego uzbrojenia terenu. 

2.6. Dokumentacja fotograficzna.
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Dokumentacja fotograficzna terenu opracowania wykonana 07.11.2014 r.
3. Opis projektowanego zagospodarowania terenu.

3.1. Informacje ogólne.
Obszar objęty zakresem opracowania zajmuje działki nr 441/9, 443/11, 750/2, 446/10, 447/9, 447/8, 446/13, 444/10, 446/11, 444/8, 444/7. Projekt przewiduje tu budowę ogródka jordanowskiego wraz z placem zabaw, małą architekturą, alejkami pieszymi oraz oświetleniem, a także ciąg pieszo jezdny stanowiący dojazd do terenu projektowanego ogródka z ulicy Janusza Meissnera.
Projektując zagospodarowanie terenu ogródka jordanowskiego starano się stworzyć integralne wnętrze architektoniczno-krajobrazowe oddzielone od otaczających terenów za pomocą zieleni izolacyjnej.
Część terenu opracowania zlokalizowana na działkach nr 441/9 i 443/11 została ogrodzona oraz otoczona zielenią wysoką – od strony południowej i zachodniej szpalerami drzew kolumnowych, od strony północnej i wschodniej drzewami o swobodniejszym lecz zwartym układzie stanowiącymi jednocześnie barierę akustyczną odgradzającą teren ogródka od ruchliwej ulicy Janusza Meissnera.
Wejście na teren ogródka stanowi brama wjazdowa wraz z furtką prowadząca na wybrukowany plac na którym znajduje się stojak na rowery oraz tablica z regulaminem placu zabaw. Ponadto plac pełni funkcję powierzchni manewrowej dla pojazdów technicznych obsługujących teren ogródka.
Na podstawie przeprowadzonych badań akustycznych wyznaczona została granica obszaru, na którym poziom hałasu przekracza 60 dB. W części o poziomie hałasu przekraczającym 60 dB zlokalizowano zieleń (w tym zieleń izolacyjną), dojścia oraz dojazdy, natomiast plac zabaw usytuowano w strefie o poziomie hałasu nie przekraczającym 60 dB.

W południowo zachodniej części działki zaprojektowano plac zabaw o bezpiecznej nawierzchni EPDM z urządzeniami dostępnymi także dla dzieci z niepełnosprawnością. Plac zabaw jest dostępny bezpośrednio z projektowanego ciągu pieszego przy którym znajdują się ławki oraz kosze na śmieci. W bezpośredniej bliskości ciągu pieszego zlokalizowano zabawki przeznaczone dla dzieci najmłodszych oraz zabawki dostępne dla dzieci z niepełnosprawnością. Urządzenia dla dzieci starszych zlokalizowano w zachodniej części placu.

W południowej i zachodniej części terenu (działki nr 750/2, 446/10, 447/9, 447/8, 446/13, 444/10, 446/11, 444/8, 444/7) zlokalizowano ciąg pieszo-jezdny o nawierzchni z betonowej kostki brukowej zapewniający dojazd oraz dojście do ogródka z drogi publicznej. Pozostały teren opracowania stanowi trawnik. 
Masy ziemne wydobyte w trakcie prac budowlanych zostaną wykorzystane na terenie przedmiotowej działki. 
3.2. Nawierzchnie.
Ciąg pieszy: zaprojektowany z elementów rozbieralnych tj. betonowej kostki brukowej, bezfazowej, grubości 6 cm, w kolorze szarym i grafitowym.
Ciąg pieszo-jezdny: zaprojektowany z elementów rozbieralnych tj. betonowej kostki brukowej, bezfazowej, grubości 8 cm, w kolorze grafitowym. Nawierzchnię fragmentu ciągu pieszo-jezdnego zlokalizowanego we wschodniej części działki zaprojektowano jako asfaltową, dopasowaną do istniejącej nawierzchni ciągu przeznaczonej do pozostawienia.
Nawierzchnie placu zabaw: nawierzchnia bezpieczna EPDM o zróżnicowanej kolorystyce i grubości dostosowanej do wysokości swobodnego upadku poszczególnych urządzeń.
3.3. Zieleń.

Do usunięcia przewiduje się drzewa w złym stanie zdrowotnym, wyschnięte oraz powalone, a także część drzew kolidujących z układem przestrzennym ogródka. Projektuje się szpalery drzew kolumnowych wzdłuż południowej i zachodniej granicy działki nr 441/9, a także zwarty pierścień zieleni wysokiej o swobodniejszym układzie wzdłuż północnej i wschodniej granicy działki nr 443/11. Obszar wokół placu zabaw oraz po północno‑wschodniej stronie ciągu pieszego stanowi trawnik. Szczegółowe informacje – wg projektu zieleni. 
3.4. Projektowane uzbrojenie techniczne.
Projektuje się kabel zasilający latarnie oświetlające ogródek jordanowski.  – wg projektu elektrycznego.
4. Zestawienie powierzchni

Powierzchnia terenu opracowania:


2799,35 m2
Powierzchnia biologicznie czynna:


2241,25 m2
- co stanowi powyżej 80 % powierzchni terenu – spełnia wymogi miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (Uchwała nr LXIV/929/13 Rady Miasta Krakowa z dnia 9 stycznia 2013 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Mogilska-Chałupnika” w Krakowie.)
5. Ochrona zabytków i krajobrazu.
Teren przedmiotowego opracowania nie jest położony w obszarze objętym ochroną konserwatorską ani nie znajduje się w obszarze chronionego krajobrazu.
6. Wpływ eksploatacji górniczej na działkę.
Działka nie znajduje się w obszarze eksploatacji górniczej i nie podlega szkodom górniczym.

7. Wpływ inwestycji na środowisko, zdrowie ludzi i obiekty sąsiednie.

Projektowany ogródek jordanowski nie powoduje zagrożeń dla środowiska, obiektów sąsiednich oraz higieny i zdrowia użytkowników. Teren przewidziany pod przedmiotową inwestycję nie jest położony w granicach obszarów chronionych w ramach sieci „Natura 2000”. 

8. Dostępność dla osób niepełnosprawnych.

Projektuje się ciąg pieszo-jezdny oraz ciąg pieszy wykonany z kostki brukowej bezfazowej zapewniający bezpośredni dostęp do placu zabaw. W projekcie nie przewiduje się budowy jakichkolwiek stopni ani innych barier, dzięki czemu cały projektowany obszar  jest dostępny dla osób poruszających się na wózkach inwalidzkich. W ramach integracji dzieci w pełni sprawnych i dzieci z niepełnosprawnością plac zabaw został wyposażony w zabawki dostępne także dla dzieci z niepełnoprawnością – huśtawka dostosowana do użytku przez dzieci poruszające się na wózkach inwalidzkich, integracyjny zestaw zabawowy. Nawierzchnia bezpieczna EPDM umożliwia poruszanie się na wózkach inwalidzkich po całej powierzchni placu zabaw.
9. Warunki ochrony p.poż.

Projekt w żaden sposób nie zmienia istniejącego układu dróg dojazdowych do innych obiektów nie wpływa zatem na ich ochronę pożarową.  

10. Zgodność projektu zagospodarowania terenu z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego.
Projektowana zabudowa i zagospodarowanie działki spełniają pod względem urbanistycznym i architektonicznym zapisy miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego (Uchwała nr LXIV/929/13 Rady Miasta Krakowa z dnia 9 stycznia 2013 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Mogilska-Chałupnika” w Krakowie. - kopia w rozdz. I – załączniki formalno–prawne).
11. Uwagi końcowe.
· Wszelkie zastosowane materiały i urządzenia powinny posiadać wymagane atesty, certyfikaty oraz dopuszczenia do użytkowania w Polsce, w szczególności winny spełniać wymogi określone przepisami przeciwpożarowymi i sanitarnymi 

· Prace wykonywać zgodnie z WARUNKAMI TECHNICZNYMI WYKONANIA I ODBIORU ROBÓT BUDOWLANYCH.

· Jakość oraz standard prac budowlanych i wykończeniowych musi odpowiadać Polskim Normom.

· Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie.

· W razie stwierdzenia niezgodności – skontaktować się z projektantem.

· Rysunki rozpatrywać łącznie z projektami branżowymi.

· Obowiązują uwagi zawarte na rysunkach.

· Przedstawione w projekcie rozwiązania materiałowe można zamienić na inne o podobnych parametrach i właściwościach technicznych po uprzedniej zgodzie Inwestora 

Opracował:

arch. Mirosław Macioszek
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