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Kraków, dnia 3 lipca 2015 r.
Dotyczy: opinii audytu rowerowego dla koncepcji programowej dla Zintegrowanych Sieci Tras Rowerowych w Województwie Małopolskim- zadania 1 :Wiślana Trasa Rowerowa (WTR) oraz EuroVelo 11 (EV11)
Promost Consulting

Ul. Bohaterów 10 Sudeckiej Dywizji Piechoty 4

35-307 Rzeszów

AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla projektu pn.
„Wiślana Trasa Rowerowa (WTR) oraz EuroVelo 11 (EV11)”
Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z następującymi uwagami:
· Wiślana Trasa Rowerowa (WTR)
· Wnioskuje się o podłączenie projektowanej trasy z istniejącą kładką pieszo-rowerową zlokalizowaną przy Stopniu Wodnym Kościuszko. Gmina Kraków nie może podjąć się takiego działania z uwagi na fakt, iż fragment ten położny jest poza granicami administracyjnymi Krakowa.
· Projektant wystąpi do Zarządu z wnioskiem o zawarcie porozumienia w celu wykonania obejścia ul. Tynieckiej (odcinek od sk. z ul. Ćwikłową i ul. Widłakową) za pomocą fragmentu drogi publicznej realizowanej przy pomocy procedury ZRID.
· Wnioskuje się o analizę możliwości poszerzenia ciągu pieszo-rowerowego pod Stopniem Wodnym Dąbie (kontakt z Zarządcą obiektu).
· Wnioskuje się o korektę trasy w rejonie przekroczenia Białuchy poprzez wykonanie kładki (rys. KR-130), która połączy projektowane fragmenty WTR z uwagi na fakt, iż pozostawienie obecnie zaproponowanego przebiegu spowoduje znaczne wydłużenie trasu rowerowej oraz konieczność pokonania dużych różnic wysokości. 

· Sugeruje się przewidzenie wykonania połączenia WTR z planowanymi ciągami rowerowymi wzdłuż ul. Nowohuckiej.
· EuroVelo 11 (EV11)
· Na skrzyżowaniu ul. Podbipięty i Zagłoby należy przewidzieć wykonanie oznakowanego 4-wlotu dla rowerzystów o szerokości min. 4m.
· Należy przeanalizować korektę trasy rowerowej (rys. 103 KR) poprzez poprowadzenie jej za Centrum E.
· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny spełniać Standardy techniczne dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa przyjęte Zarządzeniem Prezydenta Miasta Krakowa nr 2103/2004 z dnia 26 listopada 2004 r (m.in. min. użytkowa szerokość ciągu pieszo rowerowego to 3m, skrajnia rowerowa min. 0,5m).”
· Projekt po wprowadzeniu uwag należy przekazać do Zespołu ds. Realizacji Polityki Rowerowej w wersji papierowej lub elektronicznej.
Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
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