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ZARZĄD INFRASTRUKTURY KOMUNALNEJ I TRANSPORTU W KRAKOWIE
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IS.461.1.57.2015
Kraków, dnia 11 września 2015 r 
Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla projektu pn. „Wyznaczenie przebiegu drogi rowerowej oraz rozwiązań polepszających warunki ruchu rowerowego wzdłuż ul. Wielickiej na odcinku od Cmentarza Podgórskiego do skrzyżowania Wielicka/Powstańców Wielkopolskich”
BPD
Łagiewnicka 39
30-417 Kraków

W związku z problemami wynikłymi na etapie realizacji projektu pn.„Wyznaczenie przebiegu drogi rowerowej oraz rozwiązań polepszających warunki ruchu rowerowego wzdłuż ul. Wielickiej na odcinku od Cmentarza Podgórskiego do skrzyżowania Wielicka/Powstańców Wielkopolskich” Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” pozytywnie opiniuje przedstawione zamienne rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Projektowany ciąg o szerokości min. 3m doprowadzić do granicy opracowania – nie projektować przewężenia przed schodami,

· Poszerzyć chodnik przy słupach do szerokości 2m,
· Aby zabezpieczyć przed nielegalnym parkowaniem na DDR, wzdłuż ul. Wielickiej zastosować słupki o średnicy 6 cm,
· Projekt po wprowadzeniu uwag należy przekazać do Zespołu ds. realizacji Polityki Rowerowej w wersji papierowej lub elektronicznej.
Przewodniczący Zespołu Zadaniowego

ds. audytów rowerowych w Mieście Krakowie
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