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Dotyczy: opinii audytu rowerowego dla projektu pn. „Budowa dwóch zjazdów publicznych na potrzeby budynku handlowego przy ul. Marii Dąbrowskiej w Krakowie”

Biuro Projektowe Appia Bartosz Ptak
Ul. Zbożowa 5A/1 

30-002 Kraków


W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla zadania pn. „Budowa dwóch zjazdów publicznych na potrzeby budynku handlowego przy ul. Marii Dąbrowskiej w Krakowie” Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu w Krakowie prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego poniższe uwagi:

· Skorygować połączenie dróg dla rowerów (ddr) wzdłuż ul. M. Dąbrowskiej i al. Jana Pawła II - ddr prowadzić na całym odcinku od strony jezdni oraz przewidzieć wydłużenie przejścia dla pieszych przez ul. M. Dąbrowskiej tak, aby obejmowało ono także przekroczenie drogi dla rowerów.
· Chodnik wzdłuż M. Dąbrowskiej poszerzyć do maksymalnej możliwej szerokości. Przeanalizować połączenie chodnika wzdłuż ww. ulicy z ciągami pieszymi planowanymi przy projektowanym obiekcie handlowym. Chodniki projektować z kostki bezfazowej.
· Na zjeździe z ul. Medweckiego przewidzieć zachowanie ciągłości nawierzchni i niwelety chodnika.
· Skorygować geometrię projektowanych dróg dla rowerów w rejonie ronda – zastosować wyłukowania.
· Zatokę postojową zaprojektować tak, aby wyjazd z ostatniego miejsca postojowego nie wiązał się z koniecznością przejechania przez linię ciągłą.
· Zapewnić właściwą obsługę dla samochodów z dostawami – wyjazd tych pojazdów z układu dróg wewnętrznych przy obiekcie handlowym nie może zagrażać bezpieczeństwu ruchu.
· Na przejazdach rowerowych projektować krawężnik o odsłonięciu równym h=0cm bez uskoku w miejscu ścieku przykrawężnikowego.
· Na północnym wlocie ul. M. Dąbrowskiej przewidzieć poszerzenie przejścia dla pieszych oraz rozwiązać kolizję chodnika z lampą.
· Wszystkie przejazdy rowerowe projektować jako czerwone.
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