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Pracowania Planowania i Projektowania
Systemów Transportu Altrans
Ul. Juliusza Lea 114
30-113 Kraków 



TA.63.2.51.2019

Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Przebudowa torowiska tramwajowego w ciągu ul. Zwierzynieckiej i ul. Kościuszki wraz z przebudową sieci trakcyjnej, odwodnienia, oświetlenia, przebudową kolidującej infrastruktury technicznej, rozbudową pętli tramwajowej „Salwator””



AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Przebudowa torowiska tramwajowego w ciągu ul. Zwierzynieckiej i ul. Kościuszki wraz z przebudową sieci trakcyjnej, odwodnienia, oświetlenia, przebudową kolidującej infrastruktury technicznej, rozbudową pętli tramwajowej „Salwator””

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie zamienne zakładające wykonanie drogi dla rowerów na odcinku pomiędzy ul. Kasztelańską a ul. Flisacką z następującymi uwagami:
· Ciągi zlokalizowane pomiędzy przejazdem dla rowerzystów usytuowanym przed mostem Dębnickim a drogami dla pieszych i rowerów na moście Dębnickim oznakować jako wspólne drogi dla pieszych i rowerów. 
· Na etapie projektu organizacji ruchu zastosować oznakowanie zapewniające bezpieczeństwo rowerzystom włączającym się za skrzyżowaniem z ul. Flisacką w ruch ogólny ul. Kościuszki. 
· Wnioskuje się o zastąpienie projektowanych prostopadłych miejsc postojowych usytuowanych wzdłuż ul. Włóczków miejscami równoległymi oraz przesunięcie bliżej krawędzi wyspy lamp oświetleniowych zlokalizowanych na peronie przystankowym przy ul. Senatorskiej. 
· W ramach projektowanych skośnych miejsc postojowych zastosować ograniczniki parkowania. 
· Na przejazdach dla rowerzystów zachować ciągłość nawierzchni drogi dla rowerów. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu ds. Mobilności Aktywnej. 
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Zastępca Przewodniczącego
Zespołu Zadaniowego ds. Audytów Rowerowych
Marcin Wójcik
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