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ZARZĄD INFRASTRUKTURY KOMUNALNEJ I TRANSPORTU W KRAKOWIE
ul. Centralna 53, 31-586 Kraków, centrala tel. +48 12 616 7000, fax: +48 12 616 7417, email: sekretariat@zikit.krakow.pl
TR.461.1.45.2016
Kraków, dnia 21 kwietnia 2016 r.
Dotyczy: opinii audytu rowerowego dla projektu pn. „Opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego na rozbudowę ul. Wrony w Krakowie z odwodnieniem, oświetleniem i przekładkami kolidującego uzbrojenia na odcinku od ul. Skotnickiej do ul. Chlebniczej”
Polimex Engineering Sp. z o. o.
Ul. Powstańców 66

31-670 Kraków


W celu zakończenia procedury wydania audytu rowerowego dla zadania pn. „Opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego na rozbudowę ul. Wrony w Krakowie z odwodnieniem, oświetleniem i przekładkami kolidującego uzbrojenia na odcinku od ul. Skotnickiej do ul. Chlebniczej” Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu w Krakowie prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego poniższe uwagi:
· W rejonie ronda w km 9+021.51 przystanki komunikacji projektować na jezdni lub w formie zatoki zlokalizowanej za rondem.
· Zaprojektować wyniesienia wlotów dróg poprzecznych krzyżujących się z ul. Wrony.
· Zaprojektować wyniesione przejścia dla pieszych hm 13+28 do 2+00. Najazdy na przejścia projektować w formie przyjaznej dla pojazdów komunikacji zbiorowej.
· Przy projektowanej pętli autobusowej przewidzieć wykonanie peronu przystankowego.
· Na chodnikach zaleca się zastosować kostkę bezfazową.
Przewodniczący Zespołu Zadaniowego

ds. audytów rowerowych w Mieście Krakowie

Krzysztof Migdał
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