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Dotyczy: opinii audytu Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu dla inwestycji pn.: „Budowa linii tramwajowej KST – os. Krowodrza Górka – Azory”.

	W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Budowa linii tramwajowej KST – os. Krowodrza Górka – Azory”. oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniach 26.02.2021r. i  05.03.2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi.
· Uwagi ogólne:
· Zapewnić szerokość pasów medialnych na peronach przystankowych pomiędzy 50-60 cm, przy przejściach dla pieszych pomiędzy 60-80 cm. Przedstawić na sytuacji schematycznie prowadzenie pasów w obrębie łuków. 
Ponadto należy zastosować system pasów naprowadzających składających się między innymi z podłużnych rowków lub linii, używanych do tworzenia ścieżek prowadzących osobę z dysfunkcją wzroku po trasie wolnej od przeszkód, zgodnie z rozwiązaniami wskazanymi w projekcie Standardów infrastruktury pieszej Miasta Krakowa opracowanym na zlecenie ZTP, dostępnym na stronie ZTP: http://mobilnykrakow.pl/audyt/standardy-piesze/.
· Zaproponowane  wyspy przejazdowe projektować jako wyniesione. Zapewnić przejezdność dla pojazdów KMK.
· Uzupełnić zwymiarowanie azyli na przejściach dla pieszych i przejazdach dla rowerzystów.
· W ramach inwestycji przewiedzieć montaż (nie projektować rezerw) stojaków rowerowych wg. wzoru wskazanego w „Standardach technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” wraz z koniecznymi wybrukowaniami. 
· Przewidzieć montaż stojaków rowerowych w celu zabezpieczenia przed nielegalnym parkowaniem. 
· Przewidzieć montaż podpórek dla rowerzystów w miejscach oczekiwania  przy skrzyżowaniach. 
· Na zjazdach zastosować inny kolor nawierzchni niż na pozostałych odcinkach ciągu w celu wyróżnienia funkcji. 
· Zapewnić ciągłość nawierzchni na zjazdach i przejazdach dla rowerzystów, bez uskoków, nie projektować krawężników w poprzek. 
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji i przy przejściach dla pieszych w szczególności sprawdzić wpływ podpór kładki oraz ekranów akustycznych na ewentualne ograniczenie widoczności. 
· Zapewnić czytelną lokalizację sygnalizatorów świetlnych. 
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem. 
· Na peronach przystankowych zastosować krawężniki peronowe typu kassel kerb.
· Zastosować automatyczną detekcję sygnalizacji świetlnej dla rowerzystów. 
· Zastosować windy przystosowane do przewozu osób z niepełnosprawnościami oraz rowerów. 
· Dla infrastruktury rowerowej należy zastosować rozwiązania wg „Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. zastosowanie nawierzchni asfaltowej na ddr, rozdział pomiędzy ddr a cp z dwóch rzędów kostki ułożonej pod kątem).
· Na etapie projektu organizacji ruchu:
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23
· W miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego; za, przed i w obrębie zjazdów oraz bezpośrednio przed wszystkimi przejazdami dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony. 
· Nie projektować przejść dla pieszych przez ddr. 
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności – zgodnie z opinią do projektu organizacji ruchu. 

· Uwagi szczegółowe
· Należy zaprojektować drogę dla rowerów (ddr) oraz ciąg pieszy (cp) po południowej stronie projektowanej linii tramwajowej od ul. Różyckiego do ul. Mehoffera.
· W celu zachowania ciągłości infrastruktury rowerowej pomiędzy ul. Mehoffera a ul. Modrzejewskiej i zaprojektowania ddr po południowej stronie torowiska, należy przeanalizować możliwość rezygnacji z zatoki KMK i wyznaczenia przystanku na pasie ruchu przy uwzględnieniu wyznaczenie buspasa na skrajnym prawym pasie ul. Opolskiej. 
W przypadku braku możliwości realizacji powyższego wariantu, zapewnić ciągłość infrastruktury rowerowej pomiędzy ul. Mehoffera a ul. Modrzejewskiej należy zapewnić budowę drogi dla rowerów na wskazanym odcinku. Dopuszcza się prowadzenie ruchu rowerowego w ruchu ogólnym po jezdni ciągu pieszo – jezdnego stanowiącego dojazd do istniejących garaży. W zakresie należy uwzględnić dowiązanie wysokościowe do drogi dla rowerów projektowanej na dalszym odcinku (do ciągu pieszo – jezdnego i ul. Modrzejewskiej) oraz remont nawierzchni istniejącego ciągu pieszo-jezdnego. 
· W miejscu włączenia drogi dla rowerów do ul. Jaremy należy wykonać wbudowane wyniesienie o parametrach umożliwiających przejazd  pojazdów KMK (z zachowaniem funkcjonalności np. inna faktura) zamiast wyspowych progów zwalniających. 
· Skorygować lokalizację projektowanego budynku socjalnego (przesunięcie w kierunku pętli i bud. nr 15, zmiana orientacji) w celu poprawy widoczności rowerzystów włączających się do ruchu ogólnego. W tym miejscu skorygować także przebieg chodnika pomiędzy przejściami dla pieszych - poszerzyć chodnik w celu skrócenia drogi pieszym, zieleniec wykształcić od strony jezdni.
· Łącznik rowerowy pomiędzy Chełmońskiego i Weissa projektować jako dwukierunkowy oraz skorygować jego przebieg (przecięcie z cp wykształcić po południowej stronie, nie przez przejście). Przy łączniku zapewnić jednokierunkowy (szer. 1,8m) przejazd dla rowerzystów, umożliwiający włączenie się w ruch ogólny rowerzystom jadącym w kierunku ul. Radzikowskiego. Przewidzieć wykonanie wyłukowania umożliwiającego włączenie się na łącznik z kierunku od strony ul. Jaremy. Zapewnić czytelną lokalizację sygnalizatorów S - 1a dla rowerzystów. 
· Poszerzyć przejście dla pieszych przez ul. Weissa przed pętlą (rejon pkt. 4 – odwiert geologiczny) zapewnić powierzchnie akumulacji dostosowane do prognozowanego natężenia ruchu pieszych. 
· Na kładce należy zastosować alternatywne rozwiązanie dla zaprojektowanego ścieku rynsztokowego pomiędzy cp i ddr, odwodnienie nie może zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów. 
· W miejscu włączenia ddr do ul. Weissa od pn. km 0+000,00 (początek opracowania pętla A-T droga nr 1) wydłużyć obszar włączenia rowerzystów do ruchu ogólnego . Włączenie ukształtować zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej. 
· Na skrzyżowaniu Weissa / Różyckiego / Chełmońskiego wykonać wyłukowanie wlotu ddr w celu umożliwienia włączenia na ddr rowerzystów jadących od ul Różyckiego przez skrzyżowanie w ruchu ogólnym. 
· Poszerzyć chodnik po wschodniej stronie nowoprojektowanego wyniesienia w rejonie bud. 20 ul. Chełmońskiego przy schodach (obejmującego obszar za miejscami parkingowymi do km 0+000,00 i ddr wzdłuż ul. Różyckiego) i zamontować słupki zabezpieczające przed zajeżdżaniem pojazdów samochodowych. 
· Dostosować oznakowanie poziome i pionowe do zaprojektowanych przebruków km. 0+0.13.10.
· Wydłużyć projektowaną ddr wzdłuż ul. Różyckiego (od łącznika pomiędzy Chełmońskiego a Różyckiego) do włączenia do ruchu ogólnego (koniec zakresu). Zapewnić jednolitą szerokość projektowanej ddr. Włączenie w ruch ogólny ukształtować zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej.  
· Wzdłuż ul. Weissa na wysokości budynku P&R po południowej stronie (zgodnie z orientacją mapy) skorygować lokalizację ciągu pieszego, zaprojektować od ulicy pas zieleni izolacyjnej następnie drogę dla rowerów i chodnik.
· Wyłagodzić skosy wyłukowań tras ddr w szczególności w rejonie skrzyżowania Weissa / Różyckiego. 
· Należy skorygować lokalizację i ukształtowanie muru oporowego, ekranu i budynku P&R w taki sposób, aby umożliwić jednolitej szerokości ciągu pieszego od północnej strony.
· Zespół postuluje ujęcie w zakresie zadania przebudowy istniejących ekranów akustycznych przy zjeździe z kładki w celu zapewnienia widoczności w punkcie kolizji (cpr/cp/ddr).
· Na wyspie przy wlocie ul. Gdyńskiej wykonać jednolitą nawierzchnię dla pieszych i rowerzystów (rozróżnienie ciągów jedynie kolorystyczne). 
· Zrezygnować z projektowania zieleńca przy przejściu dla pieszych po wschodniej stronie wlotu ul. Gdyńskiej, poszerzyć chodnik, skorygować przebieg chodnika w kierunku pn. (do przejścia dla pieszych zaznaczonego na zielono) zapewniając pieszym najkrótszą drogę. 
· W rejonie zjazdu na stację benzynową zapewnić widoczność rowerzystów dla pieszych podczas przekraczania ddr, skorygować lokalizację ostatnich przęseł ekranów akustycznych (odgięcie). 
· Przewidzieć rozdział  cp i ddr na łączniku pomiędzy ul. Palacha a projektowaną infrastrukturą wzdłuż ul. Opolskiej, z uwagi na prognozowany wzrost ruchu pieszego z osiedla do przystanku KMK. 
· Zapewnić przejezdność dla pojazdów KMK na wjeździe do zatoki za ul. Łokietka (z uwagi na wyspę dzielącą).
· Przy przejściu dla pieszych przez ul. Łokietka wyłagodzić przebieg (odgięcie ) ddr i cp.
· Na przystanku przy ul. Łokietka cofnąć wiatę poza ciąg pieszy (wykonać tzw. kieszeń na wiatę).
· Przy zatoce KMK po północno-zachodniej stronie skrzyżowania z ul. Łokietka z uwagi na brak ciągu pieszego za wiatą, należy maksymalnie poszerzyć ciąg pieszy w obrębie przystanku. 
· Skorygować przebieg cp pomiędzy przejściem dla pieszych a peronem przystankowym KMK – zaprojektować dodatkowy chodnik wzdłuż skosu najazdowego (skrócenie drogi pieszych od przejścia do przystanku) pozostawić trójkątny (zmniejszony) zieleniec.
· Przy wlocie ul. Batalionu „Skała” przy Parku Krowoderskim wykonać korektę przebiegu cp na południowy-zachód od przejścia dla pieszych – wykształcić kontynuację pasa zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a chodnikiem do przejścia.
· Po stronie południowo-wschodniej, skorygować przebieg chodnika przy przejściu dla pieszych przez wlot drogi wewnętrznej do ul. Batalionu „Skała” (po południowej stronie poszerzyć chodnik po północnej skorygować łuk między chodnikiem a zieleńcem)
· Projektowane wyniesienie w rejonie wlotu drogi wewnętrznej do ul. Bataliony „Skała” wyróżnić, np za pomocą. innej nawierzchni.
· Na włączeniu ddr do ruchu ogólnego („Stara Opolska” km 0+498.78) rozważyć wykonanie wyspy lub innych elementów bezpieczeństwa ruchu drogowego w celu ułatwienia manewru lewoskrętu rowerzystom (przeanalizować czy wykonanie wyniesienia jest wariantem korzystniejszym).
· Chodnik przylegający do zaślepionego odcinka drogi wewnętrznej zabezpieczyć przed zajeżdżaniem pojazdów samochodowych (np. poprzez montaż słupków lub ograniczników).
· Wzdłuż projektowanych prostopadłych do drogi wewnętrznej miejsc postojowych należy zapewnić ciągi piesze w celu zapewnienia ciągłości ruchu pieszego.  
· Zapewnić miejsca dla osób z niepełnosprawnościami (najlepiej skrajne z uwagi na dostępność).
· Zrezygnować z zieleńca dzielącego chodnik przy północnym peronie tramwajowym przy schodach (przy kładce na wysokości bud. nr 37)  – poszerzyć zieleniec przy jezdni i połączyć ciągi piesze. W obrębie ww. przystanku wygrodzenia projektować w sposób nie utrudniający ruchu pieszego. 
· Zmienić proponowaną lokalizację 6 szt. stojaków rowerowych przy schodach na kładkę (po stronie północnej) - przesunąć w rejon przystanku. 

Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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