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ZARZĄD INFRASTRUKTURY KOMUNALNEJ I TRANSPORTU W KRAKOWIE
ul. Centralna 53, 31-586 Kraków, centrala tel. +48 12 616 7000, fax: +48 12 616 7417, email: sekretariat@zikit.krakow.pl
TA.461.1.23.2016
Kraków, dnia 22 lutego 2017r.
Dotyczy: opinii audytu rowerowego dla projektu pn. „Budowa zespołu budynków mieszkalnych jednorodzinnych w układzie bliźniaczym i wolnostojącym z wewnętrznymi instalacjami w budynkach: wod.-kan., energetyczną, gazową wewnętrznymi instalacjami poza budynkami energetyczną, gazową oraz kanalizacji sanitarnej projektowanym zjazdem z drogi publicznej wewnętrznym układem drogowym wraz z miejscami postojowymi oraz przebudową napowietrznego kabla linii NN”
Dobre Drogi Pracownia Projektowa 
Robert Rudnicki-Drabik

Ul. Gen. Leopolda Okulickiego 53/128

31-637 Kraków
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla projektu pn.

„Budowa zespołu budynków mieszkalnych jednorodzinnych w układzie bliźniaczym i wolnostojącym z wewnętrznymi instalacjami w budynkach: wod.-kan., energetyczną, gazową wewnętrznymi instalacjami poza budynkami energetyczną, gazową oraz kanalizacji sanitarnej projektowanym zjazdem z drogi publicznej wewnętrznym układem drogowym wraz z miejscami postojowymi oraz przebudową napowietrznego kabla linii NN”


Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z uwagami:
· Wykonać poszerzenie na łuku przy włączeniu w ul. Strzelnica,
· Wnioskuje się o wprowadzenie w rejonie odcinka objętego opracowaniem strefy tempo 30km/h. 

Przewodniczący Zespołu Zadaniowego

ds. audytów rowerowych w Mieście Krakowie

Krzysztof Migdał
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