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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Rozbudowa ul. Lubostroń na odcinku od budynku nr 3C do ul. Kobierzyńskiej wraz ze skrzyżowaniem Lubostroń/Kobierzyńska”



AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla projektu  pn.

„Rozbudowa ul. Lubostroń na odcinku od budynku nr 3C do ul. Kobierzyńskiej wraz ze skrzyżowaniem Lubostroń/Kobierzyńska”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Chodniki projektować z kostki bezfazowej.
· Na zjazdach do projektowanego parkingu przewidzieć zapewnienie ciągłości nawierzchni i niwelety chodnika.
· Chodnik na wysokości projektowanego parkingu powinien być zabezpieczony przed nielegalnym postojem np. poprzez zaprojektowanie zieleńca oddzielającego ciąg pieszy od jezdni z uwagi na konieczność zapewnienia wymaganej widoczności przy przejściu dla pieszych oraz przy wyjazdach z parkingu .Przy przejściu na wysokości parkingu zaprojektować wyspę azylu.
· [bookmark: _GoBack]Przy przejściach dla pieszych przewidzieć wykonanie pasów medialnych. Do pasów medialnych powinien być wytyczony prostopadły pas prowadzący wykonany z płytek posiadających rowki prowadzące. Pas ten powinien być projektowany na całej szerokości chodnika. 






Zasępca Przewodniczącego 
Zespołu ds. Audytów Rowerowych
Marcin Wójcik
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