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ZARZĄD INFRASTRUKTURY KOMUNALNEJ I TRANSPORTU W KRAKOWIE
ul. Centralna 53, 31-586 Kraków, centrala tel. +48 12 616 7000, fax: +48 12 616 7417, email: sekretariat@zikit.krakow.pl
TA.461.1.68.2017
Kraków, dnia 23 czerwca 2017 r.
Dotyczy: opinii audytu rowerowego dla projektu pn. ”Budowa drogi gminnej KDD.1 i KDD.2 w rejonie ul. Tischnera i ul. Fredry wraz z odwodnieniem, oświetleniem i przekładkami”
PRO-BUD 
Ul. Łagiewnicka 39

30-417 Kraków
Zarząd Infrastruktury Komunalnej i Transportu w Krakowie informuje, iż w celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla projektu pn. .”Budowa drogi gminnej KDD.1 i KDD.2 w rejonie ul. Tischnera i ul. Fredry wraz z odwodnieniem, oświetleniem i przekładkami” należy przedstawić dokumentację uwzględniającą następujące uwagi:

· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny spełniać Standardy techniczne dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa przyjęte Zarządzeniem Prezydenta Miasta Krakowa nr 2103/2004 z dnia 26 listopada 2004 r (m.in. odsłonięcie krawężników na przejazdach rowerowych h = 0 cm bez uskoku w postaci ścieku przykrawężnikowego, nawierzchnia bitumiczna wbudowywana mechanicznie). Wszelkie elementy (np. latarnie, sygnalizatory, znaki) zlokalizowane przy drogach dla rowerów (ddr) powinny być umieszczone z zachowaniem skrajni rowerowej min. 0,5m – w projekcie zwymiarować miejsca, w których z uwagi na istniejące ekrany akustyczne nie można zapewnić ww. skrajni.

· Zapewnić właściwe oświetlenie ddr.

· Przewidzieć zawężenie jezdni nowoprojektowanych ulic.
· Przewidzieć wykonanie wyłukowania ułatwiającego wjazd z drogi dla rowerów wzdłuż ul. Tichnera w nowoprojektowaną drogę.
· Na szerokości przejazdów rowerowych oraz przejść dla pieszych przez ulice dwujezdniowe  w pasach dzielących zachować ciągłość nawierzchni jezdni i nie projektować krawężników w poprzek.
· Rozważyć likwidację dodatkowego pasa do prawoskrętu zlokalizowanego przed zjazdem w hm 0+84,05.
· W celu poprawy warunków widoczności przy włączaniu się do ruchu na zjeździe z ul. Tischnera zlokalizowanym za zatoką autobusową przewidzieć niwelację skarpy.

· Przy wiacie autobusowej przewidzieć zamontowanie bariero-siedzisk.

· Przewidzieć wyremontowanie fragmentów jezdni w miejscach, w których przewidywane jest obniżenie krawężnika.
· Przewidzieć wykonanie przejazdów rowerowych przez ul. Tischnera przy skrzyżowaniach z ul. Fredy oraz z Wadowicką. 
· Drogę dla rowerów wzdłuż ul. Tischnera zlokalizowaną bezpośrednio przy jezdni poszerzyć do 3m, a w celu przeciwdziałania nielegalnemu parkowaniu przewidzieć montaż słupków blokujących. Na dalszym odcinku, wszędzie gdzie to możliwe, projektowaną ddr poszerzyć do 2,5m. 
· Przy prostopadłych miejscach postojowych przewidzieć poszerzenie chodnika do 2,5m oraz wykonanie skosów w miejscach załamania trasy chodnika. 
· Zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika na projektowanych zjazdach.

· Na obszarze objętym inwestycją zaleca się montaż stojaków rowerowych .
Przewodniczący Zespołu Zadaniowego

ds. audytów rowerowych w Mieście Krakowie

Łukasz Franek
Załączniki:
1x projekt jw.

Otrzymują:

1 x Adresat

1 x a/a

