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ARG
Projektowanie Inwestycyjne SP. Z O.O. 
ul. Czereśniowa 4a 
31-410 Kraków

	TA.461.1.74.2017

Dotyczy : opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Budowa ulicy łączącej ul. Podole z ul. Mochnaniec wraz budowa kanalizacji ogólnospławnej i deszczowej oraz z budową oświetlenia ulicznego i przebudową sieci uzbrojenia terenu”
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AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla projektu  pn.

Budowa ulicy łączącej ul. Podole z ul. Mochnaniec wraz budowa kanalizacji ogólnospławnej i deszczowej oraz z budową oświetlenia ulicznego i przebudową sieci uzbrojenia terenu
Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje negatywnie  przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Łącznik pomiędzy ul. Czerwone Maki a nowoprojektowaną drogą projektować jako ciąg -pieszo rowerowy o zalecanej szer. 4m (min. szerokość 3m) i nawierzchni asfaltowej wbudowywanej mechanicznie . W miejscu włączenia ciągu w ruch ogólny przewidzieć obniżenie krawężnika od h=0cm. 
· Przewidzieć wykonanie połączenia dla pieszych pomiędzy pętlą Czerwone Maki a projektowaną ulicą. 
· Przy skrzyżowaniach z ul. Podole i Mochnaniec oraz przy włączeniu ciągu pieszo-jezdnego na rondzie przewidzieć wykonanie wyniesionych przejść dla pieszych.
· Na ciągu pieszo-jezdnym przewidzieć wykonanie zróżnicowanej nawierzchni (pas asfaltowy w środku ciągu oraz pasy z kostki brukowej po bokach), a także wykonanie elementów uspokojenia ruchu w postaci progów sinusoidalnych.
· Nawierzchnie chodnika projektować z kostki bezfazowej. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przedstawić do ponownego audytu.




Zastępca Przewodniczącego
Zespołu ds. Audytów
Marcin Wójcik
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