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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Rozbudowa skrzyżowania ul. Walerego Sławka i ul. Puszkarskiej w Krakowie”


W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla opracowania pn. „Rozbudowa skrzyżowania ul. Walerego Sławka i ul. Puszkarskiej w Krakowie” Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego poniższe uwagi: 
· [bookmark: _GoBack]Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powin`ny spełniać Standardy techniczne dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa przyjęte Zarządzeniem Prezydenta Miasta Krakowa nr 2103/2004 z dnia 26 listopada 2004 r (m.in. odsłonięcie krawężników na przejazdach rowerowych h = 0 cm bez uskoku w postaci ścieku przykrawężnikowego, nawierzchnia bitumiczna wbudowywana mechanicznie). Wszelkie elementy (np. latarnie, sygnalizatory, znaki, ekrany akustyczne) zlokalizowane przy drogach dla rowerów (ddr) powinny być umieszczone z zachowaniem skrajni rowerowej min. 0,5m.
· Zespół wnioskuje o zawężenie pasów ruchu projektowanych w obrębie skrzyżowania do 3,25m oraz poszerzenie chodnika zlokalizowanego po północnej stronie ul. Puszkarskiej do 2,5m. 
· Należy skorygować projektowaną geometrię skrzyżowania tak, aby zapewnione było bezpieczeństwo pieszych przekraczających południowy wlot ul. W. Sławka – należy zapewnić odpowiednią widoczność pieszych oczekujących przed przejściem.
· Skorygować połączenie powierzchni do zawracania z chodnikiem – wykonać poszerzenie chodnika i zabezpieczyć go przed nieuprawnionym wjazdem.  
· Jednokierunkowy łącznik przy wyjeździe z pętli zawęzić.
· Zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika przy wjeździe na parking.



Zasępca Przewodniczącego 
Zespołu ds. Audytów Rowerowych
Marcin Wójcik
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