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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. Rozbudowa al. 29 Listopada na odcinku od ul. Opolskiej do granic miasta Krakowa


AUDYT ROWEROWY


	W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla projektu pn.

Rozbudowa al. 29 Listopada na odcinku od ul. Opolskiej do granic miasta

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:

· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny spełniać Standardy techniczne dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa przyjęte Zarządzeniem Prezydenta Miasta Krakowa nr 2103/2004 z dnia 26 listopada 2004 r (m.in. odsłonięcie krawężników na przejazdach rowerowych h = 0 cm bez uskoku w postaci ścieku przykrawężnikowego, nawierzchnia bitumiczna wbudowywana mechanicznie). Wszelkie elementy (np. latarnie, ekrany akustyczne, sygnalizatory, znaki) zlokalizowane przy drogach dla rowerów (ddr) i ciągach pieszo-rowerowych (cpr) powinny być umieszczone z zachowaniem skrajni rowerowej min. 0,5m (na opiniowanej wersji projektu nie pokazano przedmiotowych elementów). Warstwa ścieralna dróg dla rowerów oraz ciągów pieszo-rowerowych powinna zostać wykonana z betonu asfaltowego w kolorze naturalnym o gr. 5cm. Zakres i technologię wykonania malowania nawierzchni na kolor czerwony należy na etapie projektu organizacji ruchu ustalić z Działem ds. Mobilności Aktywnej. 
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów, chodnika bądź ciągu pieszo-rowerowego - nie należy projektować krawężników w poprzek.
· W rejonie skrzyżowań skorygować przebieg chodników – ich przebieg powinien być dostosowany do toru ruchu pieszych i powinien ułatwiać pieszym dojście do przejść oraz przystanków komunikacji miejskiej. 
· Wzdłuż ciągu pieszo-rowerowego zlokalizowanego po stronie zachodniej na odc. od km ok. 0+050 do km ok. 0+450 przewidzieć wykonanie wypłaszczeń umożliwiających odpoczynek osobom niepełnosprawnym.
· Wnioskuje się o wykonanie ciągu pieszego  łączącego chodnik wzdłuż al. 29 Listopada z projektowanym dworcem komunikacji autobusowej (km ok 0+550).
· W km ok. 0+950 ( strona zachodnia) należy skorygować przebieg ekranu akustycznego w celu poprawy wzajemnej widoczności pieszych i rowerzystów .
· Należy dążyć do wykonania przejść dla pieszych przez jezdnię al. 29 Listopada o szerokości 6m. W szczególności należy zwiększyć powierzchnię akumulacji pieszych na wyspach dzielących przy skrzyżowaniach w km ok. 0+900 oraz ok. 1+ 975.
· Przewidzieć wykonanie połączenia pomiędzy projektowanym parkingiem a chodnikiem wzdłuż al. 29 Listopada w km ok. 2+250.
· Na etapie POR przeanalizować montaż słupków blokujących uniemożliwiających parkowanie na ciągu pieszo-rowerowym usytuowanym bezpośrednio przy jezdni al. 29 Listopada. W projekcie należy zwymiarować szerokość ciągu pieszo-rowerowego w najwęższych punktach.
· Przy skrzyżowaniu z ul. Pocieszki należy skorygować przebieg ekranu akustycznego – zaproponowany przebieg ekranu nie zapewnia wzajemnej widoczności uczestników ruchu.
· Przy skrzyżowaniu w km ok 1+300 na wlocie ul. Kuźnicy Kołłątajowskiej należy skorygować włączenie w drogę dla rowerów oraz przewidzieć wykonanie chodnika doprowadzającego pieszych do przystanku komunikacji zbiorowej. W miejscu wyburzanego budynku nr 3 przewidzieć wyznaczenie przejścia dla pieszych.
· [bookmark: _GoBack]Przewidzieć wykonanie poszerzeń chodników w miejscach projektowanych przystanków autobusowych przy ul. Kuźnicy Kołłątajowskiej oraz Meiera. Na ul. Meiera nie projektować zatoki autobusowej, przystanek wyznaczyć na jezdni.
· Przy skrzyżowaniu Powstańców przewidzieć wykonanie dodatkowego chodnika zgodnie z poniższym schematem
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· Po wprowadzeniu uwag projekt należy przekazać do Działu ds. Mobilności Aktywnej.






Zastępca Przewodniczącego Zespołu ds. Audytów
Marcin Wójcik
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