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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla Budowy przystanku kolejowego SKA »Kraków Prądnik Czerwony« wraz z budową parkingu typu Park & Ride (ZIT)


AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla projektu  pn.

Budowa przystanku kolejowego SKA »Kraków Prądnik Czerwony« wraz z budową parkingu typu Park & Ride (ZIT)

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· [bookmark: _GoBack]Przewidzieć wyznaczenie przejścia dla pieszych i przejazdu dla rowerzystów przez wschodni wlot ul. Powstańców oraz połączenie ciągu pieszo-rowerowego projektowanego w obrębie przystanku kolejowego z drogą dla rowerów projektowaną w ramach zadania pn. Budowa ścieżki rowerowej od ul. Powstańców wzdłuż ulic Strzelców i Lublańskiej do estakady wraz z dostosowaniem tunelu łączącego ulice Brogi – Rakowicka do ruchu rowerowego w Krakowie. Zaproponowane rozwiązanie powinno zapewniać bezpieczeństwo niechronionym uczestnikom ruchu.
· Na przejazdach dla rowerzystów przewidzieć odsłonięcie krawężnika na h=0cm bez uskoku w postaci ścieku przykrawężnikowego. 
· Wspólna droga dla pieszych i rowerów powinna posiadać min. użytkową szerokość 3m oraz nawierzchnię bitumiczną wbudowywaną mechanicznie ( warstwa ścieralna z betonu asfaltowego o gr. 5cm) . W miejscach gdzie jest ona usytuowana bezpośrednio przy jezdni lub miejscach postojowych, należy przewidzieć jej poszerzenie do min. 3,5m. Wszelkie elementy m.in. latarnie, znaki, sygnalizatory należy lokalizować przy ciągu pieszo-rowerowym z zachowaniem skrajni rowerowej min. 0,5m. 
· Przejście i przejazd rowerowy przez jezdnie manewrową Parkingu Centralnego oraz przejście przez wjazd na Parking Północy i Południowy należy wykonać jako wyniesione z zachowaniem ciągłości nawierzchni i niwelety ciągu pieszo-rowerowego lub chodnika.
· W wariancie zakładającym przebudowę skrzyżowania ul. Reduta i Meiera przewidzieć zastosowanie mniejszych promieni wyłukowania, a w celu zapewnienia przejezdności komunikacji zbiorowej zastosować przebrukowanie. W obrębie ww. skrzyżowania przewidzieć obniżenia krawężników umożliwiające pieszym przekroczenia jezdni. 
· Nawierzchni chodników projektować z kostki bezfazowej.
· Na etapie projektu budowalnego opracowanie przedstawić do ponownego audytu. 


Przewodniczący Zespołu ds. Audytów
Łukasz Franek
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