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Dotyczy : opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. Budowa pasa do skrętu w prawo z ulicy Stanisława Kłosowskiego do ulicy Mieczysława Medweckiego na działkach nr 274/3, 275 obr. 7 Nowa Huta w miejscowości Kraków



[bookmark: _GoBack]W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla projektu pn. Budowa pasa do skrętu w prawo z ulicy Stanisława Kłosowskiego do ulicy Mieczysława Medweckiego na działkach nr 274/3, 275 obr. 7 Nowa Huta w miejscowości Kraków Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego poniższe uwagi:
· Przed przejściem dla pieszych przez ulice Medweckiego należy przewidzieć montaż elementów (np. prefabrykowanych wysp), które fizycznie ograniczą możliwość przejazdu i postoju na powierzchni wyłączonej z ruchu. Poziome oznakowanie przejścia dla pieszych powinno być projektowane tylko na długości jednego pozostałego pasa ruchu. 
· Zachować ciągłość nawierzchni (bezfazowa betonowa kostka brukowa) i niwelety ciągu pieszo-rowerowego na przejeździe przez wlot ul. Kłosowskiego.
· Zawęzić projektowane pasy ruchu na wlocie ul. Kłosowskiego. 
· Zaprojektować obustronne obniżenia krawężników umożliwiające pieszym przekroczenie ul. Kłosowskiego w miejscu opisanym jako koniec zakresu robót. 



Przewodniczący Zespołu ds. Audytów
Łukasz Franek
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