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Dotyczy : opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. Aktualizacja koncepcji budowy zachodniej obwodnicy Zielonek z poszerzeniem zakresu inwestycji  w obszarze miasta Krakowa do ul. Pachońskiego



W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla projektu pn. Aktualizacja koncepcji budowy zachodniej obwodnicy Zielonek z poszerzeniem zakresu inwestycji  w obszarze miasta Krakowa do ul. Pachońskiego Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego poniższe uwagi:
· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny spełniać Standardy techniczne dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa przyjęte Zarządzeniem Prezydenta Miasta Krakowa nr 2103/2004 z dnia 26 listopada 2004 r (m.in. odsłonięcie krawężników na przejazdach rowerowych h = 0 cm bez uskoku w postaci ścieku przykrawężnikowego, nawierzchnia bitumiczna wbudowywana mechanicznie). Wszelkie elementy (np. latarnie, sygnalizatory, znaki) zlokalizowane przy drogach dla rowerów (ddr) powinny być umieszczone z zachowaniem skrajni rowerowej min. 0,5m (na opiniowanej wersji koncepcji nie pokazano przedmiotowych elementów).
· Lokalizacja ekranów akustycznych (na opiniowanej wersji koncepcji nie pokazano przedmiotowych elementów) nie powinna ograniczać wzajemnej widoczności uczestników ruchu w punktach kolizji. Nie dopuszcza się wykonania wyjść z furtek w ekranach wyprowadzających pieszych wprost na drogi dla rowerów oraz ograniczania widoczności przy skrzyżowaniach jezdni z ciągami pieszymi i rowerowymi. 
· Na szerokości przejazdów rowerowych oraz przejść dla pieszych na wyspach dzielących należy zachować ciągłość nawierzchni jezdni i nie należy projektować krawężników w poprzek.
· W miejscach przecięcia drogi dla rowerów i chodnika należy sprawdzić zapewnienie wymaganej widoczności.
· W miejscach projektowanych przejść dla pieszych należy zapewnić wymaganą widoczność. 
· Ciąg pieszy projektowany przy zatoce w km ok. 0+032 należy połączyć z chodnikiem przy przejściu dla pieszych.
· Przy włączeniu ddr w drogę Dd- 1 przewidzieć wykonanie wyniesienia,
· Na obiekcie mostowym w km ok. 0+325 przewidzieć poszerzenie ddr do 3,5m  z uwagi na konieczność zachowania wymaganych skrajni. Przewidzieć wykonanie ciągu pieszego pod projektowanym obiektem o zalecanej szerokości 3m. Przed obiektem przewidzieć korektę przebiegu ddr - złagodzenie odgięć i zaprojektowanie wyłukowań,
· Należy zachować ciągłość ddr projektowanej po zachodniej stronie na odcinku od ok. km 0+400 do 0+500. 
· Zaprojektować wyniesienie tarczy skrzyżowania ul. Piaszczystej i Żwirowej, a włączenie ddr przewidzieć w formie czwartego wlotu wraz w wykonaniem łącznika ułatwiającego rowerzystom włączenie się z drogi Dd-3.
· Na rondzie projektowanym w km 0+930 przewidzieć wykonanie przejazdów rowerowych na wszystkich wlotach. 
Przystanki autobusowe zlokalizowane w obrębie ronda przybliżyć do skrzyżowania oraz przewidzieć połączenie piesze z drogą Dd-4. Wzdłuż nowoprojektowanej drogi stanowiącej zachodni wlot ronda nie wytyczać ddr, a chodnik zlokalizować za zieleńcem.
· Na skrzyżowaniu z ul. Glogera zapewnić bezpieczeństwo pieszym – przewidzieć wykonanie wysp azylu oraz zmniejszyć promienie wyłukowania (w celu zapewnienia wymaganej przejezdności należy przewidzieć wykonanie przebrukowań). 
· Na etapie projektu przeanalizować zastosowanie elementów uspokojenia ruchu wzdłuż projektowanego łącznika do ul. Glogera oraz drogi Dd-2.
· [bookmark: _GoBack]Przewidzieć wykonanie chodnika pomiędzy przystankiem w km ok. 0+864 a przejściem dla pieszych w rejonie projektowanej pętli autobusowej. Przewidzieć zwiększenie promienia łuku przy wyjeździe z pętli w kierunku południowym oraz korektę chodnika 
· Wyjaśnić kwestie zakończenia drogi Dd-4 oraz dojazdu do działek 226, 232, 233. Przy włączeniu ddr w drogę Dd-4 przewidzieć wykonanie wyniesienia.







Zastępca Przewodniczącego Zespołu ds. Audytów
Marcin Wójcik 
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