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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. Budowa linii tramwajowej KST etap III (os. Krowodrza Górka – Górka Narodowa) wraz z budową dwupoziomowego skrzyżowania w ciągu ul. Opolskiej


W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla projektu  pn.

„Budowa linii tramwajowej KST etap III (os. Krowodrza Górka – Górka Narodowa) wraz z budową dwupoziomowego skrzyżowania w ciągu ul. Opolskiej”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego poniższe uwagi:

· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny spełniać Standardy techniczne dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa przyjęte Zarządzeniem Prezydenta Miasta Krakowa nr 2103/2004 z dnia 26 listopada 2004 r (m.in. odsłonięcie krawężników na przejazdach rowerowych h = 0 cm bez uskoku w postaci ścieku przykrawężnikowego, nawierzchnia bitumiczna wbudowywana mechanicznie). Wszelkie elementy (np. latarnie, sygnalizatory, znaki, ekrany akustyczne) zlokalizowane przy drogach dla rowerów (ddr) oraz wspólnych drogach dla pieszych i rowerów powinny być umieszczone z zachowaniem skrajni rowerowej min. 0,5m (na opiniowanej wersji koncepcji nie pokazano przedmiotowych elementów).
· Projektowane azyle dla pieszych i rowerzystów powinny posiadać normatywne szerokości (min. 2m dla pieszych i min. 2,5m dla rowerzystów). Na skorygowanej wersji dokumentacji należy zwymiarować przedmiotowe elementy.
· Na szerokości przejazdów rowerowych oraz przejść dla pieszych na wyspach dzielących należy zachować ciągłość nawierzchni jezdni i nie należy projektować krawężników w poprzek.
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów oraz chodnika - nie należy projektować krawężników w poprzek.
· Przy przejściach dla pieszych przewidzieć wykonanie pasów medialnych. Do pasów medialnych powinien być wytyczony prostopadły pas prowadzący wykonany z płytek posiadających rowki prowadzące. Pas ten powinien być projektowany na całej szerokości chodnika. 
· Chodniki projektować z kostki bezfazowej. 
· Drogi dla rowerów należy projektować w jak najprostszym przebiegu, unikając niepotrzebnych odgięć (np. ok. km 0+130, w obrębie projektowanej kładki pokazanej na planszy nr 2.05).
· Na skrzyżowaniu ul. Bratysławskiej, Doktora Twardego i Wybickiego przewidzieć rozwiązania zapewniające połączenie projektowanych dróg dla rowerów z istniejącym układem ciągów z dopuszczonym ruchem rowerowym (w miejscu połączenia z asfaltowym chodnikiem nawierzchnię bitumiczną wykonać na całej szerokości). Przewidzieć wyznaczenie połączonego przejścia i przejazdu rowerowego przez wjazd do stacji paliw z ul. Bratysławskiej zlokalizowany przed ww. skrzyżowaniem. 
· W projekcie należy przewidzieć odtworzenie istniejących stacji roweru publicznego Wavelo: 023 Bratysławska (20 stojaków + totem), 024 Krowodrza Górka (20 stojaków + totem), 125 Pachońskiego (18 stojaków + totem ) .Wielkość żadnej ze stacji nie może ulec zmniejszeniu.
· Na odcinku od ul. Doktora Twardego do ul. Fieldorfa Nila po wschodniej stronie torowiska przewidzieć zamianę miejscami drogi dla rowerów oraz chodnika.  
· Na wysokości ul. Kluczborskiej należy przewidzieć wykonanie powierzchni przeznaczonej do zawracania oraz zabezpieczenia przed nieuprawnionym przejazdem samochodów przez przejście dla pieszych oraz przejazd dla rowerów.
· Przewidzieć korektę wylotu ul. Fieldorfa Nila w obrębie projektowanego ronda – wyspę dzielącą skorygować tak, aby maksymalnie zmniejszyć liczbę pasów przekraczanych przez pieszych. Chodnik w obrębie ronda odsunąć od krawędzi jezdni i poszerzyć do 2m.
· Przejście przez projektowaną ulicę za skrzyżowaniem z ul. Fieldorfa Nila poszerzyć do 6m.
· Chodnik wzdłuż ul. Fieldorfa Nila na odcinku od projektowanego zjazdu na parking P&R poszerzyć do 3 m.
· W obrębie P&R zlokalizowanego przy ul. Fieldorfa Nila przewidzieć wykonanie chodników oraz dojść do przystanku. Wzdłuż peronu tramwajowego przewidzieć wykonanie ciągu pieszego. Na wjeździe na parking przewidzieć umieszczenie szlabanów. 
· W obrębie pętli Krowodrza Górka należy:
· Skorygować układ chodników dostosowując je do kierunków przemieszczania się pieszych (m.in. należy przewidzieć wykonanie dodatkowego chodnika wzdłuż torów tramwajowych). 
· Wyprostować przebieg drogi dla rowerów oraz chodnika zlokalizowanego wzdłuż nowoprojektowanej ulicy.
· Na skrzyżowaniach nie projektować wysp trójkątnych. Tego typu rozwiązania mnożą punkty kolizji, opóźniają ruch rowerów, powodują kolizje rowerzysta – pieszy i tworzą sytuacje nieczytelne dla uczestników ruchu nawet jeśli stosuje się sygnalizację świetlną.
· Na skrzyżowaniu z ul. Opolską:
· Zmniejszyć projektowane promienie wyłukowania równe R=35 i R=40m
· Skorygować geometrię drogi dla rowerów przy stacji paliw – w celu uzyskania przestrzeni do wyznaczenia normatywnej ddr i chodnika można np. zawęzić pasy ruchu na skrzyżowaniu z 3,5 do 3,25m.
· Wzdłuż ul. Opolskiej przewidzieć wykonanie rozdzielonej drogi dla rowerów oraz chodnika zarówno na wlocie zachodnim (rejon projektowanej zatoki) jak i wschodnim (rejon skrzyżowania z ul. Pleszowską). Ddr doprowadzić do istniejącego przejazdu dla rowerów przez wlot ul. Pleszowskiej.  
· Zespół wnioskuje o zawężenie pasów ruchu na projektowanym odcinku Trasy Wolbromskiej.
· Skorygować włączenie drogi dla rowerów w jezdnię w miejscu połączenia z projektem z KST os. Krowodrza Górka – os. Azory.
· W rejonie kładki nad nowoprojektowaną ulicą należy:
· Przeanalizować możliwość skorygowania geometrii torowiska (usunięcie odgięcia).
·  Przewidzieć wykonanie chodnika wzdłuż peronu przystankowego.
· Skorygować geometrię północnego wlotu ul. Białoprądnickiej  - przewidzieć zaprojektowanie chodnika w sposób podkreślający główny przebieg ulicy oraz wyznaczenie jednopłaszczyznowej strefy zamieszkania na „ślepym odcinku”.
· Przewidzieć wykonanie ciągu o szerokości 3m łączącego po skosie ul. Białopądnicką z projektowanym ciągiem pieszo-rowerowym wzdłuż ul. Pachońskiego.
· Skorygować połączenie drogi dla rowerów i ciągu pieszo-rowerowego przy włączeniu w ul. Górnickiego.
· Chodnik po południowej stronie ul. Pachońskiego projektować za zieleńcem
· Na skrzyżowaniu z ul. Zielińską rowerzysta powinien mieć możliwość wykonania wszystkich manewrów. 
· Wyjaśnić kwestie dostępności dróg serwisowych, po których planowany jest ruch rowerowy.
· Skorygować włączenie rowerowe w jezdnię w km ok. 1+040 (ul. Pachońskiego).
· Przez ul. Siewną wyznaczyć przejście dla pieszych z wyspą azylu w miejscu, w którym torowisko przecina przedmiotową ulicę. Wnioskuje się o usytuowane przejść z przesunięciem; tak zaprojektowanym, aby pieszy na pasie środkowym (azylu) przemieszczał się do krawędzi drugiego etapu przejścia, będąc zwróconym twarzą ku nadjeżdżającym pojazdom.
· Wnioskuje się o wykonanie pieszego połączenia pomiędzy projektowaną pętlą a al. 29 Listopada.
· Projektowane pasy rowerowe powiązać z projektem rozbudowy al. 29 Listopada
· Przewidzieć wykonanie połączonego przejścia dla pieszych i przejazdu rowerowego przez projektowaną ulicę w miejscu wyspy azylu oraz połączenie z ciągiem rowerowym po drugiej stronie ulicy.
· W obrębie pętli przewidzieć montaż stojaków rowerowych.

Zastępca Przewodniczącego Zespołu ds. Audytów
Marcin Wójcik
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