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ARG	
Projektowanie Inwestycyjne SP. Z O.O. 
ul. Czereśniowa 4a 
31-410 Kraków

	TA.461.1.126.2017
 
Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. Budowa układu komunikacyjnego dla obsługi szpitala uniwersyteckiego w Krakowie – Prokocimiu


W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla koncepcji  pn.

„Budowa układu komunikacyjnego dla obsługi szpitala uniwersyteckiego w Krakowie – Prokocimiu”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.”  prosi o przedstawienie rozwiązania (opiniowany był wariant zakładający wykonanie ronda turbinowego) uwzględniającego poniższe uwagi:
· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny spełniać Standardy techniczne dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa przyjęte Zarządzeniem Prezydenta Miasta Krakowa nr 2103/2004 z dnia 26 listopada 2004 r (m.in. odsłonięcie krawężników na przejazdach rowerowych h = 0 cm bez uskoku w postaci ścieku przykrawężnikowego, nawierzchnia bitumiczna wbudowywana mechanicznie). Wszelkie elementy (np. latarnie, sygnalizatory, znaki, ekrany akustyczne) zlokalizowane przy drogach dla rowerów (ddr) oraz wspólnych drogach dla pieszych i rowerów powinny być umieszczone z zachowaniem skrajni rowerowej min. 0,5m.Na łukach zastosować poszerzenia ddr.
· Szerokość przejazdów dla rowerów oraz dróg dla rowerów w obrębie skrzyżowania powinna wynosić 3m. Szerokość chodników w obrębie wysp dzielących pomiędzy przejściami dla pieszych nie powinna być zawężana.
· Przedstawić schemat oznakowania układu ciągów rowerowych w obrębie projektowanego ronda. Sprawdzić warunki widoczności przy dojeździe do przejazdów rowerowych. 
· Przy pętli na ul. Jakubowskiego przewidzieć wykonanie przystanków komunikacji zbiorowej oraz chodnika. Projektowane chodniki stanowiące dojście do szpitala poszerzyć do 3m.
· Przy prostopadłych miejscach postojowych przewidzieć poszerzenie chodnika do 2,5m.
· Na załamaniach trasy chodników przewidzieć wykonanie skosów. 
· Ddr projektowaną po północnej stronie ul. Wielickiej doprowadzić do istniejącego przejazdu rowerowego przez przedmiotową ulicę. 
· Ddr wzdłuż ul. Kostaneckiego projektować do ul. Jakubowskiego. Na końcu ciagu przewidzieć wykonanie przejazdu dla rowerów.
· DDr wzdłuż ul. Teligi doprowadzić do peronu przystankowego i połączyć i istniejąca infrastrukturą rowerową. 
· Odgięcia przed przejazdami dla rowerów rozpocząć w odległości min. 20m od przejazdu.
· W projekcie należy przewidzieć odtworzenie istniejącej stacji roweru publicznego Wavelo 085 Prokocim Szpital ( 20 stojaków + totem) oraz stojaków rowerowych  
· Na skrzyżowaniu nie projektować bypassów w kierunku ul. Teligi oraz ul. Kostaneckiego lub skorygować geometrię, tak aby projektowane rozwiązanie zapewniało bezpieczeństwo i czytelność manewrów.
· Przejścia dla pieszych i przejazdy dla rowerów nie mogą być projektowane przez więcej niż 2 pasy ruchu.
· Przy skrzyżowaniu z ul. Kurczaba przewidzieć wykonanie przejazdu dla rowerów. Szerokość ulicy przy przejściu i przejeździe zawęzić do 1 pasa ruchu w każdym kierunku.
· Zastosować rozwiązania uniemożliwiające wykonanie nielegalnych manewrów skrętu w lewo z ul. Kostaneckiego 
· Chodniki wzdłuż ul. Wielickiej poszerzyć do 2m.
· Wnioskuje się o pozostawanie istn. kładki dla pieszych nad ul. Wielicką
· Miejsca postojowe nie powinny być wyznaczane w odległości mniejszej niż 10m od przejść dla pieszych.
· Na szerokości przejazdów rowerowych oraz przejść dla pieszych na wyspach dzielących należy zachować ciągłość nawierzchni jezdni i nie należy projektować krawężników w poprzek.
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów oraz chodnika - nie należy projektować krawężników w poprzek.
· Przy przejściach dla pieszych przewidzieć wykonanie pasów medialnych. Do pasów medialnych powinien być wytyczony prostopadły pas prowadzący wykonany z płytek posiadających rowki prowadzące. Pas ten powinien być projektowany na całej szerokości chodnika. 
· Chodniki projektować z kostki bezfazowej. 
· Przy wiatach przystankowych przewidzieć zamontowanie bariero-siedzisk. 
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Zastępca Przewodniczącego 
Zespołu ds. Audytów Rowerowych
Marcin Wójcik
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