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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Budowy zjazdu o parametrach zjazdu publicznego z drogi publicznej o kategorii gminnej ulicy F. Wrobela w Krakowie na działkę nr 96/5 obr. nr 107 jedn. ewid. Podgórze do obsługi stacji paliw oraz budowy zjazdu o parametrach zjazdu publicznego z drogi publicznej o kategorii powiatowej ulicy T. Śliwiaka w Krakowie na działkę nr 97/3 obr. 107 jedn. ewid. Podgórze do obsługi stacji paliw.”


AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla projektu pn.
„Budowy zjazdu o parametrach zjazdu publicznego z drogi publicznej o kategorii gminnej ulicy F. Wrobela w Krakowie na działkę nr 96/5 obr. nr 107 jedn. ewid. Podgórze do obsługi stacji paliw oraz budowy zjazdu o parametrach zjazdu publicznego z drogi publicznej o kategorii powiatowej ulicy T. Śliwiaka w Krakowie na działkę nr 97/3 obr. 107 jedn. ewid. Podgórze do obsługi stacji paliw.”

	Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:

· Na projektowanym zjeździe z ul. Wrobela zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika.
· Na projektowanym zjeździe z ul. Śliwiaka nie należy projektować krawężników w poprzek ddr.
· Projektowane elementy tj. latarnie, znaki powinny być umieszczane z zachowaniem skrajni rowerowej równej min. 0,5m.
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