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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania pn. „Opracowanie wielowariantowej koncepcji wielobranżowej budowy i przebudowy układu komunikacyjnego dla obsługi Szpitala Uniwersyteckiego w Prokocimiu przy ul. Wielickiej w Krakowie”




AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla zadania pn.

„Opracowanie wielowariantowej koncepcji wielobranżowej budowy i przebudowy układu komunikacyjnego dla obsługi Szpitala Uniwersyteckiego w Prokocimiu przy ul. Wielickiej w Krakowie”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Wszelkie elementy (np. latarnie, sygnalizatory, znaki, ekrany akustyczne, mury oporowe) zlokalizowane przy drogach dla rowerów (ddr) oraz wspólnych drogach dla pieszych i rowerów powinny być umieszczone z zachowaniem skrajni rowerowej min. 0,5m.
· Na projektowanych powierzchniach wyniesionych zachować ciągłość nawierzchni drogi dla rowerów oraz chodnika. 
· Przy wiatach przystankowych przewidzieć montaż elementów zabezpieczających przed wyjściem bezpośrednio zza wiaty (bariery i bariero-siedziska) na ddr. Zamontowane urządzenia powinny uniemożliwiać wyjście bezpośrednio za wiaty oraz zapewniać dostęp do gablot reklamowych. 
· Chodniki projektować z kostki bezfazowej. 
· Skorygować geometrię dróg dla rowerów (ddr), chodników oraz zieleńców w obrębie skrzyżowania ul. Wielickiej, Kostaneckiego i Teligi:
· W północno-wschodnim narożniku skrzyżowania wyprostować przebieg ddr oraz przewidzieć poszerzenie projektowanego chodnika.
· W południowo-wschodnim narożniku skrzyżowania geometrię projektowanego zieleńca dostosować do toru ruchu pieszych. 
· Wzdłuż ul. Teligi przewidzieć wykonanie dodatkowego chodnika łączącego przystanek autobusowy z  przejściem dla pieszych.
· Przewidzieć poszerzenie ciągów pieszych i rowerowych pomiędzy przystankiem autobusowym i tramwajowym w północno-zachodnim narożniku skrzyżowania – szerokość pasa drogowego pozwala na wykonanie chodnika o szerokości 3m oraz ddr o szerokości 2,5m.
· Chodniki projektowane wzdłuż ul. Teligi i Kostaneckiego poszerzyć do min. 2m.
· Wzdłuż ul. Wielickiej przewidzieć zawężenie zieleńców i poszerzenie projektowanych dróg dla rowerów do 2,5m.
· Przy skrzyżowaniu z ul. Kurczaba przejścia dla pieszych i przejazdy dla rowerzystów przez ul. Teligi projektować przez jeden pas ruchu o szer. 3,5m. W tym celu przewidzieć zmianę organizacji ruchu na poprzedzającym odcinku (na pasie prawym przewidzieć wyznaczenie pasa autobusowego, który będzie następnie przechodził w pas ruchu ogólnego; pas lewy zakończyć przed skrzyżowaniem). Układ ukształtować tak, aby przed przejazdem przez torowisko zapewniona była powierzchnia akumulacji równa 5m. Przewidzieć korektę (zmniejszenie) projektowanych promieni wyłukowania w obrębie skrzyżowania.
· W obrębie zjazdów projektowanych z ul. Jakubowskiego ciągi piesze projektować na wprost (bez odgięć). Parametry zajazdów w zakresie promieni oraz szerokości jezdni winny być zgodne z obowiązującymi przepisami oraz dostosowane do funkcji jaką mają spełniać przedmiotowe zjazdy. Wyjaśnić czy w obrębie zjazdów zostaną zamontowane szlabany.
· Zatoki do równoległego parkowania wzdłuż ul. Kostaneckiego powinny posiadać szerokość równą 2,5m.
· Przedstawić schemat organizacji ruchu przy wjeździe na pętlę autobusową zlokalizowaną przy ul. Jakubowskiego. 
· Wyjaśnić czy koncepcja zakłada pozostawienie istniejącej kładki nad ul. Kostaneckiego – kładka nie może kolidować z projektowanym układem.
· Skorygować geometrię wlotu rowerowego na rondzie przy skrzyżowaniu ul. Kostaneckiego i Jakubowskiego – przewidzieć poszerzenie drogi dla rowerów oraz zwiększyć promień łuku na dojeździe do ronda. Przewidzieć likwidację fragmentu ddr na południowym wlocie ronda. 








Przewodniczący
Zespołu Zadaniowego ds. Audytów Rowerowych
Łukasz Franek
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