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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Koncepcja budowy ścieżki rowerowej wzdłuż al. 29 Listopada w Krakowie na odcinku od ul. Żelaznej do ul. Opolskiej”



W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla opracowania pn. 

„Koncepcja budowy ścieżki rowerowej wzdłuż al. 29 Listopada w Krakowie na odcinku od ul. Żelaznej do ul. Opolskiej”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego poniższe uwagi: 

· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny spełniać Standardy techniczne dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa przyjęte Zarządzeniem Prezydenta Miasta Krakowa nr 2103/2004 z dnia 26 listopada 2004 r (m.in. odsłonięcie krawężników na przejazdach rowerowych h = 0 cm bez uskoku w postaci ścieku przykrawężnikowego, nawierzchnia bitumiczna wbudowywana mechanicznie). Wszelkie elementy (np. latarnie, sygnalizatory, znaki, ekrany akustyczne) zlokalizowane przy drogach dla rowerów (ddr) powinny być umieszczone z zachowaniem skrajni rowerowej min. 0,5m.Na łukach zastosować poszerzenia ddr. Projektowane ddr powinny być odpowiednio oświetlone, szczególnie w przypadku ddr lokalizowanych za ekranami akustycznymi.

· Po stronie zachodniej al. 29 Listopada:

· Na odcinku objętym opracowaniem przewidzieć wykonanie wydzielonej drogi dla rowerów oraz chodnika za wyjątkiem odcinków, na których nie będzie to technicznie możliwe (obręb stacji paliw przy ul. Kamiennej, od wysokości działki nr 24 do wiaduktu kolejowego).
· Projektowaną ddr rozpocząć od istn. zjazdu z ul. Żelaznej. 
· Na wysokości budynku 32D przewidzieć poprowadzenie wydzielonej ddr usytuowanej za terenem zielonym.
· Dopuścić możliwość przejazdu rowerzystów przez teren stacji paliw przy ul. Kamiennej – wykonać konieczne obniżenia krawężników. 
· Przejazd dla rowerzystów i przejście dla pieszych przez ul. Rogatka projektować jako wyniesione. Przeanalizować możliwość poprawy warunków widoczności na przedmiotowym skrzyżowaniu. 
· Przewidzieć włączenie ciągu pieszo-rowerowego w ul. Langiewicza.
· Przewidzieć przebudowę betonowego elementu na wysokości ul. Zenona Klemensiewicza. 
· Zaprojektować większe poszerzenie obiektu nad rzeką Białuchą, konieczne do wykształcenia wydzielonej ddr. 

· Po stronie wschodniej al. 29 Listopada:

· Na wysokości Cmentarza Rakowickiego lampy oświetleniowe zlokalizować przy murze.
· Na etapie projektu budowlanego określić czy stan techniczny fragmentu cpr przed wiaduktem nad linią kolejową nie wymaga wymiany nawierzchni.
· Na wysokości budynku nr 3 nie projektować wspólnej drogi dla pieszych i rowerzystów – z uwagi na odgięcie ekranów akustycznych zastosować punktowe zawężenie chodnika do 1,5m. 
· Od przystanku autobusowego przed wlotem ul. Wileńskiej do końca zakresu opracowania przewidzieć wykonanie wydzielonej drogi dla rowerów. 
· Zapewnić skomunikowanie ddr z ulicami Prądzyńskiego, Duchacką, Wiśniową oraz Żytnią. 
· Przejazd dla rowerzystów i przejście dla pieszych przez ul. Sodową projektować jako wyniesione.
· Zaprojektować większe poszerzenie obiektu nad rzeką Białuchą, konieczne do wykształcenia wydzielonej ddr. 
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Zasępca Przewodniczącego 
Zespołu ds. Audytów Rowerowych
Marcin Wójcik
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