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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Koncepcja rozbudowy ulicy Portowej w Krakowie”
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AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla projektu  pn.

„Koncepcja rozbudowy ulicy Portowej w Krakowie”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Ciąg projektowany wzdłuż ul. Portowej od strony wałów Wisły oznakować jako drogę dla rowerów (ddr) i  odseparować od jezdni pasem zieleni.
· Chodnik poszerzyć do 3m na całej długości nowoprojektowanej ulicy.
· Na zjeździe w km ok. 0+495 zachować ciągłość nawierzchni chodnika. Przewidzieć obniżenie krawężników umożliwiające włączenie się na drogę dla rowerów z przedmiotowego                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              zjazdu. 
· Na odcinkach pomiędzy przejściami dla pieszych i przejazdami dla rowerów, w obrębie ronda zlokalizowanego w km 0+748,51, przewidzieć wykonanie chodnika oraz drogi dla rowerów. 
· Przebudowywane odcinki istniejących dróg dla rowerów poszerzyć do 2m. 
· Na rondzie w km 0+000 przewidzieć włączenie drogi dla rowerów w formie 4 wlotu. Projektowane chodniki odsunąć od jezdni ronda. 
· Na odcinku objętym opracowaniem przewidzieć wykonanie elementów uspokojenia ruchu (progi sinusoidalne oraz wyniesienie umożliwiające pieszym przekroczenie ulicy w km ok. 0+380).
· Wyjaśnić kwestię likwidacji zjazdu w km ok. 0+380.
· Skorygować geometrię wjazdów na istn. pętlę autobusową. 
· Chodniki należy projektować z kostki bezfazowej.
· Na szerokości przejazdów rowerowych oraz przejść dla pieszych na wyspach dzielących należy zachować ciągłość nawierzchni jezdni i nie należy projektować krawężników w poprzek.
· Skorygowaną koncepcję przekazać do Działu ds. Mobilności Aktywnej.

Projekt Budowlany po wprowadzeniu uwag należy przedłożyć do zaopiniowania przez Zespół ds. Audytów Rowerowych. 
Zasępca Przewodniczącego 
Zespołu ds. Audytów Rowerowych
Marcin Wójcik
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