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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Przebudowa ul. Rynek Kleparski na odcinku od ul.Św. Filipa do ul. Basztowej w Krakowie”
 

AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla projektu pn.

„Przebudowa ul. Rynek Kleparski na odcinku od ul.
Św. Filipa do ul. Basztowej w Krakowie”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Nie projektować stojaków rowerowych równolegle do budynku usytuowanego na działce nr 51/1. Przewidzieć montaż uchwytów rowerowych po zachodniej stronie wlotu skrzyżowania z ul. Krzywą oraz przy skrzyżowaniu z ul. Paderewskiego. Rejon ww. skrzyżowań zabezpieczyć przed nielegalnym parkowaniem.
· [bookmark: _GoBack]Zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika na wlocie ul. Krzywej. 
· Przewidzieć montaż słupków blokujących w rejonie projektowanego miejsca do zawracania. W miejscu tym powinien być zachowany chodnik o szerokości 3m. 
· Projektowane rozwiązanie w zakresie miejsc postojowych powinno zapewnić bezpieczeństwo pieszym przekraczającym wlot ul. Rynek Kleparski przy skrzyżowaniu z ul. św. Filipa – Zespół wnioskuje o zastosowanie wyniesienia w przedmiotowym miejscu. 
· Przeanalizować możliwość ulokowania na odcinku objętym przebudową miejsca dla osób niepełnosprawnych. 
· W projekcie należy pokazać projektowane oświetlenie – słupy oświetleniowe lokalizować tak, aby nie utrudniały one ruchu pieszych.  
· Projekt po wprowadzeniu uwag przekazać do Działu ds. Mobilności Aktywnej. 







Zastępca Przewodniczącego 
Zespołu ds. Audytów Rowerowych
Marcin Wójcik
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