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Dotyczy : opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Budowa przystanku kolejowego SKA »Kraków Prądnik Czerwony« wraz z budową parkingu typu Park & Ride (ZIT)”

W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla opracowania pn. „Budowa przystanku kolejowego SKA »Kraków Prądnik Czerwony« wraz z budową parkingu typu Park & Ride (ZIT)”Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego poniższe uwagi:
· Przewidzieć połączenie projektowanego ciągu pieszo-rowerowego (cpr) z planowanymi drogami dla rowerów wzdłuż ul. Strzelców. Z uwagi na brak możliwości wytyczenia przejścia dla pieszych i przejazdu dla rowerzystów przez wschodni wlot ul. Powstańców, przewidzieć wykonanie przejazdu dla rowerzystów obok istn. przejścia dla pieszych na zachodnim wlocie tejże ulicy. Do przejazdu należy doprowadzić cpr.
· Przedstawić rozwiązanie obrazujące sposób włączenia cpr w jezdnię ulic Meiera i Reduta.
· [bookmark: _GoBack]Przy skrzyżowaniu z ul. Meiera należy przewidzieć wykonanie obniżeń krawężników oraz fragmentów chodników umożliwiających pieszym bezpieczne przekroczenie ulicy. 
· Zespół wnioskuje o przeanalizowanie możliwości wykonania obustronnego chodnika wzdłuż ul. Meiera.
· Przy połączeniu kładki z cpr przewidzieć wykonanie wyłukowań.
· Przejście dla pieszych przez ul. Powstańców przy skrzyżowaniu z ul. Reduta powinno zostać wyposażone w wyspę azylu.
· Na przejazdach dla rowerów przewidzieć odsłonięcie krawężnika na h=0cm bez uskoku w postaci ścieku przykrawężnikowego.




Zastępca Przewodniczącego 
Zespołu ds. Audytów Rowerowych
Marcin Wójcik
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