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	TA.461.2.27.2018

Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Rozbudowa ul. Rydla (droga gminna klasy l) w Krakowie na odcinku od skrzyżowania z ul. Bronowicką km 0+005,14 do km 0+226,07 wraz z budową kanalizacji deszczowej oraz przebudową sieci wodociągowych, gazowych, teletechnicznych i elektroenergetycznych”  

W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla projektu pn. „Rozbudowa ul. Rydla (droga gminna klasy l) w Krakowie na odcinku od skrzyżowania z ul. Bronowicką km 0+005,14 do km 0+226,07 wraz z budową kanalizacji deszczowej oraz przebudową sieci wodociągowych, gazowych, teletechnicznych i elektroenergetycznych”  Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.”  prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego poniższe uwagi:
· Przewidzieć wyznaczenie przejścia dla pieszych przez ul. Rydla w rejonie zjazdu w km 0+212. Dokładna lokalizacja przejścia wymaga analizy pod względem zapewnienia bezpieczeństwa ruchu oraz wymaganej widoczności. Wnioskuje się o wykonanie przejścia w formie przejścia wyniesionego. 
· Skorygować wloty dróg wewnętrznych (ul. Grenadierów i Zaczarowane Koło) projektując mniejsze promienie wyłukowania.
· Wnioskuje się, aby na całym odcinku objętym opracowaniem po stronie zachodniej ul. Rydla zaprojektować chodnik o szerokości 2,5m. W miejscach załamania trasy chodnika przewidzieć wykonanie skosów, za wyjątkiem sytuacji, w której występuje kolizja z zielenią. 
· W ramach projektowanych miejsc postojowych przewidzieć wyznaczenie miejsca postojowego dla osób niepełnosprawnych. 
· Przeanalizować możliwość skrócenia wydzielonego pasa do prawoskrętu w celu wyznaczenia większej ilości miejsc postojowych.
· Przy projektowanych miejscach postojowych prostopadłych przewidzieć zamontowanie ograniczników.
· Na planie sytuacyjnym kolorowym szrafem pokazać zakres proj. nawierzchni ul. Rydla oraz zweryfikować lokalizację projektowanych zieleńców. 
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Zastępca Przewodniczącego 
Zespołu ds. Audytów Rowerowych
Marcin Wójcik
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