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	TA.461.2.26.2018

Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Budowa drogi łączącej ul. Bieżanowską i ul. Telimeny w Krakowie”



AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla koncepcji pn.

„Budowa drogi łączącej ul. Bieżanowską i ul. Telimeny w Krakowie”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Skrzyżowanie z ul. Telimeny wykonać w formie małego ronda zgodnie z wariantem zaprezentowanym na posiedzeniu Zespołu. Przeanalizować możliwość wykonania ronda także przy skrzyżowaniu z ul. Bieżanowską.
W obrębie obu skrzyżowań zapewnić ciągłość ruchu pieszego (zapewnić możliwość przejścia przez wszystkie wloty). 
· [bookmark: _GoBack]Szerokość jezdni projektowanej ulicy dostosować do jej klasy technicznej (droga dojazdowa) i zawęzić do  5m.
· Na długości projektowanej ulicy przewidzieć wyznaczenie maksymalnej możliwej ilość miejsc postojowych przy zachowaniu bezpieczeństwa ruchu w tym odpowiednich warunków widoczności przy przejściach dla pieszych i przy wyjazdach ze zjazdów. Postuluje się wytycznie miejsc postojowych w formie pasa postojowego. 
· Geometria projektowanych zjazdów do garaży podziemnych powinny zapewniać bezpieczeństwo przy przekraczaniu ciągu pieszego tj. zapewniać możliwość zatrzymania się przed ciągiem pieszym. 
· Po wprowadzeniu uwag koncepcję przekazać do Działu ds. Mobilności Aktywnej.







Zastępca Przewodniczącego 
Zespołu ds. Audytów Rowerowych
Marcin Wójcik
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