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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania pn. „Rozbudowa ul. Rydla (droga gminna klasy l) w Krakowie na odcinku od skrzyżowania z ul. Bronowicką km 0+005,14 do km 0+226,07 wraz z budową kanalizacji deszczowej oraz przebudową sieci wodociągowych, gazowych, teletechnicznych i elektroenergetycznych”



AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla zadania pn.

„Rozbudowa ul. Rydla (droga gminna klasy l) w Krakowie na odcinku od skrzyżowania z ul. Bronowicką km 0+005,14 do km 0+226,07 wraz z budową kanalizacji deszczowej oraz przebudową sieci wodociągowych, gazowych, teletechnicznych i elektroenergetycznych”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie rozwiązanie z następującymi uwagami:

· W obrębie wszystkich projektowanych zjazdów przewidzieć obniżenia krawężników/obrzeży do h=0 cm.
· Projekt uzupełnić o przekrój przez projektowane wyniesione przejście dla pieszych –zastosowane rozwiązanie powinno bezwzględnie zapewniać ciągłość niwelety chodnika w obrębie przejścia. Pomiędzy projektowanym przejściem a zjazdem w km 0+212 przewidzieć wykonanie ciągu pieszego dowiązanego do szerokiego chodnika projektowanego na wcześniejszym odcinku. Spocznik przed przejściem projektować na całej szerokości wyniesienia. Po południowej stronie ul. Rydla przewidzieć wykonanie łagodnych skosów łączących chodnik ze spocznikiem przed przejściem. 
· Elementy tj. lampy oświetleniowe nie powinny kolidować z projektowanym układem.
· Przy skrajnych miejscach postojowych przewidzieć wykonanie skosów.
· [bookmark: _GoBack]Przeanalizować możliwość korekty (wykonanie w linii prostej) obrzeży projektowanych po południowej stronie ul. Rydla.
· Na etapie projektu organizacji ruchu przeanalizować możliwość wyznaczenia śluzy rowerowej na wlocie ul. Rydla 


Przewodniczący
Zespołu Zadaniowego ds. Audytów Rowerowych
Łukasz Franek
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