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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Budowa drogi dojazdowej od ul. Mogilskiej w stronę działki 655/9 obr 4 Nowa Huta w Krakowie”
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W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla projektu pn.

„Budowa drogi dojazdowej od ul. Mogilskiej w stronę działki 655/9 obr 4 Nowa Huta w Krakowie”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje negatywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:

· Wniosek o uzyskanie audytu rowerowego należy złożyć po zatwierdzaniu lokalizacji projektowanej drogi oraz dostarczeniu warunków ruchowych projektowanego układu . 
· Projektowane rozwiązanie powinno zapewniać bezpieczeństwo pieszych i rowerzystów (unikanie przeplatania ruchu pieszego i rowerowego, rozwiązanie wymuszające redukcje prędkości pojazdów przed przejściem dla pieszych i przejazdem dla rowerzystów), a parametry ciągów pieszych powinny być dostosowane do prognozowanego natężenia ruchu. 







Przewodniczący
Zespołu ds. Audytów Rowerowych
Łukasz Franek
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