Opis do projektu 

„Budowa skrzyżowania ul. Przyjaźni Polsko - Węgierskiej z drogą dojazdową i budowa odcinka drogi klasy D ( dojazdowa ) wraz z budową i przebudową infrastruktury technicznej w Krakowie”. 
1. Podstawa i zakres opracowania.

Projekt budowlany budowy skrzyżowania ul. Przyjaźni Polsko - Węgierskiej z drogą dojazdową i budową odcinka drogi klasy D ( dojazdowa ) wraz z budową i przebudową infrastruktury technicznej w Krakowie” opracowano na zlecenie Inwestora – Budimex Nieruchomości Sp. z o.o. ul. Stawki 40, 01-040 Warszawa, który podpisał umowę na realizację inwestycji z Zarządem Infrastruktury Komunalnej i Transportu w Krakowie. 
W zakresie projektu znajduje się budowa skrzyżowania typu rondo małe wraz z trzema wlotami. Budowa skrzyżowania będzie wykonywana wg procedury ZRID. Układ drogowy zostanie połączony z układem drogowym koncepcji połączenia ul. Przyjaźni Polsko -  Węgierskiej z ul. Generała Bolesława Roi, który uzyskał pozytywną opinię ZIKIT NR IW.460.3.1448.2017  z dnia 14.02.2018 
2. Inwestor.

Budimex Nieruchomości Sp. z o.o. 
ul. Stawki 40, 01-040 Warszawa 
3. Dane wyjściowe.
· podkład sytuacyjno-wysokościowy

· wizja w terenie
4. Stan istniejący.
Ulica Przyjaźni Polsko – Węgierskiej posiada nawierzchnię bitumiczną szerokości ok. 7.00m. Ulica posiada system  odwodnienia. Teren jest uzbrojony w sieci wodociągowe, kanalizacyjne, oświetleniowe, c.o., energetyczne.  W rejonie ulicy znajduje się estakada w ciągu ulicy Turowicza. Ulica Przyjaźni Polsko – Węgierskiej przebiega w łuku poziomym i stanowi dojazd do C.H. BONARKA. Planowane jest połączenie z terenami będącymi własnością Inwestora (działki nr 235/31, 235/41  i 235/44  obr. 47). Działki te położone są w Krakowie, w obszarze Podgórza, pomiędzy ulicami Fredry i Turowicza.  Na obszarze, na którym planowania jest inwestycja  kubaturowa nie ma w chwili obecnej obowiązującego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Jest to teren porozbiórkowy. Przedsięwzięcie ma charakter rewitalizacyjny – zabudowa mieszkaniowa planowana jest na byłym terenie przemysłowym po cegielni.  


Teren działek 235/31, 235/41 opada w kierunku północnym (od rzędnej ~233 mnpm do rzędnej ~222  mnpm). Znaczny spadek terenu wyrównują  skarpy: usytuowane przy granicach oraz przez skarpę  przy istniejącej drodze wewnętrznej (od istniejącego wjazdu na teren) Skarpa ta dzieli obszar na dwie platformy o niewielkim spadku.    

5. Budowa geologiczna terenu i wnioski.

Warunki gruntowe

Analizowany obszar położony jest w obrębie Zapadliska Przedkarpackiego. Starsze podłoże zbudowane jest z morskich osadów mioceńskich (neogen), reprezentowanych przez iły i iły z gipsami. Strop miocenu jest nierówny i zalega na głębokości 2,1– 6,9 m, tj. na rzędnych ok. 224,25-228,02 m npm. Najgłębiej strop iłów położony jest w południowo-zachodniej części terenu, tj. w rejonie otworów nr 17 (6,9 m), nr 13 (5,9 m), 14 i 9 (5,4 m) oraz 18 (5,0 m). Iły trzeciorzędu w przewadze przechodzą stopniowo w ilaste zwietrzeliny (gliny zwięzłe i iły) i granica ta jest nieostra. Wyjątek stanowi część południowo-zachodnia terenu (otwory nr 9, 13, 14, 17, 18), gdzie w stropowych partiach iłu rozwinęły się procesy krasu gipsowego i nad iłami występują grunty wypełniające szczeliny i pustki (plastyczne i miękkoplastyczne iły, gliny, gliny zwięzłe z okruchami gipsów). Zwietrzeliny iłów posiadają miąższość od 0 m (otw. 8) do 5,5 m (otw. 17) i w przewadze przykryte są utworami antropogenicznymi. Wyjątkowo w rejonie otworów nr 4, 5 nad zwietrzelinami występują czwartorzędowe utwory aluwialne, tj. piaski, namułu organiczne i gliny próchnicze o miąższości 0,4-0,9 m. W strefie przypowierzchniowej podłoża zalegają nasypy niebudowlane o miąższości 1,1-2,9 m.

Warunki wodne

Dokonane rozpoznanie wykazało, iż w podłożu gruntowym nie występuje poziom wodonośny o ciągłym charakterze, zatem  planowane prace ziemne nie spowodują konieczności obniżania zwierciadła wody gruntowej a tym samym wystąpienia leja depresji. W części otworów miały miejsce sączenia o zróżnicowanej intensywności, przy czym sączenia średnie i silne występują znacznie poniżej przewidywanego poziomu posadowienia. Odprowadzenie z wykopu wód opadowych oraz z ewentualnych słabych sączeń wg opisu w proj. Konstrukcji

6. Stan projektowany.

Sytuacja
W ramach projektu planuje się wykonanie skrzyżowania typu małe rondo o średnicy zewnętrznej 28.0m i jezdniach szerokości 5.00m. Dodatkowo rondo zostanie wyposażone w pierścień betonowy o szerokości 3.00m. Z uwagi na strukturę kierunkową zaprojektowano dodatkowy pas ruchu dla pojazdów skręcających w ciągu ulicy Przyjaźni Polsko – Węgierskiej. Dodatkowy pas ruchu będzie miał szerokość 4.50m. W rejonie skrzyżowania zlokalizowano przejścia dla pieszych szerokości 4.00m. Dodatkowo wloty wyposażono w wyspy dzielące.  Jezdnie włączone do skrzyżowania typu rondo będą posiadały szerokości 7.00m. 
Wzdłuż ciągów jezdnych zaprojektowano  chodniki o zmiennej szerokości od 2.00m do 5.00m. Chodniki będą wykonane o nawierzchni z kostki betonowej. Zaprojektowano również odcinek ciągu pieszo-rowerowego wzdłuż ul. Przyjaźni Polsko – Węgierskiej o nawierzchni bitumicznej jako kontynuację istniejącego ciągu. 
Rozwiązanie wysokościowe.

W celu rozwiązania wysokościowego projektowanego układu drogowego wykonano przekroje podłużne A-B, C-D i E-F.

Przekrój podłużny A-B będzie posiadał spadki podłużne i=0.50%, i=2.00%, i=0.50%. Załomy niwelety zostały wyokrąglone łukami pionowymi o promieniach  R=200m, R=800m. 
Przekrój podłużny C-D będzie posiadał spadki podłużne i=1.00%, i=5.80%. Załamanie  niwelety zostało wyokrąglone łukiem pionowym o promieniu R=700m. 

Przekrój podłużny E-F będzie posiadał spadki podłużne i=3.00%, i=7.00%. Załamanie  niwelety zostało wyokrąglone łukiem pionowym o promieniu R=200m. 
Spadki poprzeczne projektowanego układu drogowego będą wynosić od 1.0% ÷ 3.0%, 
Odwodnienie.

Odwodnienie projektowanych ulic realizowane będzie poprzez nadanie spadków poprzecznych i odprowadzenie wód opadowych za pomocą studzienek wodościekowych 
do istniejącej kanalizacji opadowej. 
Należy zastosować studzienki wodościekowe z osadnikiem w dnie głębokości 80cm. Studzienki powinny mieć płaski wpust na zawiasie z zabezpieczeniem przed kradzieżą. 

Przykanaliki wykonać z rur (20cm betonowych lub PVC dopuszczonych do wykonania pod nawierzchnią drogową.
Przekroje konstrukcyjne.

Przyjęto grupę nośności podłoża  G4.

Po wykorytowaniu sprawdzić nośność podłoża dla ruchu KR4. Wymagana grubość nawierzchni z uwagi na przemarzanie wynosi dla przedmiotowego obszaru 0,75xhz=0,75x1,0=0,75m.
O przydatności gruntów pozyskanych z wykopów do wbudowania w nasyp musi zdecydować uprawniony geolog w konsultacji z uprawnionym projektowaniem drogowym.

Ulepszone podłoże powinno spełniać wymagania normowe (PN-S-02205), w wypadku braku nośności podłoża należy przeprowadzić konsultację z projektantem i uprawnionym geologiem w celu ustalenia zmiany sposobu wzmocnienia podłoża. Wprowadzenie nowych propozycji wzmocnienia podłoża wymaga wykonania poletka doświadczalnego. Na tak przygotowanym podłożu wykonać projektowaną konstrukcję nawierzchni.

Zaprojektowano:

NAWIERZCHNIA BITUMICZNA KR4 i G4 
- warstwa ścieralna - AC 8S 50/ 70






- 4cm
- warstwa wiążąca - AC 16 W 50/70






- 6cm

- podbudowa zasadnicza - AC 22 P 50/70





- 10cm

- podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej 
z kruszywem C90/3 - kruszywo łamane stabilizowane
mechanicznie 0/31,5mm








- 20cm
- warstwa mrozoochronna z mieszanki niezwiązanej 

 o CBR>35% - kruszywo łamane stabilizowane mechanicznie 0/63mm

-28cm

- warstwa ulepszonego podłoża z gruntu stabilizowanego 
spoiwem hydraulicznym lub wapnem





-25cm








   

 Razem – 93cm
NAWIERZCHNIA BETONOWA NA PIERŚCIENIU – KR4 i G4: 

- beton cementowy C35/45 w kolorze naturalnym, 
olejoodporny z plastyfikatorem, dylatowany i dyblowany, 
zbrojony siatką Ø 8mm w rozstawie 8x8cm






- 22cm
- warstwa poślizgowa: powierzchniowe utrwalenie lub geowłóknina


  ----

 - podbudowa z mieszanki związanej spoiwem hydraulicznym C5/
6


- 18cm

- kruszywo łamane 0/31.5mm stabilizowane mechanicznie




- 24cm
- kruszywo łamane 31.5/63mm stabilizowane mechanicznie



- 40cm
- wzmocnienie koryta geowłókniną  o wytrzymałości na
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 rozciąganie 20kN/m







   

 
    Razem - 104cm
NAWIERZCHNIA NA ZJEŹDZIE Z KOSTKI 
- kostka betonowa wibroprasowana 






- 8cm

- podsypka z cementowo-piaskowa 1:3






- 3cm
- podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego stabilizowanego

mechanicznie 0/31,5mm








- 25cm
- ulepszone podłoże G1 –kruszywo kamienne łamane 0/63mm

Stabilizowane mechanicznie wg PN-S-02205





-40cm

- wzmocnienie geowłókniną wzmacniająco-filtracyjną








   

 Razem – 76cm
NAWIERZCHNIA NA CHODNIKU Z KOSTKI BETONOWEJ 
- kostka betonowa wibroprasowana 






- 8cm

- podsypka z cementowo-piaskowa 1:3






- 3cm

- podbudowa z kruszywa łamanego 0/31.5mm  stabilizowanego mechanicznie
- 30cm











    Razem   -   41cm
NAWIERZCHNIA NA CIĄGU PIESZO-ROWEROWYM
- Nawierzchnia bitumiczna - beton asfaltowy AC 8S 50/ 70 
pokryty masą chemoutwardzalną REMO 2000 Radweg 
lub inną o zbliżonych parametrach i zapewniająca 
takie same właściwości antypoślizgowe






- 5cm

- podbudowa z kruszywa łamanego 0/63mm  stabilizowanego mechanicznie
- 35cm











    Razem   -   40cm
Chodniki należy ograniczyć obrzeżem betonowym 8x30cm na ławie "z oporem" z betonu C12/15 gr. 10cm.
Zaprojektowano ułożenie:

· krawężników 20/30cm  kamiennych granitowych ułożonych na podsypce cementowo-piaskowej 1:4 gr. 4cm i ławie betonowej "z oporem" z betonu C12/15.
Wszystkie krawężniki należy wykonać zgodnie z częścią rysunkową niniejszego opracowania. 

Roboty ziemne.

O przydatności gruntów pozyskanych z wykopów do wbudowania w nasyp musi zdecydować uprawniony geolog w konsultacji z uprawnionym projektowaniem drogowym.

Grunty pochodzące z wykopów i nie nadające się do wbudowania w nasyp należy odwieźć w miejsce wskazane przez Inwestora lub na wysypisko śmieci w celu jego przewarstwienia.

Po wykorytowaniu należy wykonać poletka próbne z ułożonym wzmocnieniem w celu sprawdzenia nośności. Sprawdzić wtórny moduł odkształcenia, który powinien wynosić 120MPa dla G1. 

W przypadku braku nośności zastosować wzmocnienie po konsultacji z uprawnionym geologiem i projektantem. Wzmocnienie może być wykonane poprzez przegłębienie koryta lub stabilizację cementem. Szczegółowe rozwiązania każdorazowo należy konsultować z uprawnionym geologiem i projektantem drogowym.
Do zasypu wykopów nie stosować gruntów wysadzinowych. 
Maksymalna wartość wskaźnika odkształcenia Io = E2/E1 dla podłoża gruntowego powinna wynosić 2,2.
7. Uwagi końcowe.

· Wszelkie prace należy prowadzić zgodnie z obowiązującymi normami 
i przepisami BHP.

· Określono, że warunki posadowienia obiektu mają być zgodne 
z rozporządzeniem Dz. U. 2012 nr 0  pozycja 463 i ustalono je w drugiej kategorii geotechnicznej.
· Projekt wykonano w oparciu o Dz. U. Nr 43 z maja 1999 roku Zgodnie 
z Rozporządzeniem  Ministra Transportu  i Gospodarki   Morskiej
z dnia 2 marca 1999 r  oraz dnia 29 stycznia 2016r. poz. 124 przyjęto skrajnię drogi 4.6m liczoną od poziomu nawierzchni.
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