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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Rozbudowa ulicy Wielickiej dla potrzeb obsługi komunikacyjnej inwestycji p.n. „Budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego z usługami, garażem podziemnym zagospodarowaniem terenu i infrastrukturą techniczną tj: drogami wewnętrznymi, chodnikami, naziemnymi miejscami postojowymi, budową zewnętrznych instalacji: elektrycznej (w tym oświetlenia terenu), kanalizacji sanitarnej i deszczowej (wraz ze zbiornikiem retencyjnym), budową wewnętrznych instalacji: wody, elektrycznej, słaboprądowej, teletechnicznej, centralnego ogrzewania z wymiennikownią, wentylacji mechanicznej, klimatyzacji, kanalizacji sanitarnej i deszczowej na działkach nr 142, 143/3, 144/2 obr. 51 Podgórze, przy ul. Wielickiej w Krakowie”



W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla zadania pn. „Rozbudowa ulicy Wielickiej dla potrzeb obsługi komunikacyjnej inwestycji p.n. „Budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego z usługami, garażem podziemnym zagospodarowaniem terenu i infrastrukturą techniczną tj: drogami wewnętrznymi, chodnikami, naziemnymi miejscami postojowymi, budową zewnętrznych instalacji: elektrycznej (w tym oświetlenia terenu), kanalizacji sanitarnej i deszczowej (wraz ze zbiornikiem retencyjnym), budową wewnętrznych instalacji: wody, elektrycznej, słaboprądowej, teletechnicznej, centralnego ogrzewania z wymiennikownią, wentylacji mechanicznej, klimatyzacji, kanalizacji sanitarnej i deszczowej na działkach nr 142, 143/3, 144/2 obr. 51 Podgórze, przy ul. Wielickiej w Krakowie” Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego poniższe uwagi:
· Projektowany ciąg pieszy poszerzyć do 4m, wykonać z nawierzchni asfaltowej i płynnie powiązać z układem projektowanym w zakresie wydanej decyzji ZRID 714/2016. Jeżeli to możliwe, ciąg oddzielić od jezdni zieleńcem. 
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni i niwelety ciągu pieszego. 
· Skorygować geometrię wyniesienia (wyprostować) na zjeździe projektowanym w km 0+130. 





Zastępca Przewodniczącego 
Zespołu ds. Audytów Rowerowych
Marcin Wójcik
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