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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania pn. „Budowa jezdni serwisowej i zjazdu do działek nr 395/1, 395/2, 396/50 obr. 44 Krowodrza z ul. Prądnickiej w Krakowie w związku z realizacją inwestycji kubaturowej”





AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla projektu  pn.

„Budowa jezdni serwisowej i zjazdu do działek nr 395/1, 395/2, 396/50 obr. 44 Krowodrza z ul. Prądnickiej w Krakowie w związku z realizacją inwestycji kubaturowej”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Wzdłuż jezdni ul. Prądnickiej przewidzieć wykonanie odsłonięcia krawężnika na wysokość h=16cm.
· Przewidzieć wykonanie dwóch oddzielnych wyniesień w miejscach, w których piesi mają przekraczać projektowaną jezdnię serwisową. Jezdnię serwisową projektować o min. szerokości, a w jej obrębie przewidzieć wprowadzenie strefy zamieszkania. 
· Geometria projektowanego zjazdu do garażu podziemnego powinna zapewniać bezpieczeństwo przy przekraczaniu ciągu pieszego tj. powinna być zapewniona wymagana widoczność oraz możliwość zatrzymania się przed chodnikiem. 
· Poszerzyć projektowane wyspy azylu do 2,5m.




Przewodniczący
Zespołu Zadaniowego ds. Audytów Rowerowych
Łukasz Franek
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