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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Budowa drogi gminnej dojazdowej ze skrzyżowaniem z ulicą Klimeckiego w Krakowie”



W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla zadania pn. „Budowa drogi gminnej dojazdowej ze skrzyżowaniem z ulicą Klimeckiego w Krakowie” Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego poniższe uwagi:
· Na odcinku od skrzyżowania z ul. Nowohucką do skrzyżowania z projektowaną drogą przewidzieć wykonanie drogi dla rowerów o szerokości 2,5m. Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny spełniać Standardy techniczne dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa przyjęte Zarządzeniem Prezydenta Miasta Krakowa nr 2103/2004 z dnia 26 listopada 2004 r (m.in. odsłonięcie krawężników na przejazdach rowerowych h = 0 cm bez uskoku w postaci ścieku przykrawężnikowego, nawierzchnia bitumiczna wbudowywana mechanicznie). Wszelkie elementy (np. latarnie, sygnalizatory, znaki, ekrany akustyczne) zlokalizowane przy drogach dla rowerów (ddr) powinny być umieszczone z zachowaniem skrajni rowerowej min. 0,5m. 
· Na przejeździe przez projektowaną drogę gminną przewidzieć zachowanie ciągłości nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów i chodnika. 
· Chodniki wzdłuż projektowanej ulicy projektować za zieleńcem lub poszerzyć do 2,5m i zabezpieczyć przed nielegalnym postojem. 
· Wszystkie ciągi piesze projektować z nawierzchni bezfazowej. 





Przewodniczący
Zespołu Zadaniowego ds. Audytów Rowerowych
Łukasz Franek
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