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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania pn. „Przebudowa skrzyżowania ulic Podgórskiej, Kotlarskiej i Gęsiej wraz z budową łącznicy do mostu Kotlarskiego”
W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla zadania pn. „Przebudowa skrzyżowania ulic Podgórskiej, Kotlarskiej i Gęsiej wraz z budową łącznicy do mostu Kotlarskiego” Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r. prosi o przedstawienie wariantu drugiego skorygowanego o następujące uwagi:
· Projekt skonsultować z Zarządem Zieleni Miejskiej z uwagi na planowane zagospodarowanie bulwarów w rejonie objętym projektem.
· Przewidzieć oznakowanie chodnika zlokalizowanego po północnej stronie ul. Podgórskiej na odcinku od projektowanego ronda do al. Daszyńskiego jako drogi dla pieszych i rowerów. Na przedmiotowym odcinku przewidzieć wprowadzenie niezbędnych przejazdów dla rowerzystów.
· Droga dla pieszych i rowerów w obrębie ronda powinna być projektowana jako bitumiczna oraz zostać poszerzona do 5m w obrębie wlotu ul. Gęsiej.
· Przewidzieć wykonanie dodatkowego ciągu pieszego skracającego drogę pieszych w obrębie projektowanej łącznicy.
· Na projektowanym wyniesieniu zachować ciągłość nawierzchni drogi dla rowerów.
· Na wysokości przejść dla pieszych i przejazdów dla rowerzystów przewidzieć wykonanie zwężenia wlotu i wylotu ronda przy włączeniu łącznicy. Na całej długości łącznicy zastosować odpowiednie oznakowanie zawężające optycznie szerokość jezdni.
· Przewidzieć poszerzenie łącznika rowerowego do projektowanego przejazdu przez łącznicę.
· Na wsypach dzielących w obrębie przejazdów dla rowerzystów zachować ciągłość nawierzchni asfaltowej (nie projektować krawężników w poprzek).
· Przedstawić profil podłużny projektowanej drogi dla rowerów w obrębie łącznicy. 
· Wyprostować oraz jeżeli to możliwe z uwagi na istniejącą zieleń poszerzyć do 2,5m drogę dla rowerów w południowo-zachodnim narożniku ronda (łącznik do bulwarów).  
· Przewidzieć korektę chodnika przy przekroczeniu drogi dla rowerów wzdłuż ul. Kotlarskiej. 
· Zespół wnioskuje o analizę możliwości realizacji bezkolizyjnego połączenia ddr wzdłuż ul. Kotlarskiej oraz bulwarów z Mostem Kotlarskim.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu ds. Mobilności Aktywnej. 


Przewodniczący
Zespołu Zadaniowego ds. Audytów Rowerowych
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