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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Koncepcja obsługi komunikacyjnej planowanej zabudowy mieszkaniowo-usługowej przy ulicy Wita Stwosza i Żelaznej w Krakowie”
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AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Koncepcja obsługi komunikacyjnej planowanej zabudowy mieszkaniowo-usługowej przy ulicy Wita Stwosza i Żelaznej w Krakowie”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:

· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny spełniać Standardy techniczne dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa przyjęte Zarządzeniem Prezydenta Miasta Krakowa nr 2103/2004 z dnia 26 listopada 2004 r (m.in. odsłonięcie krawężników na przejazdach rowerowych h = 0 cm bez uskoku w postaci ścieku przykrawężnikowego, nawierzchnia bitumiczna wbudowywana mechanicznie). Wszelkie elementy (np. latarnie, sygnalizatory, znaki, ekrany akustyczne) zlokalizowane przy drogach dla rowerów (ddr) oraz wspólnych drogach dla pieszych i rowerów powinny być umieszczone z zachowaniem skrajni rowerowej min. 0,5m (na opiniowanej wersji koncepcji nie pokazano przedmiotowych elementów).
· Drogę dla rowerów projektowaną bezpośrednio przy jezdni ulicy Wita Stwosza na wysokości działki nr 218/10 jak również za zieleńcem poszerzyć do min. 2,5m. Na pozostałym odcinku bezpośrednio przy jezdni projektować ddr o szerokości 3m.  
· Na wlocie ul. Kątowej przewidzieć zachowanie ciągłości nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów oraz chodnika.
· Chodniki wzdłuż dróg publicznych powinny zostać dowiązane do ciągów pieszych projektowanych w ramach planowanego zagospodarowania. 
· Zaprojektować oddzielny ciąg pieszy za przebudowywanym przystankiem autobusowym. 
· Projektowana geometria ronda powinna zapewniać przejezdność dla pojazdów komunikacji zbiorowej. 
· Wnioskuje się o zaprojektowanie stojaków rowerowych w rejonie wjazdów do projektowanej zabudowy. 
· Chodniki projektować z nawierzchni bezfazowej. 
· W obrębie przejść dla pieszych oraz na peronie przystankowym przewidzieć wykonanie wypukłych pasów dla osób z dysfunkcją wzroku. 
· Na etapie projektu budowlanego dla opracowania ponownie uzyskać pozytywną opinię audytu rowerowego. 

Zastępca Przewodniczącego
Zespołu Zadaniowego ds. Audytów Rowerowych
Marcin Wójcik
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