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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Koncepcja budowy drogi równoległej do ul. Turowicza na odcinku od ul. Gen. Roi (wraz z rozbudową ul. Gen. Roi) do wiaduktu w kierunku centrum handlowego wraz z budową połączenia do ul. Fredry”


AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Koncepcja budowy drogi równoległej do ul. Turowicza na odcinku od ul. Gen. Roi (wraz z rozbudową ul. Gen. Roi) do wiaduktu w kierunku centrum handlowego wraz z budową połączenia do ul. Fredry”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Wszędzie gdzie to możliwe projektowane chodniki poszerzyć do 2,5m.
· Przy skrzyżowaniu z ul. Fredry (odcinek A-A):
· zmniejszyć projektowane promienie wyłukowania, zaś w celu zapewnienia wymaganej przejezdności przewidzieć wykonanie przebrukowań. 
· projektowane przejście dla pieszych przybliżyć do jezdni ul. Fredry.
· w obrębie wlotu projektowanej ulicy oraz sąsiedniego zjazdu skorygować geometrię ciągu pieszego.
· Przy skrzyżowaniu z ul. Fredry (odcinek B-B) miejsce obniżenia krawężników przybliżyć do jezdni ul. Fredry (nie projektować oznakowanego przejścia dla pieszych).
· Ciąg pieszy pomiędzy chodnikiem wzdłuż ul. Turowicza a chodnikiem wzdłuż projektowanej ulicy poszerzyć do 3m. 
· Zespół wnioskuje o analizę możliwości zapewnienia pieszego połączenia pomiędzy drogą służącą do obsługi budynków przy ul. Aleksandra Fredry 4f a ciągiem pieszym zlokalizowanym wzdłuż projektowanej ulicy.





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. Audytów Rowerowych
Łukasz Franek
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