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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Koncepcja dla inwestycji polegającej na budowie przejścia tunelowego pieszo – rowerowego pod linią 100 (Małą Obwodnicą Kolejową) łączącego
ul. Lotniczą z ul. Raciborskiego”

AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Koncepcja dla inwestycji polegającej na budowie przejścia tunelowego pieszo – rowerowego pod linią 100 (Małą Obwodnicą Kolejową) łączącego ul. Lotniczą z ul. Raciborskiego”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie w wariancie stanowiącym załącznik do niniejszego pisma (wariant zapewniający widoczność tunelu „na wprost”) z następującymi uwagami:
· Skrajnia pionowa drogi dla pieszych i rowerów powinna wynosić min. 2,5m. Projektowane oświetlenie nie powinno ograniczać przedmiotowej skrajni.
· [bookmark: _GoBack]Przeanalizować możliwość zmniejszenia projektowanych pochyleń podłużeń ciągu pieszo-rowerowego . W tym celu przeanalizować m.in. korektę miejsca włączenia projektowanego ciągu w istn. układ drogowy ul. Lotniczej . 





Zastępca Przewodniczącego
Zespołu Zadaniowego ds. Audytów Rowerowych
Marcin Wójcik
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