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TA.461.2.129.2018

Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Budowa budynku biurowo-usługowego (..) na działkach nr: 211/29, 318/7, obręb nr 30, jednostka ewidencyjna Podgórze, Kraków”

AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Budowa budynku biurowo-usługowego z garażem podziemnym, instalacjami wewnętrznymi (elektryczną wraz z wewnętrzną stacją transformatorową, słaboprądową, odgromową, grzewczą wraz z wymiennikownią c.o. z sieci miejskiej, kanalizacyjną, wodociągową, hydrantową wraz z wewnętrznym zbiornikiem wody przeciwpożarowej, wentylacji mechanicznej, klimatyzacji, oddymiania), instalacjami zewnętrznymi (kanalizacji deszczowej wraz z retencją i sanitarnej, kanalizacji teletechnicznej, wodociągową, oświetleniową, zasilania elektroenergetycznego),wolnostojącym agregatem prądotwórczym, naziemnymi miejscami postojowymi, drogami wewnętrznymi, zagospodarowaniem terenu i infrastrukturą techniczną na działkach nr: 211/29, 318/7, obręb nr 30, jednostka ewidencyjna Podgórze, Kraków”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Na projektowanym zjeździe zachować ciągłość nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów (ddr) oraz chodnika – nie projektować krawężników w poprzek.
· Skorygować połączenie drogi dla rowerów (ddr) z istniejącym układem drogowym :
· Kierunek ul. Zakopiańska – ddr doprowadzić do przejazdu przez ul. Wadowicką projektowanego w ramach projektu organizacji ruchu nr TZ.6101.2.167.2018 zakładającego wprowadzenie dwukierunkowej drogi pieszo-rowerowej po wschodniej stronie ulicy Wadowickiej.
· Kierunek Rondo Matecznego - przewidzieć wykonanie łagodnego skosu przy włączeniu ddr w istn. ciąg.
· Przewidzieć usunięcie obrzeży zlokalizowanych w miejscu połączenia projektowanego poszerzenia z istn. ciągiem asfaltowym. W miejscu łączenia przewidzieć rozwiązanie zabezpieczające przed powstaniem podłużnej szczeliny w obrębie projektowanej ddr. 
· Na etapie projektu organizacji ruchu przewidzieć wprowadzenie oznakowania pozwalającego na wydzielenie ddr na odcinku objętym inwestycją. 
· [bookmark: _GoBack]Przewidzieć rozwiązania zabezpieczające przed nieuprawnionym wjazdem na chodnik i drogę dla rowerów na wysokości wejścia do projektowanego budynku. 
· Wyjaśnić kwestię zgodności rozwiązań projektowanych w korytarzu KD/D z zapisami MPZP.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu s. Mobilności Aktywnej. 

Zastępca Przewodniczącego
Zespołu Zadaniowego ds. Audytów Rowerowych
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