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TA.461.2.137.2018

Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. Rozbudowa ulicy Mochnaniec w Krakowie wraz z przebudową skrzyżowania z ulicą Bunscha



	W celu zakończenia procedury wydawania opinii audytu rowerowego dla zadania pn. Rozbudowa ulicy Mochnaniec w Krakowie wraz z przebudową skrzyżowania z ulicą Bunscha Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” prosi o przedstawianie rozwiązania uwzględniającego poniższe uwagi: 

· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny posiadać parametry zgodne ze  „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. (m.in. w zakresie rozdziału pomiędzy drogą dla rowerów a chodnikiem).
· Po stronie południowej ul. Bunscha przewidzieć wykonanie wydzielonej drogi dla rowerów i chodnika. Infrastrukturę rowerową przedłużyć do połączenia z istn. drogą dla rowerów w rejonie skrzyżowania z ul. Czerwone Maki – z uwagi na ograniczenia terenowe dopuszcza się wyznaczenie na tym odcinku wspólnego ciągu pieszo-rowerowego. 
· Przewidzieć odsunięcie przejazdu dla rowerzystów oraz przejścia dla pieszych na wlocie ul. Mochnaniec o 5m od krawędzi jezdni ul. Bunscha – projektowane odsunięcie ukształtować zgodnie z wytycznymi przedstawionymi ww. Standardach. 
· Po północnej stronie ul. Bunscha wydzieloną drogę dla rowerów i chodnik doprowadzić do zjazdu projektowanego w km 0+018,50. Na zjeździe przewidzieć zachowanie ciągłości nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów i chodnika. 
· Przewidzieć wykonanie łącznika rowerowego pomiędzy ul. Bunscha a ul. Mochnaniec (boczną) o szer. 2.5m.W miejscu włączenia ciągu rowerowego w ruch ogólny na wlocie ul. Mochnaniec (bocznej) przewidzieć wykonanie wyniesienia. Zespół wnioskuje o rezygnację z projektowanych przebrukowań na wlocie ul. Mochnaniec (bocznej).
· Zespół wnioskuje o utrzymanie możliwości postoju na ślepym fragmencie ul. Mochnaniec z jednoczesnym zapewnieniem bezpieczeństwa niechronionym uczestnikom ruchu np. poprzez wprowadzenie pasa postojowego bądź wyznaczenie powierzchni do postoju w ramach wprowadzenia na przedmiotowym odcinku strefy zamieszkania. 
· Skorygować geometrię projektowanych przebrukowań na wlocie ul. Mochnaniec – w obrębie przejazdów dla rowerzystów i przejść dla pieszych przewidzieć zastosowanie nawierzchni asfaltowej. Na przejazdach dla rowerzystów przewidzieć zachowanie ciągłości nawierzchni drogi dla rowerów 
· Wyspę dzielącą na wlocie ul. Mochnaniec poszerzyć do 3m jednocześnie zawężając pasy ruchu do 3,5m 
· Chodnik wzdłuż ul. Mochnaniec usytuować za pasem zielni. 
· Skorygować geometrię projektowanych pasów informacyjnych przeznaczonych dla osób z dysfunkcją wzroku. Do pasów tych powinien być wytyczony prostopadły pas prowadzący wykonany z płytek posiadających rowki prowadzące. 
· Na projektowanych przejściach dla pieszych należy zapewnić wymagane warunki widoczności oraz odpowiednie oświetlenie.
· Projektowane elementy infrastruktury tj. lampy oświetleniowe, sygnalizatory powinny być usytuowane w sposób nieograniczający użytkowej szerokość ciągów pieszych oraz z zachowaniem skrajni rowerowej. 







Przewodniczący
Zespołu Zadaniowego ds. Audytów Rowerowych
Łukasz Franek
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