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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. Rozbudowa ulicy Mochnaniec w Krakowie wraz z przebudową skrzyżowania z ulicą Bunscha

AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.
„Rozbudowa ulicy Mochnaniec w Krakowie wraz z przebudową skrzyżowania z ulicą Bunscha”
Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny posiadać parametry zgodne ze  „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. (m.in. w zakresie rozdziału pomiędzy drogą dla rowerów a chodnikiem).
· Odsunięcie przejazdu dla rowerzystów oraz przejścia dla pieszych na wlocie ul. Mochnaniec oraz na zjeździe w km 0+018,50 ukształtować zgodnie z wytycznymi przedstawionymi ww. Standardach. 
· W miejscach załamania trasy chodnika przewidzieć wykonanie skosów.
· Chodnik wzdłuż ul. Mochnaniec w obrębie przekroczenia drogi serwisowej obustronnie odsunąć od jezdni. 
· Przeanalizować zasadność wykonywania przebrukowania na wlocie ul. Mochnaniec – przejezdność dla pojazdu miarodajnego zapewnić z uwzględnieniem możliwości wjazdu na wewnętrzny pas jezdni ul. Bunscha. 
· Przejście dla pieszych przez ul. Bunscha projektować o szerokości 6m. Powierzchnia azylu przed przejściem powinna posiadać szerokość min. 2m.
· Przewidzieć wykonanie włączenia drogi dla rowerów projektowanej wzdłuż ul. Mochnaniec w jezdnię przedmiotowej ulicy. 
· Skorygować miejsce połączenia drogi dla rowerów oraz wspólnej drogi dla pieszych i rowerów wzdłuż ul. Bunscha. Ciąg pieszo-rowerowy projektowany wzdłuż ul. Bunscha doprowadzić do istniejącej infrastruktury rowerowej w obrębie skrzyżowania z ul. Czerwone Maki. 
· Skorygować geometrię projektowanych pasów informacyjnych przeznaczonych dla osób z dysfunkcją wzroku. Do pasów tych powinien być wytyczony prostopadły pas prowadzący wykonany z płytek posiadających rowki prowadzące. 
· Zapewnić właściwe oświetlenie wszystkich ciągów pieszych i rowerowych, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych i przejazdów dla rowerzystów. 
· Projektowane elementy infrastruktury tj. lampy oświetleniowe, sygnalizatory powinny być usytuowane w sposób nieograniczający użytkowej szerokość ciągów pieszych oraz z zachowaniem skrajni rowerowej. Zespół wnioskuje o wykonanie wszędzie gdzie to możliwe wspólnych słupów oświetleniowo-sygnalizacyjnych.
· [bookmark: _GoBack]Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej Zarządu Transportu Publicznego w Krakowie. 
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