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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. Rozbudowa ulicy Mochnaniec w Krakowie wraz z przebudową skrzyżowania z ulicą Bunscha

AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Rozbudowa ulicy Mochnaniec w Krakowie wraz z przebudową skrzyżowania z ulicą Bunscha”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny posiadać parametry zgodne ze  „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. (m.in. w zakresie rozdziału pomiędzy drogą dla rowerów a chodnikiem).
· Na projektowanym przejściu dla pieszych przez ul. Mochnaniec zapewnić wymagane warunków widoczności. Dodatkowo w celu poprawy bezpieczeństwa pieszych Zespół wnioskuje o wprowadzenie w obrębie ww. przejścia wyspy azylu.
· Drogę dla rowerów projektowaną po południowej stronie ul. Bunscha doprowadzić do istniejącego odcinka ścieżki rowerowej w obrębie skrzyżowania z ul. Czerwone Maki.
· Wyjaśnić rozwiązanie projektowane na wysokości przekroju G-G w zakresie sposobu oddzielenia drogi dla pieszych i rowerów od jezdni (bezpiecznik czy zieleniec).
· W projekcie pokazać schematycznie docelową organizację ruchu projektowanego układu.
· W km ok. 0+050 przewidzieć dowiązanie chodnika zlokalizowanego po południowej stronie ul. Bunscha do istn. ciągu pieszego. 
· W km ok. 0+55 przewidzieć wykonanie pieszego łącznika pomiędzy chodnikiem wzdłuż ul. Bunscha a drogą wewnętrzną. 
· W obrębie zjazdu do budynku nr 18 ( km 0+018,50) przewidzieć obustronne wyprowadzenie chodników. 
· Wnioskuje się poszerzenie wyspy azylu w obrębie przejścia dla pieszych i przejazdu dla rowerzystów zlokalizowanych w km ok. 0+055 do 3m.
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie obustronnych spoczników dla rowerzystów z nawierzchni barwionej na kolor czerwony. Na etapie projektu organizacji ruchu przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23 oraz automatycznej detekcji rowerzystów. 
· Projektowane zjazdy z ul. Mochnaniec powinny posiadać min. dopuszczalne parametry. 
· Zapewnić ciągłość nawierzchni drogi dla rowerów na przejazdach dla rowerów – nie projektować krawężników w poprzek ddr. 
· Przewidzieć zabezpieczenie łącznika rowerowego oraz chodnika usytuowanego na końcu ul. Obrońców Helu przed nielegalnym przejazdem poprzez montaż słupków blokujących. W celu umożliwienia umiejscowienia słupka w osi łącznika rowerowego poszerzyć go do 3m.
· Przewidzieć wykonanie wyłukowań ułatwiających wjazd oraz zjazd z ddr w ruch ogólny.
· Zapewnić właściwe oświetlenie wszystkich ciągów pieszych i rowerowych, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych i przejazdów dla rowerzystów. 
· Projektowane elementy infrastruktury tj. lampy oświetleniowe, sygnalizatory powinny być usytuowane w sposób nieograniczający użytkowej szerokość ciągów pieszych oraz z zachowaniem skrajni rowerowej. Zespół wnioskuje o wykonanie wszędzie gdzie to możliwe wspólnych słupów oświetleniowo-sygnalizacyjnych.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej Zarządu Transportu Publicznego w Krakowie. 
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