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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla opracowania pn. „Koncepcja przestrzenno-funkcjonalna wnętrz kwartałów mieszkalnych w Nowej Hucie”

AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Koncepcja przestrzenno-funkcjonalna wnętrz kwartałów mieszkalnych w Nowej Hucie”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· W celu zapewnienia bezpieczeństwa niechronionym uczestnikom ruchu należy przewidzieć wprowadzenie na obszarach objętych projektem stref zamieszkania. Na odcinkach ulic jednokierunkowych należy przewidzieć dopuszczenie dwukierunkowego ruchu rowerowego.
· Na planach sytuacyjnych przedstawić wymiary projektowanych elementów tj. jezdnie, chodniki, miejsca postojowe. Przedstawić przekroje charakterystyczne obrazujące przyjęte rozwiązania. 
· Przewidzieć wprowadzenie 6 cm odsłonięcia krawężnika.
· Lokalizacje miejsc postojowych przeanalizować pod kątem zapewnienia obsługi obiektów tj. wiaty śmietnikowe (np. zagospodarowanie os. Zielonego pomiędzy budynkami 1 i 2).
· W miejscach, w których główne ciągi piesze przecinają drogi wewnętrzne przewidzieć wykonanie powierzchni wyniesionych.
· Skorygować lokalizację projektowanych ograniczników parkowania w obrębie skośnych miejsc postojowych. 
· Skorygować lokalizację projektowanych słupków blokujących pod względem zapewnienia optymalnych warunków w miejscach, w których piesi będą przekraczać jezdnię . Słupki projektować w rozstawie co 1,5m. Tam gdzie jest to możliwe w zamian za projektowane słupki przewidzieć wprowadzenie stojaków rowerowych. Stojaki rowerowe projektować zgodnie z ze  „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. Dokładne lokalizacje stojaków na etapie projektu budowlanego uzgodnić z Działem ds. Mobilności Aktywnej. 
· Zespół wnioskuje o rezygnację z korekty wyłukowania w ramach zagospodarowania na os. Na Skarpie pomiędzy budynkami 21, 22, 23, 24, 25 i 26) 
· Przeanalizować zmianę geometrii projektowanych miejsc postojowych skośnych w celu wymuszenia parkowania przodem do okien budynków.
· Po wprowadzeniu uwag koncepcję przekazać do Działu ds. Mobilności Aktywnej. 
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