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TA.63.2.41.2019

Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: pn. Koncepcja przebudowy skrzyżowania ul. Podgórskiej z ul. Stachowskiego w Krakowie
 


AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

Koncepcja przebudowy skrzyżowania ul. Podgórskiej z ul. Stachowskiego w Krakowie

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Poza zakresem opiniowanego projektu drogę dla rowerów wytyczyć za pomocą odpowiedniej organizacji ruchu oraz przewidzieć dokonanie korekty w projekcie dla inwestycji pn. Przebudowa skrzyżowania ulic Podgórskiej, Kotlarskiej i Gęsiej wraz z budową łącznicy do mostu Kotlarskiego. Na projekcie pokazać koncepcyjne rozwiązanie organizacji ruchu zakładające dowiązanie projektowanego układu do stanu istn. oraz docelowego związanego z przebudową skrzyżowania ul. Podgórskiej, Kotlarskiej i Gęsiej. 
· Przewidzieć korektę przebiegu drogi dla rowerów przed wlotem ul. Stachowskiego – drogę dla rowerów przed przejazdem przez ul. Stachowskiego przybliżyć maksymalnie do granicy działek 298/10 i 298/13.
· [bookmark: _GoBack]Przy włączeniu drogi dla rowerów w ul. Stachowskiego przewidzieć wykonanie jednokierunkowego łącznika rowerowego zabezpieczonego od strony najazdu samochodów wyspą.
· Zapewnić właściwe oświetlenie obszaru objętego projektem. Lampy oświetleniowe nie powinny zawężać szerokości użytkowej ciągów pieszych.







Zastępca Przewodniczącego Zespołu Zadaniowego 
ds. Audytów Rowerowych 
Marcin Wójcik 
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