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TA.63.2.25.2019

Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: „Prace na linii kolejowej E 30 – korekta przebiegu drogi dla pieszych i rowerów w ciągu bulwarów w rejonie obiektów mostowych nad rzeką Wisłą”


AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Prace na linii kolejowej E 30 – korekta przebiegu drogi dla pieszych i rowerów w ciągu bulwarów w rejonie obiektów mostowych nad rzeką Wisłą”

[bookmark: _GoBack]Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Zespół wnioskuje o analizę możliwości doposażenia projektowanych obiektów mostowych w pomosty umożliwiające komunikację pieszą i rowerową. 
· Projektowany chodnik na prawym brzegu Wisły doprowadzić do jezdni ul. Zabłocie. Przewidzieć rozwiązanie umożliwiające pieszym przekroczenie jezdni ww. ulicy (obniżenia krawężników, wykonanie powierzchni do oczekiwania oraz ew. wyznaczenie oznakowanego przejścia dla pieszych) w dowiązaniu do projektu pn. Przebudowa ul. Zabłocie na działkach nr 18, 272/1, 211, 202/24, 213/1, 204/4 obręb 14 jednostka ewidencyjna Kraków Podgórze.
· W obrębie ciągów zlokalizowanych na bulwarach przewidzieć zastosowanie łuków o promieniach 50m. 
· Skorygować odsłonięcie obrzeży przy ciągach zlokalizowanych na terenie bulwarów – obrzeża nie powinny ograniczać swobodnego spływu wody. 
· Przewidzieć odpowiednie oświetlenie przebudowywanych ciągów, ze szczególnym uwzględnieniem obszaru pod projektowanymi obiektami mostowymi. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej. 

	  


Przewodniczący
Zespołu Zadaniowego ds. Audytów Rowerowych 
Łukasz Franek
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