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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: Budowa zjazdu publicznego wraz z drogą
dojazdową dla zadania: Budowa budynku biurowo – usługowego z garażem podziemnym, instalacjami wewnętrznymi, budowa dojść pieszych, dojazdu, 2 jednopasmowych ramp do garażu podziemnego wraz z infrastrukturą techniczną oraz przebudową zjazdu i budową dojazdu na działkach nr 235/10, 235/12, 235/6, 235/8 obr. 7 jedn. ewid. Nowa Huta przy Al. Jana Pawła II w Krakowie

AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Budowa zjazdu publicznego wraz z drogą dojazdową dla zadania: Budowa budynku biurowo – usługowego z garażem podziemnym, instalacjami wewnętrznymi, budowa dojść pieszych, dojazdu, 2 jednopasmowych ramp do garażu podziemnego wraz z infrastrukturą techniczną oraz przebudową zjazdu i budową dojazdu na działkach nr 235/10, 235/12, 235/6, 235/8 obr. 7 jedn. ewid. Nowa Huta przy Al. Jana Pawła II w Krakowie”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Zakresem opracowania objąć odcinek drogi dla rowerów pozwalający na budowę zjazdu przy uwzględnieniu koniczności zastosowania odpowiednio wzmocnionej konstrukcji nawierzchni oraz zachowania ciągłości nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów (nie należy projektować krawężników w poprzek ddr). W obrębie zjazdu przewidzieć wprowadzenie oznakowania z postaci linii krawędziowych oraz znaków P-23 wykonanych bezpośrednio przed i za zjazdem.
· Skorygować geometrię projektowanego zjazdu (zastosować min. dopuszczalne promienie wyłukowania oraz min. dopuszczalną szerokość jezdni).
· Przewidzieć wykonanie połączenia pieszego pomiędzy projektowanym ciągiem a schodami na wysokości działki nr 233/3.
· W obrębie projektowanej drogi dojazdowej przewidzieć wprowadzenie strefy zamieszkania. 
· [bookmark: _GoBack]Zespół wnioskuje o wydłużenie istn. wyspy zlokalizowanej w obrębie północnej jezdni al. Jana Pawła II na wysokości projektowanego zjazdu. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej Zarządu Transportu Publicznego. 
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