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TA.63.2.40.2019

Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: pn. Rozbudowa ul. Wielickiej wraz ze skrzyżowaniem z budową drogi gminnej w kierunku ul. Wodnej w Krakowie

	W celu zakończenia procedury wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn. Rozbudowa ul. Wielickiej wraz ze skrzyżowaniem z budową drogi gminnej w kierunku ul. Wodnej w Krakowie Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) prosi o przedstawione rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi: 
· Opracowanie sporządzić na aktualnym podkładzie mapowym.
· Na odcinku pomiędzy ul. Wodną a skrzyżowaniem z nowoprojektowaną ulicą przewidzieć budowę wydzielonej drogi dla rowerów(ddr) oraz chodnika, każde o szer. użytkowej 2,5m.
· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny posiadać parametry zgodne ze  „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. (m.in. w zakresie szer. drogi dla rowerów oraz sposobu rozdziału pomiędzy drogą dla rowerów a chodnikiem).
· [bookmark: _GoBack]Wyjaśnić kwestię obsługi terenów przy ul. Wielickiej w związku z likwidacją zjazdu zlokalizowanego na wysokości działek nr 124/2 oraz 128/2. 
· W obrębie przejazdów dla rowerzystów zachować ciągłość nawierzchni drogi dla rowerów – nie projektować krawężników w poprzek. 
· Wnioskuje się o wykonanie wzdłuż nowoprojektowanej ulicy oraz ul. Wodnej chodników o szer. 3m. 
· Przewidzieć rozwiązania zapewniające bezpieczeństwo pieszym na wysokości powierzchni do nawracania przy ul. Wodnej oraz istn. zatoki postojowej na wysokości budynku nr 44 np. poprzez zabezpieczenie ciągu pieszego za pomocą słupków blokujących. 
· Przewidzieć dostosowanie sposobu parkowania do zawężonej szerokości zatoki postojowej zlokalizowanej na wysokości budynku nr 44. 
· Przed przejściami dla pieszych przewidzieć wykonanie wypukłych pasów informacyjnych dla osób z dysfunkcją wzroku o szer. min. 0,6m. Do pasów przewidzieć wykonanie prostopadłego pasa prowadzącego wykonanego z płytek posiadających rowki prowadzące.
· Przewidzieć zwiększenie powierzchni oczekiwania dla pieszych przed przejściem dla pieszych przez ul. Wielicką oraz przeanalizować zwiększenie szerokości ww. przejścia do 6m.
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. 
· Zapewnić właściwe oświetlenie obszaru objętego projektem, w tym projektowanych ciągów pieszych i rowerowych. Lampy oświetleniowe nie powinny zawężać szerokości użytkowej chodników. 
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ds. Audytów Rowerowych 
Marcin Wójcik 


Załącznik:
1) Projekt  jw. 
Otrzymują:
1 x Adresat 
1 x aa TA
Zarząd Transportu Publicznego
sekretariatdt@ztp.krakow.pl
31-072 Kraków ul. Wielopole 1
www.ztp.krakow.pl
image1.png
IIII Zarzad Transportu
Publicznego
IIL‘ w Krakowie




