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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: „Rozbudowa ul. Wielickiej wraz z budową drogi gminnej w kierunku ul. Wodnej w Krakowie”

AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Rozbudowa ul. Wielickiej wraz z budową drogi gminnej w kierunku ul. Wodnej w Krakowie”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Słupki projektowane na wysokości budynku nr 44 (przekrój D-D) nie powinny zawężać szerokości użytkowej chodnika.
· Nawierzchnię drogi dla rowerów (ddr) oraz sposób rozdziału pomiędzy drogą dla rowerów i chodnikiem projektować zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. w dowiązaniu do istn. odcinka drogi dla rowerów wzdłuż ul. Wielickiej ( warstwa ścieralna ddr z betonu asfaltowego; rozdział w postaci dwóch rzędów kostki w kolorze czerwonym ułożonych pod kątem).
· Zapewnić odpowiednie oświetlenie obszaru objętego projektem. Lampy oświetleniowe nie powinny być projektowane w obrębie skrajni drogi dla rowerów oraz zawężać szerokość użytkowej chodników. 
· W opinii Zespołu ze względów bezpieczeństwa ruchu wskazana jest likwidacja przebudowywanego zjazdu z ul. Wielickiej . W razie konieczności pozostawienie zjazdu przewidzieć zachowanie ciągłości nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów oraz chodnika w jego obrębie.
· Zapewnić ciągłość nawierzchni drogi dla rowerów w obrębie przejazdów dla rowerzystów – nie projektować krawężników w poprzek. 
· Przy powierzchni do nawracania zlokalizowanej przy ul. Wodnej od strony budynku nr 2a przewidzieć wykonanie opaski dowiązanej do projektowanego chodnika. 
· Przewidzieć korektę wyspy projektowanej pomiędzy torowiskiem a jezdnią ul. Wielickiej – przebrukowania zlokalizowane poza powierzchnią przeznaczoną do oczekiwania dla pieszych i rowerzystów zastąpić zieleńcami. 
· Przy powierzchni azylu dla pieszych zlokalizowanej przed przejściem i przejazdem przez torowisko od strony planowanej zabudowy w celu poprawy warunków ruchu pieszych przewidzieć zastąpienie projektowanego zieleńca chodnikiem.
· Na etapie projektu organizacji ruchu:
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów kolorem czerwonym. 
· Przed przejazdami przewidzieć wykonanie spoczników dla rowerzystów z nawierzchni barwionej na kolor czerwony, znaków P-23 oraz automatycznej detekcji rowerzystów.
· Skorygować geometrię pasów medialnych w obrębie przejść dla pieszych zgodnie z wytycznymi zespołu  konsultacyjnego do spraw dostępności infrastruktury miejskiej do potrzeb osób niepełnosprawnych. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTPK. 

Zastępca Przewodniczącego Zespołu Zadaniowego 
ds. Audytów Rowerowych 
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