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Opis 
do projektu budowlanego drogowego dla zamierzenia inwestycyjnego pn.:

Budowa drogi wewnętrznej wraz chodnikiem, miejscami postojowym, murami oporowymi, kanalizacją deszczową oraz oświetleniem terenu na działce 235/41 obr. 47 jedn. ewid. Podgórze oraz chodnika wraz z ukształtowaniem terenu i murami oporowymi na działce 235/59 obr. 47 jedn. ewid. Podgórze w ramach inwestycji: 

„BUDOWA ZESPOŁU BUDYNKÓW MIESZKALNO-BIUROWO-HOTELOWO-USŁUGOWYCH Z MIEJSCAMI POSTOJOWYMI I GARAŻAMI PODZIEMNYMI, DROGAMI DOJAZDOWYMI, WJAZDAMI ORAZ INFRASTRUKTURA TECHNICZNĄ NA DZIAŁKACH NR 235/31, 235/41, 235/15, 235/16, 243/7, 244/1, 235/44, 243/8, 235/42 (obecnie działki 235/57,235/59,235/62) , 243/5, 243/3, 243/6, 244/2, 235/1, 235/36, 244/6, 235/37, 235/29, 244/7, 244/8 OBR. 47 I 431/3 OBR.46 PODGÓRZE PRZY UL. FREDRY I UL. TUROWICZA W KRAKOWIE” 

1. Podstawa i zakres opracowania.

Projekt budowlany drogowy jest opracowaniem branżowym dla zamierzenia inwestycyjnego pn. Budowa drogi wewnętrznej wraz chodnikiem, miejscami postojowym, murami oporowymi, kanalizacją deszczową oraz oświetleniem terenu na działce 235/41 obr. 47 jedn. ewid. Podgórze oraz chodnika wraz z ukształtowaniem terenu i murami oporowymi na działce 235/59 obr. 47 jedn. ewid. Podgórze w ramach inwestycji: 

„BUDOWA ZESPOŁU BUDYNKÓW MIESZKALNO-BIUROWO-HOTELOWO-USŁUGOWYCH Z MIEJSCAMI POSTOJOWYMI I GARAŻAMI PODZIEMNYMI, DROGAMI DOJAZDOWYMI, WJAZDAMI ORAZ INFRASTRUKTURA TECHNICZNĄ NA DZIAŁKACH NR 235/31, 235/41, 235/15, 235/16, 243/7, 244/1, 235/44, 243/8, 235/42 (obecnie działki 235/57,235/59,235/62) , 243/5, 243/3, 243/6, 244/2, 235/1, 235/36, 244/6, 235/37, 235/29, 244/7, 244/8 OBR. 47 I 431/3 OBR.46 PODGÓRZE PRZY UL. FREDRY I UL. TUROWICZA W KRAKOWIE"
wykonywanym na zlecenie Inwestora – Budimex Nieruchomości Sp. z o.o. 
ul. Stawki 40, 01-040 Warszawa.
2. Inwestor.

Budimex Nieruchomości Sp. z o.o.
ul. Stawki 40, 01-040 Warszawa
3. Dane wyjściowe.
· podkład sytuacyjno-wysokościowy

· projekt zagospodarowania terenu opracowany przez B2 Studio
· wizja w terenie
4. Stan istniejący.
Teren przedmiotowej inwestycji położony jest w południowej części Krakowa, w obszarze Podgórza, pomiędzy ulicami Fredry i Turowicza. Na obszarze, na którym planowania jest inwestycja nie ma w chwili obecnej obowiązującego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Jest to teren porozbiórkowy. Wzdłuż terenu przeznaczonego pod przedmiotową Inwestycję zlokalizowany jest wiadukt drogowy w ciągu ul. Turowicza.
5. Budowa geologiczna terenu i wnioski.

Warunki gruntowe

Analizowany obszar położony jest w obrębie Zapadliska Przedkarpackiego. Starsze podłoże zbudowane jest z morskich osadów mioceńskich (neogen), reprezentowanych przez iły i iły z gipsami. Strop miocenu jest nierówny i zalega na głębokości 2,1– 6,9 m, tj. na rzędnych ok. 224,25-228,02 m n.p.m. Najgłębiej strop iłów położony jest w południowo-zachodniej części terenu, tj. w rejonie otworów nr 17 (6,9 m), nr 13 (5,9 m), 14 i 9 (5,4 m) oraz 18 (5,0 m). Iły trzeciorzędu w przewadze przechodzą stopniowo w ilaste zwietrzeliny (gliny zwięzłe i iły) i granica ta jest nieostra. Wyjątek stanowi część południowo-zachodnia terenu (otwory nr 9, 13, 14, 17, 18), gdzie w stropowych partiach iłu rozwinęły się procesy krasu gipsowego i nad iłami występują grunty wypełniające szczeliny i pustki (plastyczne i miękkoplastyczne iły, gliny, gliny zwięzłe z okruchami gipsów). Zwietrzeliny iłów posiadają miąższość od 0 m (otw. 8) do 5,5 m (otw. 17) i w przewadze przykryte są utworami antropogenicznymi. Wyjątkowo w rejonie otworów nr 4, 5 nad zwietrzelinami występują czwartorzędowe utwory aluwialne, tj. piaski, namułu organiczne i gliny próchnicze o miąższości 0,4-0,9 m. W strefie przypowierzchniowej podłoża zalegają nasypy niebudowlane o miąższości 1,1-2,9 m.

Warunki wodne

Dokonane rozpoznanie wykazało, iż w podłożu gruntowym nie występuje poziom wodonośny o ciągłym charakterze, zatem  planowane prace ziemne nie spowodują konieczności obniżania zwierciadła wody gruntowej a tym samym wystąpienia leja depresji. W części otworów miały miejsce sączenia o zróżnicowanej intensywności, przy czym sączenia średnie i silne występują znacznie poniżej przewidywanego poziomu posadowienia. Odprowadzenie z wykopu wód opadowych oraz z ewentualnych słabych sączeń wg opisu w proj. Konstrukcji
6. Stan projektowany.

Sytuacja
W ramach przedmiotowego opracowania zaprojektowano drogę bitumiczną wraz ze zjazdami do wewnętrznego układu drogowego projektowanego wg odrębnego opracowania 
i postępowania administracyjnego.

Wzdłuż ww. drogi zaprojektowano miejsca postojowe dla samochodów osobowych 
o wymiarach 2,50m x 5,00m, 2,50 x 4,50 oraz miejsca postojowe dla niepełnosprawnych o wymiarach 3,60 x 5,00m. Projektowana droga będzie miała szerokość 5m i będzie ograniczona krawężnikami betonowymi, zgodnie z częścią rysunkową niniejszego opracowania. Projektowane zjazdy będą wyokrąglone łukami kołowymi o promieniach R=5.0m oraz R=3.0m.
Dla obsługi komunikacyjnej pieszych zaprojektowane zostały chodniki o szerokości 2,0m.
Projektowany układ drogowy od strony istniejącego wiaduktu  w ciągu ul. Turowicza  został dowiązany wysokościowo do terenu istniejącego poprzez zaprojektowaną skarpę o pochyleniu max. 1:1,5 oraz mury oporowe. Filary istniejącego wiaduktu należy zabezpieczyć przed parciem gruntu z projektowanej skarpy poprzez zastosowanie konstrukcji oporowej. Konstrukcja oporowa zabezpieczająca filary wiaduktu powinna zostać wykonana w taki sposób, aby nie naruszać fundamentów posadowienia filara.
Na zieleńcu wzdłuż projektowanego chodnika należy wykonać barierę dla pieszych, która będzie zabezpieczała przed upadkiem z projektowanej skarpy. Bariera będzie miała wysokości 1.1m. Projektowane pochylnie należy zabezpieczyć balustradami przystosowanymi dla osób niepełnosprawnych.
Z uwagi na 4% pochylenie podłużne projektowanej drogi, miejsca postojowe należy wykonać z zastosowaniem krawężników wjazdowych prostych ( 12cm x 15cm x 30cm ) o zmiennym odkryciu, tak aby pochylenia na samych miejscach postojowych nie przekraczały 2.5%. 

Rozwiązanie wysokościowe.

W celu rozwiązania wysokościowego projektowanego układu drogowego wykonano przekrój podłużny K1-K2 z zaznaczonym zakresem robót. Przekrój podłużny został dowiązany na zakresach do projektowanych wg oddzielnych opracowań projektów drogowych. 
Przekrój podłużny K1-K2 w zakresie przedmiotowej inwestycji  będzie posiadał spadki podłużne 5.00%, 4.00% oraz 8.00%. Załomy niwelety zostały wyokrąglone łukami pionowymi o promieniach R=600m, R=300m.
Spadki poprzeczne projektowanego układu drogowego nie będą przekraczać 2.0%.

Odwodnienie.

Odwodnienie projektowanego układu drogowego realizowane będzie poprzez nadanie spadków poprzecznych i podłużnych oraz odprowadzenie wód opadowych, za pomocą studzienek wodościekowych do projektowanej wg oddzielnego opracowania kanalizacji. 
Należy wykonać studzienki wodościekowe o średnicy (60cm z osadnikiem w dnie głębokości 80cm. Studzienki powinny mieć płaski wpust na zawiasie z zabezpieczeniem przed kradzieżą. Przykanaliki wykonać z rur (20cm betonowych lub PVC dopuszczonych do wykonania pod nawierzchnią drogową.
Przekroje konstrukcyjne.

Przyjęto grupę nośności podłoża  G4.

Po wykorytowaniu sprawdzić nośność podłoża dla ruchu KR4. Wymagana grubość nawierzchni z uwagi na przemarzanie wynosi dla przedmiotowego obszaru 0,75xhz=0,75x1,0=0,75m.
O przydatności gruntów pozyskanych z wykopów do wbudowania w nasyp musi zdecydować uprawniony geolog w konsultacji z uprawnionym projektowaniem drogowym.

Ulepszone podłoże powinno spełniać wymagania normowe (PN-S-02205), w wypadku braku nośności podłoża należy przeprowadzić konsultację z projektantem i uprawnionym geologiem w celu ustalenia zmiany sposobu wzmocnienia podłoża. Wprowadzenie nowych propozycji wzmocnienia podłoża wymaga wykonania poletka doświadczalnego. Na tak przygotowanym podłożu wykonać projektowaną konstrukcję nawierzchni.
Podłoże doprowadzić do grupy nośności G1. 
(3) NAWIERZCHNIA NA CHODNIKU z kostki h=8cm:
- kostka betonowa wibroprasowana
 






- 8cm
- podsypka cementowo – piaskowa 1:3






- 3cm

- podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego 0/31.5mm stabilizowanego 
mechanicznie
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Razem - 41cm
(2) NAWIERZCHNIA Z KOSTKI NA ZJAZDACH, MIEJSCACH POSTOJOWYCH NA PODŁOŻU G1 O MODULE SPRĘŻYSTOŚCI (WTÓRNYM) NIE MNIEJSZYM NIŻ 120MPa:
- kostka betonowa wibroprasowana
 






- 8cm
- podsypka cementowo – piaskowa 1:3






- 3cm

- podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego 0/31.5mm stabilizowanego 

mechanicznie










- 25cm
- ulepszenie podłoża do G1 – kruszywo kamienne łamane 0/63mm stabilizowane 

mechanicznie wg PN-S-02205







-40cm

-wzmocnienie geowłókniną wzmacniająco-filtracyjną





 







Razem - 76cm
(1) NAWIERZCHNIA BITUMICZNA KR4 i G4:
- warstwa ścieralna – AC 8S 50/70
 






- 4cm
- warstwa wiążąca – AC 16 W 50/70







- 6cm
- warstwa zasadnicza – AC 22 P 50/70






- 10cm
- podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej z kruszywem C90/3 – kruszywo 
łamane stabilizowane mechanicznie
0/31.5mm





- 20cm
- warstwa mrozoochronna z mieszanki niezwiązanej o CBR>35% - kruszywo łamane

stabilizowane mechanicznie 0/63mm






-28cm

- warstwa ulepszonego podłoża z gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym

lub wapnem










-25cm





 







Razem - 93cm
Chodniki należy ograniczyć obrzeżem betonowym 8x30cm na ławie "z oporem" z betonu C12/15 gr. 10cm.
Zaprojektowano ułożenie:

· krawężników 20/30cm betonowych wibroprasowanych ułożonych na podsypce cementowo-piaskowej 1:4 gr. 4cm i ławie betonowej "z oporem" z betonu C12/15.
· krawężnik wjazdowy prosty 12/15/30cm betonowy wibroprasowany na podsypce cem-piaskowej 1:4 gr. 4cm i ławie betonowej z oporem do 2/ 3 wysokości krawężnika z betonu C 12/15 gr. 15cm
· obrzeże betonowe wibroprasowane  8x30x100cm na ławie "z oporem" z betonu C12/15 gr. 15cm
W miejscu przekroczenia chodnika zastosować obniżone krawężniki ( h=2cm ) 20/30cm betonowe wibroprasowane
Wszystkie krawężniki należy wykonać zgodnie z częścią rysunkową niniejszego opracowania. 
Roboty ziemne.

O przydatności gruntów pozyskanych z wykopów do wbudowania w nasyp musi zdecydować uprawniony geolog w konsultacji z uprawnionym projektowaniem drogowym.

Grunty pochodzące z wykopów i nie nadające się do wbudowania w nasyp należy odwieźć w miejsce wskazane przez Inwestora lub na wysypisko śmieci w celu jego przewarstwienia.

Po wykorytowaniu należy wykonać poletka próbne z ułożonym wzmocnieniem w celu sprawdzenia nośności. Sprawdzić wtórny moduł odkształcenia, który powinien wynosić 120MPa dla G1. 

W przypadku braku nośności zastosować wzmocnienie po konsultacji z uprawnionym geologiem i projektantem. Wzmocnienie może być wykonane poprzez przegłębienie koryta lub stabilizację cementem. Szczegółowe rozwiązania każdorazowo należy konsultować 
z uprawnionym geologiem i projektantem drogowym i uzyskać zgodę inwestora w przypadku zmiany rozwiązania. Na zmianę sposobu wzmocnienia (pogłębienie czy stabilizacja) musi być akceptacja inwestora.
Do zasypu wykopów nie stosować gruntów wysadzinowych. 
Maksymalna wartość wskaźnika odkształcenia Io = E2/E1 dla podłoża gruntowego powinna wynosić 2,2.
Wielkość robót ziemnych związanych z wykonaniem korytowania pod projektowane nawierzchnie, zwiera się w robotach związanych z wykonaniem wykopów dla projektowanych budynków. 

7. Uwagi końcowe.

· Wszelkie prace należy prowadzić zgodnie z obowiązującymi normami 
i przepisami BHP.

· Określono, że warunki posadowienia obiektu mają być zgodne 
z rozporządzeniem Dz. U. 2012 nr 0  pozycja 463 i ustalono je w drugiej kategorii geotechnicznej.
· Projekt wykonano w oparciu o Dz. U. Nr 43 z maja 1999 roku Zgodnie 
z Rozporządzeniem  Ministra Transportu  i Gospodarki   Morskiej
z dnia 2 marca 1999 r  oraz dnia 29 stycznia 2016r. poz. 124 przyjęto skrajnię drogi 4.6m liczoną od poziomu nawierzchni.
· W rejonie projektowanych wg odrębnego opracowania konstrukcji oporowych należy każdorazowo zachować skrajnię drogową. 

· Minimalna szerokość krawędzi drogi od konstrukcji oporowej wynosi 0.50m.
· Sieci pod zjazdem należy zabezpieczyć. 
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