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TA.63.2.50.2019

Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: „Budowa ścieżki rekreacyjnej pieszo – rowerowej Podgórze Duchackie – etap III – ulica Witosa i ulica Nowosądecka od skrzyżowania z ul. Halszki do skrzyżowania z ul. Wielicką”



AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Budowa ścieżki rekreacyjnej pieszo – rowerowej Podgórze Duchackie – etap III – ulica Witosa i ulica Nowosądecka od skrzyżowania z ul. Halszki do skrzyżowania z ul. Wielicką”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) opiniuje negatywnie przedstawione rozwiązanie i zgłasza następujące uwagi do docelowego układu projektowanych ciągów rowerowych wzdłuż ul. Witosa i Nowosądeckiej:
· Przedstawić dowiązanie projektowanego układu do projektu budowy Trasy Łagiewnickiej, rozwiązań uwzględniających uwagi audytu rowerowego dla zadania pn. Budowa ścieżki rekreacyjnej pieszo – rowerowej Podgórze Duchackie – etap II – odcinek ulicy Porucznika Halszki od skrzyżowania z ul. Wincentego Witosa do skrzyżowania z ul. Stanisława Stojałowskiego oraz inwestycji pn. Budowa ścieżki rowerowej od kładki na Wiśle łączącej Kazimierz z Ludwinowem wzdłuż ul. Marii Konopnickiej do ronda Matecznego, następnie wzdłuż ul. Kamieńskiego i Wielickiej (wraz z kładką na ul. Kamieńskiego) w Krakowie. 
· Przewidzieć wykonanie obustronnych oddzielnych dróg dla rowerów oraz chodników o szerokości zgodnej z wskazanymi wytycznymi do koncepcji na całej długości odcinka objętego dokumentacją za wyjątkiem odcinka usytuowanego po południowej stronie ul. Witosa pomiędzy wjazdem do centrum handlowego a przystankiem tramwajowym przed skrzyżowaniem z ul. Łużycką oraz odcinka usytuowanego po wschodniej stronie ul. Nowosądeckiej od ul. Na Kozłówce do przystanku tramwajowego przed skrzyżowaniem z ul. Wielicką. Na ww. odcinkach z uwagi na istn. zagospodarowanie dopuszcza się wytyczenie wspólnej drogi dla pieszych i rowerów o maks. możliwej do uzyskania szerokości. 
· Drogi dla rowerów projektować maksymalnie prosto, bez odgięć.
· W obrębie wszystkich skrzyżowań obok istn. przejść dla pieszych przewidzieć wykonanie przejazdów dla rowerzystów. W związku z dobudową przejazdów dla rowerzystów przewidzieć konieczną korektę w obrębie przejść dla pieszych – szerokość przejść powinna być dostosowana do natężenia ruchu pieszych. Wnioskuje się, aby przejścia przez ul. Witosa i Nowosądecką projektować o szerokości 6m, zaś na wlotach podporządkowanych o szer. 4m. Przewidzieć odpowiednie poszerzenie miejsc przekraczania torowiska przez pieszych i rowerzystów a także związane z tym odpowiednie wydłużenie peronów przystankowych. Miejsca te powinny być ukształtowane i oznakowane w sposób zapewniający komfort i bezpieczeństwo użytkowania niechronionym uczestnikom ruchu. 
· W obrębie wysp azylu zapewnić powierzchnie do oczekiwania dla pieszych i rowerzystów o szerokości 3m.
· Powierzchnie akumulacji przed przejściami dla pieszych projektować o szer. min. 3m. 
· Zachować ciągłość nawierzchni drogi dla rowerów w obrębie przejazdów dla rowerzystów– w ciągu przejazdów nie projektować przebrukowań oraz krawężników w poprzek. 
· Na zjazdach oraz przekroczeniach dróg wewnętrznych zachować ciągłość nawierzchni i niwelety dróg dla rowerów– nie projektować krawężników w poprzek.
· W przypadku przebudowy układu przewidzieć korektę geometrii zatok ( korekta skosów, dł. min. 20 m lub większa zgodna ze stanem istniejącym). 
· [bookmark: _GoBack]Nowe lokalizacje wiat projektować przy uwzględnieniu konieczności zachowania odpowiedniej szerokości peronów przystankowych - konieczna korekta proponowanej lokalizacji zadaszenia m.in. przy przystanku zlokalizowanym przy skrzyżowaniu z ul. Wielicką. 
· Projektowane elementy infrastruktury tj. lampy oświetleniowe, sygnalizatory powinny być usytuowane w sposób nieograniczający użytkowej szerokość ciągów pieszych oraz z zachowaniem skrajni rowerowej równej 0,5m. 
· Przed przejściami dla pieszych oraz na peronach przystankowych przewidzieć wykonanie wypukłych pasów informacyjnych dla osób z dysfunkcją wzroku o szer. min. 0,6m. Do pasów zlokalizowanych przed przejściami dla pieszych przewidzieć wykonanie prostopadłego pasa prowadzącego wykonanego z płytek posiadających rowki prowadzące.
· Zapewnić właściwe oświetlenie obszaru objętego projektem, w tym projektowanych ciągów pieszych i rowerowych. Lampy oświetleniowe nie powinny zawężać szerokości użytkowej chodników. 
· Przewidzieć wykonanie chodnika usytuowanego za droga dla rowerów na wysokości działki nr 460/7.
· Skorygować geometrię wlotów podporządkowanych przy skrzyżowaniach ul. Witosa, ul. Nowosądeckiej i ul. Łużyckiej oraz ul. Nowosądeckiej i ul. Na Kozłówce np. poprzez likwidację istn. wysp trójkątnych w celu zapewnienia odpowiedniej szerokości przejść dla pieszych i przejazdów dla rowerzystów oraz powierzchni azylu zapewniającej bezpieczeństwo pieszym i rowerzystom.
· Zachować możliwość postoju dwóch autobusów na łączniku zlokalizowanym pomiędzy krawędzią drogi dla pieszych i rowerów wzdłuż ul. Nowosądeckiej a jezdnią ul. Łużyckiej– ww. łącznik powinien posiadać długość ok. 36,5m.
· Przy skrzyżowaniu z ul. Dauna po południowej stronie ul. Nowosądeckiej przewidzieć wykonanie chodnika usytuowanego za drogą dla rowerów. W przypadku problemów terenowych przewidzieć lokalne zmniejszenie szerokości drogi dla rowerów oraz chodnika .
· Skorygować geometrię zjazdu na działkę nr 36/39 – przewidzieć konstrukcyjne zawężenie jezdni zjazdu. 



Zastępca Przewodniczącego Zespołu Zadaniowego 
ds. Audytów Rowerowych 
Marcin Wójcik 
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