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TA.63.2.47.2019

Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: „Budowa chodnika wzdłuż ul. Kaczej w ramach inwestycji polegającej na budowie zespołu budynków mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie bliźniaczej i szeregowej wraz z infrastrukturą techniczną”


AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Budowa chodnika wzdłuż ul. Kaczej w ramach inwestycji polegającej na budowie zespołu budynków mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie bliźniaczej i szeregowej wraz z infrastrukturą techniczną”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Szerokość chodnika oraz jezdni ul. Kaczej powinna być zgodna z warunkami określonymi w Rozporządzeniu Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie. 
· Projektowany ciąg pieszy dowiązać o istn. chodnika na wysokości zjazdu do posesji nr 35.
· Na projektowanym zjeździe zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika.
· Zapewnić właściwe oświetlenie obszaru objętego projektem.
· Na ul. Kaczej przewidzieć zachowanie dwukierunkowego ruchu rowerowego w nawiązaniu do Projektu stałej organizacji ruchu w ciągu ulic znajdujących się w obszarze wyznaczonym ulicami Lipską, Bagrową i Saską oraz zbiornikiem Bagry w Krakowie nr TZ .6101.2.235.2018.
· Na odcinku objętym inwestycją przeanalizować zastosowanie elementów uspokojenia ruchu. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTPK. 

 



Zastępca Przewodniczącego Zespołu Zadaniowego 
ds. Audytów Rowerowych 
Marcin Wójcik 
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