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ARG Projektowanie Inwestycyjne Sp. z o.o.
Ul. Czereśniowa 4a
31-410 Kraków                                                                               



TA.63.2.53.2019

Dotyczy: opinii audytu rowerowego dla zadania: Przebudowa / rozbudowa ul. Kosocickiej w Krakowie wraz z budową zjazdu oraz przebudowa ul. Czerwiakowskiego w Krakowie wraz z budową zjazdu

W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla zdania pn. Przebudowa / rozbudowa ul. Kosocickiej w Krakowie wraz z budową zjazdu oraz przebudowa ul. Czerwiakowskiego w Krakowie wraz z budową zjazdu Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) prosi o przedstawienie opracowania uwzględniającego następujące uwagi:
· W obrębie przejścia dla pieszych przewidzieć wykonanie wyspy azylu - nie projektować przejścia dla pieszych przez trzy pasy ruchu.
· Projektowany zjazd powinien umożliwiać wykonanie jedynie relacji skrętu w prawo. Przewidzieć fizyczne uniemożliwienie realizacji skrętu w lewo np. poprzez odpowiednie wykształcenie wyspy w osi ul. Kosocickiej.
· Przewidzieć poszerzenie chodnika projektowanego wzdłuż ul. Kosocickiej do min. 2,5m oraz odsunięcie od ciągu pieszego miejsc postojowych projektowanych na terenie inwestora przy przystanku autobusowym. 
· W obrębie zjazdu nie projektować przebrukowania, oznakowanego przejścia dla pieszych oraz pasów informacyjnych dla osób z dysfunkcją wzroku. W opinii Zespołu wyniesienie projektowane na zjeździe w całości winno być zlokalizowane w pasie drogowym ul. Kosocickiej. 
· Na etapie projektu organizacji ruchu ustalić organizację ruchu przy ul. Czerwiakowskiego – przeanalizować zasadność wprowadzenia oznakowanego przejścia dla pieszych. 
· W obrębie przystanku przy ul. Kosocickiej przewidzieć montaż stojaków rowerowych zgodnych z dołączonym wzorem.
· Zapewnić właściwe oświetlenie obszaru objętego projektem. Lampy oświetleniowe nie powinny zawężać szerokości użytkowej chodników. 



 



Zastępca Przewodniczącego Zespołu Zadaniowego 
ds. Audytów Rowerowych 
Marcin Wójcik 
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