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TA.63.2.65.2019

Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: „Budowa ścieżki rekreacyjnej pieszo – rowerowej Podgórze Duchackie – etap IX  – Odcinki prowadzenia ruchu rowerowego w ruchu ogólnym”

AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Budowa ścieżki rekreacyjnej pieszo – rowerowej Podgórze Duchackie – etap IX  – Odcinki prowadzenia ruchu rowerowego w ruchu ogólnym”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· W koncepcji przedstawić wykaz miejsc, w których planowane jest wykonanie robót budowlanych oraz tych odcinków, na których elementy uspokojenia ruchu zostaną wprowadzone w ramach projektu organizacji ruchu.
· Precyzyjne lokalizacje projektowanych elementów uspokojenia ruchu oraz możliwość realizacji śluz rowerowych na skrzyżowaniu ul. Malborskiej, Walerego Sławka oraz Klonowica należy ustalić i zweryfikować na etapie projektu organizacji ruchu. W ramach zmian w organizacji ruchu przeanalizować możliwość wyłączenia rowerzystów z zakazów skrętu obowiązujących na ww. skrzyżowaniu. 
· Progi zwalniające płytowe wszędzie gdzie to możliwe powinny spełniać jednocześnie funkcję wyniesionych przejść dla pieszych (m.in. w rejon skrzyżowania ul. Macedońskiej i Czarnogórskiej). Elementy takie projektować z zachowaniem ciągłości niwelety chodnika przy zapewnieniu właściwego odwodnienia układu drogowego. W miejscach, w których progi płytowe nie będą pełnić funkcji przejść dla pieszych, przeanalizować wprowadzenie obustronnego zawężenia jedni w celu wykształcenia przepustów dla rowerzystów. 
· Na etapie projektu przeanalizować zastąpienie zatoki autobusowej zlokalizowanej przy ul. Malborskiej na wysokości działki 309/5 obr. 49 Podgórze przystankiem na jezdni z jednoczesnym zastosowaniem elementów uniemożliwiających omijanie autobusów.
· Projektowane elementy uspokojenia ruchu w obrębie ul. Podedworze skoordynować z planowanym zadaniem inwestycyjnym polegającym na przebudowie ww. ulicy. Wyjaśnić możliwość wprowadzenia kontraruchu rowerowego na przedmiotowej ulicy z uwagi na stan jej własności. 
· Zapewnić ciągłość ruchu pieszego w obrębie projektowanych wyniesionych tarcz skrzyżowań.
· Zespół wnioskuje o zapewnienie połącznia projektowanej trasy z ul. Nowosądecką poprzez wykonanie łącznika pomiędzy drogą dla rowerów planowaną do budowy wzdłuż ww. ulicy a istn. układem drogowym zlokalizowanym na działce nr 322/1 obr. 50 Podgórze.

Zastępca Przewodniczącego Zespołu Zadaniowego 
ds. Audytów Rowerowych 
Marcin Wójcik 
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