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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: „Budowa ścieżki rowerowej wzdłuż al. Armii Krajowej na odcinku od ul. Piastowskiej do ul. Przybyszewskiego w ramach zadania pn. „Łączymy parki Krakowa z dzielnicy, I, IV, V, VI, VII do Ojcowa – budowa ścieżki rowerowej wzdłuż ul. Armii Krajowej na odcinku od ul. Przybyszewskiego do ul. Piastowskiej w formule zaprojektuj i zbuduj”



	W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla zdania pn. „Budowa ścieżki rowerowej wzdłuż al. Armii Krajowej na odcinku od ul. Piastowskiej do ul. Przybyszewskiego w ramach zadania pn. „Łączymy parki Krakowa z dzielnicy, I, IV, V, VI, VII do Ojcowa – budowa ścieżki rowerowej wzdłuż ul. Armii Krajowej na odcinku od ul. Przybyszewskiego do ul. Piastowskiej w formule zaprojektuj i zbuduj” Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) prosi o przedstawienie opracowania uwzględniającego następujące uwagi:
· Drogę dla rowerów (ddr) projektować maksymalnie prosto oraz oddzielić od jezdni pasem zieleni. Szerokość ddr usytuowanej za zieleńcem przyjąć min. 2,5m. Przewidzieć przesunięcie/usuniecie nośników reklamowych kolidujących z planowanym przebiegiem ddr.
· Zespół wnioskuje o poszerzenie chodnika zlokalizowanego na odcinku pomiędzy przebudowywaną zatoką autobusową a ul. Piastowską do szer. 2,5m. W opinii Zespołu projektowany ciąg pieszy na ww. odcinku winien zostać odtworzony w istn. lokalizacji.
· Przewidzieć wykonanie skosów w miejscach połączenia ciągów pieszych prowadzących do przyległej zabudowy z chodnikiem projektowanym wzdłuż ul. Armii Krajowej. 
· Zapewnić powiązanie ciągów prowadzących do przyległej zabudowy z projektowaną drogą dla rowerów. 
· Powierzchnie azylu dla pieszych i rowerzystów projektowane w obrębie pasów dzielących ul. Armii Krajowej oraz ul. Piastowskiej powinny posiadać szerokość min. 2,5m.
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed przejazdami przewidzieć wykonanie spoczników dla rowerzystów z nawierzchni barwionej na kolor czerwony. Na etapie projektu organizacji ruchu przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23 oraz automatycznej detekcji rowerzystów. 
· Przestawić szczegółowe rozwiązanie w zakresie śluzy projektowanej na wlocie ul. Piastowskiej. 
· W projekcie organizacji ruchu przewidzieć zmianę organizacji ruchu przy wprowadzonym przejeździe dla rowerzystów przez ul. Armii Krajowej – odpowiednie wydłużenie istniejącego rozdziału pomiędzy pasami ruchu.
· Zapewnić odpowiednie odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego projektem. 
· [bookmark: _GoBack]Zapewnić ciągłość nawierzchni drogi dla rowerów na przejazdach dla rowerów – nie projektować krawężników w poprzek ddr. 
· Skorygować geometrię pasów medialnych w obrębie przejść dla pieszych zgodnie z wytycznymi zespołu  konsultacyjnego do spraw dostępności infrastruktury miejskiej do potrzeb osób niepełnosprawnych. 

Zastępca Przewodniczącego Zespołu Zadaniowego 
ds. Audytów Rowerowych 
Marcin Wójcik 

Załącznik:
1) Projekt  jw. 
Otrzymują:
1 x Adresat 
1 x aa TA
Zarząd Transportu Publicznego
sekretariatdt@ztp.krakow.pl
31-072 Kraków ul. Wielopole 1
www.ztp.krakow.pl
image1.png
IIII Zarzad Transportu
Publicznego
IIL‘ w Krakowie




