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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: „Budowa ścieżki rowerowej wzdłuż al. Armii Krajowej na odcinku od ul. Piastowskiej do ul. Przybyszewskiego w ramach zadania pn. „Łączymy parki Krakowa z dzielnicy, I, IV, V, VI, VII do Ojcowa – budowa ścieżki rowerowej wzdłuż ul. Armii Krajowej na odcinku od ul. Przybyszewskiego do ul. Piastowskiej w formule zaprojektuj i zbuduj”

AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Budowa ścieżki rowerowej wzdłuż al. Armii Krajowej na odcinku od ul. Piastowskiej do ul. Przybyszewskiego w ramach zadania pn. „Łączymy parki Krakowa z dzielnicy, I, IV, V, VI, VII do Ojcowa – budowa ścieżki rowerowej wzdłuż ul. Armii Krajowej na odcinku od ul. Przybyszewskiego do ul. Piastowskiej w formule zaprojektuj i zbuduj”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Ze względów utrzymaniowych przeanalizować zastąpienie wąskiego zieleńca projektowanego na odcinku od hm 4+95 do hm 5+10 przebrukiem.
· Żadne elementy infrastruktury (np. słupy oświetleniowe, elementy małej architektury etc.) nie mogą być zlokalizowane w obrębie skrajni drogi dla rowerów (0,50 m) oraz utrudniać wymiany pasażerskiej
· W obrębie zjazdu w hm 2+80 zastosować min. dopuszczalne promienie wyłukowania. 
· Przewidzieć usuniecie reklamy zlokalizowanej bezpośrednio przy drodze dla rowerów w hm 4+20. 
· Przewidzieć usunięcie/przesuniecie nośników reklamowych zlokalizowanych w południowo - zachodnim narożniku skrzyżowania ul. Armii Krajowej i Piastowskiej. 
· Na wysokości zatoki autobusowej ciąg pieszy poszerzyć do granicy pasa drogowego. 
· Przewidzieć wykonanie skosów w miejscach połączenia ciągów pieszych prowadzących do przyległej zabudowy z chodnikiem projektowanym wzdłuż ul. Armii Krajowej. 
· Powierzchnie azylu dla pieszych i rowerzystów projektowane w obrębie wyspy kanalizującej na wlocie ul. Piastowskiej powinny posiadać szerokość min. 2,5m.
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie obustronnych spoczników dla rowerzystów z nawierzchni barwionej na kolor czerwony. Na etapie projektu organizacji ruchu przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23 oraz automatycznej detekcji rowerzystów. 
· W projekcie organizacji ruchu przewidzieć zmianę organizacji ruchu przy wprowadzonym przejeździe dla rowerzystów przez ul. Armii Krajowej – odpowiednie wydłużenie istniejącego rozdziału pomiędzy pasami ruchu oraz przestawić szczegółowe rozwiązanie w zakresie śluzy projektowanej na wlocie ul. Piastowskiej.
· [bookmark: _GoBack]Zapewnić odpowiednie odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego projektem – sprecyzować czy oświetlenie projektowanego układu drogi dla rowerów oraz chodnika realizowane będzie poprzez oddzielenie oświetlenie parkowe lub dołożenie dodatkowych opraw do istniejących lamp oświetleniowych. Przewidzieć doświetlenie przejść dla pieszych i przejazdów dla rowerzystów zlokalizowanych na odcinku objętym zakresem projektu.
· Zapewnić ciągłość nawierzchni drogi dla rowerów na przejazdach dla rowerów – nie projektować krawężników w poprzek ddr. 
· Skorygować geometrię pasów medialnych w obrębie przejść dla pieszych zgodnie z wytycznymi zespołu konsultacyjnego do spraw dostępności infrastruktury miejskiej do potrzeb osób niepełnosprawnych. 
· Na przekrojach typowych skorygować opis projektowanych nawierzchni chodnika i drogi dla rowerów – warstwę ścieralną drogi dla rowerów projektować z betonu asfaltowego. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTPK. 



Zastępca Przewodniczącego Zespołu Zadaniowego 
ds. Audytów Rowerowych 
Marcin Wójcik 
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