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ARG
Projektowanie Inwestycyjne S.A.
Ul. Czereśniowa 4a
31-410 Kraków 



TA.63.2.71.2019

Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: „Przebudowa ul. Nowohuckiej i Cichociemnych AK w Krakowie wraz z infrastrukturą techniczną”


	W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla zadania pn. „Przebudowa ul. Nowohuckiej i Cichociemnych AK w Krakowie wraz z infrastrukturą techniczną” Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi:
· Skorygować geometrię projektowanego włączenia ul. Cichociemnych w ul. Nowohucką:
· Zachować ciągłość nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów oraz chodnika,
· Zmniejszyć projektowane promienie wyłukowania,
· Skorygować przebieg ciągu pieszego – chodnik lokalizować za pasem zieleni,
· [bookmark: _GoBack]Ciąg pieszy projektowany wzdłuż ul. Cichociemnych poszerzyć do 2,5m. Na odcinku pomiędzy ul. Nowohucką a zjazdem chodnik zlokalizować za zieleńcem. 
· Na zjeździe na teren inwestycji przewidzieć zachowanie ciągłości nawierzchni i niwelety chodnika. 
· Zapewnić odpowiednie oświetlenie i odwodnienie projektowanego układu. Lampy oświetleniowe nie mogą być zlokalizowane w skrajni drogi dla rowerów oraz zawężać szerokości użytkowej ciągu pieszego. 
· Na etapie projektu organizacji ruchu na przekroczeniu ul. Cichociemnych przewidzieć wyznaczenie przejazdu dla rowerzystów o powierzchni wypełnionej kolorem czerwonym. Przed przejazdem przewidzieć wykonanie znaków poziomych P-23.





Zastępca Przewodniczącego Zespołu Zadaniowego 
ds. Audytów Rowerowych 
Marcin Wójcik 
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