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TA.63.2.82.2019 

Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: Koncepcja budowy układu drogowego dla obsługi komunikacyjnej osiedla Angel Green w Krakowie
	W celu zakończenia procedury wydawania opinii audytu rowerowego dla dokumentacji pn. Koncepcja budowy układu drogowego dla obsługi komunikacyjnej osiedla Angel Green w Krakowie Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) wnosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi:
· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny posiadać parametry zgodne ze  „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. ( m.in. w zakresie szerokości oraz poszerzeń w obrębie projektowanych łuków) .
· Pokazać obsługę komunikacyjną dla I etapu realizacji inwestycji. W układzie docelowym przedstawić likwidację zjazdu tymczasowego. 
· W obrębie przystanku tramwajowego przewidzieć montaż  10 szt. dodatkowych stojaków rowerowych zgodnych z dołączonym wzorem. 
· Lokalizacja i układ miejsc postojowych projektowanych wzdłuż ul. Doktora Twardego powinna zostać zweryfikowana w zakresie zapewnienia bezpieczeństwa ruchu drogowego i zgodności z obowiązującymi przepisami.
· Pasy ruchu ul. Doktora Twardego projektować o szer. 3m (wskazana szerokość nie uwzględnia szerokości ścieków przykrawężnikowych).
· Zachować ciągłość nawierzchni drogi dla rowerów projektowanej wzdłuż ul. Doktora Twardego. 
· Po południowej stronie ul. Doktora Twardego przewidzieć wykonanie drogi dla pieszych i rowerów o szer. min. 3,5m. Ciąg połączyć z ddr projektowaną po drugiej stronie ulicy za pomocą przejazdu dla rowerzystów. 
· Drogę dla rowerów włączyć w jezdnie ronda w formie jednego czytelnego włączenia. 
· Wyspę azylu dla pieszych i rowerzystów w obrębie jezdni al. 29 Listopada poszerzyć do 3m. Postuluje się poszerzenie projektowanego przejścia dla pieszych przez al. 29 Listopada do szerokości 6m. 
· Wyjaśnić kolizję z koncepcją obsługi komunikacyjnej dla terenu działek 2/1, 2/2, 2/3, 2/4 obr. 7 Śródmieście 
· [bookmark: _GoBack]Zapewnić powiązanie projektowanego układu z planowaną inwestycją Zarządu Inwestycji Miejskich polegającą na budowie kładki łączącej ul. Żabiniec z okolicami ulicy Langiewicza. 
· Na odcinku od hm ok. 6+40 do hm ok. 8+00 przewidzieć wykonanie rozdzielonej drogi dla pieszych i chodnika.  Z uwagi na istn. zagospodarowanie dopuszcza się lokalne zawężenie ciągów. 
· Projektowane elementy infrastruktury tj. lampy oświetleniowe, sygnalizatory powinny być usytuowane w sposób nieograniczający użytkowej szerokość ciągów pieszych oraz z zachowaniem skrajni rowerowej równej 0,5m ( drogę dla rowerów przy jezdni z uwagi na konieczność zachowania skrajni poszerzyć do 3m).
· Zapewnić właściwe oświetlenie wszystkich ciągów pieszych i rowerowych, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych i przejazdów dla rowerzystów.
· Na odcinku pomiędzy ul. Prandoty a nowoprojektowanym skrzyżowaniem w ciągu al. 29 Listopada drogę dla rowerów projektować maksymalnie prosto bez odgięć. 
· Przewidzieć poszerzenie drogi dla pieszych i rowerów w północno-wschodnim narożniku nowoprojektowanego skrzyżowania w ciągu al. 29 Listopada. 
· Układ drogowy stanowiący dojazd do stacji paliw powinien zapewniać możliwość realizacji wszystkich relacji. Przewidzieć wykonanie chodników w obrębie projektowanego wschodniego wlotu skrzyżowania z al. 29 Listopada oraz przedstawić dowiązanie do istn./planowanego zagospodarowania. 
· Przewidzieć wykonanie chodnika pomiędzy ciągiem pieszym wzdłuż 29 Listopada oraz układem komunikacyjnym w obrębie stacji paliw. 
· Przed przejściami dla pieszych oraz na peronach przystankowych przewidzieć wykonanie wypukłych pasów informacyjnych dla osób z dysfunkcją wzroku. Do pasów zlokalizowanych przed przejściami dla pieszych przewidzieć wykonanie prostopadłego pasa prowadzącego wykonanego z płytek posiadających rowki prowadzące.
· W obrębie przejazdów rowerowych przewidzieć poszerzenie drogi dla pieszych i rowerów zapewniające możliwość przejścia pieszym poza obszarem stanowiącym azyl dla rowerzystów. 
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów oraz chodnika – nie projektować krawężników w poprzek.
· Na przejazdach dla rowerzystów zachować ciągłość nawierzchni drogi dla rowerów – nie projektować krawężników w poprzek. 
· Na etapie projektu organizacji ruchu:
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów kolorem czerwonym. 
· Przed przejazdami przewidzieć wykonanie spoczników dla rowerzystów z nawierzchni barwionej na kolor czerwony, znaków P-23 oraz automatycznej detekcji rowerzystów.
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