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TA.63.2.97.2019

Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: „Przebudowa ul. G. Morcinka polegająca na budowie chodnika i kanalizacji deszczowej w ist pasie drogowym na dz nr 303/5 obr 3 Nowa Huta w Krakowie” 

	AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

Przebudowa ul. G. Morcinka polegająca na budowie chodnika i kanalizacji deszczowej w ist pasie drogowym na dz nr 303/5 obr 3 Nowa Huta w Krakowie”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Zapewnić właściwe oświetlenie obszaru objętego projektem, ze szczególnym uwzględnieniem istn. przejścia dla pieszych przez ul. Morcinka.
· Skorygować sytuacyjne rozwiązanie ciągu pieszego w obrębie skrzyżowania ul. Morcinka i Kantorowickiej.
· Przed przejściami dla pieszych oraz na peronach przystankowych przewidzieć wykonanie wypukłych pasów informacyjnych dla osób z dysfunkcją wzroku. Do pasów zlokalizowanych przed przejściami dla pieszych przewidzieć wykonanie prostopadłego pasa prowadzącego wykonanego z płytek posiadających rowki prowadzące.
· Chodnik projektować z nawierzchni bezfazowej. 
· [bookmark: _GoBack]Przewidzieć zabezpieczenie skarpy rowu w obrębie przystanku autobusowego. 






Zastępca Przewodniczącego Zespołu Zadaniowego 
ds. Audytów Rowerowych 
Marcin Wójcik 
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