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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: „Przebudowa, rozbudowa i nadbudowa budynku dawnego banku PKO wraz ze zmianą sposobu użytkowania na budynek hotelowy z towarzyszącą funkcją gastronomiczną i garażem podziemnym wraz z infrastruktury techniczną – ul. Wielopole, Kraków”  



	AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Przebudowa, rozbudowa i nadbudowa budynku dawnego banku PKO wraz ze zmianą sposobu użytkowania na budynek hotelowy z towarzyszącą funkcją gastronomiczną i garażem podziemnym wraz z infrastruktury techniczną – ul. Wielopole, Kraków”

Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r.   opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Wyspę środkową projektowaną na wysokości budynku nr 16 dostosować do dopuszczonych relacji. Z uwagi na skomplikowany układ projektowanych powierzchni wyłączonych z ruchu przewidzieć ich zastąpienie wyspami kanalizującymi ruch. 
· Ciągi piesze dowiązać do chodników projektowanych w ramach modernizacji linii kolejowej E30.
· Na etapie projektu budowalnego przewidzieć zastosowanie rozwiązania wpływającego na redukcję prędkości w obrębie przejścia dla pieszych i przejazdu dla rowerzystów przez wlot ul. Wielopole przy skrzyżowaniu z ul. Dietla (np. wyniesienie bądź zmiana konstrukcji nawierzchni).
· Przewidzieć montaż dodatkowych stojaków rowerowych w obrębie ul. Wielopole i Dietla. 
· Rozważyć przebudowę muru oporowego zlokalizowanego wzdłuż ul. Dietla i usytuowanie miejsc postojowych przy chodniku o stałej szerokości 1,5m.
· Przewidzieć odpowiednie odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego projektem. 
· Na etapie projektu organizacji ruchu:
· wszystkie przejazdy projektować z wypełnieniem powierzchni w kolorze czerwonym.
· przed i za oraz w obrębie przejazdu dla rowerzystów a także w miejscach przecięcia ruchu pieszego i rowerowego przewidzieć wykonanie nawierzchni drogi dla rowerów w kolorze czerwonym. 
· przed przejazdem dla rowerzystów przewidzieć wykonanie znaków poziomych P-23. 
· Na etapie PB dla opracowania uzyskać pozytywną opinię audytu rowerowego. 

Zastępca Przewodniczącego Zespołu Zadaniowego 
ds. niechronionych uczestników ruchu  
Marcin Wójcik
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