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Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: „Przebudowa, rozbudowa i nadbudowa budynku dawnego banku PKO wraz ze zmianą sposobu użytkowania na budynek hotelowy z towarzyszącą funkcją gastronomiczną i garażem podziemnym wraz z infrastruktury techniczną – ul. Wielopole, Kraków”  

W celu zakończenia procedury wydawania audytu rowerowego dla opracowania pn. „Przebudowa, rozbudowa i nadbudowa budynku dawnego banku PKO wraz ze zmianą sposobu użytkowania na budynek hotelowy z towarzyszącą funkcją gastronomiczną i garażem podziemnym wraz z infrastruktury techniczną – ul. Wielopole, Kraków” Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) wnosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi:
· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny posiadać parametry zgodne ze  „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. ( m.in. w zakresie wykonania poszerzeń w obrębie łuków). 
· Nie projektować drogi dla rowerów po północnej stronie ul. Dietla na wysokości budynku dawnego banku PKO. 
· Przewidzieć zapewnienie dwukierunkowego ruchu rowerowego na wszystkich odcinkach ul. Wielopole (na jednokierunkowym fragmencie ulicy przewidzieć wytyczenie kontrapasa).
· Przewidzieć pozostawienie przejazdów rowerowych przez ul. Dietla i ul. Wielopole oraz wykonanie łącznika umożliwiającego włączenie się na przejazd z ruchu ogólnego ul. Wielopole.
· [bookmark: _GoBack]Przejście i przejazd przez ul. Wielopole przybliżyć do jezdni ul. Dietla. W celu zapewnienia wymaganych warunków widoczności bezpośrednio przed przejściem i przejazdem nie projektować miejsc postojowych. Przedstawić wariantowe rozwiązanie w zakresie usytuowania przejścia dla pieszych i przejazdu dla rowerzystów – przejazd od strony tarczy skrzyżowania (1 wariant) oraz przejście od strony tarczy skrzyżowania (2 wariant).Wnioskuje się, aby rzeczone przejście i przejazd zaprojektować jako wyniesione. W obrębie wyniesienia zachować ciągłość nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów – nie projektować krawężników w poprzek.
· Wnioskuje się o weryfikację przyjętej organizacji miejsc postojowych przy ul. Dietla – z uwagi na bezpieczeństwo ruchu zaleca się wykonanie miejsc równoległych. 
· Na etapie projektu organizacji ruchu:
· wszystkie przejazdy projektować z wypełnieniem powierzchni w kolorze czerwonym.
· przed i za oraz w obrębie przejazdu dla rowerzystów a także w miejscach przecięcia ruchu pieszego i rowerowego przewidzieć wykonanie nawierzchni drogi dla rowerów w kolorze czerwonym. 
· przed przejazdem dla rowerzystów przewidzieć wykonanie znaków poziomych P-23. 
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