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TA.63.2.92.2019

Dotyczy: opinii audytu rowerowego dla zadania: „Obsługa komunikacyjna inwestycji pn. „Budowa zespołu budynków mieszkalnych wielorodzinnych (do 5 budynków) z garażami podziemnymi usługami na parterze jednego z budynków na działkach nr 361/2, 361/3, 361/4, 361/5 obr. 4 Krowodrza wraz z infrastrukturą techniczną i wjazdami na dział-kach nr 359/4, 360, 361/2, 361/4, 361/5, 362/1, 362/2, 362/3, 768 obr. jw. przy ul. Wybickiego Krakowie”

AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Obsługa komunikacyjna inwestycji pn. „Budowa zespołu budynków mieszkalnych wielorodzinnych (do 5 budynków) z garażami podziemnymi usługami na parterze jednego z budynków na działkach nr 361/2, 361/3, 361/4, 361/5 obr. 4 Krowodrza wraz z infrastrukturą techniczną i wjazdami na dział-kach nr 359/4, 360, 361/2, 361/4, 361/5, 362/1, 362/2, 362/3, 768 obr. jw. przy ul. Wybickiego Krakowie”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Przewidzieć wykonanie chodnika pomiędzy przejściem dla pieszych a peronem przystankowym przy zatoce usytuowanej po południowej stronie ul. Wybickiego.
· Projektowaną powierzchnię wyniesioną na wlocie ul. Rusznikarskiej wykonać z kostki, z wyłączeniem nawierzchni drogi dla rowerów (w ciągu drogi dla rowerów przewidzieć zachowanie ciągłości nawierzchni asfaltowej – nie projektować krawężników w poprzek). 
· Do pasów medialnych zlokalizowanych przed przejściami dla pieszych przewidzieć wykonanie prostopadłego pasa prowadzącego wykonanego z płytek posiadających rowki prowadzące.
· Na etapie projektu organizacji ruchu:
· W obrębie drogi dla rowerów nie projektować znaków P-10.
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów kolorem czerwonym. 
· Przed przejazdami przewidzieć wykonanie spoczników dla rowerzystów z nawierzchni barwionej na kolor czerwony oraz znaków P-23. Nawierzchnię czerwoną projektować także w punktach kolizji ruchu pieszego i rowerowego. 
· Zweryfikować przyjęte przekroje wlotów podporządkowanych – nie projektować przejść przez 3 pasy ruchu, w razie konieczności przewidzieć wykonanie wyspy azylu. 
· Chodniki projektować o min. szerokości 2m. W celu uzyskania wymaganych szerokości ciągów pieszych Zespół sugeruje zwężenie szerokości pasów dzielących.
· Zmienić lokalizację wiaty przy przystanku autobusowym po południowej stronie ul. Wybickiego – zadaszenie powinno być zlokalizowane w obrębie peronu przystankowego, nie za drogą dla rowerów. 
· Przewidzieć wykonanie wyłukowań na wszystkich połączenia dróg dla rowerów. 
· Zapewnić ciągłość nawierzchni drogi dla rowerów na przejazdach dla rowerów – nie projektować krawężników w poprzek. 
· Z uwagi na zakres opracowania dopuszcza się zastosowanie rozdziału pomiędzy drogą dla rowerów i chodnikiem w postaci czerwonego obrzeża.
· [bookmark: _GoBack]Zapewnić właściwe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego projektem., ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych i przejazdów dla rowerzystów. Lampy oświetleniowe nie powinny zawężać szerokości użytkowej chodników, utrudniać wymiany pasażerskiej ani być zlokalizowane w skrajni drogi dla rowerów. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTPK. 




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego 
ds. Audytów Rowerowych 
Łukasz Franek
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