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Projektowanie Inwestycyjne sp. z o.o.
Ul. Czereśniowa 4a
31-410 Kraków 



TA.63.2.101.2019

Dotyczy: opinia audytu rowerowego dla zadania: „Rozbudowa ul. Kostaneckiego w Krakowie”

	AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Rozbudowa ul. Kostaneckiego w Krakowie”

Zespół Zadaniowy ds. audytów rowerowych w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 1577/2011 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 19.07.2011 r.” (ze zm.) opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny posiadać parametry zgodne ze  „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. (m.in. w zakresie rozdziału pomiędzy drogą dla rowerów a chodnikiem).
· Drogę dla rowerów wzdłuż ul. Kostaneckiego projektować o szer. 2,5m.
· [bookmark: _GoBack]Przejście dla pieszych przez ul. Kostaneckiego wyposażyć w wyspę azylu. Obok rzeczonego przejścia przewidzieć wykonanie przejazdu dla rowerzystów, który zapewni skomunikowanie pomiędzy zjazdem a projektowaną drogą dla rowerów. 
· Zrezygnować z krótkiego dodatkowego pasa do prawoskrętu zlokalizowanego w obrębie działki nr 110/22.
· Na zjazdach oraz przekroczeniu ul. Medycznej zachować ciągłość nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów – nie projektować krawężników w poprzek. Wyniesienie na wlocie ul. Medycznej przewidzieć w I etapie realizacji prac. 
· Wnioskuje się o zawężenie pasów ruchu ul. Kostaneckiego do szer. 3,25m.
· Chodnik w południowo – wschodnim narożniku skrzyżowania ul. Wielickiej i Kostaneckiego poszerzyć do muru oporowego.
· Wszystkie przejazdy dla rowerzystów projektować o szer. 3m z wypełnieniem powierzchni na kolor czerwony. Przejście dla pieszych przez wlot ul. Kostaneckiego poszerzyć do 6m.
· Skorygować geometrię przejazdu dla rowerzystów zlokalizowanego pomiędzy wyspą trójkątną a drogą dla pieszych i rowerów oraz umiejscowienie sygnalizatora przy przejeździe -  przejazd powinien wskazywać główny przebieg trasy rowerowej wzdłuż ul. Wielickiej. 
· Zapewnić odpowiednie oświetlenie i odwodnienie projektowanego układu. Lampy oświetleniowe nie mogą zawężać szerokości użytkowej ciągu pieszego oraz być zlokalizowane w skrajni drogi dla rowerów. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do działu Mobilności Aktywnej ZTPK. 


Zastępca Przewodniczącego Zespołu Zadaniowego 
ds. Audytów Rowerowych 
Marcin Wójcik 
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