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Dotyczy: opinia audytu pn. Budowa ścieżki rowerowej wzdłuż al. 29 Listopada na odcinku od ul. Żelaznej do ul. Opolskiej w Krakowie – etap I 

		
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pisma w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

Budowa ścieżki rowerowej wzdłuż al. 29 Listopada na odcinku od ul. Żelaznej do ul. Opolskiej w Krakowie – etap I

Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r.   opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny posiadać parametry zgodne ze  „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· W obrębie zjazdów i przejazdów dla rowerzystów zachować ciągłość nawierzchni drogi dla rowerów oraz drogi dla pieszych i rowerów – wykonać nawierzchnię asfaltową oraz nie projektować krawężników w poprzek. W projekcie uwzględnić konieczną ingerencję w nawierzchnie wobrebie przejazdów. 
· Przed przejściami dla pieszych oraz w obrębie peronów przystankowych uwzględnić wykonanie wypukłych pasów informacyjnych dla osób z dysfunkcją wzroku. Do pasów przed przejściami pieszych przewidzieć wykonanie prostopadłego pasa prowadzącego wykonanego z płytek posiadających rowki prowadzące.
· Zapewnić właściwe oświetlenie i odwodnienie projektowanej infrastruktury. 
· [bookmark: _GoBack]W obrębie przystanków autobusowych zastosować krawężniki peronowe. 
· Przy skrzyżowaniu al. 29 Listopada z ul. Opolską uwzględnić wykonanie przejazdów dla rowerzystów na zachodnim wlocie skrzyżowania (konstrukcyjne wykonanie drogi dla rowerów oraz stosowne oznakowanie) oraz likwidację łącznika rowerowego z ruchu ogólnego ul. Opolskiej.
· Na odcinku pomiędzy ul. Opolską i Żmujdzką zastosować oddzielnie drogi dla rowerów od jezdni np. w postaci wygrodzeń.
· Zapewnić koordynację opiniowanej dokumentacji z projektem rozbudowy ul. Żmujdzkiej – w dokumentacji dla drogi dla rowerów powinien zostać przedstawiony etap zakładający dowiązanie projektowanej inf. rowerowej do stanu istniejącego. 
· Na wysokości Uniwersytetu Rolniczego (km ok. 0+900 do km ok. 1+200) dopuszcza się wprowadzenie ruchu rowerowego na terenie uczelni pod warunkiem prawnego uregulowania całodobowego prawa przejazdu rowerzystów oraz zasad utrzymania projektowanej inf. rowerowej. Na odcinku od km 1+040 do km 1+200 wzdłuż al. 29 Listopada należy przewidzieć wykonanie chodnika z nawierzchni asfaltowej. 
· Skorygować układ dróg dla rowerów w obrębie ronda przy Uniwersytecie Rolniczym – przewidzieć włącznie drogi dla rowerów w układ drogi wewnętrznej w rejonie przejścia dla pieszych w km ok. 1+040 oraz połącznie rowerowe prowadzące do przejazdu przez al. 29 Listopada. Dodatkowo w obrębie drogi wewnętrznej przewidzieć wytworzenie lewoskrętu ułatwiającego wykonanie manewru wjazdu na projektowaną inf. rowerową. 
· Przy drodze dla rowerów na odcinku równoległym do ul. Klemensiewicza (przekrój poprzeczny G - G) nie projektować słupków. Przewidzieć włączenie projektowanego ciągu w „ślepy” koniec ul. Klemensiewicza. 
· Przewidzieć poszerzenie chodnika oraz montaż słupków uniemożliwiających nielegalny postój przy ekranie akustycznym przy zjeździe w km ok. 0+755,50
· Przed obiektem nad torami kolejowymi przewidzieć wyprostowanie projektowanej drogi dla pieszych i rowerów ( km 0+710- 0+740). 
· Przy zjeździe w km ok. 0+638 przewidzieć zachowanie wysepki rozdziału.
· Przy zjazdach z ograniczoną widocznością każdorazowo przewidzieć montaż luster drogowych.
· Od km 0+543 do skrzyżowania z ul. Rogatka przewidzieć wykonanie nawierzchni w kolorze czerwonym. 
· Odwodnienie liniowe przy zjeździe na stacje paliw ( km ok. 0+320) przełożyć poza obszar ciągu pieszo -rowerowego.
· Przy skrzyżowaniu z ul. Rogata peron przystankowy w kierunku centrum projektować o dł. 40m.
· Przy przekroczeniu ul. Kamiennej przewidzieć wykonanie wyniesionego przejścia dla pieszych i przejazdu dla rowerzystów.
· Wnioskuje się o wykonanie przejść dla pieszych przez al. 29 Listopada o szer. 6m ( km ok. 0+080).
· Poszerzyć wlot rowerowy przy włączeniu drogi dla rowerów w ul. Żelazną ( km 0+000).
· Na etapie projektu organizacji ruchu:
· Przeanalizować wprowadzenie linii segregacyjnych oraz krawędziowych zgodnie z zasadami określonymi w ww. Standardach technicznych i wykonawczych. 
· Projektowane oznakowanie dostosować do istniejącej organizacji ruchu na ul. Żelaznej (strefa zamieszkania).
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23.
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności – zgodnie z opinią do projektu organizacji ruchu. 
· Na wszystkich zjazdach w obrębie ddr przewidzieć wykonanie linii krawędziowych. 
· W przypadku przejazdów z sygnalizacją świetlną uwzględnić wykonanie automatycznej detekcji rowerzystów. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej. 
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