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Marcin Faron
Ul. Kantorowicka 219/8
31-763 Kraków

TA.63.2.159.2019

Dotyczy: opinia audytu pn. „Przebudowa włączenia ul. Jerozolimskiej do ul. Wielickiej”

		
	W celu zakończenia procedury wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn. . „Przebudowa włączenia ul. Jerozolimskiej do ul. Wielickiej” Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r.   prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi: 
· Wzdłuż ul. Jerozolimskiej przewidzieć budowę chodnika o min. szerokości użytkowej 2m na odcinku od ul. Wielickiej do zjazdu na działkę 214 ( str. zachodnia ul. Jerozolimskiej, dł. ok. 30m) oraz od ul. Wielickiej do połączenia z chodnikiem oddzielonym od jezdni pasem zieleni ( str. wschodnia ul. Jerozolimskiej, dł. ok. 70 m). 
· Nawierzchnię chodników projektować jako bezfazową. 
· Przewidzieć odpowiednie oświetlenie obszaru objętego projektem.
· Przedstawiciele Zarządu Transportu Publicznego w Krakowie stoją na stanowisku, iż należy przewidzieć zachowanie ciągłości nawierzchni i niwelety ciągu wzdłuż ul. Wielickiej na projektowanym wlocie drogi wewnętrznej. Przedstawiciele Wydziału Miejskiego Inżyniera Ruchu UMK oraz Z                                                                                                                                          arządu Dróg Miasta Krakowa zgłosili zdanie odrębne w przedmiotowej kwestii– w związku z planowaną funkcją ul. Jerozolimskiej (MPZP) w opinii Przedstawicieli ww. Jednostek nie należy wykonywać wyniesionego wlotu rzeczonej ulicy. 
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