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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Przebudowa włączenia ul. Jerozolimskiej do ul. Wielickiej”

                                                                                                                                                                                              
		
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Przebudowa włączenia ul. Jerozolimskiej do ul. Wielickiej”

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 28 kwietnia  2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r.   opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
· Przy przejściu dla pieszych wykonać przejazd dla rowerzystów od strony tarczy skrzyżowania (przejście i przejazd o szerokości 5.5 m).Przejście i przejazd zaprojektować jako wyniesione. 
· Skorygować wymiary chodnika na sytuacji (zapewnić spójność z danymi na przekroju).
· Zespół wnioskuje, aby wzdłuż ul. Jerozolimskiej ( str. wschodnia) przewidzieć budowę chodnika o min. szerokości użytkowej 2m na odcinku od ul. Wielickiej do połączenia z chodnikiem oddzielonym od jezdni pasem zieleni 
· Przy przejściu dla pieszych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Przy przejściu dla pieszych po stronie południowej poszerzyć powierzchnię oczekiwania kosztem zieleńca.
· Przeanalizować możliwość wykształcenia zieleńca przy łuku od strony ul. Wielickiej (analogicznie jak po stronie północnej), tak aby powierzchnia chodnika naprowadzała pieszych na przejście. 
· Zapewnić prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego projektem ze szczególnym uwzględnieniem przejścia dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą utrudniać ruchu pieszego. 
Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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