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TA.464.1.13.2020

Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Budowa drogi dojazdowej KD(D1) zgodnie z zapisami MPZP “Górka Narodowa Zachód”w Krakowie, w rejonie ul. Banacha”
		
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

[bookmark: _GoBack]„Budowa drogi dojazdowej KD(D1) zgodnie z zapisami MPZP “Górka Narodowa Zachód”w Krakowie, w rejonie ul. Banacha””

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 11 marca 2020r. Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r.   opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
· Chodnik zlokalizowany po stronie północnej ulicy Banacha projektować za zieleńcem oraz przeanalizować możliwość podobnego usytuowania ciągu pieszego po stronie południowej ww. ulicy.
· Zapewnić odpowiednie oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego inwestycją, w szczególności obszaru przejść dla pieszych. 
· Urządzenia na chodniku, w szczególności podpory znaków drogowych, słupy oświetleniowe należy tak usytuować aby nie zawężały min. szerokości użytkowej ciągu.  





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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