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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Rozbudowa ul. Bogucickiej w Krakowie wraz z budową i przebudową infrastruktury technicznej”
		
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Rozbudowa ul. Bogucickiej w Krakowie wraz z budową i przebudową infrastruktury technicznej”

[bookmark: _GoBack]oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 11 marca 2020r. Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r.   opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
· Zakresem inwestycji należy objąć zjazd zlokalizowany na początku inwestycji. W obrębie zjazdu zapewnić ciągłości chodnika. 
· Sugeruje się rezygnację z zatoki postojowej projektowanej w hm 1+22 z uwagi na ograniczoną widoczność na zjeździe. W przypadku pozostawienia miejsc postojowych powinny być one usytuowane bezpośrednio przy chodniku. 
· Parametry zjazdów należy dostosować do pełnionych funkcji (skosy, szerokości). 
· Wlot skrzyżowanie w hm 2 +81 należy zaprojektować jako wyniesiony,
· Proponuje się analizę możliwości usytuowania oświetlenia po stronie chodnika planowanego do realizacji w ramach I etapu inwestycji.
· Nawiązanie do istniejącej infrastruktury na zakresach inwestycji należy zaprojektować w sposób bezpieczny dla niechronionych uczestników ruchu drogowego.
· Ciągi piesze należy projektować o nawierzchni bezfazowej.
· Przed przejściami dla pieszych uwzględnić wykonanie wypukłych pasów informacyjnych dla osób z dysfunkcją wzroku. Do pasów przewidzieć wykonanie prostopadłego pasa prowadzącego wykonanego z płytek posiadających rowki prowadzące.
· Urządzenia na chodniku, w szczególności podpory znaków drogowych, słupy oświetleniowe należy tak usytuować aby nie zawężały min. szerokości użytkowej ciągu.  

Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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