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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Budowa drogi gminnej KDL.2 w Krakowie”
		
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Budowa drogi gminnej KDL.2 w Krakowie” 

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 11 marca 2020r. Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r.   opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
· Skorygować geometrię projektowanego zjazdu w km ok. 0+251 – wprowadzić symetryczne promienie łuków równe 5m. W celu zapewnienia wymaganej przejezdności przewidzieć wykonanie przebrukowania.
· Przy prostopadłej zatoce postojowej zapewnić min. szerokość użytkową ciągu pieszego równą 2m oraz przewidzieć montaż ograniczników parkowania.
· Chodnik po stronie północnej ulicy projektować za zieleńcem w miejscu istniejącego ciągu. 
· Przewidzieć zachowanie ciągłości nawierzchni i niwelety chodnika na wlotach KDD.2 (km 0+081), KDW.8 (km 0+158) oraz na zjazdach.
· Nie projektować oznakowanych przejść dla pieszych w obrębie wyniesionych powierzchni. Wyniesione powierzchnie zlokalizować w km ok. 272 oraz 0+570 zgodnie z rozwiązaniem przedstawionym na posiedzeniu Zespołu. Szczegółowe rozwiązania w zakresie nawierzchni oraz geometrii najazdów wyniesień uzgodnić na późniejszym etapie opiniowania dokumentacji mając na względzie bezpieczeństwo pieszych oraz zapewnienie przejezdności dla komunikacji zbiorowej. 
· Na zjazdach zapewnić wymaganą widoczność.
· Przeanalizować możliwość wprowadzenia naprzemiennych pasów postojowych na budowanej ulicy.
· Zapewnić odpowiednie oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego inwestycją, w szczególności obszaru przejść dla pieszych. 
· Urządzenia na chodniku, w szczególności podpory znaków drogowych, słupy oświetleniowe należy tak usytuować aby nie zawężały min. szerokości użytkowej ciągu.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.
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