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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. Przebudowa ul. Niezapominajek
		
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.
Przebudowa ul. Niezapominajek
oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 11 marca 2020r. Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r.   opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
· W celu zapewnienia warunków bezpieczeństwa pieszym przewidzieć korektę przebiegu chodników . Wnioskuje się o wdrożenie jednego z dwóch wariantów:
· Wariant 1 - Połącznie chodnika projektowanego w ramach opiniowanej dokumentacji i projektu dla rozbudowy ul. Podłużnej po północnej stronie ul. Niezapominajek. Z uwagi na ograniczenia terenowe dopuszcza się punktowe zawężenie ciągu pieszego. W miejscu sugerowanego przejścia dla pieszych (koniec chodnika po stronie południowej ul. Niezapominajek) zaprojektować powierzchnię wyniesioną. 
· Wariant 2 - Wykonanie jednostronnego chodnika od skrzyżowania z ul. Podłużną do zjazdu pomiędzy budynkami 3 i 9. W obrębie zjazdu na teren planowanej inwestycji kubaturowej przewidzieć wyniesioną powierzchnię jezdni m.in. w celu zapewnienia bezpiecznego przeprowadzenia ruchu pieszego. Od zjazdu na teren inwestycji do końca zakresu przebudowy ul. Niezapominajek projektować jednostronny chodnik usytuowany po stronie północnej ulicy. 
· W dokumentacji pokazać wariant zakładający dowiązanie do stanu istniejącego w obrębie skrzyżowania z ul. Podłużną. 
· Chodnik po stronie północnej ul. Niezapominajek doprowadzić do końca ulicy. 
· Zapewnić odpowiednie oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego inwestycją, w szczególności obszaru przejść dla pieszych. 
· Urządzenia na chodniku, w szczególności podpory znaków drogowych, słupy oświetleniowe należy tak usytuować aby nie zawężały min. szerokości użytkowej ciągu.  
· [bookmark: _GoBack]Do pasów informacyjnych przed przejściami dla pieszych przewidzieć wykonanie prostopadłego pasa prowadzącego wykonanego z płytek posiadających rowki prowadzące
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.
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