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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Rozbudowa ul. Krokusowej w Krakowie na odcinku od skrzyżowania z ul. Zbrojarzy do zachodniej granicy terenu inwestycji niedrogowej”


		
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Rozbudowa ul. Krokusowej w Krakowie na odcinku od skrzyżowania z ul. Zbrojarzy do zachodniej granicy terenu inwestycji niedrogowej”

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 3 kwietnia  2020r. Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r.   opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
· Poszerzyć chodnik do szerokości 2,5 m oraz zabezpieczyć przed nielegalnym parkowaniem.
· Na zjeździe na teren inwestycji przeznaczonym wyłącznie dla obsługi drogi PPOŻ wykonać wysoki krawężnik 12 cm, zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika.
· Przeanalizować możliwość wyniesienia tarczy skrzyżowania ul. Zbrojarzy i Krokusowej. W przypadku braku możliwości realizacji ww. postulatu, zaprojektować wyniesiony wlot ul. Krokusowej.
· Chodnik projektować z nawierzchni bezfazowej.
· Zapewnić właściwe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego projektem. Słupy oświetleniowe nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodnika.

Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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