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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Przebudowa ul. Pszczelnej (dz. Nr 684/12 obr 33 Podgórze) w Krakowie polegająca na budowie fragmentu chodnika i zjazdu”


		
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Przebudowa ul. Pszczelnej (dz. Nr 684/12 obr 33 Podgórze) w Krakowie polegająca na budowie fragmentu chodnika i zjazdu”

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 3 kwietnia  2020r. Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r.   opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
· Należy dokonać korekty zjazdu sąsiadującego ze zjazdem pod budynek nr 36 (rozdzielenie zjazdów), poprzez np. przesunięcie zjazdu obsługującego teren inwestycji w sposób zapewniający bezpieczeństwo ruchu pieszych (możliwość oczekiwania).
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego chodnika z istniejącą infrastrukturą w rejonie zjazdu do budynku nr 30. 
· Chodnik projektować z nawierzchni bezfazowej.
· Zapewnić właściwe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego projektem. Słupy oświetleniowe nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodnika min. 2,20 m.

Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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