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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Budowa odcinka drogi gminnej łączącej ul. J. Turbasy i ul. R. Kiełkowskiego”


		
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Budowa odcinka drogi gminnej łączącej ul. J.Turbasy i ul. R. Kiełkowskiego”

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 3 kwietnia  2020r. Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r.   opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
· Przy skrzyżowaniu z ul. Turbasy oraz z ul. Kiełkowskiego wykonać tzw sugerowane przejście dla pieszych, poprzez zastosowanie obniżonych krawężników po obu stronach jezdni, oraz pasów medialnych dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Chodnik projektować z nawierzchni bezfazowej.
· Zapewnić właściwe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego projektem. Nowe elementy uzbrojenia nie mogą utrudniać ruchu pieszych. 
· Przewidzieć korektę geometrii zlokalizowanych bezpośrednio przy skrzyżowaniu z ul. Kiełkowskiego  – wnioskuje się o przesuniecie zjazdów poza obszar skrzyżowania, analizę możliwości wykonania jednego połączonego zjazdu oraz zastosowanie min. parametrów zjazdów w dostosowaniu do pełnionej funkcji.
· Chodnik na łuku przy ul. Kiełkowskiego poszerzyć maksymalnie do granicy działki.
· [bookmark: _GoBack]Na dojściach do posesji wykonać tzw. skosowania chodnika (analogicznie jak na dojściu do działki 110 tylko obustronnie).

Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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