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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Przebudowa drogi powiatowej klasy „Z” w granicach istniejącego pasa drogowego ulicy Tynieckiej na działce nr 285/4, 249/5, 249/6 obr 5 Podgórze – Kraków, dla realizacji inwestycji pn.: Budowa dwóch budynków handlowo – Usługowych wraz z infrastrukturą techniczną na działkach nr 249/1, 249/3, 249/6, obr 5 Podgórze zlokalizowanych przy ul. Tynieckiej”

Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w Mieście Krakowie powołany na podstawie Zarządzenia Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r w nawiązaniu do ustaleń z 9. Posiedzenia w dniu 3 kwietnia 2020r. oraz w odpowiedzi na wniosek z 25 marca 2020r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi: 
· Zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika na nowoprojektowanym wjeździe.
· Chodnik projektować z nawierzchni bezfazowej.
· Przesunąć przejście dla pieszych na zachód za wjazd (pozostawić wyspę dzielącą w obecnej lokalizacji jako dodatkową, z uwagi na kolizję z wjazdem po południowej stronie należy skorygować jej położenie lub długość).
· Parametry wyspy azylu powinny pozwalać na umieszczenie na niej odpowiedniego oznakowania.
· Zapewnić właściwe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego projektem, ze szczególnym uwzględnieniem przejścia dla pieszych. Słupy oświetleniowe nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodnika.
· Pozostawić zaprojektowaną szerokość pasów ruchu 3; 3.25 ze ściekiem, przy wyspie przed wjazdem (3.5 m) zawęzić optycznie poprzez wykonanie fragmentów z kostki lub malowanie.
· Zweryfikować przyjętą długość peronu przystankowego 2x 20 m należy wyjaśnić 
· Szerokość chodnika przy przystanku KKM w stronę granicy miasta 2.5 m + 1.0 m jest wystarczająca. Należy chodnik pomiędzy wjazdami zawęzić, wykonać opaskę za wiatą a resztę powierzchni przeznaczyć pod zieleniec. 
· Postuluje się zapewnienie ciągłości ciągów pieszych w celu zapewnienia bezpiecznego dojścia do przystanków KKM
· Na przystanku w kierunku centrum miasta poszerzyć chodnik do granicy działki (po obu stronach wiaty).
· Należy rozważyć montaż progów zwalniających wyspowych.
· [bookmark: _GoBack]Postuluje się korektę szerokości wjazdu naprzeciwko przystanku KKM w kierunku centrum (jeżeli nie ma możliwości konstrukcyjnie to np. poprzez malowanie linii krawędziowych).
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