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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Przebudowa torowiska tramwajowego w ciągu al. Jana Pawła II od Placu Centralnego do ul. Ptaszyckiego i ul. Ptaszyckiego do ul. Bardosa”

		
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Przebudowa torowiska tramwajowego w ciągu al. Jana Pawła II od Placu Centralnego do ul. Ptaszyckiego i ul. Ptaszyckiego do ul. Bardosa”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 10  kwietnia  2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r.   opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
· Szerokość przejazdów dla rowerzystów winna wynosić min. 3m (pomiędzy liniami P-11).
· Na wysokości Zespołu Szkół Specjalnych nr 6 należy przedstawić rozwiązania z ostatecznej wersji projektu zamian organizacji ruchu w ciągu ul. Ptaszyckiego zatwierdzonego przez Wydział IR (IR-02.7221.365.2019), w celu wykazania zgodności rozwiązań.
· Przedstawiciele Wydziału Miejskiego Inżyniera (IR) ruchu wskazują konieczność wprowadzenia drugiej zawrotki na wysokości kompleksu sportowego Suche Stawy. Geometria i lokalizacja zawrotki będzie stanowiła przedmiot osobnych ustaleń z Wydziałem IR .
· Fragment szerszego bezpiecznika (pomiędzy jezdnią a pasem zieleni) na odcinku od wyjazdu z kompleksu sportowego Suche Stawy do przejścia dla pieszych (za zawrotką) należy wykonać w nawierzchni bitumicznej.
· Przy wszystkich przejściach dla pieszych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
· Zapewnić właściwe oświetlenie wszystkich przejść dla pieszych i przejazdów dla rowerzystów.
· Na peronach przystankowych zarezerwować miejsce na lokalizację wiat przystankowych. Formę wiat uzgodnić z ZTP.
· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny posiadać parametry zgodne ze  „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. (m.in. w zakresie konstrukcji nawierzchni drogi dla rowerów). 

· Na etapie projektu organizacji ruchu:
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23.
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności – zgodnie z opinią do projektu organizacji ruchu. 
· W przypadku przejazdów z sygnalizacją świetlną uwzględnić wykonanie automatycznej detekcji rowerzystów. 


Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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