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TA.464.1.25.2020 (2)

Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Przebudowa drogi powiatowej klasy „Z” w granicach istniejącego pasa drogowego ulicy Tynieckiej na działce nr 285/4, 249/5, 249/6 obr 5 Podgórze – Kraków, dla realizacji inwestycji pn.: Budowa dwóch budynków handlowo – Usługowych wraz z infrastrukturą techniczną na działkach nr 249/1, 249/3, 249/6, obr 5 Podgórze zlokalizowanych przy ul. Tynieckiej”
		
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.
„Przebudowa drogi powiatowej klasy „Z” w granicach istniejącego pasa drogowego ulicy Tynieckiej na działce nr 285/4, 249/5, 249/6 obr 5 Podgórze – Kraków, dla realizacji inwestycji pn.: Budowa dwóch budynków handlowo – Usługowych wraz z infrastrukturą techniczną na działkach nr 249/1, 249/3, 249/6, obr 5 Podgórze zlokalizowanych przy ul. Tynieckiej”
oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 2 czerwca 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r. z późn. zm. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
· [bookmark: _GoBack]Wykonać korektę wyniesienia na nowoprojektowanym wjeździe (rozpocząć wyniesienie wcześniej przy krawędzi jezdni)
· Zapewnić właściwe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego projektem, ze szczególnym uwzględnieniem przejścia dla pieszych. Słupy oświetleniowe nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodnika.
· Parametry i formę wiaty uzgodnić z ZTP. 
· Zapewnić prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego projektem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą utrudniać ruchu pieszego. 
· Na etapie projektu organizacji ruchu przeanalizować montaż progów zwalniających wyspowych w rejonie odcinka objętego projektem. 

Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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