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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Budowa ścieżki rowerowej na wjeździe w ul. Medweckiego”.

		
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Budowa ścieżki rowerowej na wjeździe w ul. Medweckiego”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 28 kwietnia  2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg „Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. zastosowanie nawierzchni asfaltowej).
· Zapewnić właściwe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego projektem ze szczególnym uwzględnieniem obszaru przejść dla pieszych i przejazdów dla rowerzystów. Nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodnika. 
· Włączenie DDR do istniejącego chodnika zaprojektować na płask bez uskoków. 
· Na  włączeniu do istniejącego chodnika od strony północnej przeanalizować możliwość lokalnego poszerzenia chodnika z uwagi na komfort jazdy rowerzystów (np. poprzez korektę łuku). 
· Na przejazdach dla rowerzystów zachować ciągłość nawierzchni drogi dla rowerzystów, nie projektować krawężników w poprzek.
· Zapewnić bezfazową nawierzchnię chodnika. 
· Zapewnić odpowiednią widoczność w obrębie przejść dla pieszych z przejazdami (sprawdzić czy zieleń nie ogranicza widoczności). 
· Na etapie projektu organizacji ruchu:
· Wykonać pasy wibracyjne na zjeździe z ul. Stella Sawickiego w ul. Medweckiego  przed przejazdem dla rowerzystów i na wyjeździe z ul. Medweckiego w ul. Stella Sawickiego przed przejściem dla pieszych. 
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23
· W miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego; za, przed i w obrębie zjazdów oraz bezpośrednio przed przejazdami dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony. 
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności.
· Na DDR wykonać linię segregacyjną (analogicznie jak np. na Rondzie Mogilskim).
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do akceptacji do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 
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