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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Rozbudowa i budowa ul. Łaszkiewicza oraz ul. Kantora w Krakowie na odcinku od ul. Ostatniej do ul. Ślicznej”.

                                                                                                                                                                                              
		
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Rozbudowa i budowa ul. Łaszkiewicza oraz ul. Kantora w Krakowie na odcinku od ul. Ostatniej do ul. Ślicznej”. (aktualizacja dokumentacji po uwagach z posiedzenia w dniu 6 maja 2020 r.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 17 lipca 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:

· W obrębie wszystkich skrzyżowań w miejscach umożliwiającym pieszym przekraczanie jedni  przy obniżeniach krawężników wykonać pasy medialne dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Wykonać prawidłowe oświetlenie i odwodnienie ciągów, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodnika. 
· W km ok. 0+350 przeanalizować możliwość wykonania mini ronda. Przedstawiona koncepcja rozwiązania zostanie przeanalizowana i wybór rozwiązania zostanie uzgodniony pomiędzy jednostkami (ZTP, MIR, ZDMK). 
· Chodnik (po stronie wschodniej) zakończony przy przejściu dla pieszych należy przedłużyć w kierunku północnym i dowiązać do projektowanego chodnika według osobnego opracowania (zaznaczony na niebiesko), w celu zapewnienia ciągłości rozwiązań.


Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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