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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Rozbudowa ul. Orawskiej w Krakowie w zakresie budowy chodnika po południowej stronie ulicy Orawskiej”. 
                                                                                                                                                                                              
		
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Rozbudowa ul. Orawskiej w Krakowie w zakresie budowy chodnika po południowej stronie ulicy Orawskiej”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 17 lipca 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego chodnika z istniejącą infrastrukturą oraz planowanym odcinkiem chodnika wzdłuż działki sąsiedniej. 
· Chodnik należy projektować z nawierzchni bezfazowej.
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie chodnika, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać jego użytkowej szerokości.
· Z uwagi na bliskie sąsiedztwo szkoły należy wykonać wyniesioną tarczę skrzyżowania z ul. T. Czackiego.
· Na wyjeździe z garażu należy wykonać odcinek o pochyleniu do 5% służący do zatrzymania pojazdu na zjeździe, przed włączeniem się do ruchu (przed chodnikiem).
· Pochylenia na zjazdach należy kształtować zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej w sprawie warunków technicznych jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie. 
· Wykonać wyniesienie jezdni w rejonie działki nr 123 w celu uspokojenia ruchu. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 
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