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TA.464.1.51.2020

Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Most nad rzeką Wisłą oraz ul. Podgórską i Zabłocie wraz z ciągiem pieszo – rowerowym”.
		
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Most nad rzeką Wisłą oraz ul. Podgórską i Zabłocie wraz z ciągiem pieszo – rowerowym” .

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 28 lipca 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Należy zmodyfikować zakończenie muru oporowego w miejscu zakończenia przy ul. Halickiej (Przemysłowej) w sposób umożliwiający zapewnienie prawidłowej widoczności przy dowiązaniu nowoprojektowanego ciągu rowerowego do istniejącego układu. Wprowadzenie organizacji ruchu w obrębie skrzyżowania będzie przedmiotem odrębnego opracowania (projektu organizacji ruchu). 
· Na pochylni przy ul. Podgórskiej dokonać korekty szerokości ciągów, z uwagi na ograniczenie warunkami terenowymi w pierwszej kolejności poszerzać ciąg pieszy do 2.0 m a następnie drogę dla rowerów. Skorygować rzędną gzymsu wchodzącego w skrajnię ddr (wyrównanie wysokości do jednej powierzchni). 
· W celu wykształcenia dowiązania do istniejącej infrastruktury w ul. Podgórskiej zapewniającego bezpieczeństwo wszystkich uczestników ruchu należy pochylnie ukształtować w sposób zapewniający możliwość realizacji drogi dla rowerów wzdłuż ul. Podgórskiej w ramach odrębnej inwestycji – koncepcja rozwiązania ruchu rowerowego we wskazanym miejscu na dalszym etapie opiniowania zostanie przekazana przez ZTP. 
· Przeanalizować możliwość zapewnienia połączenia ciągu pieszego z ciągiem rowerowym od strony ul. Zabłocie, w celu umożliwienia rowerzystom korzystającym z możliwości wyprowadzenia roweru po ciągu pieszym włączenia się na ddr. 
· Zapewnić rozwiązanie (rodzaj spocznika) umożliwiające włączenie do DDR na estakadzie ciągu rowerowego od ul. Zabłocie który będzie mógł być realizowany w ramach osobnej inwestycji miejskiej. Spocznik powinien posiadać długość 10 m, jego optymalną lokalizacją jest połowa odcinka o pochyleniu 6%.
· Przeanalizować możliwość wykonania schodów do ciągu pieszego w ulicy Zabłocie, bez ingerencji w powierzchnię parkingu. 
· Przedstawić na przekroju brak kolizji (zachowanie skrajni) nowoprojektowanego ciągu z budynkiem objętym ochroną WUOZ oraz z chodnikiem wzdłuż ul. Zabłocie . 
· Zespół postuluje maksymalnie wydłużenie zakresu inwestycji na jakie pozwolą warunki terenowe po wykonaniu przekładki sieci ciepłowniczej.
· Zapewnić właściwe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego projektem.
· Na stopniach wykonać oznakowanie odpowiednie dla osób z dysfunkcją wzroku. 
· Przedstawić na planie sytuacyjnym z docelowym zagospodarowaniem terenu dowiązanie projektowanej infrastruktury. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do akceptacji do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 

Na etapie projektu organizacji ruchu:
· Na DDR wykonać linię segregacyjną (analogicznie jak np. na Rondzie Mogilskim).
· Wykonać oznakowanie pionowe i poziome określające m.in. pierwszeństwo uczestników ruchu.





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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