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Dotyczy: opinia audytu dla opracowania projektowego pn.: „Zagospodarowanie terenu przy ul. Chałupnika w ramach zadania budżetu obywatelskiego pn.: Zielona 3 dzielnica dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie”  
                                                                                                                                                                                              
AUDYT ROWEROWY

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Zagospodarowanie terenu przy ul. Chałupnika w ramach zadania budżetu obywatelskiego pn.: Zielona 3 dzielnica dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie”

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 14 sierpnia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Należy zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika na zjeździe (zjazd wyniesiony), oraz skorygować jego parametry (łuki) – zastosować min. parametry zgodne z funkcją zjazdu. 
· Zastosować bezfazową nawierzchnię chodnika.
· Zieleniec wzdłuż krawędzi jezdni po południowej stronie przedłużyć do zjazdu, analogicznie jak po stronie północnej.
· Przy przejściu dla pieszych zastosować, po obu stronach, pasy medialne dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Należy przeanalizować możliwość likwidacji ciągu pieszego przy jezdni i zastąpienia go zieleńcem. W opinii Zespołu nie ma konieczności prowadzenia w tym miejscu dwóch równoległych ciągów pieszych.
· Zespół postuluje włączenie zjazdu znajdującego się przy południowej granicy opracowania do zakresu zadania. 
Jeżeli powyższe będzie możliwe to analogicznie jak dla pierwszego zjazdu należy zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika na zjeździe oraz skorygować jego parametry (łuki) – zastosować min. parametry zgodne z funkcją zjazdu.
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejścia dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać szerokości użytkowej chodnika.
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