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Dotyczy: opinia audytu dla opracowania projektowego pn.: „Rozbudowa ul. Agatowej w Krakowie”  
                                                                                                                                                                                              
AUDYT ROWEROWY
W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.
„Rozbudowa ul. Agatowej w Krakowie”

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 14 sierpnia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami: 

· Po północnej stronie projektowanej drogi należy zaprojektować pas zieleni oddzielający chodnik od jezdni o szerokości min. 1 m, a jeżeli to możliwe o szerokości 1.5 m (minimalna szerokość dająca możliwość nasadzeń zieleni wysokiej). Równocześnie należy rozważyć możliwość wykształcenia pasa zieleni o szerokości min. 1 m, po stronie południowej. 
· Przy przejściach dla pieszych należy zastosować pasy medialne wraz z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
· Należy rozważyć możliwość korekty lokalizacji wjazdu na teren kościoła.
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejścia dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać szerokości użytkowej chodnika.
· Należy zapewnić chodnik po obu stronach drogi dojazdowej do szkoły o szerokości odpowiedniej dla prognozowanego natężenia ruchu (min. 2 m).
· Zastosować bezfazową nawierzchnię chodnika.
· Na zjazdach podporządkowanych, nieobsługiwanych przez KKM, zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika, nie projektować krawężników w poprzek.
· Wyjaśnić sposób wdrożenia wytycznych przekazanych przez ZTP pismem znak: TT.421.112.2020.
· Przeanalizować możliwość zastosowania elementów uspokojenia ruchu na ul. Agatowej np. wyspowe progi zwalniające.
· Dokumentację uwzględniającą powyższe uwagi należy przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 
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