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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Budowa wjazdu pożarowego na ulicę Grzegórzecką i dwóch wjazdów z ul. Śniadeckich do obsługi inwestycji kubaturowej”.
		


AUDYT ROWEROWY



W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.

„Budowa wjazdu pożarowego na ulicę Grzegórzecką i dwóch wjazdów z ul. Śniadeckich do obsługi inwestycji kubaturowej”.



[bookmark: _GoBack]oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 3 września 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Bezwzględnie nie należy projektować miejsc postojowych na chodniku – zaprojektować zatoki postojowe w tym celu ilość miejsc postojowych nie powinna być większa  niż wyznaczone obecnie. 
· Nie stosować obniżenia krawężnika na zjeździe pożarowym, zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika. Rozważyć możliwość wykonania zieleńca dostosowanego do przejazdu w razie konieczności wozu strażackiego.
· Maksymalnie powiększyć powierzchnię projektowanego zieleńca, postuluje się  aby jej powierzchnia nie była mniejsza niż obecnie.
· Należy odtworzyć istniejące stojaki rowerowe przy skrzyżowaniu z ul. Śniadeckich, oraz przewidzieć montaż nowych w celu zabezpieczenia przed nielegalnym parkowaniem. Zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Uniemożliwić przejeżdżanie pojazdów z dróg wewnętrznych na terenie inwestycji na chodnik przy ul. Grzegórzeckiej, najlepiej za pomocą pasa zieleni.
· Szerokość zjazdów od ul. Śniadeckich należy dostosować do ich funkcji (nie może być większa niż szerokość jezdni drogi głównej). 
· Zapewnić powierzchnię oczekiwania pojazdu przed szlabanem poza pasem drogi publicznej.
· Zapewnić ciągłość nawierzchni chodnika na zjazdach (przekraczanie zjazdów bez uskoków).
· Zastosować bezfazową nawierzchnię na ciągach pieszych. 
· Przy przejściu dla pieszych zastosować pasy medialne dla osób z dysfunkcją wzroku. Do pasów przewidzieć wykonanie prostopadłego pasa prowadzącego wykonanego z płytek posiadających rowki prowadzące.
· Wykonać wyłukowanie wjazdu od ul. Grzegórzecjkiej. 
· Zapewnić właściwe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego projektem, ze szczególnym uwzględnieniem obszaru przejścia dla pieszych. Nowe elementy infrastruktury nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodnika. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do akceptacji do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 
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