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Dotyczy: opinii audytu dla inwestycji pn.: „Budowa salonu sprzedaży samochodów wraz z częścią magazynowo - warsztatową wraz z wewnętrznymi instalacjami: wod.-kan., c.o., en. elektrycznej, wentylacji mechanicznej z instalacją chłodzenia oraz wewnętrznymi instalacjami poza budynkiem: wody, kanalizacji sanitarnej oraz deszczowej, en. elektrycznej, budową stacji trafo, budową oświetlenia zewnętrznego, przebudową sieci sN, a także zbiornikiem na nieczystości ciekłe oraz zbiornikiem na wodę opadową oraz utwardzonym dojściem i dojazdem wraz z miejscami postojowymi, murem oporowym na działce nr ew. 533/1, 534, 535, 536, 537, 538 a także budową zjazdów (wjazd i wyjazd) z pasem włączenia  i wyłączenia z ul. Jasnogórskiej na dz. 1093 oraz 1067 w Krakowie obr.33 K-2”. 


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla inwestycji pn.: 
„Budowa salonu sprzedaży samochodów wraz z częścią magazynowo - warsztatową wraz z wewnętrznymi instalacjami: wod.-kan., c.o., en. elektrycznej, wentylacji mechanicznej z instalacją chłodzenia oraz wewnętrznymi instalacjami poza budynkiem: wody, kanalizacji sanitarnej oraz deszczowej, en. elektrycznej, budową stacji trafo, budową oświetlenia zewnętrznego, przebudową sieci sN, a także zbiornikiem na nieczystości ciekłe oraz zbiornikiem na wodę opadową oraz utwardzonym dojściem i dojazdem wraz z miejscami postojowymi, murem oporowym na działce nr ew. 533/1, 534, 535, 536, 537, 538 a także budową zjazdów (wjazd i wyjazd) z pasem włączenia  i wyłączenia z ul. Jasnogórskiej na dz. 1093 oraz 1067 w Krakowie obr.33 K-2”. oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 18.06.2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:

· Zachować ciągłość nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów w obrębie projektowanych zjazdów.
· Wjazd na drogę dla rowerów (ddr) należy zabezpieczyć słupkami blokującymi, zastosować słupki składane na potrzeby realizacji prac związanych z utrzymaniem infrastruktury. Wprowadzić stosowne oznakowanie poziome w obrębie słupków zlokalizowanych w osi ddr. 
· Konstrukcję zjazdu dostosować do przewidywanych obciążeń, spadki kształtować prostopadle do osi jezdni.
· Zapewnić odpowiednią widoczność w punktach kolizji oraz właściwe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego projektem.
· [bookmark: _GoBack]Należy minimalizować wycinkę zieleni wysokiej. 
· Zespół postuluje montaż stojaków rowerowych na terenie inwestycji w ilości dostosowanej do prognozowanego zapotrzebowania.  Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP

Na etapie projektu organizacji ruchu 

· Przewidzieć wypełnienie powierzchni ddr na zjazdach w kolorze czerwonym.
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności – zgodnie z opinią do projektu organizacji ruchu. 







Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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