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ARG Projektowanie Inwestycyjne
ul. Czereśniowa 4/a
31-410 Kraków

Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Rozbudowa prawoskrętu z ul. Wielickiej w ulicę Kostaneckiego w Krakowie oraz przebudowa niezbędnej infrastruktury technicznej”. 

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Rozbudowa prawoskrętu z ul. Wielickiej w ulicę Kostaneckiego w Krakowie oraz przebudowa niezbędnej infrastruktury technicznej”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 16 października 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
 
· [bookmark: _GoBack]Należy skorygować parametry ciągów w rejonie wiaty i wejścia na rampę do Tesco.  W celu poszerzenia ciągu pieszego przed wiatą należy przeanalizować między innymi możliwość zawężenia pasa ruchu do minimalnej szerokości 3.25 m,ddr do 2.0 m oraz przesunięcia wiat przystankowych w kierunku zachodnim.
Projektant przedstawi rozwiązanie wariantowe wraz z  przekrojem  poprzecznm w miejscu włączenia ciągu pieszego do Tesco. Analiza i wybór rozwiązania zostanie podjęte na osobnym spotkaniu z udziałem przedstawicieli ZIM, ZDMK, ZTP i Projektanta.  
· Po obu stronach wiaty należy zastosować barierosiedziska.
· Typ wiat i ich ilość należy uzgodnić z ZTP.
· Należy skorygować skos najazdowy zatoki.
· Projektowaną ddr i cp przedłużyć w kierunku zachodnim do granicy zakresu.
· Zapewnić odpowiednią widoczność w punktach kolizji.
· W rejonie włączenia w ul. Kostaneckiego należy skorygować przebieg ddr – przesunąć do podstawy nasypu w celu poszerzenia ciągu pieszego i wykształcenia większej powierzchni akumulacji dla pieszych.
· Zaprojektować nasadzenia niezaburzające widoczności.
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości ciągów.  
· Zastosować bezfazową nawierzchnię ciągu pieszego.
· Na ddr zastosować nawierzchnię z betonu asfaltowego, zgodnie ze  „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego i istniejącego zagospodarowania. 
· Usunąć ewentualne kolizje projektowanej infrastruktury z istniejącą.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 

Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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