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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Budowa drogi dla rowerów wzdłuż ul. Conrada na odcinku od wiaduktu nad torami kolejowymi do połączenia z istniejąca infrastrukturą rowerową w rejonie stacji Shell”.


AUDYT ROWEROWY


[bookmark: _GoBack]W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Budowa drogi dla rowerów wzdłuż ul. Conrada na odcinku od wiaduktu nad torami kolejowymi do połączenia z istniejąca infrastrukturą rowerową w rejonie stacji Shell”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 25 września 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Ciąg drogi dla rowerów za komorą ciepłowniczą (za wywietrznikami) należy maksymalnie poszerzyć, dopuszcza się zastosowanie przekroju drogowego – bez obrzeży. 
· Bariery lokalizować z zachowaniem skrajni poziomej i pionowej. Forma i lokalizacja barier musi być zgodna z obowiązującymi przepisami. 
· Z uwagi na obsługę KMK nie stosować wyniesienia na wjeździe.
· Należy usunąć kolizje z istniejącą infrastrukturą (np. lampa oświetleniową w rejonie wjazdu).
· Rozważyć możliwość połączenia ddr  z ul. Chełmońskiego (wykonanie skrótu przed rondem).
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury.
· Przy przejściach dla pieszych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku, odsłonięcie krawężnika  2 cm.
· Zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem ze szczególnym uwzględnieniem przejścia dla pieszych. 
· Na chodniku należy zastosować nawierzchnię bezfazową.
· Zapewnić ciągłość nawierzchni chodnika i ddr na zjeździe (ciągłość ddr na wyspie dzielącej). 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 
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