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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Koncepcja budowy chodnika w ciągu ulicy Myśliwskiej”


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Koncepcja budowy chodnika w ciągu ulicy Myśliwskiej”

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 4 listopada 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Przeanalizować możliwość poszerzenia projektowanego chodnika do 2.5 m (w celu montażu słupków zabezpieczających przed nielegalnym parkowaniem) z zachowaniem istniejącej zieleni wysokiej. 
· Zachować istniejące przejście dla pieszych przy ul. Płaszowskiej w obecnej lokalizacji.
· W celu uspokojenia ruchu przeanalizować możliwość wykonania wyniesienia na wjeździe od ul. Przewóz jako sugerowanego przejścia dla pieszych z najazdami dostosowanymi do przejazdu pojazdów KMK. Jeżeli nie będzie to możliwe na etapie projektu organizacji ruchu należy zastosować inne elementy uspokojenia ruchu jak np. wyspowe progi zwalniające. Sposób montażu progów winien zapewniać bezpieczny przejazd rowerzystów pomiędzy krawężnikiem a elementem progu, zgodnie ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” zatwierdzonymi  Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018r.
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury (dowiązanie do istniejących ciągów).
· [bookmark: _GoBack]Zastosować bezfazową nawierzchnię ciągu pieszego. 
· W obszarze przekraczania jezdni przez pieszych / Przy przejściu dla pieszych należy wykonać pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku
· Zapewnić ciągłość nawierzchni chodnika na zjeździe (bez uskoków).
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejścia dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanego ciągu.   
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.  
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