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[bookmark: _GoBack]Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Rozbudowa ulicy Żołnierskiej w Krakowie w zakresie budowy chodnika”


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Rozbudowa ulicy Żołnierskiej w Krakowie w zakresie budowy chodnika”


oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 4 listopada 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
 
· Projektowany ciąg pieszy należy poszerzyć do min. 2.0m (bez wliczania szerokości krawężników i obrzeży).
· Na zjeździe zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika.
· Zapewnić bezfazową nawierzchnię ciągu pieszego. 
· Wyjaśnić lokalizację zjazdu 5.0m (brak dowiązania do istniejącego zagospodarowania ).
· Łączniki przez pas zieleni izolacyjnej  w kierunku istniejącego chodnika zaprojektować o szerokości 4.0 m.
· W obszarze przekraczania jezdni przez pieszych należy zastosować obniżenia krawężnika oraz  pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku
· Zieleniec od strony jezdni należy maksymalnie poszerzyć, zachowując istniejącą zieleń wysoką. Przeanalizować możliwość przedłużenia szpaleru drzew. 
Zarząd Zieleni Miejskiej postuluje wykonanie muldy chłonnej, oraz zabezpieczenie zieleńca przed nielegalnym parkowaniem za pomocą drewnianych słupków. 
Załącznik do opinii stanowią materiały przekazane przez ZZM w przedmiotowej sprawie. 
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodnika (wskazana lokalizacja lamp poza ciągiem pieszym).
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego chodnika z istniejącą infrastrukturą, w szczególności powiązanie z projektowaną przebudową ul. Goszczyńskiego.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.
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