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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Strefy Aktywności Gospodarczej - Nowa Huta Przyszłości Podobszar  - Igołomska Południe - układ komunikacyjny”

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Strefy Aktywności Gospodarczej - Nowa Huta Przyszłości Podobszar  - Igołomska Południe - układ komunikacyjny”

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 4 listopada  2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. wnosi o przedstawienie dokumentacji uwzględniającej poniższe uwagi , celem ponownego przedłożenia na posiedzeniu Zespołu:

· Należy przedstawić informację które drogi przedstawionego układu stanowić będą drogi publiczne przeznaczone do przejęcia przez GMK (układ podstawowy) a które drogi wewnętrzne.
· Skorygować przebieg projektowanych dróg dla rowerów, projektować maksymalnie prosto unikać odgięć. Układ ddr musi być w pełni skoordynowany z układem drogowym i umożliwiać wykonanie na skrzyżowaniach manewrów we wszystkich relacjach.
· Zapewnić odpowiednią  widoczność w punktach kolizji.
· Wzdłuż drogi głównej na przejściach dla pieszych zaprojektować wyspy dzielące dla poprawy bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu.
· W obszarze przekraczania jezdni przez pieszych / Przy przejściu dla pieszych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Należy uprościć ciągi piesze w sposób zapobiegający powstawaniu przedeptów,
· Zapewnić bezfazową nawierzchnię ciągów pieszych. 
· Chodnik pomiędzy miejscami postojowymi dla pojazdów samochodowych a miejscami dla food trucków  należy poszerzyć do 3.5 m.
· Miejsca postojowe projektować przy ciągach pieszych nie ddr.
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego układu z infrastrukturą zaprojektowaną w ramach zadania „Rozbudowa ul. Igołomskiej”. 
W szczególności należy zapewnić ciągłość układu ddr.
Zespół postuluje dobudowę ddr wzdłuż fragmentu ul. Igołomskiej w celu dowiązania do infrastruktury po stronie północnej.
· Przeanalizować możliwość korekty skrzyżowania dróg B-C-D (niekorzystne kolano).
· Wzdłuż nowoprojektowanej drogi klasy Z należy zaprojektować drogę dla rowerów. 
· Zjazdy podporządkowane należy wykonać jako wyniesione.
· Zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety cp i ddr na zjazdach i przejazdach rowerowych nie projektować krawężników w poprzek. 
· Należy wykonać prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów (wskazana lokalizacja lamp poza ciągami pieszymi i rowerowymi).
· Rozdział pomiędzy ddr a cp wykonać z dwóch rzędów kostki ułożonej pod kątem.  
· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny posiadać parametry zgodne ze  „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. (m.in. w zakresie konstrukcji nawierzchni drogi dla rowerów, rozdziału pomiędzy cpr i cp). 
· Postulujemy lokalizację na terenie projektowanego zagospodarowania wiat rowerowych i stojaków rowerowych, ilość powinna odpowiadać prognozowanemu zapotrzebowaniu. Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Na etapie projektu organizacji ruchu rozważyć zasadność montażu słupków blokujących w celu zabezpieczenia  ddr przed wjazdem pojazdów samochodowych. 
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