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Firma Inżynieryjna ARG
Projektowanie Inwestycyjne Sp. z o.o. 
31-410 Kraków
ul. Czereśniowa 4a

 
Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Przebudowa chodnika i ścieżki rowerowej przy ul. Lubomirskiego w Krakowie” – wprowadzenie uwag Zespołu z posiedzenia w dniu 25 września 2020r


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Przebudowa chodnika i ścieżki rowerowej przy ul. Lubomirskiego w Krakowie”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzeń w dniach 25 września 2020r. i  23 października 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami: 


· Na wysokości budynku nr 16 zakresem inwestycji należy objąć obszar chodnika i drogi dla rowerów zapewniający prawidłowe dowiązanie do stanu istniejącego. 
· Parametry i lokalizację wiaty należy uzgodnić z ZTP, przy uwzględnieniu konieczności zachowania wymaganej szerokości peronu przystankowego. 
· Na chodniku należy zastosować nawierzchnię bezfazową.
· Dla infrastruktury rowerowej należy zastosować rozwiązania wg „Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa”, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. zastosowanie nawierzchni asfaltowej, nieprojektowanie krawężników w poprzek na zjazdach).
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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