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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Budowa drogi klasy „L” od ul. Agatowej w Krakowie”.


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Budowa drogi klasy „L” od ul. Agatowej w Krakowie”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 16 października 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
 
· Zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika na zjazdach, nie projektować krawężników w poprzek.
· W celu zabezpieczenia chodnika przed nielegalnym parkowaniem zieleń izolacyjną zaprojektować również wzdłuż odcinka KDL 17.
· Nasadzenia w pasach zieleni izolacyjnej nie mogą zakłócać warunków widoczności.
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego chodnika z istniejącą infrastrukturą (dowiązanie do ul. Agatowej) i projektem rozbudowy ul. Agatowej.
· Zapewnić odpowiednią widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu.
· Należy zapewnić przejścia dla pieszych na wszystkich wlotach (wyniesionego)  skrzyżowania (zjazd do szkoły).
· W obszarze przekraczania jezdni przez pieszych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. Pasy zastosować także przy peronach przystankowych. 
· Zespół postuluje skorygowanie lokalizacji przystanków KMK (w sposób umożliwiający zatrzymanie jednego pojazdu za autobusem podczas wymiany pasażerskiej). 
· Zapewnić odpowiednią, zgodną z aktualnym Rozporządzeniem  szerokość peronu przystankowego przed wiatą oraz przejście za wiatą. 
· Należy wykonać prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych. Nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodników (wskazana lokalizacja lamp poza ciągiem pieszym).
· Należy zapewnić min. 2.5 m szerokości chodnika, oraz bezfazową nawierzchnię.
· Zapewnić przejezdność dostosowaną do przejazdu pojazdów KMK (sprawdzić wszystkie relacje). 
· Zaprojektować wyniesioną tarczę skrzyżowania -  Hm 0+ 65.50, dostosowaną do przejazdu pojazdów KMK, przejścia dla pieszych odsunąć od tarczy skrzyżowania.
· Skorygować łuki chodników w sposób zapewniający pieszym jak najkrótszą drogę.
· Zapewnić miejsca postojowe dla osób z niepełnosprawnościami.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 
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