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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Przebudowa i rozbudowa ul. Tetmajera polegająca na budowie wydzielonego chodnika w związku z inwestycją budowy 10 budynków mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie bliźniaczej na dz. nr 46/6 do 46/14 obr 40 Krowodrza”. 


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:


„Przebudowa i rozbudowa ul. Tetmajera polegająca na budowie wydzielonego chodnika w związku z inwestycją budowy 10 budynków mieszkalnych jednorodzinnych w zabudowie bliźniaczej na dz. nr 46/6 do 46/14 obr 40 Krowodrza”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 16 października 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
 
· Uregulować formę i parametry zjazdów – szerokość zjazdów indywidualnych nie może być większa niż szerokość drogi głównej.
· Zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania jezdni. Postuluje się wykonanie wyniesionego przejścia sugerowanego (na wysokości działki nr 46/7).
· Należy skorygować łuk zjazdu na działkę nr 10/8.
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego i istniejącego zagospodarowania. 
· Zapewnić bezfazową nawierzchnię ciągu pieszego, oraz szerokość nie mniejszą niż 2.0 m (bez wliczania krawężników).
· Zapewnić ciągłość nawierzchni chodnika na zjazdach (bez uskoków), nie projektować krawężników w poprzek. 
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodników.  
· Należy usunąć kolizje projektowanego chodnika z istniejącą infrastrukturą.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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