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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Poszerzenie zjazdu ze skrzyżowania Powstańców Śląskich z Wielicką”  

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Poszerzenie zjazdu ze skrzyżowania Powstańców Śląskich z Wielicką”

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 23 października 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
 
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych w dowiązaniu do istniejącego zagospodarowania w szczególności zachować istniejącą śluzę dla rowerów na wlocie ul. Wielickiej.
· Przejście dla pieszych na relacji do prawoskrętu przesunąć w kierunku południowym w celu zapewnienia pieszym powierzchni akumulacji przed kolejnym przejściem.
· [bookmark: _GoBack]Należy zaktualizować projekt organizacji ruchu na całym skrzyżowaniu.
· Na przejazdach zapewnić ciągłość nawierzchni, nie projektować krawężników w poprzek, krawężniki (zewnętrzne przy jezdni) wykonać na „0” bez uskoków. 
· Zastosować bezfazową nawierzchnię ciągu pieszego i nawierzchnię asfaltową dla ddr.
· Usunąć kolizje z istniejącym uzbrojeniem w szczególności wykonać korektę lokalizacji lampy oświetleniowej. 
· Przy przejściach dla pieszych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny posiadać parametry zgodne ze  „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. (m.in. w zakresie konstrukcji nawierzchni drogi dla rowerów). 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 


Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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