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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Budowa odcinka drogi serwisowej wzdłuż ul. Bunscha” .



W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Budowa odcinka drogi serwisowej wzdłuż ul. Bunscha” .

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 4 grudnia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· W związku z planowym przez Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie zadaniem polegającym na rozbudowie ul. Bunscha należy sprawdzić czy lokalizacja zbiornika retencyjnego nie koliduje z rezerwą terenu pod przedmiotową inwestycję.
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego i istniejącego zagospodarowania w szczególności zapewnić ciągłość ruchu pieszego. 
Projektowany chodnik od strony południowej należy przedłużyć za łuk wlotu (połączenie z drogą dojazdową do osiedla), oraz zapewnić dowiązanie do chodnika wzdłuż Bunscha (obniżenie krawężników w miejscu przekraczania jezdni). 
· Zespół postuluje wykonanie wyniesionego obszaru skrzyżowania na południowym włączeniu w celu poprawy bezpieczeństwa pieszych.
· Zapewnić bezfazową nawierzchnię ciągów pieszych. 
· Na drodze serwisowej zastosować nawierzchnię analogiczną jak na wcześniejszym odcinku ul. Mochnaniec.
· Przy przejściu dla pieszych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Należy wykonać prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodników (wskazana lokalizacja lamp poza ciągiem pieszym).
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
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