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QUELLE LOCUM SP. Z O.O. 
Spółka komandytowa
30-214 Kraków  
ul. Korzeniowskiego 36



[bookmark: _GoBack]Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Budowa drogi wraz z realizacją odcinka chodnika ul. Romanowicza” .


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:


„Budowa drogi wraz z realizacją odcinka chodnika ul. Romanowicza” .


oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 4 grudnia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:


· Na bardzo szerokim chodniku przed planowanym budynkiem A1 wprowadzić powierzchnie zieleni. 
· Ciąg pieszy przy prostopadłych miejscach postojowych poszerzyć do 2.5 m lub przewidzieć montaż ograniczników parkowania – użytkowa szerokość chodnika nie powinna być mniejsza nią 2.0 m. 
· Chodnik po północnej stronie projektowanej ulicy doprowadzić do miejsc postojowych. 
· Zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przejścia przez drogę publiczną.
· W obszarze przekraczania jezdni przez pieszych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku (obniżone krawężniki).
· Przewidzieć wykonanie wyniesionej tarczy  skrzyżowania z ul. Romanowicza.
· Jezdnię projektowanej ulicy na całym odcinku zawęzić do 5m, promienie wyłukowania przy skrzyżowaniu z ul. Romanowicza zmniejszyć do 6m. 
· Zastosować bezfazową nawierzchnię ciągów pieszych. 
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.    
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego chodnika z istniejącą infrastrukturą. 
· Należy zawęzić zjazdy szerokość zjazdu nie może być większa niż drogi głównej. 
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni chodnika (bez uskoków i krawężników w poprzek). 
· Zapewnić odpowiednią  widoczność w punktach kolizji.
· Na wyjeździe z garażu podziemnego należy wykonać odcinek o pochyleniu do 5% służący do zatrzymania pojazdu na zjeździe, przed włączeniem się do ruchu (przed chodnikiem). Skorygować oznaczenie zjazdu do garażu podziemnego. 
· Na terenie projektowanego zagospodarowania, na wybrukowanym placu przed budynkiem A1 należy przewidzieć kilku sztuk stojaków rowerowych (równocześnie będą stanowiły zabezpieczenie przed nielegalnym parkowaniem), ilość powinna odpowiadać prognozowanemu zapotrzebowaniu. 

Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 
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