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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Budowa  drogi dla rowerów wzdłuż ul. Bunscha od ul. Czerwone Maki do ul. Babińskiego” .

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:


„Budowa  drogi dla rowerów wzdłuż ul. Bunscha od ul. Czerwone Maki do ul. Babińskiego” .

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 4 grudnia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:


· Należy przeanalizować możliwość poszerzenia projektowanej ddr do 2.5 m (na których odcinkach możliwe jest poszerzenie). Wyniki analizy oraz uzgodniony przebieg  nowej drogi serwisowej przedstawić do ZTP i ZDMK celem podjęcia decyzji.  
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych w dowiązaniu do istniejącego zagospodarowania, oraz usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem. 
· Poprawić dojście do przejścia dla pieszych (przy skrzyżowaniu z ul. Babińskiego) idących wzdłuż ul. Bunscha (kierunek od pętli Czerwone Maki)  poprzez przesunięcie wiaty do krawędzi jezdni (wówczas zamontować barierosiedziska po obu stronach wiaty) lub skorygowanie przebiegu ciągu pieszo – rowerowego poprzez wcześniejszy rozdział ddr i cp. Wykształcenie niezależnego cp za wiatą pozwoli na rezygnację z montażu barierosiedzisk.
· Wyjaśnić czy w ramach zadania: „Budowa ścieżki rowerowej wzdłuż ulic Babińskiego i Skotnickiej od ul. Bunscha do ul. Trockiego” została uwzględniona wymiana krawężnika na peronowy kassel kerb, oraz korekta skosu wyjazdowego. W przypadku braku uwzględnić w przedmiotowym opracowaniu. (geometrię uzgodnić z Działem TT ZTP).
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.    
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni i niwelety ddr i chodnika (bez krawężników w poprzek ddr). 
· Wyjaśnić zawężenie ddr na dowiązaniu do istniejącej infrastruktury Hm 5+65,50  
· Zastosować nawierzchnię asfaltową dla ddr i bezfazową nawierzchnię dla ciągu pieszego.
· Rozdział pomiędzy ddr a cp wykonać z dwóch rzędów kostki w kolorze czerwonym ułożonej pod kątem.  
· Przy zjeżdzie do Centrum Handlowego (przy ul. Czerwone Maki) wykonać ciąg pieszy za peronem przystankowym.
· W obszarze przejść dla pieszych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. Pasy zastosować także przy peronach przystankowych. 
· Projektowane elementy infrastruktury rowerowej powinny posiadać parametry zgodne ze  „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. (m.in. w zakresie konstrukcji nawierzchni drogi dla rowerów). 
· Zapewnić odpowiednią  widoczność w punktach kolizji.
· Zachować 0.5 m skrajni od nowoprojektowanych barier. Zastosować bariery spełniające wymogi prawne i zajmujące najmniej miejsca. 
· Zapewnić dowiązanie projektowanej infrastruktury do ul. Mochnaniec, poprzez wykonanie przejścia z przejazdem przez ul. Bunscha (od pd. strony)
· Przeanalizować możliwość lokalnego wprowadzenia zieleni wysokiej.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.

Na etapie projektu organizacji ruchu:

· Przewidzieć wypełnienie powierzchni przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23.
· W miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego; za, przed i w obrębie zjazdów oraz bezpośrednio przed wszystkimi przejazdami dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony. 
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności – zgodnie z opinią do projektu organizacji ruchu. 
· Na zjazdach zastosować linie prowadzące.
· Przy skrzyżowaniu z dojazdem do Centrum Handlowego zastosować znaki dla rowerzystów informujące o konieczności ustąpienia pierwszeństwa poruszającym się wzdłuż Bunscha.
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