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FIRMA INŻYNIERYJNA
TECHMA 
os. Oświecenia 24/3
31-636 Kraków  
biuro@techmainz.pl


Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „ Budowa miejsc postojowych przy budynku os. Spółdzielcze 8a”. 


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:


„ Budowa miejsc postojowych przy budynku os. Spółdzielcze 8a”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 4 grudnia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:


· Na chodniku należy zastosować nawierzchnię bezfazową, dopuszcza się możliwość ponownego wykorzystania kostki z rozbiórki.
· Zespół postuluje wykonanie wiaty rowerowej w celu umożliwienia mieszkańcom całorocznego przechowywania rowerów pod zadaszeniem (2.5 m x 5m lub dłuższą), jeśli  nie będzie to możliwe należy zamontować stojaki rowerowe w ilości odpowiadającej  prognozowanemu zapotrzebowaniu (min. 6 szt).
Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Przy skrajnych miejscach postojowych należy wykonać przebrukowania w celu umożliwienia wsiadania i wysiadania pasażerów zaparkowanych pojazdów. 
· Chodnik przy miejscach postojowych zabezpieczyć przed pozostawianiem nawisów samochodów (np. poprzez montaż ograniczników parkowania).
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości ciągów pieszych.    
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego  i istniejącego zagospodarowania.  
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy. 




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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