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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Budowa drogi KDD 16 – rejon ul. Podłużnej do ul. Niezapominajek”  .

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:


„Budowa drogi KDD 16 – rejon ul. Podłużnej do ul. Niezapominajek”  

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 4 grudnia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:


· Z uwagi na zapewnienie bezpieczeństwa pieszych i dostępność do przystanków KMK należy przewidzieć wykonanie obustronnego chodnika (np. kosztem zawężenia jezdni – szerokość nowoprojektowanej jezdni postuluje się zawęzić do 5m zgodnie z klasą drogi „D”).
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanej i istniejącej infrastruktury. W szczególności należy zapewnić ciągłość ruchu pieszego.
Nowoprojektowany chodnik od strony północno – zachodniej na włączeniu do istniejącej ul. Niezapominajek przedłużyć za łuk wlotu (wykształcić łuk a nie skos). 
· Zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania jezdni. Wykonać przejście dla pieszych przy włączeniu do ul. Podłużnej, usunąć kolizję z wpustem ulicznym. Nowoprojektowane przejście na łuku przesunąć poza łuk jezdni.
· Zapewnić odpowiednią  widoczność w punktach kolizji, oraz w obrębie przejść dla pieszych.
· Przy przejściu dla pieszych / w miejscu przekraczania jedni przez pieszych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
· Zastosować nawierzchnię bezfazową dla ciągu pieszego.
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni chodnika (bez krawężników w poprzek).
· Zastosować minimalne parametry zjazdów, szerokość zjazdu nie może być większa niż drogi głównej. 
· Na każdym wyjeździe z garażu podziemnego należy wykonać odcinek o pochyleniu do 5% służący do zatrzymania pojazdu na zjeździe, przed włączeniem się do ruchu (przed chodnikiem). 
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.    
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.
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