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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „ Podwórko os. Zgody pomiędzy budynkami 1,2,3 i 4”. 


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:


„ Podwórko os. Zgody pomiędzy budynkami 1,2,3 i 4”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 4 grudnia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:


· Skorygować lokalizacje miejsc postojowych dla niepełnosprawnych,  słupków i stojaków rowerowych:
Wskazaną lokalizację stojaków rowerowych zamienić miejscami ze słupkami.
Równocześnie lokalizację miejsc dla niepełnosprawnych przesunąć w prawo ( w celu zapewnienia większej powierzchni dla stojaków rowerowych).
Projektowany próg zwalniający przesunąć w kierunku wsch. (zgodnie z przedstawioną orientacją mapy) w celu wyeliminowania kolizji z wjazdem na miejsca postojowe dla niepełnosprawnych.
· Powierzchnia lica tabliczki znaków powinna być prostopadła do osi jezdni.
· Pod znakami D18a +T29 (oznakowanie miejsc postojowych dla niepełnosprawnych) należy umieścić tabliczkę informującą o liczbie stanowisk.
· Na ciągach pieszych wykonać nawierzchnię bezfazową.
· Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
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