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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „ Rewitalizacja Parku Kurdwanów”. 

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:


„ Rewitalizacja Parku Kurdwanów”.


oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 4 grudnia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Z uwagi na duże natężenie ruchu pieszego oraz dopuszczenie ruchu rowerowego na głównej alejce parku należy zapewnić min. 3.5m szerokości użytkowej ciągu.
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanej i istniejącej infrastruktury, w szczególności zapewnić ciągłość niwelety na połączeniu nowoprojektowanych i istniejących ciągów.
W miejscu połączenia alejek z ciągami pieszymi wzdłuż ul Turniejowej i Halszki należy  wykonać obniżenia krawężników na „0” (na dł. ok 3m) w celu umożliwienia rowerzystom włączenia się z i do ruchu ogólnego.
· Usunąć kolizje z istniejącym uzbrojeniem, w szczególności skorygować lokalizację lampy oświetleniowej na włączeniu alejki od strony ul. Turniejowej, w przypadku braku możliwości zmiany lokalizacji lampy, skorygować przebieg alejki. 
· Słupki zabezpieczające przed nielegalnym wjazdem pojazdów samochodowych lokalizować za łukiem, ograniczyć ilość do 1 szt., zastosować oznakowanie poziome słupka.
· Na terenie objętym opracowaniem należy przewidzieć montaż kilku sztuk stojaków rowerowych w ilości odpowiadającej prognozowanemu zapotrzebowaniu. 
Postulujemy lokalizację stojaków w miejscach poszerzeń alejek. W przypadku lokalizacji stojaka prostopadle do osi jezdni, pomiędzy stojakami należy zapewnić 120 cm odstępu, na rower ze stojakiem należy założyć 2m długości.
Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Zastosować szlabany umożliwiające bezpieczny przejazd rowerzystów. 
· Lokalizacja szlabanu musi zapewniać miejsce na zawracanie i postój przed szlabanem.
· Na ciągu pieszo-jezdnym (w rejonie budynku nr 33a) należy wykonać inną nawierzchnię niż na pozostałych ciągach w celu podkreślenia jego funkcji – dopuszczony ruch pojazdów samochodowych. 
Należy wyjaśnić sposób wykorzystania alejek pod kątem zapewnienia odpowiedniej przejezdności.
· W miejscach przecięcia alejek parku i drogi dojazdowej do przedszkola należy zastosować obniżone krawężniki.
· [bookmark: _GoBack]Przeanalizować możliwość wyłagodzenia spadków podłużnych alejek do 6%.
· Na ciągach pieszych należy wykonać nawierzchnię bezfazową, na głównym ciągu pieszo – rowerowym nawierzchnię asfaltową. 
· Ławki należy lokalizować zachowując min 0.75 cm od krawędzi ciągu głównego.


· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy. 
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ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek






































Załączniki
1 x projekt jw. 
Otrzymują:
1 x Adresat
1 x aa TA
Zarząd Transportu Publicznego
sekretariat@ztp.krakow.pl
31-072 Kraków ul. Wielopole 1
www.ztp.krakow.pl
image1.png
IIII Zarzad Transportu
Publicznego
IIL‘ w Krakowie




