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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Budowa odcinka drogi gminnej w obszarze 3KD(L) MPZP „Górka Narodowa Zachód” ”.

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Budowa odcinka drogi gminnej w obszarze 3KD(L) MPZP „Górka Narodowa Zachód” ”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 16 grudnia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Należy zawęzić szerokość nowoprojektowanej jezdni do 5,5m, zgodnie z klasą drogi KD(L).
· Zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodnika.     
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu infrastruktury projektowanej  i zaplanowanej w ramach zadania budowa KST. 
· Sprawdzić czy w ramach projektu KST planowane było wykonanie wyniesienia na nowoprojektowanym wlocie drogi gminnej. Jeżeli tak to wykonanie wyniesienia należy ująć w zakresie przedmiotowego zadania. 
· Zastosować nawierzchnię bezfazową dla ciągu pieszego.
· Należy wprowadzić pas zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a chodnikiem o szerokości min. 1m (dodatkowo poza względami estetycznymi będzie ona pełnić funkcję zabezpieczenia przed nielegalnym parkowaniem), wygospodarować możliwie najszerszy pas zieleni oraz zaprojektować nasadzenia niskich krzewów niezakłócających warunków widoczności. 
· Wykonać skosowania chodnika na włączeniu dojścia do budynku „C” w celu zapobiegania powstawaniu przedeptów. 
· [bookmark: _GoBack]Zjazd na drogę wewnętrzną wykonać jako wyniesiony w celu podkreślenia początku obszaru gdzie piesi poruszają się po jezdni. 
· Na terenie objętym opracowaniem należy przewidzieć montaż kilku sztuk stojaków rowerowych w ilości odpowiadającej prognozowanemu zapotrzebowaniu.
Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.
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