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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Rozbudowa istniejącego układu drogowego po terenie działki 2/34, 302/1, 302/2 obr 4 Nowa Huta przy ul. G. Morcinka w Krakowie”.

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Rozbudowa istniejącego układu drogowego po terenie działki 2/34, 302/1, 302/2 obr 4 Nowa Huta przy ul. G. Morcinka w Krakowie”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 16 grudnia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Ciąg pieszy przy miejscach postojowych poszerzyć do 2m szerokości użytkowej oraz zabezpieczyć przed powstawaniem nawisów parkujących samochodów.
· Zawęzić szerokość jezdni do minimalnych parametrów dla istniejącej kategorii (poza pętlą). 
· Zweryfikować potrzebę wyznaczenia miejsc postojowych dla niepełnosprawnych. W przypadku wyznaczania, zapewnić ciąg pieszy przy miejscu dla niepełnosprawnych i obniżone krawężniki.
· Przeanalizować możliwość zmiany sposobu parkowania na równoległy po obu stronach jezdni. 
· Wykonać wyniesienie jezdni na początku odcinka nieobsługiwanego przez KMK.
· Zastosować nawierzchnię bezfazową dla ciągu pieszego.
· W zakresie zadania ująć budowę chodnika wzdłuż ul. Morcinka (pomiędzy wlotami pętli) oraz chodnik przy wiacie przystankowej przedłużyć do zjazdu na teren osiedla. 
· Zapewnić przejezdność dla pojazdów KMK we wszystkich relacjach.
· Zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem ze szczególnym uwzględnieniem przejścia dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodnika.   
· Przy przejściu dla pieszych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku (po obu stronach ulicy) oraz obniżone krawężniki z odkryciem 2cm.
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanej i istniejącej infrastruktury w szczególności zapewnić dowiązanie wysokościowe istniejącego chodnika w kierunku garaży do nowoprojektowanego ciągu.
· Zapewnić odpowiednią widoczność w punktach kolizji i w rejonie przejścia dla pieszych.
· Z uwagi na zaplanowane etapowanie realizacji inwestycji przedstawić zakresy poszczególnych etapów. 
· Na terenie objętym opracowaniem należy przewidzieć montaż kilku sztuk stojaków rowerowych w ilości odpowiadającej prognozowanemu zapotrzebowaniu (min. 5 szt).
Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.
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