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Dotyczy:  opinii audytu dla inwestycji pn.: „Koncepcja budowy zespołu budynków usługowych z garażami podziemnymi i infrastrukturą techniczną na działkach nr 1/50, 1/45 obręb 65 Podgórze przy ul. Herberta w Krakowie”.


W celu zakończenia procedury wydania audytu rowerowego dla zadania pn.:„Koncepcja budowy zespołu budynków usługowych z garażami podziemnymi i infrastrukturą techniczną na działkach nr 1/50, 1/45 obręb 65 Podgórze przy ul. Herberta w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 16 grudnia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi:

· Wykonać przejazd dla rowerzystów przez ul. Herberta, od wschodniej strony wraz z dostosowaniem sygnalizacji świetlnej (zapewnić czytelną lokalizację sygnalizatorów dla wszystkich uczestników ruchu).
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego zagospodarowania  z istniejącą infrastrukturą.  
W szczególności należy zapewnić dowiązanie projektowanej ddr w (rejonie ul. Herberta / Bujaka) do istniejącej drogi pomiędzy ekranami a budynkiem nr 2 i 4.
· Poszerzyć nowoprojektowany ciąg pieszy (cp) i rowerowy, zapewnić min. szerokość 2m dla cp i  2.5 m dla ddr.
· Należy zapewnić bezfazową nawierzchnię ciągu pieszego i asfaltową dla ddr.
· Przy przejściu dla pieszych i przystanku KMK zoptymalizować geometrię ciągów dla ruchu pieszego. 
· Przy wiacie przewidzieć montaż barierosiedzisk. Zaleca się także wykonanie nasadzeń zieleni wysokiej. 
· Przy zatoce dla pojazdów KMK zastosować krawężniki peronowe kassel kerb.
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych i przejazdów dla rowerzystów.
· Elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów oraz być zlokalizowane w skrajni ddr.    
· Przedstawić na sytuacji lokalizację barier wzdłuż ul. Herberta.
· Zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety ddr i cp na zjeździe od ul. Herberta (nie projektować krawężników w poprzek).
· Na przejazdach rowerowych przewidzieć krawężniki z odkryciem „0” cm, przy przejściach dla pieszych krawężniki z odkryciem 2cm.
· Na wlocie ul. Filipowicza do ul. Bujaka wykonać wyniesienie, z uwagi na ukształtowanie terenu należy przeanalizować wykonanie skosu najazdowego jedynie od strony ul, Bujaka.
· Zapewnić odpowiednią  widoczność w punktach kolizji i w rejonie przejść dla pieszych.
· Przy przejściach dla pieszych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
· Wyłagodzić zawężenie ciągu pieszo rowerowego za zjazdem (wykonać na dłuższym odcinku).
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg „Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. rozdział pomiędzy cp ddr a z dwóch rzędów kostki ułożonej pod kątem, nawierzchnia asfaltowa).
· Przy przejazdach dla rowerzystów rozważyć montaż podpórek. Na wniosek projektanta ZTP udostępni wzór podpórki stosowany na terenie miasta.
· Postulujemy lokalizację na terenie projektowanego zagospodarowania kilku sztuk stojaków rowerowych, ilość powinna odpowiadać prognozowanemu zapotrzebowaniu. Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 

Na etapie projektu organizacji ruchu:

· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23.
· W miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego; za, przed i w obrębie zjazdów oraz bezpośrednio przed wszystkimi przejazdami dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony. 
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności – zgodnie z opinią do projektu organizacji ruchu. 
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Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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