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Dotyczy:  opinii audytu dla inwestycji pn.: „Przebudowa odcinka ul. Św. Jacka w zakresie poszerzenia jezdni, wykonania poboczy oraz budowy miejsc do zawracania w ramach zadania pn.: „Budowa placu aktywnego wypoczynku dla młodzieży na Zakrzówku”.


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Przebudowa odcinka ul. Św. Jacka w zakresie poszerzenia jezdni, wykonania poboczy oraz budowy miejsc do zawracania w ramach zadania pn.: „Budowa placu aktywnego wypoczynku dla młodzieży na Zakrzówku”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 16 grudnia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Wprowadzane oznakowanie powinno zapewniać legalny przejazd rowerzystów – pod znakiem B-1 należy umieścić tabliczkę T-22.
· Na terenie inwestycji, wzdłuż planowanego placu aktywnego wypoczynku (obszar  objęty zakazem ruchu pojazdów samochodowych) należy zapewnić możliwość bezpiecznego przejścia pieszych i przejazdu rowerzystów o minimalnej szerokości 2.5m (optymalne 3m). Z uwagi na bezpieczeństwo i komfort ruchu pieszych i rowerzystów zdaniem Zespołu należy zastosować nawierzchnię bezfazową.
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego zagospodarowania  z istniejącą infrastrukturą. W szczególności należy wykonać łagodniejsze dowiązanie projektowanej nawierzchni jezdni do istniejącej.
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.     
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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