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Uniwersytet Pedagogiczny (UP)
Im. Komisji Edukacji Narodowej
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ul. Podchorążych 2
30-084 Kraków

Pełnomocnik:
Jarosław Król 



Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn. „Przebudowa ul. Armii Krajowej polegająca na budowie dodatkowego pasa ruchu – wyłączenia dla zjazdu z ulicy Armii Krajowej w ramach: budowy hali sportowej Uniwersytetu Pedagogicznego w Krakowie”.


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Przebudowa ul. Armii Krajowej polegająca na budowie dodatkowego pasa ruchu – wyłączenia dla zjazdu z ulicy Armii Krajowej w ramach: budowy hali sportowej Uniwersytetu Pedagogicznego w Krakowie”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 25 września 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany „Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019r. w ramach opinii wnosi o uwzględnienie następujących uwag:

· Zespół postuluje rezygnację z wykonania osobnego pasa do skrętu z uwagi na fakt, że realizacja proponowanego rozwiązania spowoduje pogorszenie warunków ruchu rowerzystów na nowopowstałej infrastrukturze rowerowej wzdłuż ul. Armii Krajowej (w ramach realizacji projektu Budżetu Obywatelskiego ).  Dodatkowym argumentem jest brak badań natężenia ruchu. Należy przeanalizować możliwość wykonania dojazdu od ul. Buszka.  
Prosimy o przekazanie informacji w zakresie ustalonego stanowiska. 
· [bookmark: _GoBack]W przypadku braku możliwości powyższego należy zmniejszyć odgięcie ddr, pozostawić zieleniec buforowy (nieznaczne przesunięcie ddr w kierunku lamp).
· Zapewnić konstrukcję ddr i cp analogiczną do istniejącej. 
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