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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Zagospodarowanie terenu zielonego pomiędzy ul. Mogilską a ul. Chałupnika”.  



W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:



„Zagospodarowanie terenu zielonego pomiędzy ul. Mogilską a ul. Chałupnika”.



oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 5 stycznia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:


· Elementy małej architektury takie jak stojaki rowerowe i kosze na śmieci należy lokalizować z zachowaniem skrajni min. 0.5m, ławki należy odsunąć o min 0.75 m od krawędzi głównego ciągu, zapewnić miejsce na postawienie wózka inwalidzkiego lub dziecięcego ok. 1.5x1.5 m. Należy przeanalizować możliwość ustawienia stojaków rowerowych równolegle do głównego ciągu (z zachowaniem skrajni). 
· Dokumentację należy uzupełnić o przekrój poprzeczny przy skarpie z uwzględnieniem palisady .
· Przy włączeniu nowoprojektowanego ciągu do ciągu pieszo –rowerowego do tunelu projektowanego w ramach zadania: „Opracowanie dokumentacji projektowej na budowę tunelowego przejścia pieszo – rowerowego pod linią 100 (Mała obwodnica kolejowa), łączącego ul. Lotniczą z Raciborskiego”, należy zapewnić warunki widoczności w tym celu należy skorygować lokalizację włączenia (przesunąć w kierunku północnym).
ZTP w ramach wydanej opinii do przedstawionej dokumentacji dla zadania jw. wskazywał konieczność usunięcia wszystkich istniejących (na terenie objętym opracowaniem) obiektów blaszanych z uwagi na bezpieczeństwo niechronionych uczestników ruchu, oraz potrzebę dążenia  do zapewnienia normatywnych spadków przy wlotach do przejścia podziemnego
· Należy zapewnić koordynacje projektów oraz spójność rozwiązań na połączeniu projektowanej i istniejącej infrastruktury, w szczególności zapewnić ciągłość niwelety na połączeniu nowoprojektowanych i istniejących ciągów.
· Zapewnić dostępność nowoprojektowanego ciągu do przyległego zagospodarowania. 
· Przy przejściu dla pieszych przy włączeniu ul. Ostatniej (projektowanej w ramach osobnego opracowania) konieczna jest korekta zaprojektowanych pasów medialnych.
W ramach koordynacji zadań należy przeanalizować możliwość wyniesienia tarczy skrzyżowania lub odsunięcia od skrzyżowania przejścia dla pieszych po stronie zachodniej 
· Zapewnić  nawierzchnię bezfazową, najlepiej bitumiczną  projektowanych ciągów.
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.    
· Nowoprojektowany cpr zabezpieczyć  słupkami przed wjazdem pojazdów samochodowych (na etapie opracowywania projektu organizacji ruchu).
· Przedstawić koncepcję organizacji ruchu w rejonie włączenia w ul. Śliczną i Łaszkiewicza.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 









Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
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