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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Budowa chodnika w ciągu ul. Łokietka – cz 2”. 



W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:



„Budowa chodnika w ciągu ul. Łokietka – cz 2”.


oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 5 stycznia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:


· Wykonać korektę skrzyżowania z ul. Starego Wiarusa w celu wykształcenia bardziej prostopadłego wlotu, wygospodarowaną przestrzeń przeznaczyć na wprowadzenie zieleni. 
· Zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.    
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego chodnika z istniejącą infrastrukturą. 
· Zapewnić bezfazową nawierzchnię ciągu pieszego, w tym na wszystkich peronach przystankowych w obszarze objętym opracowaniem. 
Zweryfikować stan techniczny fragmentów chodnika wyłączonych z opracowania, w razie konieczności ująć w zakresie ich remont.
· Na peronach przystankowych zastosować krawężnik peronowy typu kassel kerb na całej długości, Uwzględnić wykonanie nawierzchni betonowej na jezdni.
· Na wysokości przekroju A-A oraz bud 166 poszerzyć chodnik na długości peronu przystankowego do granicy działki drogowej.
· Przejście dla pieszych z wyspą azylu  na wysokości sklepu Biedronka pozostawić w obecnej lokalizacji (wrysować wyspę na sytuacji).
Po przeciwnej stronie ulicy wykonać fragment chodnika (tzw. spocznik) z pasami medialnymi. Rozważyć możliwość dowiązania fragmentu chodnika do wjazdu do sklepu Żabka – bud. 137.
· Przy przejściach dla pieszych (po obu stronach) oraz na peronach przystankowych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni chodnika (bez krawężników w poprzek) oraz niwelety (tam gdzie to możliwe wykonać wyniesienia). 
· Zapewnić odpowiednią  widoczność w punktach kolizji i przy przejściach dla pieszych. 
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· Przeanalizować możliwość wykonania progów zwalniających wyspowych na etapie opracowywania projektu organizacji ruchu. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.
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