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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Przebudowa ul. Na Błonie polegająca na budowie jednostronnego pobocza szerokości 1,5m na odcinku długości 264,25m – od wysokości połowy działki nr 256 obr. 1 Krowodrza, do skrzyżowania z ul. Legendy, na działce nr 244/4 obr 1 Krowodrza przy ul. Na Błonie w Krakowie”. 

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Przebudowa ul. Na Błonie polegająca na budowie jednostronnego pobocza szerokości 1,5m na odcinku długości 264,25m – od wysokości połowy działki nr 256 obr. 1 Krowodrza, do skrzyżowania z ul. Legendy, na działce nr 244/4 obr 1 Krowodrza przy ul. Na Błonie w Krakowie

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 5 stycznia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:


· Na wysokości przekroju E-E poszerzyć projektowane pobocze do granicy działki pasa drogowego.
· Spadek pobocza kształtować zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie oraz w dowiązaniu do istniejącego zagospodarowania. 
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem (dostosować do nowych warunków).
· Zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania jezdni na wysokości projektowanej inwestycji (dojście do nowoprojektowanego pobocza).
· Należy zapewnić dowiązanie pobocza do rozwiązań projektowanych w ramach zadania pn.: „Łączymy dzielnice - budowa pomostu wzdłuż ul. Na Błonie”, w szczególności na wysokości działki nr 338/14 wykonać spocznik z kostki brukowej (zamiast destruktu) przy projektowanym przejściu dla pieszych.
· Na etapie opracowywania projektu organizacji ruchu nowopowstałe pobocze objąć zakazem zatrzymywania i postoju, uwzględnić istniejące zjazdy.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.
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