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Dotyczy: opinii audytu dla inwestycji pn.: „Budowa drogi dojazdowej w rejonie ulicy Pana Tadeusza w obszarze C.KDD Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego obszaru Zabłocie w Krakowie”.

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Budowa drogi dojazdowej w rejonie ulicy Pana Tadeusza w obszarze C.KDD Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego obszaru Zabłocie w Krakowie”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 26 lutego 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· [bookmark: _GoBack]Należy wykształcić pas zieleni izolacyjnej o szerokości 1m pomiędzy jezdnią a chodnikiem po zachodniej stronie drogi w celu poprawy estetyki ulicy i zabezpieczenia chodnika przed nielegalnym parkowaniem, przewidzieć nasadzenia krzewów okrywowych.
· Na projektowanych ciągach dla pieszych zapewnić nawierzchnię bezfazową.
· Na wlocie do ul. Pana Tadeusza zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika.
· Na dojściach do zabudowy wykonać skosowania chodnika w celu uniknięcia powstawania przedeptów. 
· Zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego, również w ramach innych opracowań i istniejącego zagospodarowania w szczególności zapewnić ciągłość ruchu pieszego. 
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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