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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Budowa chodnika w ciągu ul. Kantorowickiej w Krakowie – cz. 1”. 


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:


„Budowa chodnika w ciągu ul. Kantorowickiej w Krakowie – cz. 1”.


oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 15 stycznia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego chodnika z istniejącą oraz planowaną w ramach innych opracowań infrastrukturą w szczególności w ramach zadania pn.: „Przebudowa ul. G. Morcinka polegająca na budowie chodnika i kanalizacji deszczowej w istn. pasie drogowym na dz. nr 303/5 obr. 3 Nowa Huta w Krakowie”. 
Informację w sprawie innych ewentualnie  procedowanych zadań, na terenie objętym opracowaniem,  na podstawie  zawartych z inwestorami Umów zgodnie z art.16 Ustawy o drogach publicznych, należy pozyskać od ZDMK.
· Zapewnić bezfazową nawierzchnię ciągu pieszego oraz ciągłość nawierzchni na zjazdach i wlotach podporządkowanych, bez krawężników w poprzek.
· Nowoprojektowany chodnik dowiązać do projektowanego przejścia dla pieszych przez ul. G.Morcinka również od północnej strony.  Zapewnić ciągłość ruchu pieszego.
· W celu poprawy bezpieczeństwa wszystkich uczestników ruchu na skrzyżowaniu ul. G. Morcinka i ul. Kantorowickiej przeanalizować możliwość wykształcenia wyspy azylu na wlocie podporządkowanym z zachowaniem przejezdności dla pojazdów KMK. 
· Skorygować lokalizację przystanku KMK na wysokości działek nr 61/2 i 61/3 w celu zapewnienia dojazdu do obu nieruchomości. Przeanalizować lokalizację przystanków KMK przy ul. G. Morcinka i ich ewentualną korektę w związku z nowym zagospodarowaniem.
· Na peronach przystankowych zastosować krawężnik peronowy typu kassel kerb na całej długości, Uwzględnić wykonanie nawierzchni betonowej na jezdni, oraz zapewnienie miejsca dla lokalizacji wiat przystankowych.
· Na wysokości budynku nr 82 skorygować przebieg chodnika na wyspie – pas zieleni izolacyjnej  zaprojektować pomiędzy chodnikiem a jezdnią główną, chodnik z poszerzeniem na wiatę w ciągu sugerowanych  przejść. 
· Zaprojektować wiatę rowerową w rejonie „zatoki” (np. na wyspie) ze stojakami np. 5 szt., jeżeli nie będzie to możliwe przewidzieć montaż samych stojaków rowerowych. 
· Przeanalizować możliwość zastosowania elementów uspokojenia ruchu na jezdni głównej na wysokości „zatoki” np. wykonanie wyniesienia (najazdy dostosować do dopuszczonego ruchu pojazdów do okolicznych firm).
· Sprawdzić przejezdność na wjeździe i wyjeździe z „zatoki” dla pojazdów KMK na dopuszczonych relacjach. 
· Wlot ul. Zakole wykonać jako wyniesiony, przejście przysunąć do skrzyżowania.
· Zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· Zapewnić  widoczność w punktach kolizji i przy przejściach dla pieszych. 
· Przy przejściach dla pieszych (po obu stronach) oraz na peronach przystankowych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
Ponadto należy zastosować system pasów naprowadzających składających się między innymi z podłużnych rowków lub linii, używanych do tworzenia ścieżek prowadzących osobę z dysfunkcją wzroku po trasie wolnej od przeszkód, zgodnie z rozwiązaniami wskazanymi w projekcie Standardów infrastruktury pieszej Miasta Krakowa opracowanym na zlecenie ZTP, dostępnym na stronie ZTP: http://mobilnykrakow.pl/audyt/standardy-piesze/.
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
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