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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Budowa drogi gminnej w korytarzu drogi KDD.1 wg. MPZP „Ruczaj – rejon ulicy Czerwone Maki””. 

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Budowa drogi gminnej w korytarzu drogi KDD.1 wg. MPZP „Ruczaj – rejon ulicy Czerwone Maki””.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 15 stycznia 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Należy zapewnić bezfazową nawierzchnię projektowanego ciągu pieszego. 
· Na projektowanym zjeździe zachować ciągłość nawierzchni chodnika (bez krawężników w poprzek), na wcześniejszym zjeździe KM 0+020.00 wykonać obniżenie krawężników w celu zapewnienia bezpieczeństwa pieszym.
· Zapewnić odpowiednią  widoczność w punktach kolizji.
· Wykonać łącznik o szerokości min. 3m o nawierzchni bitumicznej dla pieszych i rowerzystów do ul. Czerwone Maki (stary przebieg), zapewnić nawiązanie wysokościowe.
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.    
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanego i istniejącego zagospodarowania.
· Zespół postuluje wykonanie ciągu pieszo-rowerowego o szerokości min. 3m i nawierzchni bitumicznej od ul. Bunscha do projektowanego zagospodarowania zgodnie z przebiegiem ważnych powiązań pieszych wskazanych w MPZP „Ruczaj – rejon ul. Czerwone Maki”. Powyższe ma na celu znaczne skrócenie drogi pieszych i rowerzystów do projektowanej zabudowy oraz zmniejszenie koniecznej do pokonania różnicy wysokości.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.
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