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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Rozbudowa ul. Niepokalanej Panny Marii”. 

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Rozbudowa ul. Niepokalanej Panny Marii”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 12 lutego 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Zespół wnioskuje, aby zakresem przebudowy objąć:
·  skrzyżowanie z ul. Longinusa Podbipięty oraz Zagłoby w zakresie dowiązania projektowanego ciągu pieszego wzdłuż ul. Niepokalanej Panny Marii do istniejącego chodnika w obrębie pętli autobusowej oraz powiązania rowerowego z istniejącą drogą dla rowerów na wałach wiślanych.
· skrzyżowanie z ul. Longinusa Podbipięty oraz Na Załęczu. W obrębie skrzyżowania przeanalizować wprowadzenie ronda. Jeśli rozszerzenie zakresu nie będzie możliwe należy przewidzieć wprowadzenie przejścia dla pieszych przez wlot ul. Na Załęczu oraz wykonanie pasów medialnych przy przejściach dla pieszych w obrębie skrzyżowania.
· Przewidzieć przejście dla pieszych przez ul. Longinusa Podbipięty przy końcu opracowania (km ok. 1+900). Przejście powinno być wyposażone w obustronne spoczniki. 
· Na całym odcinku objętym przebudową należy projektowane szykany zastąpić progami wyspowymi. 
· Lokalizacje i konieczność oznakowywania przejść dla pieszych w obrębie przystanków komunikacji zbiorowej ustalić z Wydziałem Miejskiego Inżyniera Ruchu. Z uwagi na proponowaną lokalizację przejść przeanalizować wprowadzenie rozwiązań uniemożliwiających ominięcie autobusu, który zatrzymał się w celu dokonania wymiany pasażerów. 
· Należy zaprojektować wyspę azylu na przejściu dla pieszych w km ok. 1+340.
· Zjazd w km ok. 1+263 stanowiący dojazd do drogi dla rowerów na wałach wiślnych projektować jako ciąg pieszo-rowerowy z betonu asfaltowego.
· Zespół stoi na stanowisku, iż chodnik wzdłuż ul. Niepokalanej Panny Marii powinien być projektowany po obu stronach ulicy, na odcinkach na których występuje obustronna zabudowa. 
· Przy skrzyżowaniu z ul. Odmentową należy przewidzieć obustronny chodnik oraz zapewnić możliwość przejścia pieszym na wszystkich wlotach skrzyżowania. Projektowane wyniesienie w ciągu ul. Niepokalanej Panny Marii powinno być dostosowane do przejazdu KMK (do 8 cm). 
· Projektowaną geometrię drogi przeanalizować pod kątem możliwości poprawy parametrów przystanków autobusowych (przystanki lokalizowane w obrębie łuków). Rozwiązać ukształtowanie wysokościowe peronów przystankowych mając na względzie przyległe zjazdy. 
· Przeanalizować wprowadzenie wyspy azylu na przejściu dla pieszych w km ok. 0+900.
· Należy zapewnić powiązanie istniejącej zabudowy z ciągiem pieszym i peronem przystankowym w obrębie skrzyżowania ul. Niepokalanej Panny Marii z ul. Na Załęczu. Przejście dla pieszych na wlocie ul. Niepokalanej Marii Panny przybliżyć do skrzyżowania. 
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem. Nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodnika.  
· Należy usunąć ewentualne kolizje projektowanego chodnika z istniejącą infrastrukturą.
· W obrębie przystanków przewidzieć miejsca pod wiaty zgodnie z wytycznymi ZTP. 
· Zapewnić ciągłość nawierzchni na zjazdach (bez uskoków).
· Przy przejściach dla pieszych (po obu stronach) oraz na peronach przystankowych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
Ponadto należy zastosować system pasów naprowadzających składających się między innymi z podłużnych rowków lub linii, używanych do tworzenia ścieżek prowadzących osobę z dysfunkcją wzroku po trasie wolnej od przeszkód, zgodnie z rozwiązaniami wskazanymi w projekcie Standardów infrastruktury pieszej Miasta Krakowa opracowanym na zlecenie ZTP, dostępnym na stronie ZTP: http://mobilnykrakow.pl/audyt/standardy-piesze/.
· Rozważyć wprowadzenie na odcinku objętym przebudową ławek. 
· Zastosować bezfazową nawierzchnię ciągu pieszego.
· Rozwiązanie przeanalizować pod kątem minimalizowania koniecznej wycinki drzew. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 
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