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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Rozbudowa ul. Pochwalskiego”. 

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Rozbudowa ul. Pochwalskiego”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 12 lutego 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Przewidzieć przejście dla pieszych na wlocie ul. Stolarza oraz Hoyera wraz z obniżeniem krawężników oraz wykonaniem spocznika.
· Przewidzieć możliwość przejścia pieszych na wszystkich wlotach skrzyżowania z ul. Szymkiewicza (zaprojektować obustronne chodniki). 
· Chodnik doprowadzić do istn. przystanku KMK przy ul. Stolarza. 
· Zespół wnioskuje, aby zakresem inwestycji objąć przebudowę tarczy skrzyżowania z ul. Hoyera oraz Stolarza. Rozważyć możliwość wyniesienia ww. skrzyżowań. Przeanalizować warunki widoczności w obrębie skrzyżowań. 
· Zastosować bezfazową nawierzchnię ciągu pieszego.
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodnika.  
· Należy usunąć ewentualne kolizje projektowanego chodnika z istniejącą infrastrukturą.
· Rozważyć wprowadzenie strefy zamieszkania w obrębie ul. Pochwalskiego. 
· Przy przejściach dla pieszych (po obu stronach) oraz na peronach przystankowych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
Ponadto należy zastosować system pasów naprowadzających składających się między innymi z podłużnych rowków lub linii, używanych do tworzenia ścieżek prowadzących osobę z dysfunkcją wzroku po trasie wolnej od przeszkód, zgodnie z rozwiązaniami wskazanymi w projekcie Standardów infrastruktury pieszej Miasta Krakowa opracowanym na zlecenie ZTP, dostępnym na stronie ZTP: http://mobilnykrakow.pl/audyt/standardy-piesze/.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP. 


Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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