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Dotyczy: opinii audytu dla inwestycji pn.: „Budowa drogi publicznej (nowej ulicy) wraz z budową skrzyżowania z ulicą Tetmajera w Krakowie – obsługa komunikacyjna planowanej inwestycji polegającej na budowie zespołu budynków mieszkalnych w zabudowie bliźniaczej na działkach nr 90, 91, 92 obr 40 Krowodrza przy ul. Tetmajera w Krakowie”.

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Budowa drogi publicznej (nowej ulicy) wraz z budową skrzyżowania z ulicą Tetmajera w Krakowie – obsługa komunikacyjna planowanej inwestycji polegającej na budowie zespołu budynków mieszkalnych w zabudowie bliźniaczej na działkach nr 90, 91, 92 obr 40 Krowodrza przy ul. Tetmajera w Krakowie”.


oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 26 lutego 2020r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Należy zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności inwestycji procedowanej przez ZZM związanej z budową parku linearnego (jednostka udostępni posiadaną dokumentację na wniosek projektanta).
· Zastosować nawierzchnię bezfazową na projektowanych ciągach pieszych.
· Zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.    
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· [bookmark: _GoBack]Na wysokości dojścia do budynków km. 0+110,00 należy wykonać wyniesienie w celu ułatwienia pieszym przekraczania jezdni (analogicznie jak przy wlocie do ul. Tetmajera). 
· Na terenie inwestycji należy przewidzieć montaż stojaków rowerowych dla mieszkańców. 
· Dla inwestycji należy opracować operat dendrologiczny.  
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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