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Dotyczy: opinii audytu dla inwestycji pn.: „Koncepcja budowy zatoki autobusowej po północnej oraz południowej stronie ul. Tynieckiej jako Etap I i II inwestycji: „Budowa chodników wraz z zatokami autobusowymi i przejściem dla pieszych w ramach zadania „Program budowy chodników” dla kompleksu przystanków „Park Skały Twardowskiego””.    


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla inwestycji pn.: 
„Koncepcja budowy zatoki autobusowej po północnej oraz południowej stronie ul. Tynieckiej jako Etap I i II inwestycji: „Budowa chodników wraz z zatokami autobusowymi i przejściem dla pieszych w ramach zadania „Program budowy chodników” dla kompleksu przystanków „Park Skały Twardowskiego””.    


oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 18.06.2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:

· Zapewnić dostępność do istniejącego przejścia dla pieszych (dojście do ciągu pieszo rowerowego z peronu przystankowego po wschodniej stronie), poprzez skrócenie barier lub wykonanie dodatkowego przebrukowania. 
· Przeanalizować możliwość montażu stojaków rowerowych w obszarze przystanku, równolegle do osi jezdni przed przejściem dla pieszych w celu zabezpieczenia przed nielegalnym parkowaniem.
· Nie należy dublować barier przy peronie KMK, pozostawić istniejącą lub wykonać projektowaną.  
· Wskazać lokalizację stacji naprawy rowerów.
· Zapewnić powierzchnię akumulacji pieszych po północnej stronie przejścia dla pieszych o szerokości min. 2m. Uzupełnić wymiary na sytuacji. 
· Wskazać w czytelny sposób przebieg krawężników w szczególności w rejonie przejścia dla pieszych i zjazdów na ddr. 
· [bookmark: _GoBack]Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej oraz projektowanej infrastruktury w szczególności dowiązanie wysokościowe. 
· Należy zapewnić bezfazową nawierzchnię ciągu pieszego. 
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· Zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejścia dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.    
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji oraz przy przejściu dla pieszych.
· Zdaniem Zespołu korzystniejszym wariantem jest wariant z wyspą azylu na przejściu dla pieszych.
· Realizacja każdego z etapów musi zapewniać pełną funkcjonalność układu komunikacyjnego w nawiązaniu do stanu istniejącego, zdaniem Zespołu optymalnym rozwiązaniem jest realizacja całości zadania w tym samym czasie. 
· Należy zastosować wzór stojaka rowerowego zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP
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