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Dotyczy:  opinia audytu dla inwestycji pn.: „Budowa układu drogowego z odwodnieniem, oświetleniem terenu, zewnętrznymi instalacjami: wodociągową, kanalizacji sanitarnej i deszczowej, elektroenergetyczną i teletechniczną przy ul. Igołomskiej w Krakowie oraz budowa Centrum Recyklingu Odpadów Komunalnych na działce nr 1/169 obr 20 Nowa Huta przy ul. Igołomskiej w Krakowie” w ramach Strefy Aktywności Gospodarczej Igołomska – Zachód”.


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:


„Budowa układu drogowego z odwodnieniem, oświetleniem terenu, zewnętrznymi instalacjami: wodociągową, kanalizacji sanitarnej i deszczowej, elektroenergetyczną i teletechniczną przy ul. Igołomskiej w Krakowie oraz budowa Centrum Recyklingu Odpadów Komunalnych na działce nr 1/169 obr 20 Nowa Huta przy ul. Igołomskiej w Krakowie” w ramach Strefy Aktywności Gospodarczej Igołomska – Zachód”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 9 kwietnia 2021r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:

· Korektę włączenia nowoprojektowanej drogi do ul. Igołomskiej uzgodnić z inwestorem przebudowy ul. Igołomskiej.
· Dostosować program sygnalizacji świetlnej do nowej geometrii skrzyżowania z uwzględnieniem ruchu rowerowego.
· Zapewnić przejezdności dla pojazdów normatywnych.
· Przeanalizować możliwość wykonania przebruków na łukach zjazdowych z uwagi na bezpieczeństwo pieszych. 
· Ciąg pieszy wykonać z nawierzchni bezfazowej. 
· Zapewnić ciągłość ruchu pieszego, dojścia piesze do budynku oraz prawidłowe dowiązanie ciągów 
z planowanym zagospodarowaniem.  
· Zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania jezdni przy włączeniu drogi wewnętrznej do Centrum Recyklingu (pkt. „C”) 
· W obszarze przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
· Zapewnić pas zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a chodnikiem o szerokości min. 1m, również wzdłuż drogi wewnętrznej jeżeli to możliwe.
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.    
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· Zapewnić odpowiednią  widoczność w punktach kolizji i w miejscach przekraczania jezdni przez pieszych. 
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej i realizowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności zadania polegającego na przebudowie ul. Igołomskiej. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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