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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Opracowanie koncepcji budowy/ przebudowy chodnika wraz z zatoką autobusową oraz przejściem dla pieszych w rejonie ulicy Tynieckiej 48a”. 



W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Opracowanie koncepcji budowy/ przebudowy chodnika wraz z zatoką autobusową oraz przejściem dla pieszych w rejonie ulicy Tynieckiej 48a”. oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 26 marca 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi.


· Zjazd na ciąg pieszo-rowerowy (CRP) na wałach wiślanych należy projektować z krawężnikiem o odkryciu 0 cm oraz wprowadzić oznakowanie CPR odcinka łączącego ul. Tyniecką z CRP na wałach wiślanych  z zabezpieczeniem przed wjazdem pojazdów.
· W obrębie przystanku przewidzieć wykonanie wiaty przystankowej oraz stacji mobilności – min. 5 stojaków rowerowych.
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności zapewnić ciągłość ruchu pieszego poprzez dowiązanie do istniejących ciągów (dojście i dojazd do ciągu pieszo rowerowego na wale wiślanym za ul. Norymberską) i planowanych chodników w szczególności po północnej stronie ulicy Tynieckiej wzdłuż posesji 50, 52 i 54. 
· Szerokość projektowanych ciągów pieszych dostosować do prognozowanego natężenia ruchu min. 2.20m.
· Zapewnić nawierzchnię bezfazową ciągów pieszych oraz ciągłość nawierzchni na zjazdach.
· Wykonać przejście dla pieszych za ul. Sodową w rejonie ul. Norymberskiej.
· Przy przejściu dla pieszych (po obu stronach) oraz na peronie przystankowym należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
· Zabezpieczyć chodnik w obrębie przejścia dla pieszych przed wykonywaniem manewrów przez pojazdy samochodowe.
· [bookmark: _GoBack]Wyjaśnić czy zakres zadania nie ingeruje w zakres procedowanego zadania pn. „Budowa Trasy Pychowickiej”. 
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji w szczególności dla pojazdów wyjeżdżających z zatoki oraz  przy przejściach dla pieszych.
· Zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.








Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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