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BIURO PROJEKTÓW DROGOWYCH 
Marcin Krzyżowski 
Ul. Jesienna 4 
34-331 Świnna
Marcin.krzyzowski@interia.pl

Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej w ramach zadania „Program budowy chodników” – ul. Golikówka na odcinku od ul. Karbońskiego do wjazdu na wały wiślane”. 


W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej w ramach zadania „Program budowy chodników” – ul. Golikówka na odcinku od ul. Karbońskiego do wjazdu na wały wiślane”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 26 marca 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi.
 
· Wyjaśnić zasadność projektowania chodnika po stronie ogródków działkowych. 
Zdaniem Zespołu jednostronny  chodnik należy projektować od strony istniejącej zabudowy z uwagi na dostępność dla potencjalnych użytkowników, oraz ochronę malowniczych wierzb.
· Zapewnić nawierzchnię bezfazową projektowanego ciągu oraz ciągłość nawierzchni na zjazdach.
· Niedopuszczalna jest lokalizacja wyjazdów z garaży bezpośrednio na chodnik, przed chodnikiem należy zapewnić miejsce do zatrzymania pojazdu przed włączeniem się do ruchu. 
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności w ramach zadania pn.: „Budowa drogi bocznej ul. Golikówka”.
· Zapewnić dowiązanie do powstającej na wałach wiślanych infrastruktury w ramach inwestycji realizowanej przez Wody Polskie. 
· Skorygować łuk jezdni w rejonie wałów w celu dostosowania do przejazdu pojazdów KMK, przeanalizować możliwość usunięcia kolizji ze zjazdem na wał. 
· W przypadku wykonania przejścia dla pieszych przez ul. Golikówka przy przejściu (po obu stronach) należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
Ponadto należy zastosować system pasów naprowadzających składających się między innymi z podłużnych rowków lub linii, używanych do tworzenia ścieżek prowadzących osobę z dysfunkcją wzroku po trasie wolnej od przeszkód, zgodnie z rozwiązaniami wskazanymi w projekcie Standardów infrastruktury pieszej Miasta Krakowa opracowanym na zlecenie ZTP, dostępnym na stronie ZTP: http://mobilnykrakow.pl/audyt/standardy-piesze/.
· Zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
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