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ARG 
Projektowanie Inwestycyjne Sp. z o.o.
ul. Czereśniowa 4a
31-410 Kraków 



Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Przebudowa zjazdu publicznego z ulicy Wielickiej z budową pasa włączenia w Krakowie oraz przebudowy niezbędnej infrastruktury technicznej”.

[bookmark: _GoBack]W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Przebudowa zjazdu publicznego z ulicy Wielickiej z budową pasa włączenia w Krakowie oraz przebudowy niezbędnej infrastruktury technicznej”. oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 26 marca 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi.


· Na zjeździe wykonać wyniesienie ciągu pieszego i ddr w celu zachowania ciągłości niwelety.
· Wykonać ciąg pieszy i drogę dla rowerów wzdłuż ul. Wielickiej na obszarze objętym opracowaniem w nawiązaniu do istniejącej infrastruktury.
· W przypadku decyzji MIR o możliwości rezygnacji z wykonania pasa wyłączeniowego w ul. Wielickiej, ciąg pieszy i drogę dla rowerów wykonać do skrzyżowania z ul. Kostaneckiego.
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej i planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności zadania pn.: „Rozbudowa prawoskrętu z ulicy Wielickiej w ulicę Kostaneckiego”.
· Zapewnić nawierzchnię asfaltową na ddr i bezfazową na cp.
· Zachować ciągłość nawierzchni na zjeździe do bud. nr 261.
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji.
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· Zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.







Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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