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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Koncepcja budowy zatoki autobusowej po północnej oraz południowej stronie ul. Tynieckiej jako Etap I i II inwestycji: „Budowa chodników wraz z zatokami autobusowymi i przejściem dla pieszych w ramach zadania „Program budowy chodników” dla kompleksu przystanków „Park Skały Twardowskiego””.    


W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Koncepcja budowy zatoki autobusowej po północnej oraz południowej stronie ul. Tynieckiej jako Etap I i II inwestycji: „Budowa chodników wraz z zatokami autobusowymi i przejściem dla pieszych w ramach zadania „Program budowy chodników” dla kompleksu przystanków „Park Skały Twardowskiego””,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 9 kwietnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi.

Ad. etap I
· Skorygować lokalizację wiaty przystankowej w celu zachowania obecnie istniejącej szerokości ciągu pieszo rowerowego (cpr).
Zabezpieczyć cpr przed wyjściem pieszych bezpośrednio zza wiaty, poprzez montaż barier lub barierosiedzisk. Zapewnić wzajemną widoczność uczestników ruchu.
· Zapewnić dostępność dla pieszych do istniejącego przejścia dla pieszych.
· Istniejącą stację naprawy rowerów przenieść w miejsce poszerzenia chodnika przy przejściu dla pieszych, przy stacji zamontować dodatkowe stojaki na rowery.
· Zapewnić dostępność do stacji od cpr.


Ad etap II
· Zapewnić przejezdność dla pojazdów KMK w szczególności na wyjeździe z zatoki.
· Skorygować lokalizacją i typ wiaty w celu zapewnienia ciągu pieszego w obrębie przystanku.
· Przeanalizować możliwość montażu stojaków rowerowych przy przystanku i wprowadzenia zieleńca kosztem fragmentu poszerzonego chodnika.
· Przy przejściu dla pieszych po obu stronach należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Korzystniejszym wariantem jest wariant z wyspą azylu na przejściu dla pieszych.


Uwagi do obu etapów:

· Realizacja każdego z etapów musi zapewniać pełną funkcjonalność układu komunikacyjnego w nawiązaniu do stanu istniejącego, zdaniem Zespołu optymalnym rozwiązaniem jest realizacja całości zadania w tym samym czasie. 
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji oraz przy przejściu dla pieszych 
· Utrzymać włączenie do ddr na wałach od ul. Tynieckiej, skorygować miejsce włączenia – obecnie w kolizji z projektowanym przejściem dla pieszych. 
Z uwagi na dwa istniejące wloty rowerowe w nieznacznej odległości (włączenie z i do ul. Tynieckiej) przeanalizować możliwość korekty układu (wykształcenie jednego wspólnego zjazdu).
· Zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejścia dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.    
· Należy zapewnić bezfazową nawierzchnię ciągu pieszego. 
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej oraz projektowanej infrastruktury w szczególności ciągłość ruchu pieszego. 
· Należy zastosować wzór stojaka rowerowego zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
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