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Dotyczy:  opinia audytu dla koncepcji drogowej pn.: „Budowa fragmentu drogi oznaczonej w MPZP obszaru „Górka Narodowa Zachód” jako 6KD(L), wraz z likwidacją trzech istniejących zjazdów na działki nr 617/9, 618/9, 619/17 obr. 29 Krowodrza w rejonie ul. Banacha i odtworzeniem chodnika w miejscach likwidowanych zjazdów”. 

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Budowa fragmentu drogi oznaczonej w MPZP obszaru „Górka Narodowa Zachód” jako 6KD(L), wraz z likwidacją trzech istniejących zjazdów na działki nr 617/9, 618/9, 619/17 obr. 29 Krowodrza w rejonie ul. Banacha i odtworzeniem chodnika w miejscach likwidowanych zjazdów”.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 9 kwietnia 2021r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:

· Należy zapewnić bezfazową nawierzchnię ciągu pieszego. 
· Projektowany chodnik przy zjeździe  przedłużyć za łuk zjazdu w celu zapewnienia pieszym dojścia do projektowanego zagospodarowania. 
· Na zjeździe zachować ciągłość nawierzchni chodnika (bez uskoków). 
· Zapewnić odpowiednią  widoczność w punktach kolizji i w rejonie przekraczania jezdni przez pieszych. 
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.    
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· W obszarze przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· [bookmark: _GoBack]Parametry zjazdu dostosować do pełnionej funkcji. 
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności zapewnić ciągłość ruchu pieszego, dojścia piesze do budynku oraz prawidłowe dowiązanie ciągów z planowanym zagospodarowaniem (schody, pochylnie). 
· Zapewnić przejezdność dla pojazdów normatywnych. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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