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Dotyczy:  opinia audytu dla koncepcji drogowej pn.: „Przebudowa ul. Witosa w Krakowie – budowa pasa do zawracania”. 


W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Przebudowa ul. Witosa w Krakowie – budowa pasa do zawracania”,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 9 kwietnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi:


Uwagi ogólne:

· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej i planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności projektowane drogi dla rowerów i ciągi piesze dowiązać do zaplanowanego układu,  od strony zachodniej  w ramach budowy Trasy Łagiewnickiej i od strony wschodniej w ramach  koncepcji  budowy ścieżki rekreacyjnej pieszo – rowerowej Podgórze Duchackie etap III. 
· Zakresem opracowania należy objąć obszar pomiędzy skrzyżowaniem z ul. Beskidzką a przejściem dla pieszych za zatoką KMK (na wysokości działki nr 458/8), przewidzieć dowiązanie projektowanej drogi dla rowerów (ddr) i ciągu pieszego (cp)  do stanu istniejącego w obrębie skrzyżowania na wysokości działki nr 458/8 (na wypadek wcześniejszego realizowania przedmiotowej inwestycji przed infrastrukturą w ul. Witosa).
· Przy przejściach dla pieszych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Należy zapewnić bezfazową nawierzchnię ciągu pieszego i asfaltową na drodze dla rowerów. 
· Zapewnić odpowiednią  widoczność w punktach kolizji i przy przejściach dla pieszych.
· Zapewnić automatyczna detekcję na przejazdach dla rowerzystów.
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· Rozważyć możliwość montażu podpórek dla rowerzystów przed przejazdami oraz stojaków rowerowych w obszarze peronu KMK. 
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg „Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa, rozdział pomiędzy ddr a cp z dwóch rzędów kostki ułożonej pod katem).
· Informacja w zakresie przyjęcia pojazdów normatywnych zostanie przekazana poza opinią Zespołu. 


Ad. wariant I.
· Przeanalizować możliwość korekty układu (przesunięcie w kierunku południowym) w celu wykształcenia połączeń do istniejących ciągów w tym dowiązanie do schodów terenowych i pochylni.  
· Zdaniem Zespołu preferowanym wariantem jest wariant I. 

Ad. wariant II.
· Zapewnić pieszym dojście do przystanku z obu stron (także od strony zachodniej), oraz  wzajemną widoczność uczestników ruchu, skorygować lokalizację barierosiedzisk. 
· Przedłużyć chodnik wzdłuż zatoki w kierunku zachodnim do min. ½ długości skosu wyjazdowego. 
· Poszerzyć chodnik pomiędzy przejściami (kosztem zieleńca), zapewnić min. 2.0 m szerokości użytkowej ciągu. 


Na etapie projektu organizacji ruchu zapewnić:
· Wykonanie znaków P-23 na ddr.
· W miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego oraz bezpośrednio przed wszystkimi przejazdami dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony. 
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności – zgodnie z opinią do projektu organizacji ruchu. 


· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP






Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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