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Dotyczy: opinii audytu dla inwestycji w zakresie przebudowy fragmentu jezdni – ul. Przewóz, montaż urządzeń poprawiających bezpieczeństwo ruchu tj. np. elementów spowalniających ruch na odcinku ul. Rzebika w kierunku wschodnim.

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla inwestycji:

w zakresie przebudowy fragmentu jezdni – ul. Przewóz, montaż urządzeń poprawiających bezpieczeństwo ruchu tj. np. elementów spowalniających ruch na odcinku ul. Rzebika w kierunku wschodnim.

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 07.05.2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:

· W zamian za proponowane rozwiązanie przewidzieć wykonanie progów wyspowych które należy montować w sposób umożliwiający swobodny przejazd autobusów oraz rowerzystów. Zastosowane progi oraz odległości pomiędzy progami i krawędziami jezdni muszą być zgodne ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. (W szczególności odległość progu od krawędzi jezdni musi wynosić, z każdej strony od 0.5 do 1.2 m). Zespól postuluje wykonanie dwóch kompletów progów na wewnętrznym odcinku ul. Przewóz. 
· Należy zapewnić bezfazową nawierzchnię ciągu pieszego. 
· Na zjeździe zachować ciągłość nawierzchni chodnika (bez krawężników w poprzek). 
· Parametry zjazdu dostosować do pełnionej funkcji.
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejścia dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.    
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury.  
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.
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