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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Budowa budynku mieszkalno - usługowego przy 
	ul. Macieja Wielgusa”



W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla opracowania pn.:

„Budowa budynku mieszkalno - usługowego przy ul. Macieja Wielgusa”

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 14 maja 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Dwukierunkowy ruch rowerowy na ul. Szybkiej i Wielgusa wprowadzić bez wytyczania kontrapasa stosując tzw. kontraruch rowerowy, z odpowiednim oznakowaniem i zabezpieczeniem wlotów rowerowych w obrębie skrzyżowań. 
· Na ul. Wielgusa oraz ul. Szybkiej przewidzieć wykonanie wydzielonych konstrukcyjnie chodników o szerokości użytkowej min. 2m. Jednostronny chodnik wzdłuż ul. Szybkiej doprowadzić do skrzyżowania z ul. Fatimską. Wnioskuje się o  poszerzenie chodników do granicy działki drogowej. 
· Postuluje się zastąpienie, wszędzie gdzie to możliwe, zatok postojowych pasem postojowym o szer. 2m. w celu bardziej efektywnego wykorzystania dostępnej przestrzeni.
· Po południowej stronie ul. Wielgusa na odcinku od skrzyżowania z ul. Obrońców Krzyża do zatok postojowych chodnik zaprojektować w jednej linii (stojaki rowerowe usytuować od strony jezdni oraz wprowadzić zieleniec na odcinku pomiędzy zjazdami).
· Należy zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika wzdłuż ul. Obrońców Krzyża.
· Należy wprowadzić uspokojenie ruchu w obrębie szkoły.
· Należy zaprojektować wyniesioną tarczę skrzyżowania ul. Wielgusa z ul. Szybką. W obrębie ww. skrzyżowania przewidzieć wykonanie chodników. 
· Na odcinku objętym projektem przewidzieć miejsca postojowe dla osób z niepełnosprawnościami w liczbie i o wymiarach zgodnych z obowiązującymi przepisami. 
· Należy usunąć ewentualne kolizje projektowanego chodnika z istniejącą infrastrukturą.
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości chodnika.  
· Zapewnić nawierzchnię bezfazową ciągów pieszych.
· Pasy medialne dla osób z dysfunkcją wzroku wykonać przy przejściach dla pieszych i w miejscu przekraczania jezdni przez pieszych. 

· Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do wiadomości do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.









Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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