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[bookmark: _GoBack]Dotyczy: opinii audytu dla inwestycji polegającej na „Opracowaniu kompletnej dokumentacji projektowo – kosztorysowej wraz z uzyskaniem niezbędnych opinii, warunków i uzgodnień, związanej z realizacją zadania budżetu obywatelskiego ogólnomiejskiego pn.: Aleja Róż na nowo”.


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla inwestycji polegającej na:
„Opracowaniu kompletnej dokumentacji projektowo – kosztorysowej wraz z uzyskaniem niezbędnych opinii, warunków i uzgodnień, związanej z realizacją zadania budżetu obywatelskiego ogólnomiejskiego pn.: Aleja Róż na nowo”.
oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 18.06.2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:

· Zespół stoi na stanowisku iż w obrębie rewitalizowanego obszaru należy zastosować bezfazową nawierzchnię na ciągach pieszych z uwagi na dostępność i likwidację barier architektonicznych dla osób z niepełnosprawnościami. 
· Na terenie projektowanego zagospodarowania uwzględnić umieszczenie stojaków rowerowych, ilość powinna odpowiadać prognozowanemu zapotrzebowaniu. Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Wzdłuż miejsc postojowych przy al. Róż zastosować ograniczniki parkowania w odległości ok 1 m od krawężnika w celu wyeliminowania zawężania szerokości chodników przez nawisy parkujących samochodów.  
· Przewidzieć zabezpieczenie wjazdu od strony parkingu przy zastosowaniu słupków blokujących lub innych elementów. 
· Przeanalizować możliwość wykonania dodatkowej alejki umożliwiającej komunikację od parkingu.
· Na etapie projektu organizacji ruchu przeanalizować możliwość wykonania  przejazdu rowerowego przez al. Przyjaźni na wysokości al. Róż (oznakowanie analogiczne jak przy skrzyżowaniu Al. Focha i ul. Kałuży).
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