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Dotyczy: opinii audytu dla inwestycji pn.: „Budowa chodnika wraz z przejściem dla pieszych przy ul. Księcia Józefa (DW780) oraz budowa linii zasilającej oświetlenie wraz z przyłączem oświetleniowym w Krakowie na działkach nr 175, 155/2, 148/20, 23/2, obr .23 Krowodrza”.

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Budowa chodnika wraz z przejściem dla pieszych przy ul. Księcia Józefa (DW780) oraz budowa linii zasilającej oświetlenie wraz z przyłączem oświetleniowym w Krakowie na działkach nr 175, 155/2, 148/20, 23/2, obr .23 Krowodrza”,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 16.07.2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:


· Należy zapewnić:
· prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· ciągłość nawierzchni chodnika na zjazdach (bez uskoków),
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności zapewnić dowiązanie do istniejącego pobocza (zastosować krawężnik „utopiony”).
· Zastosować nawierzchnię bezfazową na ciągu pieszym oraz kamienne krawężniki.
· Przeanalizować możliwość wykonania wyspy azylu na projektowanym przejściu dla pieszych. 
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· Na etapie projektu organizacji ruchu przeanalizować możliwość montażu progów zwalniających wyspowych w celu zmniejszenia prędkości poruszania się pojazdów samochodowych w rejonie inwestycji.







Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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