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Dotyczy: opinii audytu dla inwestycji pn.: Rozbudowa ul. Starowolskiej w Krakowie



W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania audytu rowerowego dla inwestycji pn.: 

Rozbudowa ul. Starowolskiej w Krakowie

oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 25.06.2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:
· Pod względem bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu najbardziej korzystnym rozwiązaniem jest wariant zakładający realizację obustronnych ciągów pieszych na obszarze objętym inwestycją. Warunkiem koniecznym jest realizacji min. jednostronnego chodnika oraz zapewnienie pieszym możliwości bezpiecznego przekraczania jezdni w obrębie skrzyżowania oraz zakresach inwestycji. 
· W wariancie z jednostronnym chodnikiem wzdłuż ul. Starowolskiej, dwustronny ciąg pieszy należy doprowadzić do zjazdu w km 0+034.
· Na wysokości zjazdu publicznego w km 0+646.64 wyznaczyć przejście dla pieszych usytuowane w miejscu zapewniającym wzajemną widoczność pieszym i kierującym, przy zastosowaniu elementów bezpieczeństwa ruchu wymuszających redukcję prędkości w tym rejonie. Mając na względzie poprawę warunków widoczności w obrębie ww. przejścia przeanalizować możliwość korekty łuku i co z tym związane zmiany zakresu inwestycji. We wskazanym rejonie uwzględnić rozwiązania zapewniające ciągłość rekreacyjnej trasy rowerowej 
· Na przejściach dla pieszych oraz peronach przystankowych przewidzieć realizację pasów informacyjnych dla osób z dysfunkcją wzroku. 
· Przewidzieć opracowanie wariantu uwzględniającego wykonanie wyniesionej tarczy skrzyżowania ul. Starowolskiej o najazdach dostosowanych do przejazdu KMK. 
· Na ul. Starowolskiej przewidzieć wykonanie elementów uspokojenia ruchu w postaci progów wyspowych. 
· Zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem obszaru (sugerowanych) przejść dla pieszych. 
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni chodnika. 
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji oraz przy przejściach dla pieszych.
· Przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe na zakresach opracowania. 
· Zapewnić dostosowanie do przejazdu KMK w zakresie wymaganym przez ZTP.
· Po wprowadzeniu uwag i wyborze ostatecznego wariantu koncepcję przekazać do wiadomości Działu Mobilności Aktywnej ZTP
















Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
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