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AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na maila z dnia 1 października 2021 r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Budowa linii tramwajowej KST, etap IV w modelu partnerstwa publiczno – prywatnego”. oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 15 października 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:

Rejon skrzyżowania ul. Mogilskiej i Meissnera.

· Przy skrzyżowaniu przy zatoce KMK w kierunku centrum miasta przewidzieć montaż małej wiaty wspornikowej  w linii wygrodzeń (1.5 m od krawędzi peronu), z uwagi na ograniczenia terenowe dopuszcza się możliwość zastosowania wiaty bez siedziska. 
· Nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów, w przypadku braku miejsca należy rozważyć integrację słupów oświetleniowych w celu minimalizacji ich ilości. 
· Przewidzieć odtworzenie istniejących stojaków rowerowych w obrębie skrzyżowania al. Jana Pawła II / Meissnera (min. 5 szt.). Zastosować wzór stojaka wskazany w „Standardach technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. Stojaki powinny zostać zamontowane na powierzchni utwardzonej, w sposób nie utrudniający ruchu pieszym oraz rowerzystom. 

Odcinek ul. Meissnera pomiędzy ul. Jana Pawła a ul. Ugorek.

· Wzdłuż ul. Meissnera pomiędzy ekranami a krawędzią jezdni zapewnić miejsce na lokalizację oznakowania pionowego.
· Należy zapewnić widoczność w punktach kolizji w szczególności w rejonie ekranów akustycznych. Przed przekroczeniem ciągu pieszego przy wyjeździe z drogi wewnętrznej zastosować odgięcie ekranu.
Po północnej stronie skrzyżowania al. Jana Pawła II i Meissnera,  przy zatoce KMK skorygować kształt zieleńców – poszerzyć wybrukowanie po lewej stronie i zlikwidować fragment zieleńca pomiędzy peronem  a zjazdem.  Skorygować przebieg ekranów akustycznych po lewej stronie zatoki (zbliżyć do jezdni). 
· Lampy oświetleniowe na peronach przy wiatach lokalizować w linii barierosiedzisk. Zapewnić możliwość otwarcia drzwi gabloty.
· W przypadku konieczności lokalizacji ekranów akustycznych w odległości mniejszej niż 2.0 m od krawędzi jezdni rozważyć zasadność zabezpieczenia ekranów przed uderzeniem pojazdów. 
· Przy skrzyżowaniu z ul. Śliczną utrzymać obecnie funkcjonujące oznakowanie dla rowerzystów – czytelne wskazanie braku możliwości wjazdu rowerzysty na skrzyżowanie od strony ul. Mogilskiej (znak B-2).
· Postuluje się poszerzenie przejścia dla pieszych przez ul. Meissnera z uwagi na przewidywane zwiększenie natężeń ruchu spowodowane likwidacją przejścia po drugiej stronie skrzyżowania.

Rejon skrzyżowania ul. Meissnera i ul. Pszona.

· Wlot skrzyżowania ul. Pszona wykonać jako wyniesiony.
· Przeanalizować konieczność stosowania sygnalizacji na wlotach dróg wewnętrznych.
Decyzja w przedmiotowej sprawie oraz w zakresie parametrów układu umożliwiających wprowadzenie w przyszłości organizacji ruchu dopuszczającej możliwość parkowania na prawym pasie, będzie przedmiotem odrębnej analizy. 
· Przeanalizować możliwość wykonania pochylni dla osób z niepełnosprawnościami w rejonie schodów do budynku nr 5 przy skrzyżowaniu z ul. Pszona (w granicach decyzji środowiskowej). 
· Postuluje się poszerzenie przejścia dla pieszych przez ul. Meissnera przy skrzyżowaniu z ul. Pszona. 
Rejon Ronda Młyńskiego.
· Zastosować wyłukowania ddr (o promieniu dł. 1m) w celu umożliwienia rowerzystom włączenia i wyłączenia do i z ruchu ogólnego.
· Po południowej stronie ul. Pilotów wykształcić ciąg pieszy (cp) + drogę dla rowerów (ddr) do skrzyżowania z ul. Bajana. Należy dążyć do zapewnienia 2.5 m szerokości ddr + 0.5 m skrajni (pomiędzy jezdnią a ddr)  +2.0 m cp, dopuszcza się możliwość zawężenia  ddr do 2.0 m w przypadku ograniczeń terenowych. Skorygować lokalizację lamp oświetleniowych poza zawężony odcinek.  
· Przy przejściu dla pieszych zapewnić miejscowe poszerzenia chodnika w celu umożliwienia ominięcia pieszych oczekujących na przekroczenie jezdni. 
· Po północnej stronie ul. Pilotów, ddr wyprowadzić w ruch ogólny za zatoką KMK, ddr prowadzić przy chodniku, zapewnić funkcjonalność układu do czasu wykonania ddr w ul. Pilotów. Z uwagi na ochronę istniejących drzew dopuszcza się lokalizację sieci uzbrojenia pod ddr, jeżeli to możliwe włazy kanalizacyjne i studzienki lokalizować w chodniku. Włączenie ddr w ruch ogólny kształtować zgodnie z rozwiązaniami przewidzianymi w Standardach technicznych i wykonawczych dla inf. rowerowej. 
· Skorygować zieleniec przy skosie zatoki KMK – skrócić do ½ dł. skosu, w celu poprawy komunikacji pieszym. 
· Na wysokości bud. nr 63 przy ul. Pilotów przeanalizować możliwość lokalizacji przystanku KMK (poszerzenie chodnika do 2.5 m oraz zastosowanie pasów medialnych dla osób z dysfunkcją wzroku o szerokości 50cm).

Rejon ul. Bohaterów Wietnamu

· Wykonać wyłukowania ddr na włączeniach i wyłączeniach do i z  ruchu ogólnego (1/1m).
· Decyzja w sprawie konieczności lokalizacji zatoki postojowej dla obsługi technicznej na wewnętrznym pasie zieleni, oraz jej parametrów zostanie podjęta na osobnym spotkaniu z przedstawicielami ZDMK i MIR. 
Rejon Ronda Polsadu i Ronda Barei.
· Przy wyjściu z windy w rejonie budynku nr 11, przeanalizować możliwość wykształcenia dodatkowego ciągu w celu skrócenia drogi pieszym.
· Na wlotach wewnętrznych na wysokości budynku nr 14 przy ul. Lublańskiej (pomiędzy Rodem Polsadu a Rondem Barei) zachować ciągłość nawierzchni i niwelety ddr (najazd wykonać ukośnie bez konieczności zmiany geometrii układu).
· Przy projektowanych schodach do ciągów pieszych w rejonie budynku nr 110 odtworzyć istniejącą pochylnię w celu zapewnienia dostępności dla osób z niepełnosprawnościami.
· Zdaniem Zespołu geometria ddr na Rondzie Barei powinna być bardziej zbliżona do kształtu ronda, tam gdzie to możliwe ( np. w narożniku północno-zachodnim). Promienie łuków przyjąć zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla inf. rowerowej.

Ul. Dobrego Pasterza

· Na wysokości ul. Słoneckiego zieleniec wzdłuż peronu tramwajowego kształtować od strony jezdni – zamienić miejscami cp i zieleniec.
· W celu korekty przebiegu ddr wzdłuż ul. Dobrego Pasterza po północnej stronie (likwidacji niekorzystnych odgięć trasy) zamienić miejscami cp i ddr na odcinku od Słoneckiego do ul. Kwartowej.
· Przewidzieć korektę lokalizacji przejścia dla pieszych przez ul. Dobrego Pasterza - wykonanie przejścia dla pieszych po zachodniej stronie ul. Kwartowej w dowiązaniu ist. ciągu pieszego wzdłuż rzeczonej ulicy. W obrębie przejścia przewidzieć zapewnienie wymaganych powierzchni azylu dla pieszych. 
· Po północnej stronie ul. Dobrego Pasterza (rejonie ślepego końca ul. Krzesławickiej) nie wprowadzać ruchu rowerowego w ruch ogólny, lecz przewidzieć wykonanie chodnika o szer. 1,5m oraz ddr o szerokości 2.0 m z zachowaniem wymaganej skrajni od jezdni - zawężenie ddr i chodnika dopuszcza się z uwagi na ochronę istniejących drzew. Zespół stoi na stanowisku, iż projektowany układ musi zostać powiązany z istn. infrastrukturą wzdłuż ul. Bohomolca oraz Dobrego Pasterza. Inwestor zadania (ZDMK) przekazał, iż połącznie takie zostanie zrealizowane w ramach innego zdania oraz, że prace zostaną zrealizowane w tym samym czasie co budowa odcinków ddr przewidziana w ramach obecnie opracowanego projektu KST IV. 

Ul. Strzelców.

· Decyzja w sprawie ujęcia w zakresie konieczności remontu istniejącego ciągu pieszo rowerowego po zachodniej stronie ulicy do wiaduktu, zostanie przekazana osobną korespondencją po ustaleniu stanu technicznego nawierzchni. W ramach projektu należy przewidzieć obustronne powiązanie projektowanej infrastruktury rowerowej z istniejącą wzdłuż ul. Strzelców także w zakresie wprowadzenia odpowiedniego oznakowania w ramach projektu stałej organizacji ruchu.

Rejon ul. Kniaźnina.

· Wyspę dzielącą na przejściu przez ul. Bohomolca poszerzyć do 2.5 m, w razie konieczności zawęzić pasy ruchu do 3.25 m przy wyspie.
· Przeanalizować możliwość wykonania wyniesienia wlotu ul. Kniaźnina (bardzo zasadne z uwagi na dojście do szkoły).
· Zapewnić dowiązanie sytuacyjno – wysokościowe do istniejącego ciągu pieszego w rejonie bud. Nr 7.

Ul. Jancarza.

· Przy przejściach dla pieszych przez ul. Ks. Jancarza należy zapewnić nawierzchnię o konstrukcji umożliwiającej w przyszłości wykonanie przejazdów rowerowych. 

Uwagi ogólne:

· Na połączeniu istniejącej, projektowanej i planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury zapewnić spójność rozwiązań projektowych, w szczególności dowiązanie sytuacyjne i wysokościowe  do istniejących ciągów.
· Zachować ciągłość nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów w obrębie zjazdów oraz przekroczeń dróg wewnętrznych. 
· Zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodników w obrębie zjazdów, w przypadku gdzie chodnik usytuowany jest za pasem zieleni. W przypadku zjazdów usytuowanych bezpośrednio przy jezdni przewidzieć wyróżnienie kolorystyczne jezdni zjazdu (nawierzchnia czerwona). 
· Pomiędzy ekranami a krawędzią jezdni zapewnić miejsce na lokalizację oznakowania pionowego.
· Zieleńce przy zatokach KMK należy kształtować do połowy skosu najazdowego, w celu ułatwienia dostępności dla pasażerów. 
· Na włączeniach i wyłączeniach ddr do i z ruchu ogólnego zastosować wyłukowania ddr (r dł. 1m). 
· Lampy oświetleniowe na peronach przy wiatach lokalizować w linii barierosiedzisk. Zapewnić możliwość otwarcia drzwi gabloty.
· Odgięcia trasy ddr  prowadzić na dłuższym odcinku zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa.
· Dla projektowanych  ciągów pieszych zapewnić nawierzchnię bezfazową a dla dróg dla rowerów nawierzchnię asfaltową. 
· Szerokość projektowanych ciągów pieszych powinna być dostosowana do prognozowanych natężeń ruchu,  min. 2.0 m na całym zakresie inwestycji.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg „Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. skrajnia rowerowa min. 0.5 m, nawierzchnia asfaltowa, wzór stojaka rowerowego).
· Przy przejściach dla pieszych zapewnić poszerzenie chodników ( powierzchnie akumulacji).
· Przy przejściach dla pieszych (po obu stronach), na peronach przystankowych  należy zastosować pasy medialne (zgodnie z wytycznymi szerokość 50-60 cm) z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
· Ponadto należy zastosować system pasów naprowadzających składających się między innymi z podłużnych rowków lub linii, używanych do tworzenia ścieżek prowadzących osobę z dysfunkcją wzroku po trasie wolnej od przeszkód, zgodnie z rozwiązaniami wskazanymi w projekcie Standardów infrastruktury pieszej Miasta Krakowa opracowanym na zlecenie ZTP, dostępnym na stronie ZTP: http://mobilnykrakow.pl/audyt/standardy-piesze/.
· Zapewnić odpowiednią  widoczność w punktach kolizji i przy przejściach dla pieszych.
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.    
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem. Nowoprojektowane elementy uzbrojenia nie mogą utrudniać ruchu pieszym , w tym wymiany pasażerów w obrębie przystanków. 
· Przedstawiciel Stowarzyszenia Kraków Miastem Rowerów w ramach zgłaszanych uwag przekazał wniosek o ponowne przedstawienie do analizy na posiedzeniu Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu projektu wykonawczego wraz z projektem docelowej organizacji ruchu dla przedmiotowego zadania. Projektanci zgłosili wniosek przeciwny o braku potrzeby ponownego audytowania dokumentacji i zastosowanie procedury analogicznej jak dla pozostałych opiniowanych projektów. Mając na względzie zasady dotyczące opiniowanych dokumentacji podjęto decyzję, iż nie jest konieczne ponowne opiniowanie projektu na etapie projektu wykonawczego. Natomiast projekt stałej organizacji ruchu dla docelowego układu geometrycznego powinien uzyskać opinie Zarządu Transportu Publicznego w ramach, której Dział Mobilności Aktywnej ZTP wypowie się w zakresie oznakowania projektowanego w obrębie ciągów pieszych i rowerowych.
·  Po wprowadzeniu uwag projekt należy przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP celem dołączenia do akt sprawy. 



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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