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PRACOWNIA PLANOWANIA I PROJEKTOWANIA
SYSTEMÓW TRANSPORTOWYCH
ALTRANS
Stanisław Albricht 
Ul. Juliusza Lea 114

DOTYCZY: PONOWNEJ OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „PRZEBUDOWA TOROWISKA TRAMWAJOWEGO W AL. SOLIDARNOŚCI NA ODCINKU OD PLACU CENTRALNEGO DO UL. BULWAROWEJ (po zmianach geometrii układu drogowo – torowego)”. 



AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

[bookmark: _Hlk104203474]W odpowiedzi na pismo z dnia 19 września 2022 r (data wpływu do ZTP) w sprawie wydania ponownej opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Przebudowa torowiska tramwajowego w al. Solidarności na odcinku od Placu Centralnego do ul. Bulwarowej (po zmianach geometrii układu drogowo – torowego)”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 14 października 2022 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r., opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:  

· Należy wyjaśnić czy likwidacja zatoki KMK przy al. Solidarności za ul. Bulwarową (kierunek Plac Centralny) była uzgodniona z Zarządem Transportu Publicznego w Krakowie.  
· Zespół postuluje wprowadzenie dodatkowej powierzchni zieleni przy wjeździe do Szkoły zamiast zatoki postojowej.
· Zachować ciągłość drogi dla rowerów (ddr) na zjeździe do Szkoły oraz zapewnić wyłukowania od krawędzi jezdni.
· Miejsca postojowe należy lokalizować min. 10 m od przejść dla pieszych.
· Poszerzyć chodnik przy przejściu dla pieszych (skorygować ddr) w północno wschodniej części skrzyżowania ul. Bulwarowej i al. Solidarności.
· [bookmark: _Hlk112148974]Zachować istniejące stojaki rowerowe, oraz przewidzieć lokalizację nowych w rejonie przystanków. 
Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. 
· Przy zatoce KMK w południowo wschodniej części skrzyżowania al. Solidarności i ul. Bulwarowej usunąć kolizję drzewa ze strefą wymiany pasażerskiej, uwzględnić przesadzenie drzewa lub korektę lokalizację zatoki.
· Na peronach tramwajowych przed ul. Bulwarową wykonać poszerzenia peronów (wcięcia, kosztem zieleńca) pod wiaty przystankowe.
· Przejazdy dla rowerzystów projektować o szerokości min. 3.0 m, w przypadku łączonych przejść z przejazdami zapewnić szerokość 5.5m.
· Przejście dla pieszych w rejonie szkoły pomiędzy ul. Struga i ul. Bulwarową poszerzyć, zapewnić wyspy azylu po obu stronach przejścia, zastosować krawężnik od strony torowiska z odkryciem „0” cm, pasy medialne wykonać przed przejściem.
Przejazd dla rowerzystów musi posiadać min. 3.0 m szerokości. 
· Łącznik pomiędzy istniejącym chodnikiem a przejściem dla pieszych (na wysokości budynku nr 35- 36) wykonać jako wspólny cpr, z uwagi na ograniczenia zielenią wysoką.
· Nowa lokalizacja przewidzianego do przestawienia kiosku handlowego przy skrzyżowaniu al. Solidarności z ul. Orkana nie może zakłócać widoczności dla pieszych i rowerzystów, oraz zawężać dojścia do przejścia dla pieszych (należy np. zbliżyć kiosk do jezdni). 
· Skorygować lokalizację lampy oświetleniowej na peronie KMK przy ul. Orkana, zapewnić min. 16 m prostej krawędzi peronowej.
· Przy skrzyżowaniu z ul. Orkana oraz Struga skorygować lokalizację wiat przystankowych, po stronie południowej wiatę przesunąć w prawo, po stronie północnej w lewo – bliżej środka peronu, wiatę przy ul. Struga przesunąć w kierunku północnym, poza ciąg komunikacyjny do zabudowań (rozważyć montaż wiaty z węższą ścianą boczną), dopuszcza się odległość 1.5 m pomiędzy wiatą a krawędzią jezdni. 
· Kiosk handlowy położony w północno zachodniej części skrzyżowania al. Solidarności z al. Przyjaźni przesunąć w kierunku jezdni al. Solidarności w celu zwiększenia skrajni do ddr.
· Drzewo znajdujące się przy przejściu dla pieszych przy al. Przyjaźni po wschodniej stronie wlotu należy przesadzić lub przesunąć lokalizację przejścia w kierunku tarczy skrzyżowania, w celu poprawy widoczności przed przejściem oraz warunków poruszania się pieszych.
· Wskazać lokalizacje stojaków rowerowych np. w miejscach po korekcie lokalizacji wiat.
· Zespół postuluje wykonanie skosowania chodników w narożnikach w celu zapobiegania powstawaniu przedeptów. 
· Obszary przy zjazdach zabezpieczyć przed nielegalnym parkowaniem.
· Włączenia i wyłączenia ruchu rowerowego do i z  ruchu ogólnego należy każdorazowo projektować zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa (np. wyłukowanie ddr o promieniu 1-2 m).
· Wskazać na planszy sytuacyjnej lokalizacje sygnalizatorów. 
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych oraz na peronach przystankowych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· [bookmark: _Hlk114578543]Zapewnić:
· spójność geometrii układu drogowego z organizacją ruchu, oraz czytelność rozwiązań, geometria zatok powinna jednoznacznie wskazywać sposób organizacji parkowania,
· ciągłość nawierzchni drogi dla rowerów w obrębie przejazdów, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek, w miejscach dowiązania do istniejącej krawędzi jezdni zastosować krawężniki z odkryciem „0” cm, bez uskoków, na przejściach dla pieszych zastosować krawężnik z odkryciem 2 cm.
· ciągłość nawierzchni chodnika na zjazdach, bez uskoków, nie projektować krawężników w poprzek, jeżeli po północnej stronie al. Solidarności, z uwagi na granice decyzji środowiskowej, wykonanie powyższego zakresu nie jest możliwe w ramach przedmiotowego zadania (pomimo że zjazdy znajdują się na działce uwzględnionej w decyzji środowiskowej), Zespół postuluje wykonanie kontynuacji zakresu w ramach bieżących prac remontowych,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno wysokościowego, 
· przy miejscach postojowych dla niepełnosprawnych obniżone krawężniki na całej długości,
· ciągłość ruchu pieszego i rowerowego,
· [bookmark: _Hlk112145533]prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· [bookmark: _Hlk112145578]usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem,
· automatyczną detekcję przed przejazdami dla rowerzystów,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu.
· [bookmark: _Hlk110331918]W projekcie budowlanym uwzględnić Uchwałę Rady Miasta Krakowa w sprawie ochrony drzew na terenie Miasta Krakowa.
· [bookmark: _Hlk112159656]Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· [bookmark: _Hlk114579319]Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.

Na etapie projektu organizacji ruchu:

· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23.
· W miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego; za, przed i w obrębie zjazdów oraz bezpośrednio przed wszystkimi przejazdami dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony. 
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności – zgodnie z opinią do projektu organizacji ruchu. 


Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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