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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej dla przebudowy i budowy miejsc postojowych na os. Hutniczym od strony budynków nr 8, 1, 2 wraz z odwodnieniem, oświetleniem oraz przekładkami kolidującego uzbrojenia”.


AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej dla przebudowy i budowy miejsc postojowych na os. Hutniczym od strony budynków nr 8, 1, 2 wraz z odwodnieniem, oświetleniem oraz przekładkami kolidującego uzbrojenia”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 13 sierpnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:

· Zespół postuluje montaż stojaków rowerowych najlepiej w rejonie wejść do budynków a jeżeli to możliwe wiaty rowerowej na terenie objętym opracowaniem.
Należy zastosować wzór stojaka rowerowego zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. 
· Z uwagi na charakter ulicy wewnątrz osiedla należy rozważyć objęcie strefą zamieszkania obszaru objętego opracowaniem na etapie organizacji ruchu.
· Zastosować nawierzchnię bezfazową na ciągach pieszych.
· W miejscach przekraczania jezdni przez pieszych (na głównych ciągach komunikacyjnych) zastosować wyniesienia  w celu uspokojenia ruchu i ułatwienia komunikacji pieszych, przy przejściach po obu stronach należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.  
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji,
· normatywną, wynikająca z obowiązujących przepisów ilość miejsc postojowych przeznaczonych dla osób z niepełnosprawnościami, zastosować nawierzchnię bezfazową,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· Po wprowadzeniu uwag projekt należy przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP celem dołączenia do akt sprawy. 



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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