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AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu



W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Rozbudowa drogi gminnej nr 602311K – ul. Dąbska w Krakowie”,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 6 sierpnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:

· Należy przeanalizować możliwość wprowadzenia pasa zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a chodnikiem.
· Z uwagi na bezpieczeństwo pieszych zasadne jest wprowadzenie mini ronda na skrzyżowaniu ul. Kosynierów i ul. Dąbskiej.
· Informacje w zakresie parametrów pojazdu miarodajnego zostaną podane przez ZTP osobnym pismem.
· Należy maksymalnie ograniczyć ingerencje w istniejąca zieleń wysoką.
· Na ciągu pieszym zastosować nawierzchnię bezfazową.
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności ciągłość ruchu pieszego. 
· W obszarze przekraczania jezdni przez pieszych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni chodnika (bez uskoków) oraz niwelety w przypadku wprowadzenia pasa zieleni izolacyjnej. 
· Zjazd do CH Plaza oraz wykonać jako wyniesiony w przypadku braku możliwości wprowadzenia takiego rozwiązania należy wykonać obniżenia krawężników.  
· Wyjaśnić sposób obsługi komunikacyjnej działki nr 68/1.
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji oraz prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· Po wprowadzeniu uwag projekt należy przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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