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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „WIELOWARIANTOWA KONCEPCJA BUDOWY CIĄGU PIESZO – ROWEROWEGO ŁĄCZĄCEGO PRAWOSTRONNE ODCINKI WAŁÓW PRZECIWPOWODZIOWYCH RZEKI WISŁY NA WYSOKOŚCI WZGÓRZA GRODZISKO W KRAKOWIE STANOWIĄCEJ CZĘŚĆ WIŚLANEJ TRASY ROWEROWEJ”.



AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 31.12.2021 r. (data wpływu do ZTP) ws. wydania ponownej opinii Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu dla wariantu wynikowego inwestycji pn.: „Wielowariantowa koncepcja budowy ciągu pieszo – rowerowego łączącego prawostronne odcinki wałów przeciwpowodziowych rzeki Wisły na wysokości Wzgórza Grodzisko w Krakowie stanowiącej część Wiślanej Trasy Rowerowej”,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 14 stycznia 2022 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Zapewnić prawidłowe odwodnienie projektowanego ciągu.
· Na etapie opracowywania projektu budowlanego dla wariantu wynikowego pozyskać ponownie pozytywną opinię Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu powołanego Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r.




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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