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AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu



W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Opracowanie wielowariantowej koncepcji zagospodarowania Placu Nowego w Krakowie w zakresie przebudowy chodników, nawierzchni placu, infrastruktury technicznej, elementów małej architektury w ramach zadania „Program Budowy chodników”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 6 sierpnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:


· Zaproponowana nawierzchnia spowalniająca – szczegół D-2 jest bardzo niefunkcjonalna dla pieszych w szczególności osób niedowidzących. Należy rozważyć rezygnację z tej formy i wprowadzenie w zamian kostki kamiennej.
· Przeanalizować możliwość wprowadzenia jednolitej nawierzchni bezfazowej wraz z zastosowaniem elementów uspokojenia ruchu. 
· Z uwagi na ograniczenie terenowe należy rozważyć wprowadzenie pasa postojowego o szerokości 2m zamiast zatoki postojowej. 
· W przypadku lokalizacji miejsc postojowych po stronie pierzei budynków (wariant I) należy zapewnić przestrzeń (poza użytkową szerokością chodnika min. 2.0 m) na otwarcie drzwi parkujących pojazdów w celu umożliwienia wsiadania i wysiadania pasażerów. 
· Słupki blokujące należy lokalizować w linii prostopadłej do osi jezdni w sposób nieutrudniający ruchu rowerowego, zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa”, przyjętymi do stosowania Zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. Zgodnie z w/w Standardami należy również zapewnić gładką nawierzchnię do przejazdu dla rowerzystów o szerokości 90 cm (a nie jak zaproponowano 75 cm).
· Rozważyć montaż stojaków rowerowych na ul. Estery, należy zapewnić dodatni bilans miejsc postojowych dla rowerów. Szczegółowe ustalenia w zakresie lokalizacji stojaków rowerowych zostaną podjęte na późniejszym etapie. 
· Po południowej stronie Placu (orientacja rysunku) należy zapewnić miejsca postojowe dla dostawców, lokalizacje wyznaczać po analizie zapotrzebowania. Zapewnić maksymalnie prostą drogę ruchu pieszego (unikać wymuszania meandrowania). 
· Po wprowadzeniu uwag projekt należy przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP celem dołączenia do akt sprawy. 
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