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Firma handlowo – usługowa
Grzegorz Kalita
Ul. Ciepłownicza 21 pok. 2,3,4
31-574 Kraków

Dotyczy:  opinii audytu dla inwestycji pn.: „Budowa chodnika na terenie zielonym przy ul. Kwartowej (zachodnia strona k. garaży) do skrzyżowania z ul. Marchołta oraz wykonanie przejścia dla pieszych za skrzyżowaniem z ul. Marchołta w nawiązaniu do istniejącego chodnika”.  


AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu


W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Budowa chodnika na terenie zielonym przy ul. Kwartowej (zachodnia strona k. garaży) do skrzyżowania z ul. Marchołta oraz wykonanie przejścia dla pieszych za skrzyżowaniem z ul. Marchołta w nawiązaniu do istniejącego chodnika”.  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 6 sierpnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:

· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika (zjazdy wykonać jako wyniesione). 
· Zastosować nawierzchnię bezfazową na ciągu pieszym.
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji oraz prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem ze szczególnym uwzględnieniem przejścia dla pieszych oraz miejsca przekraczania jezdni na wysokości bloku nr 3. Nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności dowiązanie projektowanego chodnika do istniejącego ciągu pieszego na wysokości budynku nr 5 przy ul. Kwartowej oraz ciągu przy bloku nr 3.
· Należy ująć w zakresie zadania remont fragmentu istniejącego chodnika przy przejściu dla pieszych, zapewnić szerokość użytkową 2.0m.
· Przeanalizować możliwość wykonania wyniesionego przejścia dla pieszych przez ul. Kwartową. 
· [bookmark: _GoBack]Przy przejściu dla pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Po wprowadzeniu uwag projekt należy przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP celem dołączenia do akt sprawy. 



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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