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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Koncepcja rozbudowy skrzyżowania ulic Łużyckiej, Bochenka i Kijanki w Krakowie”. 
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AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu



W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Koncepcja rozbudowy skrzyżowania ulic Łużyckiej, Bochenka i Kijanki w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 13 sierpnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:

Ad. wariant 1.
· Należy zapewnić włączenie ruchu pieszego ze ślepego odcinka ul. Zimnej do ciągu pieszego wzdłuż ul. Łużyckiej oraz  rowerowego do ruchu ogólnego w ul. Łużyckiej przed przejściem dla pieszych.
· Wlot rowerowy z ronda w ul. Kijanki oraz włączenie z ul. Zimnej przed rondem zabezpieczyć przed wjazdem pojazdów samochodowych.

Ad. wariant 2. 
· W miejsce zaproponowanego utwardzenia terenu przy projektowanych miejscach wykształcić zieleniec.
· Przeanalizować miejsce lokalizacji miejsc postojowych pod kątem zapewnienia widoczności i bezpieczeństwa przy wykonywaniu manewrów na ulicy nieposiadającej ciągów pieszych. 
· Należy maksymalnie odsunąć zakres inwestycji od budynku nr 93, zminimalizować konieczność wejścia w działki prywatne (przedstawione zbliżenie do budynku nie jest akceptowalne).

Uwagi ogólne:
· Przeanalizować możliwość rezygnacji z projektowania jednej zatoki postojowej KMK, pozostawić zatokę po wschodniej stronie ul. Łużyckiej (w kierunku ul. Nowosądeckiej), oraz możliwość wprowadzenia nasadzeń zieleni wysokiej w obrębie przystanków KMK.
· Uzupełnić na planszy sytuacyjnej zwymiarowanie wysp dzielących, zapewnić minimalną szerokość 2.5m. 
· Ciągi piesze projektować o szerokości dostosowanej do prognozowanych natężeń ruchu min. 2.0m.
· Zapewnić:
· przejezdność dla pojazdów KMK,
· widoczność w punktach kolizji,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanej i istniejącej infrastruktury,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· w obszarze przekraczania jezdni przez pieszych / przy przejściu dla pieszych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.

· Po wprowadzeniu uwag projekt należy przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP celem dołączenia do akt sprawy. 




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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