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Dotyczy:  opinii audytu dla inwestycji pn.: „Koncepcja przebudowy ulicy Ognistych Wici w Krakowie”.


AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu


W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Koncepcja przebudowy ulicy Ognistych Wici w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 6 sierpnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi:


· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie ciągłości ruchu pieszego. Na planszy sytuacyjnej wskazać istniejące chodniki wraz z dowiązaniami do projektowanego zakresu. 
· Za miejscami postojowymi w szczególności od ul. Pasta Kołodzieja i na pn. od budynków 57 i 58 należy zapewnić ciągi piesze w celu umożliwienia komunikacji pieszej, przy skrajnych miejscach zastosować opaskę.    Przy miejscach dla niepełnosprawnych należy zastosować obniżony krawężnik ułatwiający komunikację. 
· Zastosować nawierzchnie bezfazową dla ciągów pieszych. 
· Na zjeździe do bud. nr 54 wykonać wyniesienie w celu zapewnienia ciągłości niwelety chodnika.
· W Pn-Wsch narożniku opracowania należy w sposób czytelny wyodrębnić pas ruchu i jezdnię manewrową. 
· Przeanalizować możliwość montażu wiaty rowerowej dla zaspokojenia potrzeb mieszkańców. 
· W miejscach przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji oraz prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem ze szczególnym uwzględnieniem miejsc przekraczania jezdni przez pieszych. Nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów. 


Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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