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[bookmark: _GoBack]Dotyczy:  opinii audytu dla inwestycji pn.: „Budowa drogi wewnętrznej wraz ze zjazdem na drogę gminną (ul. Kazimierza Kostanckiego) z niezbędnym zagospodarowaniem terenu i infrastrukturą techniczną związaną z drogą oraz budowa dojścia pieszego na części działek oznaczonych numerami 108/3, 131/4, 141/4, 141/6, 141/10 obr. 59 Podgórze przy ul. Kostaneckiego w Krakowie”.



AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu



W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Budowa drogi wewnętrznej wraz ze zjazdem na drogę gminną (ul. Kazimierza Kostanckiego) z niezbędnym zagospodarowaniem terenu i infrastrukturą techniczną związaną z drogą oraz budowa dojścia pieszego na części działek oznaczonych numerami 108/3, 131/4, 141/4, 141/6, 141/10 obr. 59 Podgórze przy ul. Kostaneckiego w Krakowie”,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 6 sierpnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:

· Na ciągu pieszym zastosować nawierzchnię bezfazową.
· Zjazd wykonać jako wyniesiony.
· Zapewnić dostępność do budynku dla osób z niepełnosprawnościami w szczególności od ciągu pieszego wzdłuż ul. Kostaneckiego.
· Wykonać oznakowane przejście dla pieszych z wyspą azylu przez ul. Kostaneckiego.
· Przy przejściu dla pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji oraz prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem ze szczególnym uwzględnieniem przejścia dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności ciągłość ruchu pieszego. 
· Na końcu projektowanej drogi zapewnić ogólnodostępne miejsce do zawracania pojazdów.
· Przedstawić przekrój poprzeczny projektowanej drogi z zaznaczonym murem oporowym. Wyjaśnić zasadność projektowanego odcinka muru w poprzek drogi. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt należy przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP
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