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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Opracowanie wielowariantowej i wielobranżowej koncepcji budowy wiaduktu drogowego nad układem torowym w ciągu ul. Kąpielowej w Krakowie wraz z przebudową / budową/ rozbudową przyległego układu drogowego, niezbędna infrastrukturą techniczną oraz uzyskaniem decyzji o środowiskowych uwarunkowanych (DUŚ)”.  


AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu



W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Opracowanie wielowariantowej i wielobranżowej koncepcji budowy wiaduktu drogowego nad układem torowym w ciągu ul. Kąpielowej w Krakowie wraz z przebudową / budową/ rozbudową przyległego układu drogowego, niezbędna infrastrukturą techniczną oraz uzyskaniem decyzji o środowiskowych uwarunkowanych (DUŚ)”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 27 sierpnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:


· W celu zapewnienia funkcjonalności układu komunikacyjnego, wydzieloną drogę dla rowerów (ddr) wzdłuż ul. Kąpielowej należy projektować od skrzyżowania z ul. Zakopiańską do granicy opracowania. 
· Zapewnić włączenia i wyłączenia rowerzystów do i z ruchu ogólnego, oraz śluzę rowerową na ul. Kąpielowej przed skrzyżowaniem z ul. Zakopiańską w celu ułatwienia rowerzystom jazdy na wprost w ul. Forteczną i wzdłuż ul. Zakopiańskiej (po chodniku).
· Wykonać  przejazd rowerowy wzdłuż ul. Zakopiańskiej przy przejściu dla pieszych, przejazd lokalizować od strony tarczy skrzyżowania
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg „Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa cr, rozwiązania włączenia i wyłączenia do i z ruchu ogólnego, zastosowania śluzy rowerowej (śluza „typu 3”), rozdział pomiędzy ddr a cp z dwóch rzędów kostki ułożonej pod kątem).
· Należy zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety (tam gdzie to możliwe)  chodnika oraz drogi dla rowerów na zjazdach i wlotach podporządkowanych nieobsługiwanych przez KMK (bez uskoków, nie projektować krawężników w poprzek).
· Zastosować nawierzchnię bezfazową chodników i asfaltową dla ddr.
· Na zjeździe  do P+R zastosować minimalne łuki zgodnie z funkcją zjazdu.
· Zapewnić przejezdność dla pojazdów KMK w szczególności przy wyspach dzielących.
· Z uwagi na bardzo krótki odcinek projektowanej ddr wzdłuż ul. Torowej proponujemy realizację ruchu rowerowego w ruchu ogólnym i rezygnację z budowy fragmentu ddr.
· Przy skrzyżowaniu z ul. Torową skorygować przebieg ciągów pieszych w celu skrócenia drogi pieszym.
· Na wiadukcie zapewnić 2.5 m szerokości projektowanej ddr. 
· Przy przejściach dla pieszych (po obu stronach), oraz na peronach przystankiowych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
Ponadto należy zastosować system pasów naprowadzających składających się między innymi z podłużnych rowków lub linii, używanych do tworzenia ścieżek prowadzących osobę z dysfunkcją wzroku po trasie wolnej od przeszkód, zgodnie z rozwiązaniami wskazanymi w projekcie Standardów infrastruktury pieszej Miasta Krakowa opracowanym na zlecenie ZTP, dostępnym na stronie ZTP: http://mobilnykrakow.pl/audyt/standardy-piesze/.
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji.
· Skorygować rozwiązanie włączenia rowerzystów z ddr po północnej stronie do ruchu ogólnego ul. Kąpielową w kierunku wschodnim w rejonie skrzyżowania km 0+390,00, zrezygnować z wykształcania „wąsa” po południowej stronie, wprowadzić rowerzystów bezpośrednio z wyspy dzielącej do ruchu ogólnego. 
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych i obszaru zjazdów, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.  
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu projektowanej i istniejącej infrastruktury w szczególności dowiązanie sytuacyjno – wysokościowe.
· Dla opracowania projektowego na etapie projektu budowlanego, należy ponownie pozyskać pozytywną opinię Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu w Mieście Krakowie powołanego Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r.
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