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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Przebudowa torowiska tramwajowego w al. Solidarności na odcinku od Placu Centralnego do ul. Bulwarowej ”.  
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AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu



W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Przebudowa torowiska tramwajowego w al. Solidarności na odcinku od Placu Centralnego do ul. Bulwarowej ”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 27 sierpnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:


· Zdaniem Zespołu konieczne jest zapewnienie infrastruktury rowerowej po południowej stronie al. Solidarności. Zgodnie z planami miasta inwestycja ma być realizowana w ramach odrębnego zadania. 
Do czasu realizacji powyższego zadania chodnik po południowej stronie należy oznakować jako ciąg pieszo – rowerowy.
· Przy wszystkich oznakowanych przejściach dla pieszych zapewnić przejazdy dla rowerzystów o szerokości min. 3.0 m, w przypadku łączonych przejść z przejazdami zapewnić szerokość 5.5m.
· Zastosować nawierzchnię bezfazową chodników i asfaltową dla ddr. Dla ddr zapewnić minimalną szerokość 2.0m
· Zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika i drogi dla rowerów na zjazdach podporządkowanych i przejazdach dla rowerzystów nie stosować krawężników w poprzek.
Jeżeli po północnej stronie al. Solidarności, z uwagi na granice decyzji środowiskowej, wykonanie powyższego zakresu nie jest możliwe w ramach przedmiotowego zadania, Zespół postuluje wykonanie kontynuacji zakresu w ramach bieżących prac remontowych.
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych i obszaru zjazdów, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości ciągów pieszych i rowerowych. 
· Przy przejściach dla pieszych (po obu stronach) oraz na peronach przystankowych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. Nie stosować pasów medialnych na przejazdach dla rowerzystów i odcinkach pomiędzy przejściem a peronem przystankowym. 
Ponadto należy zastosować system pasów naprowadzających składających się między innymi z podłużnych rowków lub linii, używanych do tworzenia ścieżek prowadzących osobę z dysfunkcją wzroku po trasie wolnej od przeszkód, zgodnie z rozwiązaniami wskazanymi w projekcie Standardów infrastruktury pieszej Miasta Krakowa opracowanym na zlecenie ZTP, dostępnym na stronie ZTP: http://mobilnykrakow.pl/audyt/standardy-piesze/.
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji.
· Obszar w rejonie zjazdów, przy przejściach dla pieszych (w odległości 10 m od przejścia) i powierzchnie wyłączone z ruchu zabezpieczyć przed nielegalnym parkowaniem, poprzez  montaż słupków blokujących. Przewidzieć również montaż ograniczników parkowania w celu przeciwdziałania ograniczaniu powierzchni ciągów pieszych przez nawisy aut. 

· Na terenie objętym opracowaniem, np. na powierzchniach wyłączonych z ruchu, należy zapewnić montaż stojaków rowerowych w  ilości odpowiadającej prognozowanemu zapotrzebowaniu. Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Miejsca parkingowe przeznaczone dla osób z niepełnosprawnościami lokalizować w sposób zapewniający możliwość manewrowania (postulujemy lokalizować miejsca jako skośne tak jak pozostałe), przy miejscu postojowym zapewnić obniżone krawężniki na całej długości.
· Zapewnić przejezdność dla pojazdów KMK.
· Na skrzyżowaniu al. Solidarności z ul. Struga i ul. Orkana skorygować kształt wysp dzielących w celu poprawy czytelności układu oraz uniemożliwienia wjazdu na lewy, wyłączony z ruchu pas.  
· Zapewnić czytelność zatok KMK, zastosować wtopiony wewnętrzny krawężnik i nawierzchnię betonową.
· W rejonie wjazdu do szkoły trasę drogi dla rowerów prowadzić prosto  bez zbędnych odgięć, z uwagi na brak uzasadnienia dla wykonania przejścia dla pieszych przez zjazd wystarczy zapewnienie 2.5 m szerokości. Rejon zjazdu zabezpieczyć przed nielegalnym parkowaniem. 
· W rejonie skrzyżowania z ul. Bulwarową (po południowej stronie) poszerzyć projektowaną 1.5 m drogę dla rowerów do 2.0 m. Ciąg pieszo – rowerowy o szerokości  3.0 m wykonać do końca opracowania.  
· Zapewnić rowerzystom możliwość włączania i wyłączania do i z ruchu ogólnego zgodnie z obowiązującymi „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. ( m.in. zapewnić wyłukowania ddr na włączeniach).
· Na peronach KMK przy skrzyżowaniu z ul. Bulwarową wykonać punktowe poszerzenia pod wiatę w stronę zieleńca w celu zapewnienia przestrzeni dla pieszych przed wiatami.
· Przeanalizować czytelność układu na skrzyżowaniu al. Solidarności z ul. Bulwarową z uwagi na dwa pasy ruchu na wylocie ze skrzyżowania w kierunku wschodnim (czy nie ma potrzeby ograniczenia do jednego pasa).
· Zapewnić automatyczną detekcję dla pieszych i rowerzystów.
· Po wprowadzeniu uwag projekt należy przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP celem dołączenia do akt sprawy. 


Na etapie projektu organizacji ruchu:
· przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym, przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23. 
Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności – zgodnie z opinią do projektu organizacji ruchu. 
· W miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego; za, przed i w obrębie zjazdów oraz bezpośrednio przed wszystkimi przejazdami dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony. 
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