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Dotyczy:  opinii audytu dla inwestycji pn.: „Poszerzenie chodnika przy ul. Podzamcze w rejonie fosy przy Bastei Północnej”.  


W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Poszerzenie chodnika przy ul. Podzamcze w rejonie fosy przy Bastei Północnej”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 6 sierpnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi:


· Ze względu na obecnie funkcjonującą strefę zamieszkania na ul. Podzamcze na odcinku od skrzyżowania z ul. Straszewskiego do ul. Stradom, umożliwiającą pieszym poruszanie się całą szerokością ulicy, oraz znaczne ograniczenie ruchu pojazdów samochodowych, należy przeanalizować możliwość zmiany zakresu zadania i wykonanie na w/w odcinku ulicy Podzamcze modelowego woonerfu łączącego funkcje ulicy, deptaku, parkingu i miejsca spotkań mieszkańców z równoczesną rezygnacją z tradycyjnego podziału przestrzeni między jezdnie i chodniki oraz zastosowanie elementów małej architektury. 
· Jeżeli powyższa zmiana zakresu zadania nie będzie możliwa,  zdaniem Zespołu z uwagi na ochronę zieleni oraz wprowadzoną zmianę organizacji ruchu należy zrezygnować z samego poszerzania chodnika kosztem zieleńca.  Dopuszcza się możliwość wykonania poszerzenia chodnika kosztem jezdni, zalecane jest jednak wykonanie przekroju jednopłaszczyznowego.  Realizacja zadania powinna być prowadzona w sposób kompleksowy na całym odcinku. 




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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