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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Rozbudowa ulicy Bochnaka”.


AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu



W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Rozbudowa ulicy Bochnaka”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 27 sierpnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:


· Ciąg pieszy należy projektować z nawierzchni bezfazowej.
· Z uwagi na lokalizację Szkoły należy zastosować elementy uspokojenia ruchu. Rozważyć objęcie ulicy Bochnaka strefą zamieszkania na etapie projektu organizacji ruchu. 
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni chodnika (bez uskoków).
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji oraz spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno - wysokościowego. W miejscu zakończenia projektowanego chodnika w rejonie budynku nr 15 wykonać pobocze.
· Czytelnie wykształcić wloty dróg wewnętrznych, wloty ul. Mirtowej i Herbowej projektować jako zjazdy publiczne z zastosowaniem wyłukowań. Przeanalizować możliwość wykonania wyniesień na wlotach. 
· Zapewnić prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zagospodarowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem miejsc przekraczania jezdni przez pieszych. 
· Chodnik przy ul. Myślenickiej należy poszerzyć do 2.0 m (jeżeli to możliwe). 
· Schody na ciągu do budynku nr 9 powinny znajdować się poza bezpiecznikiem jezdni. 
· W miejscach przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Po wprowadzeniu uwag projekt należy przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP celem dołączenia do akt sprawy. 




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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