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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej dla budowy chodnika wraz z infrastrukturą towarzyszącą wzdłuż ul. Płk. J. Spychalskiego na działkach nr 258/7 i 257/4 obręb 43 Podgórze w Krakowie”.


W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: .: „Opracowanie dokumentacji projektowej dla budowy chodnika wraz z infrastrukturą towarzyszącą wzdłuż ul. Płk. J. Spychalskiego na działkach nr 258/7 i 257/4 obręb 43 Podgórze w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 27 sierpnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi:


· Na planszy sytuacyjnej należy wskazać jezdnię ul. Spychalskiego wraz z projektowanym chodnikiem. 
· Pozyskać od zarządcy drogi informacje o innych, planowanych przy przedmiotowej ulicy inwestycjach w celu koordynacji prac oraz uwzględnienia w opracowaniu obsługi komunikacyjnej planowanej zabudowy.
· Na końcu ulicy należy zapewnić ogólnodostępne miejsce do zawracania pojazdów.
· Wlot od ul. Kobierzyńskiej wykonać jako wyniesiony.
· Zapewnić przejście dla pieszych wzdłuż ul. Kobierzyńskiej, na przejściu zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Zastosować nawierzchnię bezfazową ciągu pieszego.
· Zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanego ciągu.
· Na zjazdach i wlocie od ul. Kobierzyńskiej zachować ciągłość nawierzchni chodnika, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Szerokość zjazdów dostosować do pełnionej funkcji, szerokość zjazdu nie może być większa niż szerokość drogi głównej.
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji oraz spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej i planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury (wskazać dowiązanie do ul. Kobierzyńskiej).  
· Budowa chodnika nie powinna spowodować pogorszenia warunków przejezdności, należy zapewnić szerokość pasów ruchu zgodnie z klasą drogi.
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