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Dotyczy: opinii audytu dla inwestycji pn.: „Opracowanie koncepcji budowy/ przebudowy chodnika na ulicy Prawocheńskiego”.

AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu


W odpowiedzi na pismo z dnia 9.08.2021 w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Opracowanie koncepcji budowy/ przebudowy chodnika na ulicy Prawocheńskiego”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 27 września 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:

· W zakresie opracowania uwzględnić przebudowę zjazdów do posesji po północnej stronie ul. Prawocheńskiego oraz korektę ogrodzeń.
· Wzdłuż pętli (po stronie budynków 26, 24) zaprojektować chodnik do przejścia dla pieszych przy ul. Wyciąskiej, zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania ul. Prawocheńskiego.
Skorygować geometrię wyspy. Przeanalizować możliwość przesunięcia przejścia dla pieszych bliżej rozgałęzienia. 
· W rejonie zjazdu do szkoły przeanalizować możliwość odsunięcia chodnika od jezdni. 
· Jezdnię o szerokości 5.0 m projektować do granicy opracowania.
· Zastosować nawierzchnię bezfazową na ciągach pieszych. 
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni chodnika (bez uskoków), nie projektować krawężników w poprzek. 
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe.  
· Zaprojektować prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· Usunąć kolizje z istniejącym uzbrojeniem. 
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji.
· Po wprowadzeniu uwag projekt należy przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP celem dołączenia do akt sprawy. 
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