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Dotyczy: opinia audytu dla inwestycji pn.: „Koncepcja planowanego układu drogowego związanego z przebudową ulicy Wielkanocnej do parametrów zgodnie z planem miejscowym Bodzów – rejon ulicy Widłakowej”.

W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Koncepcja planowanego układu drogowego związanego z przebudową ulicy Wielkanocnej do parametrów zgodnie z planem miejscowym Bodzów – rejon ulicy Widłakowej”,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 27 sierpnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi:

· Z uwagi na obustronną zabudowę należy projektować obustronne ciągi piesze. Zapewnić dowiązanie projektowanych ciągów od planowanej inwestycji do ciągu planowanego w ramach przebudowy ul. Widłakowej. Jednostronne ciągi piesze mogą być projektowane w miejscach w których wynika to z istn. zagospodarowania. Na planszy sytuacyjnej należy uwzględnić istniejący chodnik przy ul. Widłakowej. 
· Przedstawić rozwiązanie układu komunikacyjnego w obrębie skrzyżowania Widłakowa / Nierówna.
· Zapewnić ciągłość ruchu pieszego, oraz spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności inwestycji polegającej na przebudowie ul. Widłakowej.
· Szerokość  projektowanych ciągów pieszych dostosować do prognozowanego natężenia ruchu, zapewnić min. 2,20 m. 
· Zastosować nawierzchnię bezfazową na projektowanych ciągach pieszych.
· Przy przejściach dla pieszych (po obu stronach) należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
· Zapewnić zjazdy do istniejącej zabudowy, na zjazdach zapewnić ciągłość nawierzchni chodników.
· Zastosować elementy uspokojenia ruchu np. wyniesione tarcze skrzyżowań. 
· Zachować istniejący ciąg wzdłuż planowanej inwestycji, wskazany w MPZP jako KDX5, w celu zapewnienia ciągłości dojazdu i dojścia do ddr na wale wiślanym.
· Układ drogowy należy dostosować do założeń KDL2, KDD2, KDD1 wskazanych w MPZP Bodzów – rejon ul. Widłakowej  - zdaniem Zespołu realizacja planowanej zabudowy musi być poprzedzona dostosowaniem układu drogowego do nowych natężeń ruchu.
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.
· Zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· Szerokość i geometrię jezdni dostosować do przejazdu pojazdów KMK w zakresie wskazanym przez ZTP.
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