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Dotyczy: opinii audytu dla inwestycji pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej dla budowy chodnika wraz z infrastrukturą towarzyszącą w ramach zadania ”Program budowy chodników – ul. Torfowa””.


AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu


W odpowiedzi na pismo z dnia 26.08.2021 w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej dla budowy chodnika wraz z infrastrukturą towarzyszącą w ramach zadania ”Program budowy chodników – ul. Torfowa””, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 27 września 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:

· Zjazd 6.0 m odsunąć od skrzyżowania, szerokość zjazdu powinna być dostosowana do pełnionej funkcji nie większa niż szerokość drogi głównej.
· Zapewnić:
· nawierzchnię bezfazową ciągu pieszego,
· ciągłość ruchu pieszego, 
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przy skrzyżowaniu z ul. Studzianki i ul. Kobierzyńską zapewnić pieszym bezpieczne przekraczanie jezdni i włączenie na istniejące ciągi,
· ciągłość nawierzchni chodnika na zjazdach, 
· użytkową szerokość ciągów pieszych dostosowaną do prognozowanych natężeń min. 2.0 m,
· widoczność w punktach kolizji.
· Na planszy sytuacyjnej wskazać obie krawędzie jezdni i istniejący chodnik, jezdnia powinna mieć stałą szerokość 5.5 m w krawężnikach. 
· Zaprojektować prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· Usunąć kolizje z istniejącym uzbrojeniem w szczególność z szafkami energetycznymi/ teletechnicznymi oraz słupami oświetleniowymi (np. na wysokości bud. nr 4).
· Zastosować podbudowę również pod ławą fundamentową krawężnika chodnika
· Po wprowadzeniu uwag projekt należy przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.  




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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