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TA.464.1.96.2021
REMAPOL
Firma handlowo – usługowa
Grzegorz Kalita
Ul. Ciepłownicza 21 pok. 2,3,4
31-574 Kraków

Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ DLA BUDOWY CHODNIKA PRZY UL. ŁUCZANOWICKIEJ W KRAKOWIE”.



 

AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej dla budowy chodnika przy ul. Łuczanowickiej w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 10 grudnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:	

· Wykonanie jedynie części zakresu zadania polegającej na budowie chodnika jedynie po północnej stronie nie jest możliwe, konieczna jest realizacja kompleksowa zadania. 
· Na wlocie od ul. Lubockiej poszerzyć północny łuk jezdni do 12 m, w celu zapewnienia przejezdności dla pojazdów KMK, dopuszcza się zastosowanie przebruku.
· Przy skrzyżowaniu z ul. Marglową po południowej stronie (orientacja rys. ) zapewnić wyprowadzenie pieszych poza łuk wlotu.
· Sugerowane przejście dla pieszych przy ul. Marglowej wykonać jako oznakowane z wyspą azylu, z uwagi na lokalizację szkoły.
· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno – wysokościowego.
· ciągłość ruchu pieszego,
· nawierzchnię bezfazową na ciągach pieszych,
· ciągłość nawierzchni chodnika na zjazdach (bez uskoków), nie projektować krawężników w poprzek,
· widoczność w punktach kolizji,
· prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.

· Przy przejściu dla pieszych / w  miejscu przekraczania jezdni przez pieszych oraz na peronie przystankowym zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku (na łukach pasy montować w schodkowo).
· Dla infrastruktury pieszej zastosować Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.
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Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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