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AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 10 lutego 2022 r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Wielowariantowa i wielobranżowa koncepcja budowy Trasy Balickiej”, w nawiązaniu do wcześniejszej opinii znak: TA.464.1.104.2021 z dnia 13 października 2021 r., pisma znak: VP/KRA/6394/2022/02/187/MM z dnia 22.02.2022 r. (data wpływu do ZTP 24.02.2022), oraz do ustaleń z posiedzenia w dniu 11 marca  2022 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązania z  następującymi uwagami:


· Dla drogi dla rowerów (ddr)  po stronie południowej zapewnić szerokość min. 2.5 m, po stronie północnej z uwagi na przebieg głównej trasy rowerowej 3.0 m. 
· Przejścia dla pieszych i przejazdy dla rowerzystów przez dwa pasy ruchu w tym samym kierunku Zespół ocenia jako bardzo niekorzystne, obecnie odchodzi się od projektowania takich rozwiązań z uwagi na bezpieczeństwo niechronionych uczestników ruchu.
· Jeżeli pozwolą na to uwarunkowania wysokościowe wskazane jest wprowadzanie rozwiązań bezkolizyjnych z uwagi na płynność ruchu.
· Zapewnić realizację lewoskrętu  z ul. Lindego w Zygmunta Starego w taki sposób aby pojazdy oczekujące nie blokowały wylotu z ronda np. kieszeń z wyspą dzielącą. Dopuszcza się możliwość korekty lokalizacji włączenia.
· Projektowane połączenie piesze na wysokości pętli KMK przy ul. Zakliki z Mydlnik pomiędzy ciągiem wzdłuż trasy Balickiej a dodatkową jezdnią DJ8 (w rejonie włączenia do ul. Podłużnej) projektować jako pieszo rowerowe z uwzględnieniem rozdzielenia ciągów.
· Pomiędzy P+R i pętlą KMK kształtować możliwie jak najkrótszą drogę dotarcia pieszych na przystanek, zapewnić obniżenia krawężników w miejscu przekraczania jezdni przez pieszych.
· Przy przystankach KMK w punktach przesiadkowych zapewnić kilka sztuk stojaków rowerowych na wybrukowanej powierzchni poza ciągami pieszymi. Ilość stojaków powinna odpowiadać prognozowanemu zapotrzebowaniu.  
· Projektowany ciąg pieszy i rowerowy po północnej stronie P+R zamienić miejscami w celu ograniczenia punktów kolizji. 
· Na nieoznakowanym przejściu dla pieszych przez wjazd na parking P+R wykonać obniżone krawężniki. 
· Zapewnić obsługę komunikacyjną istniejącej zabudowy, utrzymać funkcjonujące w obszarze opracowania połączenia.
· Należy minimalizować wycinkę drzew.  
· Zapewnić normatywną, wynikającą z obowiązujących przepisów ilość miejsc postojowych przeznaczonych dla osób z niepełnosprawnościami, przy miejscach postojowych dla niepełnosprawnych zapewnić wybrukowane powierzchnie oraz obniżone krawężniki na całej długości.
· Przy wiatach przystankowych sąsiadujących z ddr zapewnić barierosiedziska w celu uniemożliwienia wychodzenia pieszych z przystanku  bezpośrednio na ddr.
· Ciągi pieszo – rowerowe (cpr) projektować o szerokości 3.0 m.
· Dla azyli na przejściach dla pieszych zapewnić szerokość 3.0 m.
· Dla przejazdów rowerowych zapewnić szerokość min. 3m, w przypadku połączonego przejazdu z przejściem dla pieszych zapewnić szerokość min. 5.5 m, zapewnić ciągłość nawierzchni bez krawężników w poprzek.
· Zachować skrajnię od ddr i cpr 0.5 m, również pomiędzy ddr a ekranami akustycznymi.
· Dokonać korekty przebiegu projektowanych ciągów rowerowych – unikać zbędnego esowania toru, dążyć do jak najprostszego przebiegu.
· Zastosować nawierzchnię bezfazową dla ciągów pieszych i asfaltową dla rowerowych.
· Zapewnić windy przystosowane do przewozu osób z niepełnosprawnościami, przed wejściami zapewnić powierzchnie na spoczniki. 
· Przy ciągach pieszych ( w obszarze rekreacyjnym) zapewnić powierzchnie na lokalizację ławek.
· Zapewnić spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe istniejących ciągów pieszych  do projektowanych ciągów – połączenia wykonać jako pieszo – rowerowe.
· Uwzględnić koordynację z innymi procedowanymi zadaniami na obszarze objętym inwestycją w szczególności: zadaniem procedowanym przez ZZM polegającym na budowie odcinka trasy Velo Rudawa (wzajemne powiązanie ciągów) oraz przez  WGK – budowa DW774.
· Zaprojektować prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem ( projektowanych cp, ddr i cpr), ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, przejść i przejazdów pod obiektami oraz ciągów zlokalizowanymi za ekranami akustycznymi  nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanego ciągu.
· Na zjazdach i wlotach podporządkowanych nieobsługiwanych przez KMK zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika oraz drogi dla rowerów, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Na wysokości ul. Na Błonie zapewnić odsunięcie ddr od schodów, wykształcić spocznik o powierzchni odpowiedniej dla prognozowanego ruchu..
· Preferowane jest przezroczyste wypełnienie ekranów akustycznych, w przypadku braku możliwości zastosować wypełnienie zróżnicowane z uwagi na bezpieczeństwo osobiste niechronionych uczestników ruchu. 
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu, ze szczególnym uwzględnieniem lokalizacji przy ekranach akustycznych, w obrębie skrzyżowań przewidzieć odgięcia ekranów. 
· Przy przejściach dla pieszych/ w miejscach przekraczania jezdni przez pieszych, oraz na peronach przystankowych zapewnić pasy medialne o szerokości  pomiędzy 60-80 cm. Ponadto należy zastosować system pasów naprowadzających składających się między innymi z podłużnych rowków lub linii, używanych do tworzenia ścieżek prowadzących osobę z dysfunkcją wzroku po trasie wolnej od przeszkód, zgodnie z rozwiązaniami wskazanymi w Standardach Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjętych do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Pasy medialne zastosować również na schodach na każdym ciągu zgodnie z Rozporządzeniem.
· Dla infrastruktury rowerowej stosować rozwiązania wskazane w  „Standardach technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa”, przyjętych do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r. (m.in. w zakresie geometrii, przyjętych parametrów szerokości, łuków poziomych również w przypadkach najazdów na obiekty, pochylenia podłużnego, poszerzeń na łukach punktów włączenia w ruch ogólny, rozdziału pomiędzy ddr i cp z dwóch rzędów kostki ułożonej pod kątem, wzoru stojaka rowerowego), natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Wszystkie przedstawione warianty  Zespół uważa za akceptowalne pod warunkiem zapewnienia bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt należy przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP celem dołączenia do akt sprawy. Natomiast po opracowaniu projektu budowlanego należy uzyskać pozytywną opinię Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu dla wprowadzonych rozwiązań szczegółowych.  

Ad. wariant E:
· Tam gdzie to możliwe oddzielić ciąg pieszy od drogi dla rowerów zieleńcem o szerokości min. 1 m.
· Skorygować lokalizację lampy oświetleniowej na dojściu technicznym (zatoka).
· Wzdłuż ul. Na Błonie zapewnić ciągi piesze po obu stronach drogi. 
· Przy skrzyżowaniu z ul. Na Błonie projektowane ciągi odsunąć od drogi serwisowej. 
· Zapewnić wyłukowania ddr na włączeniach do ruchu ogólnego (np. przy skrzyżowaniu z ul. Na Błonie i z ul. Lindego). Zapewnić dwustronne włączenia do i z ruchu ogólnego. 
· Wariant wynikowy dokumentacji projektowej powinien uwzględniać kontynuację ul. Lindego w kierunku południowym.

Ad wariant ‘
· Zapewnić:
· przejezdność dla pojazdów KMK na całym układzie w szczególności należy skorygować  wyspę dzielącą przy zatoce KMK km. 2+848.13 (na wysokości P+R) bezpieczeństwo pieszych na ciągach na nasypach – zastosować urządzenia brd,
· dowiązanie do ciągów wzdłuż rz. Rudawy – przedstawić propozycję dowiązania w 2 punktach,
· W rejonie końca projektowanego odcinka drogi gminnej ul. Podłużna km 0+612.55 uwzględnić dowiązanie do  istniejącej i planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury – informacje w zakresie procedowanych zadań pozyskać w ZDMK.
· Zapewnić wyłukowania ddr na włączeniach do ruchu ogólnego (np. przy skrzyżowaniu z ul. Podkamyk), oraz dwustronne włączenia do i z ruchu ogólnego. 

Ad. wariant D.
· Po południowej stronie ul. Na Błonie na włączeniu rowerzystów z ddr do ruchu ogólnego w kierunku południowym (lewoskręt) zastosować rozwiązanie z wyspą dzielącą, wskazane w „Standardach technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa”.
· Dla rejonu skrzyżowania z ul. Lindego zastosować uwagi wskazane w wariancie E.

Wariant ‘’
· Przeanalizować integrację przystanków przy pętli KMK i przy Trasie Balickiej w celu ułatwienia przesiadek pasażerom i ochronę zieleni. 






Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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