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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA INWESTYCJI PN.: „BUDOWA DROGI DLA ROWERÓW PO PÓŁNOCNEJ STRONIE UL. BROŻKA – CZĘŚĆ NR 07 W RAMACH „PROGRAMU BUDOWY ŚCIEŻEK ROWEROWYCH W WYBRANYCH LOKALIZACJACH NA TERENIE MIASTA KRAKOWA””.	

	
PISMO Z UWAGAMI  Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Budowa drogi dla rowerów po północnej stronie ul. Brożka – część nr 07 w ramach „Programu budowy ścieżek rowerowych w wybranych lokalizacjach na terenie miasta Krakowa””, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 10 grudnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi. 


· Za korzystniejsze, do dalszego procedowania, Zespół uważa rozwiązania wskazane w wariancie II dokumentacji.
· Dla rozwiązania projektowego w rejonie wlotu na pętlę należy pozyskać pozytywną opinię MIR.
· Ciąg na pochylni poszerzyć do 2.0 m, zapewnić spocznik na załamaniu, na sytuacji wskazać docelowe rozwiązanie, uzgodnić z dysponentem terenu.
Rozważyć wykonanie ciągu o normatywnym pochyleniu do sugerowanego przejścia dla pieszych (za wiatą) i wykształcenie wyspy azylu na przejściu, jeśli to możliwe.
· Z uwagi na obecnie  niewykorzystywane połączenie na peron odgrodzony barierkami zrezygnować z wykonania przejścia dla pieszych przy schodach, wraz z sugerowanym 4.0 m przejściem przez drogę dojazdową do pętli.
· Przeanalizować możliwość wykonania dojścia dla pieszych do przychodni od strony ul. Kapelanka, wcześniejsze przekroczenie ddr z zachowaniem azyli dla pieszych. 
· Skorygować trasę projektowanego ciągu pieszego przy słupie trakcyjnym, prowadzić od południowej strony słupa.
· Dla projektowanych ciągów pieszych zapewnić szerokość użytkową min. 2.0 m i nawierzchnię bazfazową w szczególności poszerzyć cp wzdłuż torowiska i przy słupie trakcyjnym. 
· Przeanalizować możliwość wykształcenia rozdzielonych ciągów w miejscu projektowanego ciągu pieszo rowerowego o min. szerokości odpowiednio 2.0 + 2.0 m.
· Należy dążyć do ochrony zieleni wysokiej w razie konieczności dopuszcza się punktowe zawężenia projektowanych ciągów. 
· Drogę wewnętrzną przed budynkiem nr 3 należy objąć strefa zamieszkania na etapie projektu organizacji ruchu, wykonać jednopłaszczyznową nawierzchnię na całej długości z wyniesionym sugerowanym przejściem dla pieszych na wysokości wejścia do budynku. 
· Zrezygnować z wyniesienia przejścia dla pieszych na zjeździe z ul. Brożka przy przystanku KMK z uwagi na obsługę pojazdów KMK.
· Wykonać łagodniejsze połączenie ciągu pieszego do ciągu pieszo – rowerowego w rejonie ww. przejścia. 
· Nie należy pogarszać warunków obsługi komunikacyjnej na pętli KMK, dopuszcza się niewielkie zawężenie w rejonie wjazdu na pętlę. 
· Zapewnić koordynację oraz spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności:
· w ramach zadania procedowanego przez MPK S.A. polegającego na przebudowie pętli KMK (zadanie było opiniowane przez ZDMK), w zakresie między innymi dowiązania sytuacyjno-wysokościowego do fragmentów infrastruktury pieszej i rowerowej projektowanej w ramach przedmiotowego opracowania,
· w ramach zadania pn.: „Budowa ulicy łączącej ul. Rzemieślniczą z ul. Brożka w Krakowie – etap I ”,  realizowanym na podstawie umowy z ZDMK, między innymi w zakresie włączenia do wlotu do ul. Brożka. 
· Zapewnić: 
· ciągłość projektowanych ciągów dla pieszych i rowerzystów,
· przejezdność dla pojazdów KMK,
· czytelną lokalizację sygnalizatorów,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu w szczególności na przecięciu wjazdu na pętlę przez projektowaną ddr.
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem,
· zachowanie skrajni rowerowej o szerokości 0.5 m, jeżeli dotrzymanie wymogu nie będzie możliwe należy wskazać na projekcie te lokalizacje, dopuszcza się w uzasadnionych przypadkach zawężenie skrajni do 0.25 m.
· na przejazdach dla rowerzystów ciągłość nawierzchni i niwelety jezdni, bez uskoków nie projektować krawężników w poprzek, 
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego opracowaniem ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy infrastruktury nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów. 
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.







Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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