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TA.464.1.115.2021 (4)
D.A. – P R O J E K T 
Biuro Projektów Dróg, Ulic i Mostów
ul. Rydlówka 44/7
30-363 Kraków

Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „BUDOWA DROGI DLA ROWERÓW PO PÓŁNOCNEJ STRONIE UL. BROŻKA – CZĘŚĆ NR 07 W RAMACH „PROGRAMU BUDOWY ŚCIEŻEK ROWEROWYCH W WYBRANYCH LOKALIZACJACH NA TERENIE MIASTA KRAKOWA””.




AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania ponownej opinii Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu dla inwestycji pn.: „Budowa drogi dla rowerów po północnej stronie ul. Brożka – część nr 07 w ramach „Programu budowy ścieżek rowerowych w wybranych lokalizacjach na terenie miasta Krakowa””, po wprowadzeniu niezbędnej korekty dokumentacji, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 3 czerwca  2022 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:  

· Przedstawioną zmianę trasy cp i ddr i wykształcenie odcinka wspólnego ciągu pieszo – rowerowego w obrębie pętli KMK Zespół przyjmuje jako rozwiązanie tymczasowe z powodu problemów wynikających z nieuregulowanego stanu prawnego działek, wariant docelowy należy procedować równolegle.
· Wytyczne w zakresie przystanków KMK zostaną wydane przez ZTP osobnym pismem.
· Przejazd dla rowerzystów projektować o szerokości użytkowej 3.0 m.
· Zapewnić:
· koordynację oraz spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności:
· w ramach zadania procedowanego przez MPK S.A. polegającego na przebudowie pętli KMK (zadanie było opiniowane przez ZDMK), w zakresie między innymi dowiązania sytuacyjno-wysokościowego do fragmentów infrastruktury pieszej i rowerowej projektowanej w ramach przedmiotowego opracowania,
· w ramach zadania pn.: „Budowa ulicy łączącej ul. Rzemieślniczą z ul. Brożka w Krakowie – etap I ”,  realizowanym na podstawie umowy z ZDMK, między innymi w zakresie włączenia do wlotu do ul. Brożka. 
· czytelną lokalizację sygnalizatorów,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych oraz asfaltową rowerowych i pieszo rowerowych,
· na przejazdach dla rowerzystów ciągłość nawierzchni i niwelety jezdni, bez uskoków nie projektować krawężników w poprzek, 
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego opracowaniem ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy infrastruktury nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów. 

· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.









Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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