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D.A. – PROJEKT
Biuro Projektów Dróg, 
Ulic i Mostów
Ul. Rydlówka 44/7
30-363 Kraków

Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA INWESTYCJI PN.: „BUDOWA DROGI DLA ROWERÓW PO PÓŁNOCNEJ STRONIE UL. BROŻKA – CZĘŚĆ NR 07 W RAMACH „PROGRAMU BUDOWY ŚCIEŻEK ROWEROWYCH W WYBRANYCH LOKALIZACJACH NA TERENIE MIASTA KRAKOWA””.	
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PISMO Z UWAGAMI  Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Budowa drogi dla rowerów po północnej stronie ul. Brożka – część nr 07 w ramach „Programu budowy ścieżek rowerowych w wybranych lokalizacjach na terenie miasta Krakowa””, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 29 października 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi. 


· Należy projektować wydzieloną Infrastrukturę dla rowerzystów i pieszych.
· Przeanalizować i przedstawić na planszy sytuacyjnej, możliwość prowadzenia trasy projektowanej drogi dla rowerów (ddr) przy pętli tramwajowej zgodnie ze szkicem stanowiącym załącznik graficzny nr 8f do postępowania przetargowego nr 2/II/2021  opublikowanego na stronie pod adresem: https://zdmk.krakow.pl/informacje/przetarg-nieograniczony-znak-sprawy-2-ii-2021/. Zespół uważa za optymalny powyższy przebieg trasy.
· Zapewnić koordynację oraz spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności:
· w ramach zadania procedowanego przez MPK S.A. polegającego na przebudowie pętli KMK (zadanie było opiniowane przez ZDMK), w zakresie między innymi dowiązania sytuacyjno-wysokościowego do fragmentów infrastruktury pieszej i rowerowej projektowanej w ramach przedmiotowego opracowania,
· w ramach zadania pn.: „Budowa ulicy łączącej ul. Rzemieślniczą z ul. Brożka w Krakowie – etap I ”,  realizowanym na podstawie umowy z ZDMK, między innymi w zakresie włączenia do wlotu do ul. Brożka. 
· Ruch rowerowy należy prowadzić jezdnią manewrową za  przystankiem KMK, należy uwzględnić konieczność dostosowania szlabanu do przejazdu rowerzystów oraz włączenia i wyłączenia rowerzystów do i z ruchu ogólnego. Przebieg trasy należy uzgodnić z MPK S.A., rozważyć wprowadzenie strefy zamieszkania na przedmiotowej drodze.
· Należy minimalizować wycinkę zieleni wysokiej. 
· Zarząd Zieleni Miejskiej postuluje wykształcenie pasa zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a projektowaną ddr. 
· Zapewnić: 
· ciągłość projektowanych ciągów dla pieszych i rowerzystów,
· przejezdność dla pojazdów KMK,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem,
· zachowanie skrajni rowerowej o szerokości 0.5 m, jeżeli dotrzymanie wymogu nie będzie możliwe należy wskazać na projekcie te lokalizacje, dopuszcza się w uzasadnionych przypadkach zawężenie skrajni do 0.25 m.
· na przejazdach dla rowerzystów ciągłość nawierzchni i niwelety jezdni, bez uskoków nie projektować krawężników w poprzek, 
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego opracowaniem ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy infrastruktury nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów. 
· Przewidzieć wykonanie przejazdu dla rowerzystów przy przejściu dla pieszych przez ul. Brożka w celu połączenia infrastruktury po obu stronach jezdni. 
· Istniejącą pochylnię do budynku nr 1 należy utrzymać z uwagi na dostępność dla osób z niepełnosprawnościami. 
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg „Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. w zakresie przyjętych parametrów szerokości, łuków poziomych, pochylenia podłużnego, punktów włączenia w ruch ogólny, stosowania nawierzchni asfaltowej),






Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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