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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ NA ROZBUDOWĘ UL. LIPSKIEJ BOCZNEJ W KRAKOWIE”.


 

AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 10 stycznia 2022 r., w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ NA ROZBUDOWĘ UL. LIPSKIEJ BOCZNEJ W KRAKOWIE”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 11 lutego 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:	

· Należy utrzymać obowiązującą obecnie na odcinku ul. Lipskiej bocznej strefę zamieszkania. 
· Przy wyniesionych przejściach dla pieszych niweletę przylegającego chodnika wynieść na dłuższym odcinku w celu poprawy komfortu ruchu pieszych.  
· Przy skrajnych, prostopadłych miejscach postojowych, oraz wzdłuż  równoległych miejsc postojowych zapewnić utwardzenia powierzchni zapewniające możliwość wsiadania i wysiadania pasażerów (min. 0.5 m opaska).
· Zabezpieczyć chodnik przed ograniczaniem jego szerokości przez nawisy parkujących prostopadle pojazdów.  
· Przeanalizować możliwość wykonania pasa zieleni izolacyjnej pomiędzy chodnikiem projektowanym wzdłuż pętli KMK a jezdnią, jeżeli nie będzie takiej możliwości skorygować trasę chodnika – wykonać skos z ominięciem lampy oświetleniowej. 
· Zespół postuluje wykonanie ciągu pieszego o minimalnej dopuszczanej prawem szerokości po północnej stronie (zgodnie z orientacją rysunku) prostopadłych miejsc postojowych. Dopuszcza się punktowe zawężenia w celu ochrony zieleni wysokiej.
· Nie dopuszcza się lokalizacji miejsc postojowych na wysokości bud. nr 55 oznakowanych jako K+R z częściową zajętością zjazdu, konieczna korekta.
· Wyniesioną tarczę skrzyżowania na końcu opracowania kształtować w sposób zapewniający przejezdność dla pojazdów KMK na relacji pn.-pd. (zgodnie z orientacją rysunku).
Zweryfikować zasadność wykonania przebruków na łukach pod kątem rozwiązania konstrukcyjnego i braku konieczności zapewnienia przejezdności dla KMK na tej relacji. W przypadku utrzymania przebruków skorygować lokalizacje przejścia dla pieszych  poza przebruki. 
· Na terenie projektowanego zagospodarowania zapewnić montaż stojaków rowerowych w ilości odpowiadającej prognozowanemu zapotrzebowaniu. Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
Na dalszym etapie projektowania, szczegółowe lokalizacje stojaków uzgodnić z ZTP.
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu, w szczególności wykluczyć parkowanie przy wyniesionych przejściach dla pieszych (w odległości min. 10 m od przejścia) lub zawęzić jezdnię przy przejściach,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno – wysokościowego,
· normatywną, wynikającą z obowiązujących przepisów ilość miejsc postojowych przeznaczonych dla osób z niepełnosprawnościami, przy miejscach postojowych dla niepełnosprawnych zapewnić obniżone krawężniki na całej długości,
· prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· ciągłość ruchu pieszego,
· nawierzchnię bezfazową na projektowanych ciągach pieszych,
· ciągłość nawierzchni chodnika na zjazdach (bez uskoków) nie projektować krawężników w poprzek,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla infrastruktury pieszej zastosować Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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