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ARG Projektowanie Inwestycyjne 
Sp. z o.o.
Ul. Czereśniowa 4a
31-410 Kraków 

Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA  „ROZBUDOWA ULICY GENERAŁA LEOPOLDA OKULICKIEGO WRAZ Z BUDOWĄ POŁĄCZENIA DROGOWEGO Z RONDEM PIASTOWSKIM I PRZEBUDOWĄ RONDA PIASTOWSKIEGO”. 




PISMO Z UWAGAMI  Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Rozbudowa ulicy Generała Leopolda Okulickiego wraz z budową połączenia drogowego z Rondem Piastowskim i przebudową Ronda Piastowskiego”,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 5 listopada 2021r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi.	
	
	Ad rys.  1.1  
· Skorygować lokalizację łącznicy do stacji paliw przy ul. gen. Andersa, oraz zatoki KMK (przesunąć do skrzyżowania).
· Zgodnie z wytycznymi ZTP zapewnić długość zatoki KMK pozwalającą na zatrzymanie trzech pojazdów.
· Na przejściach dla pieszych zapewnić wyspy azylu o szerokości 3m, z uwagi na natężenie ruchu pieszych i rowerzystów. 
· Zapewnić bezpieczeństwo pieszych przy skarpie po południowej stronie skrzyżowania Wiślicka/ Bora Komorowskiego.
· Zapewnić dowiązanie istniejących ciągów z obszaru przyległego do objętego opracowaniem.
· Skorygować geometrię pasa na relacji skrętu w lewo z ul. Okulickiego w al. gen. Andersa KM 0+200.00 w celu eliminacji możliwości wykonania manewru prawoskrętu z ul. Bora Komorowskiego w al. gen. Andersa.
· W zakresie dowiązania do al. gen. Andersa uwzględnić aktualną organizację ruchu na dalszym przebiegu.
· Skorygować włączenie ruchu rowerowego do ruchu ogólnego w ul. Czaplickiego (korekta osi włączenia).  

	Ad rys.  1.2  
· Zapewnić czytelność układu drogowego na zjeździe do sklepu Lidl  KM 0+300.00, przeanalizować możliwość zawężenia szerokości zjazdu.
· Na zjeździe  pożarowym zastosować krawężnik z odsłonięciem 12 cm oraz inna nawierzchnię w celu podkreślenia funkcji (rozróżnienia od zjazdów ogólnodostępnych).
· Po południowej stronie, pomiędzy przejściem dla pieszych a peronem przystankowym Km 0+800.00 wykonać dodatkowy ciąg pieszy wzdłuż ddr w celu ułatwienia pieszym dojścia na przystanek. 
· Dostosować szerokość przejść dla pieszych do prognozowanego natężenia ruchu, szczególnie z uwagi na likwidację istniejącego przejścia na wysokości Plant Bieńczyckich. 

	Ad rys.  1.3  
· Sprawdzić czy szerokość dojścia do peronu przystankowego na wysokości bud. 7a-7c jest wystarczająca z uwagi na prognozowane natężenie ruchu od przejścia dla pieszych.
· Uzupełnić zwymiarowanie wysp azylu na przejściach dla pieszych. 
· Zapewnić dowiązanie projektowanego cp do istniejących schodów znajdujących się w rejonie bud. 1 d i 1e
· Na przejściu przez torowisko z peronu tramwajowego w kierunku bud. 1e zapewnić azyl dla pieszych pomiędzy ddr a torowiskiem, przeanalizować możliwość korekty lokalizacji przejścia. 
· Przy skrzyżowaniu z ul. Kleberga i ul. Kruszwicką przeanalizować możliwość zminimalizowania wycinki drzew, skorygować błąd szrafowania zieleńca.
· Zapewnić skrajnię od istniejących budynków handlowych h1 przy peronie KMK KM 0+650.00, uzupełnić zwymiarowanie na planszy sytuacyjnej. 
· Przeanalizować możliwość zawężenia pasów ruchu przy skrzyżowaniu z ul. Kruszwicka / Kleberga.
· Przy skrzyżowaniu z ul. Dunikowskiego uzupełnić na planszy sytuacyjnej istniejące przejazdy dla rowerzystów przez ul. Dunikowskiego i ul. Mikołajczyka. Skorygować kształt wyspy dzielącej w taki sposób aby zapewniała krycie przed przejściem.

	Ad rys.  1.4  
· Zapewnić włączenia i wyłączenia ddr do i z ruchu ogólnego, zastosować wyłukowania ddr (r dł. 1m).
· Przeanalizować czy szerokość przejść dla pieszych jest dostosowana do prognozowanego natężenia ruchu.

	Ad rys.  1.5  
· Zapewnić widoczność w punktach kolizji w szczególności w rejonie projektowanych barier np. KM 2+050.00
· Przeanalizować możliwość korekty trasy ciągów w rejonie KM 2+050.00 lub ich rozdzielenia w celu ochrony zieleni wysokiej. 
· Skorygować odgięcia ddr – wykonać łagodniejsze łuki, na dłuższym odcinku, przy rondzie przy ul. Fatimskiej zastosować promienie wyłukowań ddr zgodne ze Standardami (4m).
· Geometria ddr między wlotami ronda powinna odzwierciedlać kształt ronda.
· Przeanalizować możliwość korekty geometrii zjazdu  z ul. Fatimskiej na teren działki nr 19/1 w celu eliminacji ingerencji w przejście dla pieszych. 
Poszerzyć chodnik przed przejściem dla pieszych.
· Wzdłuż ul. Mistrzejowickiej zapewnić obustronny chodnik w granicach opracowania (do zjazdu do bud. 2c). 
· Przy skrzyżowaniu z ul. Królowej Marysienki zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania jezdni ul. Mistrzejowickiej (sugerowane przejście). 
· Na obiekcie mostowym na rz. Dłubni zapewnić ciągłość chodnika o normatywnej szerokości użytkowej, uwzględnić montaż barier.

	Uwagi ogólne:
· Z uwagi na bezpieczeństwo niechronionych uczestników ruchu nie dopuszcza się projektowania przejść dla pieszych przez dwa i więcej pasy ruchu w tym samym kierunku bez sygnalizacji świetlnej.
· Na połączeniu istniejącej, projektowanej i planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury zapewnić spójność rozwiązań projektowych, w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno-wysokościowego. 
· Zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodników i drogi dla rowerów w obrębie zjazdów oraz przekroczeń dróg wewnętrznych nieobsługiwanych przez KMK. 
· Zieleńce przy zatokach KMK należy kształtować do połowy skosu najazdowego, w celu ułatwienia dostępności dla pasażerów. 
· Szerokość projektowanych ciągów pieszych dostosować do prognozowanych natężeń ruchu, zapewnić poszerzenia przy przejściach dla pieszych.
· Lokalizacja przystanków powinna uwzględniać możliwie najkrótszą drogę konieczną do pokonania przez pieszych. 
· Uzupełnić zwymiarowanie wysp azylu na przejściach dla pieszych, w obrębie całego opracowania. 
· Na włączeniach i wyłączeniach ddr do i z ruchu ogólnego zastosować wyłukowania ddr (r dł. 1m). 
· Lampy oświetleniowe na peronach przy wiatach lokalizować w linii barierosiedzisk. Zapewnić możliwość otwarcia drzwi gabloty.
· Przejścia dla pieszych i przejazdy dla rowerzystów lokalizować poza węzłami rozjazdów.
· Na przejściach dla pieszych zapewnić wyspy azylu o szerokości min. 2.5 m. 
· Zapewnić skrajnię od torowiska min. 0.5 m. 
· Dla projektowanych  ciągów pieszych zapewnić nawierzchnię bezfazową a dla dróg dla rowerów nawierzchnię asfaltową. 
· Przy przejściach dla pieszych zapewnić poszerzenie chodników ( powierzchnie akumulacji).
· Szerokość projektowanych ciągów pieszych powinna być dostosowana do prognozowanych natężeń ruchu,  min. 2.0 m na całym zakresie inwestycji.
· Przy przejściach dla pieszych (po obu stronach), na peronach przystankowych  należy zastosować pasy medialne (zgodnie z wytycznymi szerokość 50-60 cm) z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
Ponadto należy zastosować system pasów naprowadzających składających się między innymi z podłużnych rowków lub linii, używanych do tworzenia ścieżek prowadzących osobę z dysfunkcją wzroku po trasie wolnej od przeszkód, zgodnie z rozwiązaniami wskazanymi w Standardach Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg „Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. skrajnia rowerowa min. 0.5 m, nawierzchnia asfaltowa, promienie wyłukowań).
· Zapewnić odpowiednią  widoczność w punktach kolizji i przy przejściach dla pieszych.
· W przypadku montażu ekranów akustycznych lokalizacja nie może pogarszać warunków poruszania się niechronionych uczestników ruchu w szczególności zawężania projektowanych ciągów pieszych i rowerowych, pogorszenia warunków widoczności itp. 
· Należy zapewnić prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.    
· Przeanalizować czy zakładana rezerwa terenowa pod projektowaną kładkę pieszo – rowerową jest wystarczająca przy zastosowaniu parametrów zgodnych ze  Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa.
· Zespół postuluje analizę wariantu zakładającego kształtowanie ul. Okulickiego w tunelu (poziom „-1” ) lub w wykopie (poziom „-0.5”), bez konieczności stosowania technicznych urządzeń zapewnienia dostępności dla osób z ograniczoną sprawnością ruchową.
· Usunąć ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem.  Nowoprojektowane elementy uzbrojenia nie mogą utrudniać ruchu pieszym , w tym wymiany pasażerów w obrębie przystanków. 
	


  

Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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