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REMAPOL
Firma handlowo – usługowa
Grzegorz Kalita
Ul. Ciepłownicza 21 pok. 2,3,4
31-574 Kraków

DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „OPRACOWANIE WIELOWARIANTOWEJ KONCEPCJI BUDOWY KŁADKI SANKTUARIUM WRAZ Z DROGĄ DLA ROWERÓW WZDŁUŻ UL. PODMOKŁEJ”.

 


AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 1 sierpnia 2022 r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Opracowanie wielowariantowej koncepcji budowy kładki Sanktuarium wraz z drogą dla rowerów wzdłuż ul. Podmokłej”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 19 sierpnia 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r., opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami: 
[bookmark: _Hlk104203474] 
Ad. rejon skrzyżowania ul. Stojałowskiego i ul. Herberta - wariant I i II:
· W obrębie skrzyżowania skorygować promienie wyłukowania drogi dla rower6w (ddr), stosować parametry wskazane w Standardach technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa.
· Przejście dla pieszych z przejazdem dla rowerzyst6w przez ul. Stojałowskiego zlokalizowane przed wlotem ul. Cechowej (stary przebieg) przesunąć w kierunku wschodnim w celu poprawy parametrów powierzchni akumulacji na wyspie dzielącej.
· Przeanalizować możliwość zawężenia wlotu ul. Cechowej (stary przebieg). Zweryfikować czy jest to droga publiczna, jeżeli nie, wlot kształtować jak zjazd.
· Zapewnić miejsca na lokalizacje oznakowania pionowego w szczególności przed przejściami dla pieszych poprzez np. lokalne poszerzenia chodnika.
· Wzdłuż ul. Herberta po południowo wschodniej i zachodniej stronie skrzyżowania wykształcić pas zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a chodnikiem, tam gdzie to możliwe.
· W rejonie rowu zastosować bariery w celu zapewnienia bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu.
· Uwzględnić w opracowaniu konieczność dostosowania programu sygnalizacji świetlnej na ww. skrzyżowaniu.
· Uzupełnić wymiary peronu przystankowego na ul. Stojałowskiego za wlotem ul. Cechowej, oraz po północnej stronie ul. Podmokłej, zapewnić odcinek prosty z krawężnikiem peronowym typu kassel kerb o drugości min. 20 m.
· W obrębie skrzyżowania jw. zapewnić szerokość użytkową ddr 3.0 m oraz ciągłość infrastruktury (przejazd dla rowerzystów nie może trafiać w zieleniec).
· Uzupełnić zwymiarowanie ciągu pieszego pomiędzy przejściem dla pieszych przez ul. Podmokłą a przystankiem KMK (w najwęższym miejscu), zapewnić miejsce na lokalizację oznakowania.

Ad wariant I
· Wzdłuż ul. Podmokłej kontynuować kształtowanie pasa zieleni izolacyjnej zamiast rezerwy terenu pod montaż słupków, zapewnić miejsce na lokalizację oznakowania pionowego w tym tablic typu E, poza użytkową szerokością ciągów ddr i cp.
· Uwzględnić w dokumentacji szczegółowe rozwiązania dla planowanej korekty skarp rowu lub ewentualnego zarurowania rowu.
· Przewidzieć zabezpieczenie ruchu pieszego w rejonie rowu, bariery montować poza użytkową szerokością cp (min. 2.0 m).
· Skorygować wjazd na kadkę dla rowerzystów od strony północnej ul. Podmokłej, wykształcić prosty odcinek  ddr.
· Dla projektowanego ciągu pieszo - rowerowego wzdłuż ul. Podmokłej zapewnić szerokość użytkową 3.0 m, uwzględnić skrajnie od stupków min. 20 cm.
· Wzdłuż rz. Wilgi ciąg pieszy projektować po stronie rzeki, z uwagi na walory estetyczne i preferencje pieszych.
Zapewnić dowiązanie do istniejącego ciągu pieszego w ul. Totus Tuus oraz płynne włączenie ddr do ruchu ogólnego z zapewnieniem możliwości realizacji relacji lewoskrętu, rozwiązania kształtować zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa.
· Na ulicy Marcika bocznej wzdłuż torów PKP wykonać kontrapas dla rowerzystów, na wlocie do ul Totus Tuus wykonać wyspę zabezpieczającą ruch rowerowy.
· Na planszy sytuacyjnej uwzględnić istniejący parking, zapewnić bezpieczne realizowanie ruchu rowerowego w obrębie parkingu, zjazd na ddr zabezpieczyć przed blokowaniem lub nieuprawnionym wjazdem pojazdów samochodowych, ciąg pieszy dowiązać do istniejących ciągów pieszych.
· Należy minimalizować wycinkę drzew, w szczególności dopuszcza się rozdział ddr lub cp w celu ominięcia zieleni wysokiej.
· W ramach dowiązania do rozwiązań wg. projektu Trasy Łagiewnickiej wykonać łącznik rowerowy o szerokości 3.0 m i nawierzchni asfaltowej z włączeniem do ruchu ogólnego w ul. Marcika (w rejonie łuku), zrezygnować z projektowania odcinka ddr wzdłuż ul. Marcika pomiędzy łukiem a kładką, ruch rowerowy realizować w ruchu ogólnym. 
Uwzględnić w dokumentacji uwagę o konieczności wymiany nawierzchni z płyt ażurowych na nawierzchnię asfaltową na drodze serwisowej do ul. Zakopiańskiej.

Ad. wariant II:
· Wyjaśnić status parkingu na działce nr 57/10 z uwagi na wskazane miejsce włączenia projektowanej ddr.
· Uzupełnić dokumentację o przekroje ddr prowadzonej po kładce stokowej w punktach potencjalnych kolizji (np. z dojściami do sanktuarium lub istniejącymi obiektami).
· Zapewnić połączenia projektowanej ddr wzdłuż torów PKP z peronami przystankowymi PKP, przewidzieć miejsca dla lokalizacji stojaków rowerowych w ilości odpowiadającej prognozowanemu zapotrzebowaniu, uwzględnić możliwość montażu dodatkowych stojaków w przyszłości.
Poniżej przedstawiamy szkic rozwiązania zaproponowanego przez mieszkańca:
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· Uzupełnić dokumentację o profil podłużny ddr na kładce stokowej.
· Na włączeniu projektowanej ddr do ul. Marcika bocznej przeanalizować możliwość wykonania wyniesienia w celu poprawy bezpieczeństwa włączających się do ruchu ogólnego rowerzystów.
· Poszerzyć wjazd na kadkę nad ul. Podmokłą, czytelnie oznakować koniec ddr, zapewnić widoczność na włączeniu rowerzystów z kładki do ruchu ogólnego w ul. Marcika.
· Dla kładki nad ul. Podmokłą przy wiadukcie kolejowym projektant rekomenduje wybór konstrukcji bezprzekątniowej, natomiast dla kładki nad rz. Wilgą konstrukcji łukowej. Zespół wnioskuje o przedstawienie przez projektanta przykładowych realizacji zaproponowanych obiektów. Wybrany typ konstrukcji powinien być optymalny pod względem funkcjonalności i kosztów.
· Uwzględnić poszerzenie przepustu w rejonie przekroju G-G w celu odsunięcia ścianki czołowej od projektowanego ciągu.
· Wyłagodzić łuki ddr przed wjazdem na kadkę przez rz.Wilgę jeżeli to możliwe zastosować łuk o promieniu większym niż 30 m preferowane 50.
Jeżeli po północnej stronie z uwagi na bliskość infrastruktury kolejowej nie będzie możliwe kształtowanie łuków zgodnych ze Standardami zastosować lokalne poszerzenia.
· Uwzględnić na rysunku szczegółowe rozwiązania planowanego umocnienia skarp (np. zaznaczona kolorem fioletowym linia).
· Wyjaśnić lokalizację wybiegu dla psów przy ul. Podmokłej i zapewnić dostępność dla pieszych.

Uwagi ogólne:
· Włączenia i wyłączenia ruchu rowerowego do i z ruchu ogólnego należy każdorazowo projektować zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zakończenie dwukierunkowej drogi dla rowerów kształtować zgodnie ze schematem przedstawionym na rys. nr 17D. 
· Dla projektowanych ciągów pieszych należy zapewnić użytkową szerokość dostosowaną do prognozowanego natężenia ruchu, min. 2.0 m, z uwagi na ograniczenia terenowe dopuszcza się lokalne zawężenie ciągu w rejonie budynku nr 21 położonego na działce nr 56.
· Na obiektach zastosować bariery według wzoru zgodnego ze Standardami w kształcie wycinka koła lub elipsy zastosowane np. na kładce wzdłuż ul. Kamieńskiego.
· Na przekroju kładki dla rowerzystów wskazać szerokość użytkową ddr oraz skrajnie. Szerokość użytkowa ddr na obiekcie powinna wynosić 3.0 m, skrajnia 20 cm.
· Przy przejściach dla pieszych / w miejscach przekraczania jezdni przez pieszych oraz na peronach przystankowych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Na przejazdach (w miejscach dowiązania do istniejącej krawędzi jezdni zastosować krawężniki z odkryciem „0" cm, bez uskoków.
· Na zjazdach i wlotach podporządkowanych nieobsługiwanych przez KMK zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika i drogi dla rowerów, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.
· Zapewnić:
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· obsługę komunikacyjną (w tym dojścia piesze) istniejącego zagospodarowania,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe na zakresach,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· ciągłość ruchu pieszego i rowerowego,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu, 
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej  Miasta  Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Z uwagi na bliskość infrastruktury PKP pozyskać dla przedmiotowego opracowania opinii PKP.
· Za preferowany, do dalszego procedowania Zespół wskazuje wariant II przedstawionego opracowania.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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