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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA „Budowa ścieżek rowerowych w wybranych lokalizacjach na terenie miasta Krakowa – opracowanie dokumentacji projektowej w ramach zadania Program Budowy Ścieżek Rowerowych w zakresie: Część 5: Opracowanie dokumentacji projektowej na budowę ścieżek rowerowych na terenie dzielnicy Mistrzejowice tj. wzdłuż ul. Jancarza w Krakowie”.
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AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 19 października br. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Budowa ścieżek rowerowych w wybranych lokalizacjach na terenie miasta Krakowa – opracowanie dokumentacji projektowej w ramach zadania Program Budowy Ścieżek Rowerowych w zakresie: Część 5: Opracowanie dokumentacji projektowej na budowę ścieżek rowerowych na terenie dzielnicy Mistrzejowice tj. wzdłuż ul. Jancarza w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 30 listopada 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Zamienić miejscami trasę ciągu pieszego (cp) z drogą dla rowerów (ddr) na wysokości Parku Mistrzejowice, drogę dla rowerów należy projektować od strony jezdni, za pasem zieleni izolacyjnej.
· Zaprojektować przejazd dla rowerzystów przy istniejącym przejściu dla pieszych po zachodniej stronie Ronda Srebrnych Orłów, od strony ronda. Fragment ciągu pomiędzy ul. Jaracza a chodnikiem wzdłuż torowiska tramwajowego będzie funkcjonował jako ciąg pieszo – rowerowy, peron dł. 20 m jest wystarczający. Należy uwzględnić wymianę krawężników na peronowe kassel kerb, wymianę nawierzchni w zatoce KMK, ewentualną korektę lokalizacji słupa oświetleniowego, oraz  nowy program sygnalizacji świetlnej.
Przy wiacie, po obu stronach należy zamontować barierosiedziska. Zweryfikować zasadność pozostawienia miejsc postojowych w zatoce przed przejściem z przejazdem z uwagi na konieczność zapewnienia widoczności.
· Zespół postuluje wykonanie fragmentu ddr wzdłuż ul. Jancarza od ww. przejazdu do przejazdu przez ul. Wiślicką jako dowiązanie do istniejącej infrastruktury. Należy zweryfikować czy ww. fragment ddr znajduje się w zakresie zadania, zgodnie z wydawanymi warunkami wskazywana była konieczność powiązania z istniejącym układem. 
· Zapewnić dowiązanie nowej infrastruktury do ruchu ogólnego w ul. Łęczyckiej, zapewnić przejazdy przy przejściach dla pieszych przez ul. Jancarza.
· Przy skrzyżowaniu z ul. Nagłowicką poszerzyć chodnik na dojściu do przejścia dla pieszych, uwzględnić wymianę fragmentu istniejącego cp.
· Należy minimalizować wycinkę drzew w szczególności na odcinku pomiędzy ul. Nagłowicką a zjazdem na pętlę KMK oraz na wysokości pętli skorygować projektowaną trasę ciągów – przesunąć w kierunku północnym,  Chodnik poprowadzić w sposób ciągły za ddr. Dopuszcza się możliwość rozdzielenia ddr w celu ominięcia drzewa, lub punktowe zawężenia, uwzględnić korektę lokalizacji lamp oświetleniowych.
· Wzdłuż zatoki postojowej na wysokości bud. 74 należy zapewnić dodatkowy ciąg pieszy o szerokości 1.5m dla obsługi miejsc postojowych, dopuszcza się możliwość zawężenia pasów ruchu w celu wygospodarowania przestrzeni z zachowaniem przejezdności dla pojazdów KMK. Główny ciąg pieszy należy prowadzić w sposób ciągły za drogą dla rowerów.
· Przy przejściu dla pieszych pomiędzy ul. Nagłowicką a budynkiem nr 74 należy zapewnić normatywny spocznik o szerokości 3m przy schodach.
· Zapewnić koordynację z zadaniem polegającym na budowie KST w szczególności w zakresie dowiązania w rejonie istniejącego przejścia dla pieszych przed zjazdem na pętlę KMK. Do czasu realizacji KST, zakładającej likwidację przejścia należy za pomocą organizacji ruchu ograniczyć parkowanie przy przejściu. 
· Chodnik przed budynkiem nr 88 (przed zjazdem na pętlę) zabezpieczyć przed nielegalnym parkowaniem. 

Uwagi ogólne:

· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych oraz na peronach przystankowych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Na przejazdach (w miejscach dowiązania do istniejącej krawędzi jezdni) zastosować krawężniki z odkryciem „0” cm, bez uskoków.
· Na zjazdach i wlotach podporządkowanych nieobsługiwanych przez KMK zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika i drogi dla rowerów, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
Uwzględnić wymianę nawierzchni chodnika na zjazdach (nie dotyczy nowo wyremontowanych zjazdów).
· Zapewnić:
· automatyczną detekcję przed przejściami dla pieszych i przejazdami dla rowerzystów,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe, 
· ciągłość ruchu pieszego i rowerowego,
· włączenia i wyłączenia ddr do i z ruchu ogólnego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· szerokość ciągów pieszych i rowerowych dostosowaną do prognozowanych natężeń, odpowiednio  min. 2.0 m i 2.5m,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.

Na etapie projektu organizacji ruchu:

· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23
· W miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego; za, przed i w obrębie zjazdów oraz bezpośrednio przed wszystkimi przejazdami dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony. 
· Na zjazdach wykonać linie krawędziowe ddr.
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności – zgodnie z opinią do projektu organizacji ruchu. 






Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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