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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA INWESTYCJI PN.: „KONCEPCJA OBSŁUGI KOMUNIKACYJNEJ DLA INWESTYCJI NIEDROGOWYCH REALIZOWANYCH PRZY UL. MYDLNICKIEJ W KRAKOWIE”.

	


AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W celu zakończenia procedury wydania opinii audytu dla zadania pn.: „KONCEPCJA OBSŁUGI KOMUNIKACYJNEJ DLA INWESTYCJI NIEDROGOWYCH REALIZOWANYCH PRZY UL. MYDLNICKIEJ W KRAKOWIE”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 29  października 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi.

· Należy zapewnić koordynację z innymi inwestycjami procedowanymi w przedmiotowej lokalizacji w szczególności Budową linii tramwajowej Cichy Kącik - Azory i Budową Centrum Muzyki oraz pozyskać do przedstawionej dokumentacji opinię Zarządu Inwestycji Miejskich w Krakowie. 
· Z uwagi na odbywający się ruch rowerowy w ruchu ogólnym ul. Mydlnickiej należy przewidzieć montaż urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego, uwzględniających charakter ulicy w celu uspokojenia ruchu.
· Chodnik projektować do końca zakresu opracowania z dowiązaniem do stanu istniejącego.
· Przeanalizować możliwość wykonania wyniesienia na wysokości Etapu II bud 2 w celu ułatwienia pieszym przekraczania jezdni.
· Projektowany chodnik zabezpieczyć przed nielegalnym parkowaniem. Zespół postuluje zaprojektowanie pasa zieleni izolacyjnej pomiędzy chodnikiem a jezdnią oraz zachowanie ciągłości niwelety chodnika na zjazdach.
· Zapewnić:
· nawierzchnię bezfazową ciągu pieszego, 
· ciągłość nawierzchni chodnika na zjazdach, nie projektować krawężników w poprzek,
· szerokość ciągu pieszego dostosowaną do prognozowanych natężeń ruchu, min. 2.0 m.
· dojazd do posesji zabudowanej bud. nr 22, 
· prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· widoczność w punktach kolizji,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w zakresie dowiązania sytuacyjno-wysokościowego,
· ciągłość ruchu pieszego,
· na wyjeździe z garaży podziemnych odcinek o pochyleniu do 5% służący do zatrzymania pojazdu na zjeździe, przed włączeniem się do ruchu (przed chodnikiem). 






Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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