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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ DLA BUDOWY DROGI ROWEROWEJ WZDŁUŻ UL. NAWOJKI”.
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AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 21 marca br. (data wpływu do ZTP), w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej dla budowy drogi rowerowej wzdłuż ul. Nawojki”, pisma z uwagami znak: TA.464.1.132.2021 z dnia 10 grudnia 2021 r.,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 8 kwietnia 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Zapewnić obukierunkowe skomunikowanie projektowanej infrastruktury z ruchem ogólnym w ul. Czarnowiejskiej, na etapie projektu organizacji ruchu. 
Zespół przyjmuje wyjaśnienie, że nie ma możliwości uwzględnienia w zakresie przedmiotowego zadania wykonania dojazdu dla rowerzystów z projektowanej infrastruktury do ul. Chocimskiej przez ul. Czarnowiejską z  wykonaniem na wysokości bud. nr 82 przy ul. Czarnowiejskiej rozwiązania analogicznego do istniejącego na skrzyżowaniu Al. Focha, ul. Kałuży. 
· Na końcu zakresu  opracowania przy ul. Miechowskiej poszerzyć powierzchnię chodnika przed przekroczeniem ulicy (kosztem zieleńca).  
· W miejscach załamania toru ruchu wykonać skosowania chodnika, w celu ułatwienia komunikacji pieszym i uniknięcia powstawania przedeptów.
· Pomiędzy przejściem dla pieszych z wyspą dzielącą na wysokości działki nr 674/1  a ul. Miechowską przeanalizować zamianę miejscami trasy chodnika i drogi dla rowerów, z uwagi na dojścia do budynku, zieleniec kształtować od strony jezdni.
· Zapewnić koordynację z realizacją zadania polegającego na budowie infrastruktury rowerowej wzdłuż ul. Kijowskiej oraz spójność rozwiązań projektowych na połączeniu zakresów.
· Należy podjąć działania w celu usunięcia muru znajdującego się na działce nr 769/5 o użytku dr. w celu zapewnienia warunków widoczności pieszych i rowerzystów poruszających się nową infrastrukturą. Działania te nie powinny wstrzymywać procedowania przedmiotowej dokumentacji, należy je prowadzić równolegle.
· Wlot ul. Kawiory również wykonać jako wyniesiony. 
· Skorygować włączenie projektowanej ddr z przejazdu w ul. Gramatyka, kształtować włączenie do jezdni przez zieleniec, chodnik pozostawić dla ruchu pieszego. 
· Należy poszerzyć powierzchnię dla pieszych po południowej stronie przejścia dla pieszych przez ul. Nawojki przy ul. Piastowskiej.
· Docelowo powinien być wykonany przejazd dla rowerzystów przez ul. Piastowską na północnym wlocie skrzyżowania. Przedstawiciel ZDMK przekazał informację, że nie ma możliwości ujęcia powyższego w zakresie przedmiotowego zadania. 
· Wskazać na planie sytuacyjnym szerokość pasów ruchu na ul. Nawojki przy skrzyżowaniu z ul. Piastowską.
· Na dalszym etapie procedowania inwestycji uwzględnić ochronę systemu korzeniowego drzew znajdujących się w bliskim sąsiedztwie projektowanych ciągów. 

Uwagi ogólne:

· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych oraz na peronach przystankowych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku, na łukach pasy kształtować w sposób schodkowy.
· Na przejazdach (w miejscach dowiązania do istniejącej krawędzi jezdni) zastosować krawężniki z odkryciem 0 cm, bez uskoków. W obszarze wysp nie stosować krawężników, zapewnić nawierzchnię asfaltową. 
· Na przejściach dla pieszych zastosować krawężniki z odkryciem 2 cm.
· Na zjazdach i wlotach podporządkowanych nieobsługiwanych przez KMK zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika i drogi dla rowerów, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe, 
· ciągłość ruchu pieszego i rowerowego,
· włączenia i wyłączenia ddr do i z ruchu ogólnego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.


Na etapie projektu organizacji ruchu:

· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23
· W miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego; za, przed i w obrębie zjazdów oraz bezpośrednio przed wszystkimi przejazdami dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony. 
· Na zjazdach wykonać linie krawędziowe ddr.
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności – zgodnie z opinią do projektu organizacji ruchu. 




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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