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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA „BUDOWA CHODNIKA W CIĄGU UL. PETRAŻYCKIEGO W RAMACH „PROGRAMU BUDOWY CHODNIKÓW W WYBRANYCH LOKALIZACJACH NA TERENIE MIASTA KRAKOWA””,


	
AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 30 września  br. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Budowa chodnika w ciągu ul. Petrażyckiego w ramach „Programu budowy chodników w wybranych lokalizacjach na terenie miasta Krakowa””, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 29 października 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Należy minimalizować wycinkę zieleni wysokiej, oraz dążyć do wykształcenia pasa zieleni   izolacyjnej pomiędzy jezdnią a chodnikiem, w szczególności przy końcu zakresu przeanalizować możliwość korekty trasy chodnika – odsunięcie od jezdni – w celu ochrony drzew.
· Objąć zakresem zadania przebudowę całego zjazdu w km 1+ 360,48.
· Poszerzyć do parametrów normatywnych zjazd indywidualny znajdujący się w km 1+384,68.
· Przeanalizować możliwość wykształcenia wysp azylu na przejściach  dla pieszych z uwagi na zapewnienie bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu.
· Przeanalizować relacje obsługiwane przez KMK na skrzyżowaniu z ul. Prażmowskiego. Skorygować  zachodni łuk wlotu (zastosować mniejszy promień), w przypadku braku możliwości wykonać przebrukowanie. Zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania wszystkich wlotów skrzyżowania. 
Zespół postuluje uwzględnienie w zakresie opracowania przebudowy przystanku KMK na ul. Prażmowskiego (decyzja inwestora).
· Wykonać ciąg pieszy przy wlocie ul. Żyznej, chodnik wyprowadzić za łuki zjazdu.
· Wyjaśnić kategorię ul. Żyznej i ul. Solówki, parametry zjazdu/wlotu dostosować do kategorii drogi (w przypadku drogi wewnętrznej wykształcić skosy zjazdowe). 

· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych w zakresie dowiązania sytuacyjno wysokościowego na połączeniu istniejącej, projektowanej i planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności dowiązania projektowanego ciągu pieszego do istniejącego pobocza na końcu zakresu przy granicy z Gminą Skawina, oraz planowanej inwestycji przy ul. Solówki. 
· nawierzchnię bezfazową ciągów pieszych,
· szerokość użytkową projektowanego ciągu pieszego dostosowaną do prognozowanych natężeń, min. 2.0 m,
· ciągłość nawierzchni chodnika na zjazdach, bez uskoków, nie projektować krawężników w poprzek.
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· ciągłość ruchu pieszego,
· przejezdność dla pojazdów KMK, Zdaniem Zespołu wystarczająca jest szerokość 6.5 m, należy doprecyzować stanowisko ZTP zawarte w opinii jednostki, zachować stałą szerokość jezdni,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy infrastruktury nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów, 
· koordynację z opracowanym projektem organizacji ruchu, polegającym na montażu progów zwalniających na ul. Petrażyckiego, wystąpić do Wydziału Miejskiego Inżyniera ruchu z wnioskiem o udostępnienie opracowania. 
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.






Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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