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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „BUDOWA CHODNIKA WRAZ Z INFRASTRUKTURĄ TOWARZYSZĄCĄ, NA UL. SZYMONOWICA OD UL. MOCHNANIEC DO UL. BUNSCHA”.  



 

AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 12 listopada w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Budowa chodnika wraz z infrastrukturą towarzyszącą, na ul. Szymonowica od ul. Mochnaniec do ul. Bunscha”,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 10 grudnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:	

· Wzdłuż  ul. Babińskiego zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika na wlocie ul. Szymonowica  (wyniesienie wlotu).
Zapewnić pas zieleni izolacyjnej o szerokości min. 1 m. pomiędzy jezdnią a ciągiem pieszym po północnej stronie (orientacja rysunku) skrzyżowania jw., po stronie południowej dowiązać do istniejącego ciągu pieszego. 
· Wlot ul. K. Baczyńskiego wykonać jako wyniesiony.
· Przeanalizować możliwość wykonania ciągu pieszego również po południowej stronie (orientacja rys.) do zjazdu na teren działki nr 240.
· Na etapie opracowywania projektu organizacji ruchu objąć ul. Szymonowica strefą tempo 30. 
· Na wyniesionym skrzyżowaniu wykonać sugerowane przejścia dla pieszych z zastosowaniem pasów medialnych dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Zespół postuluje wykonanie obniżenia krawężnika w ciągu ul. Babińskiego w celu umożliwienia  rowerzystom poruszającym się w ruchu ogólnym ul. Szymonowica możliwość włączenia i wyłączenia  do i z istniejącej drogi dla rowerów wzdłuż ul. Babińskiego. 
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu w szczególności w rejonie projektowanych miejsc postojowych na wysokości cmentarza; przeanalizować możliwość wykonania równoległych miejsc postojowych lub wyznaczenia równoległych miejsc postojowych na jezdni, esowanie toru jazdy będzie miało korzystny wpływ na spowolnienie ruchu.
· nawierzchnię bezfazową projektowanego ciągu pieszego,
· ciągłość ruchu pieszego,
· szerokość użytkową ciągu pieszego dostosowaną do prognozowanych natężeń,  min. 2.0 m.
· bezpieczeństwo pieszych w rejonie przepustu (montaż balustrad),
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno – wysokościowego do istniejących ciągów. 
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni chodnika bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Dla infrastruktury pieszej zastosować Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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