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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA „OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ DLA ZADANIA PN.: „BUDOWA DROGI PUBLICZNEJ KLASY DOJAZDOWEJ, PRZEBIEGAJĄCEJ W ŚLADZIE ODCINKA DROGI WEWNĘTRZNEJ UL. ZŁOCIENIOWEJ W KRAKOWIE”.




AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 28 października br. (data wpływu do ZTP) w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Budowa drogi publicznej klasy dojazdowej, przebiegającej w śladzie odcinka drogi wewnętrznej ul. Złocieniowej w Krakowie”,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 30 listopada 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
	
· Na łuku przy pompowni należy zapewnić przejezdność dla pojazdów normatywnych, weryfikacja dowiązania do zakresu inwestycji procedowanej przez PKP zostanie dokonana na etapie uzgodnień z ZDMK.
· Na zjazdach i wlocie podporządkowanym zachować ciągłość nawierzchni chodnika, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Uwzględnić zachowanie obsługi komunikacyjnej istniejących obiektów. 
· Parametry zjazdu na teren inwestycji dostosować do pełnionej funkcji, zastosować minimalne zapewniające obsługę inwestycji (szerokość zjazdu nie może być większa niż drogi głównej).
· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności dowiązanie projektowanego chodnika do ciągu pieszego przy ul. Agatowej z uwzględnieniem zapewnienia pieszym bezpiecznego przekroczenia jezdni,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem miejsca przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanego ciągu pieszego,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.








Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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