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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA INWESTYCJI PN.: „DOJAZD DO UNITY CENTRE OD AL. BELINY PRAŻMOWSKIEGO W KRAKOWIE”.	


	

PISMO Z UWAGAMI  Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Dojazd do Unity Centre od al. Beliny Prażmowskiego w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 28 stycznia 2022 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi. 


· Na wprost przebudowywanego łącznika wykonać dwukierunkowy przejazd dla rowerzystów o szerokości 3.0 m przez al. Beliny Prażmowskiego.
Umożliwić rowerzystom wykonanie manewru skrętu w lewo w al. B. Prażmowskiego i od al. B. Prażmowskiego, zapewnić czytelność układu i  oznakowania (np. poprzez wykonanie śluzy). 
· W miejsce projektowanego zieleńca oraz fragmentu pasa jezdni (zawęzić pas do 4.5 – 4.0 m) al. B. Prażmowskiego zaprojektować przystanek KMK, w formie tzw. „przystanku wiedeńskiego”, pas rowerowy prowadzić na wyniesieniu pomiędzy peronem a ciągiem pieszym, zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa (rozdz. 5.1). Zastosować wiatę wspornikową, jeżeli będzie to możliwe.
· Przeanalizować możliwość kontynuacji zawężenia pasa ruchu do 4 m do wysokości przełączki na wysokości ul. Brodowicza oraz korekty lokalizacji sygnalizatorów. 
· Przy przejściach dla pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Łącznik do Unity Centre należy objąć strefą zamieszkania lub wprowadzić strefę tempo 30 na etapie projektu organizacji ruchu.
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.

· Zieleniec po obu stronach łącznika kształtować od strony jezdni w celu zabezpieczenia chodnika przed nielegalnym parkowaniem, oraz zapewnienia możliwości kształtowania najazdów.
· Zapewnić:
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,  
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.






Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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