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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA INWESTYCJI PN.: „BUDOWA POŁĄCZENIA UL. PRZYKOPY Z UL. BESKIDZKĄ W KRAKOWIE”.	




PISMO Z UWAGAMI  Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Budowa połączenia ul. Przykopy z ul. Beskidzką w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 11 lutego 2022 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi. 

		Ad. wariant 1. 
· Należy zapewnić przynajmniej jednostronny chodnik wzdłuż projektowanego odcinka drogi pomiędzy ul. Malwową  a ul. Przykopy.
· Zespół postuluje wykonanie ciągów pieszych wzdłuż ul. Malwowej z dowiązaniem do istniejącej infrastruktury przy tej ulicy.
· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe do istniejących ciągów , np. wzdłuż ul. Turowicza,
· dowiązanie istniejącej drogi dla rowerów wzdłuż ul. Turowicza do ruchu ogólnego nowoprojektowanej ul. Przykopy. 
· Rozważyć możliwość korekty trasy drogi w rejonie budynku nr 6 w kierunku wschodnim w celu minimalizacji zajętości działki prywatnej nr 257/8.

Ad. wariant 2. 
· Z uwagi na bliską odległość do skrzyżowania ul. Beskidzkiej i Witosa, włączenia nowoprojektowanego odcinka ul. Przykopy oraz konieczność wycinki dużej ilości drzew, Zespół uważa proponowane rozwiązanie za niekorzystne. 
· Należy rozważyć możliwość wykonania pochylni przy schodach na ciągu pieszym w kierunku placu targowego. 

Ad. wariant 3. 
· Miejsca postojowe należy lokalizować w odległości min. 10 m od skrzyżowania i od przejścia dla pieszych.
· Wyniesieniem należy objąć obszar całego skrzyżowania ul. Malwowej i Sas- Zubrzyckiego.
· Chodnik wzdłuż ul. Sas- Zubrzyckiego po stronie wschodniej, należy dowiązać do ciągu pieszego przy skrzyżowaniu z ul. Malwową.
· Wskazać na planie sytuacyjnym obsługę komunikacyjną miejsc postojowych w rejonie bud. 37. Nie dopuszcza się możliwości wjazdu na miejsca postojowe przez chodnik.
· Należy wyjaśnić które z planowanych miejsc postojowych są ogólnodostępne. 
· Zapewnić obustronne ciągi piesze, gdzie tylko jest to możliwe.

Uwagi ogólne do wszystkich wariantów:
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Na zjazdach i wlotach podporządkowanych nieobsługiwanych przez KMK zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe, 
· ciągłość i czytelność ruchu pieszego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· szerokość użytkową ciągów pieszych dostosowaną do prognozowanych natężeń,  min. 2.0 m,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla infrastruktury pieszej zastosować Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Zgodnie z przekazaną na posiedzeniu Zespołu informacją dalsze procedowanie zadania uzależnione jest od wyniku planowanych konsultacji społecznych. 




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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