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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „PRZEBUDOWA ULICY JANA KACZARY ORAZ JEJ WLOTÓW NA SKRZYŻOWANIACH Z ULICAMI: OLSZECKĄ ORAZ DOMINIKANÓW W KRAKOWIE”.




AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 29 listopada 2021 r.  (data wpływu do ZTP) w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Przebudowa ulicy Jana Kaczary oraz jej wlotów na skrzyżowaniach z ulicami: Olszecka oraz Dominikanów w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 30 grudnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
	

· Zapewnić ciągłość ruchu pieszego w szczególności dowiązanie projektowanego ciągu pieszego do istniejącej alejki  na północ od budynku nr 18. 
Z uwagi na ograniczenia terenowe w celu wykształcenia ciągu pieszego wzdłuż fragmentu ul. Olszeckiej dopuszcza się lokalne, zgodne z przepisami zawężenia jezdni oraz projektowanego chodnika z zastosowaniem elementów uspokojenia ruchu np. szykana
· Chodnik wzdłuż ul. Olszeckiej powinien należeć do pasa drogowego drogi publicznej,
· Przeanalizować możliwość wykonania wyniesienia tarczy skrzyżowania ul. Olszeckiej i Dominikanów lub wykonania minironda.
· Projektowane przejście dla pieszych przez ul. Kaczary przesunąć w kierunku tarczy skrzyżowania, przedłużyć projektowany cp poza łuk wlotu, zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania ul. Olszeckiej  i kontynuację ruchu wzdłuż tej ulicy. 
· Z uwagi na bezpieczeństwo niechronionych uczestników ruchu, nie dopuszcza się lokalizacji miejsc postojowych w sposób wskazany na projekcie: przed budynkiem z wjazdem poprzez chodnik.
W narożniku należy wykształcić pas zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a chodnikiem, chodnik odsunąć od jezdni.
· Wprowadzić rozwiązania polegające na uniemożliwieniu parkowania w obrębie skrzyżowania oraz przejścia dla pieszych.
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku, zastosować krawężnik z odkryciem 2 cm. 
· Na wlocie ul. Dominikanów do ul. Kaczary zachować ciągłość nawierzchni chodnika bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.
· Przeanalizować możliwość wprowadzenia strefy zamieszkania na ulicy Jana Kaczary.
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno – wysokościowego. 
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· wyłukowania zgodne z klasą drogi (zapewniające przejezdność),
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla infrastruktury pieszej stosować Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.






Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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