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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „OPRACOWANIE WIELOWARIANTOWEJ KONCEPCJI BUDOWY PIESZO – ROWEROWEJ KŁADKI ŁĄCZĄCEJ UL. WIZJONERÓW Z UL. ARMII KRAJOWEJ ORAZ POŁĄCZENIE Z PRZYSTANKIEM SKA BRONOWICE”,




AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 7 grudnia 2021 r.  (data wpływu do ZTP) w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Opracowanie wielowariantowej koncepcji budowy pieszo – rowerowej kładki łączącej ul. Wizjonerów z ul. Armii Krajowej oraz połączenie z przystankiem SKA Bronowice”,   oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 30 grudnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Wynikowy wariant opracowania projektowego musi uwzględniać  obustronne dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe do ciągów pieszych i rowerowych zlokalizowanych po obu stronach ul. Armii Krajowej, po stronie wschodniej poprzez  pochylnię a od strony zachodniej poprzez nowoprojektowaną ddr wzdłuż ul. Wizjonerów. 
· Zespół postuluje opracowanie wariantu zakładającego wykonanie ddr po zachodniej stronie ul. Wizjonerów i włączenie do istniejącej infrastruktury przy skrzyżowaniu z ul. Armii Krajowej po północnej stronie. Przeprowadzenie rowerzystów przez ul. Wizjonerów należy wykonać przez wyniesiony przejazd ( z przejściem dla pieszych) o parametrach dostosowanych do przejazdu pojazdów KMK. 
· W przypadku prowadzenia ddr wzdłuż ul. Wizjonerów po stronie wschodniej, należy zastosować rozwiązanie z wyspą dzielącą wskazane w Standardach w celu przeprowadzenia rowerzystów na drugą stronę ul. Wizjonerów i włączenie do ruchu ogólnego (wykonanie bezpiecznego manewru lewoskrętu). 
Wyspę dzielącą na przejściu dla pieszych projektować o szerokości min. 2.5 m. preferowane 3.0 m., poszerzyć również powierzchnię oczekiwania dla rowerzystów.	
· Projektować rozdzielone ciągi piesze i rowerowe, zapewnić szerokość projektowanych ciągów dostosowaną do prognozowanych natężeń, odpowiednio  min. 2.5 m i 2.5m.
· Skorygować geometrię włączenia projektowanej ddr do istniejącej infrastruktury przy skrzyżowaniu z ul. Wizjonerów, w celu zapewnienia widoczności dla wszystkich uczestników ruchu.
· Na obiekcie zastosować bariery według wzoru zgodnego ze Standardami w kształcie wycinka koła lub elipsy.
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Na przejazdach (w miejscach dowiązania do istniejącej krawędzi jezdni) zastosować krawężniki z odkryciem „0” cm, bez uskoków.
· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe do ciągów po obu stronach ul. Armii Krajowej,
· 0.5 m skrajnię pomiędzy jezdnią a przylegającą projektowaną ddr,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu w szczególności w rejonie włączenia ddr z pochylni do ul. Armii Krajowej, przewidzieć likwidację lub przebudowę ekranów akustycznych w celu zapewnienia warunków widoczności,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· przejezdność dla pojazdów KMK na ul. Wizjonerów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.
· Na etapie opracowywania projektu budowlanego dla wariantu wynikowego pozyskać ponownie pozytywną opinię Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu powołanego Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r.





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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