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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „ROZBUDOWA UL. KOCMYRZOWSKIEJ NA ODCINKU OD STYKU Z DROGĄ EKSPRESOWĄ S7 W REJONIE SKRZYŻOWANIA Z UL. DARWINA I  POLEGŁYCH W KRZESŁAWICACH DO DZIAŁKI NR 513 OBR 11 NOWA HUTA W REJONIE UL. BUKSZPANOWEJ”,
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AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 16 grudnia r.  (data wpływu do ZTP) w sprawie wydania opinii Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu dla inwestycji pn.: „Rozbudowa ul. Kocmyrzowskiej na odcinku od styku z drogą ekspresową S7 w rejonie skrzyżowania z ul. Darwina i  Poległych w Krzesławicach do działki nr 513 obr 11 Nowa Huta w rejonie ul. Bukszpanowej”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 28 stycznia  2022 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:  

· Zgodnie z informacją przekazaną przez przedstawiciela Zarządu Inwestycji Miejskich w Krakowie projektowany pas rowerowy wzdłuż ul. Kocmyrzowskiej jest rozwiązaniem tymczasowym. W ramach osobnego zadania, procedowanego przez jednostkę planowane jest wykonanie dalszego odcinka inwestycji stanowiącego powiązanie z zakresem budowy trasy S7.  Zgodnie z zawartą umową do połowy września br. planowane jest złożenie wniosku o ZRID.
· Skorygować oznaczenie linii krawędziowej pasa rowerowego wzdłuż ul. Kocmyrzowskiej, rozróżnić z linią projektowanego krawężnika.
· Przy skrzyżowaniu ul. Kocmyrzowskiej z ul. Bukszpanową zapewnić oznakowanie pasów umożliwiające rowerzyście wykonanie wszystkich dozwolonych organizacją ruchu relacji, zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zrezygnować z malowania klina na łuku. Zespół postuluje wykonanie wyspy azylu na przejściu dla pieszych.
Projekt organizacji ruchu przedłożyć do ZTP celem pozyskania pozytywnej opinii. 
· Na wysokości budynku nr 25, na końcu zakresu opracowania zapewnić czytelne oznakowanie pasa ruchu (wyłączenie fragmentu nawierzchni na łuku). 
· Wzdłuż projektowanej, od KDD.6 drogi wewnętrznej wzdłuż budynków nr  21-25, zapewnić ciąg pieszy (cp), w przypadku braku możliwości objąć projektowaną drogę strefą zamieszkania na etapie projektu organizacji ruchu. 
Wykonać wyniesienie na wlocie od ul. Kocmyrzowskiej obejmujące również wlot ww. drogi, zastosować inne elementy uspokojenia ruchu. 
· Zastosować minimalne, zapewniające przejezdność dla pojazdów normatywnych promienie łuków na zjazdach.
· Na zjazdach po północnej stronie ul. Bukszpanowej, do budynków m.in. nr 2, 4 i 14 wyróżnić kolorystycznie początkowy fragment powierzchni zjazdów (odcinek skosów), zachować ciągłość nawierzchni chodnika. 
· Naprzeciwko wlotu ulicy Bukszpanowej przeanalizować możliwość wykonania włączenia projektowanej drogi dla rowerów (ddr) jako czwartego wlotu, zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa. Przeanalizować zasadność rezerwy terenu dla dobudowy dodatkowego toru i jego funkcjonalności. 
W przypadku braku możliwości wykonania czwartego wlotu ddr, skorygować geometrię układu poprzez przesunięcie w kierunku ul. Kocmyrzowskiej projektowanej  trasy ddr i cp.
Skorygować przebieg wlotu ddr do ul. Bukszpanowej, zapewnić czytelność układu. 
Wskazać lokalizację sygnalizatorów (wlot Bukszpanowej do drogi D-3 pozostawić nieosygnalizowany).
· Przeanalizować możliwość wykonania odcinka chodnika pomiędzy ciągami pieszymi przy drodze D-3 przy pętli oraz wzdłuż granicy działki nr 45/1 w kierunku ul. Geodetów w celu skrócenia drogi pieszym.
· Na wysokości pętli tramwajowej na przystanku KMK zapewnić odsunięcie wiaty od ddr o szerokości min. 0.5 m. oraz montaż barierosiedzisk. 
Lokalizację i typ wiaty uzgodnić z ZTP. 
· Przeanalizować możliwość korekty lokalizacji słupów trakcyjnych przy projektowanych ciągach na wysokości pętli  tramwajowej „Wzgórza Krzesławickie” (przesunięcie na zieleniec), w celu zapewnienia warunków widoczności. 
· Skorygować zieleńce przy zatokach KMK, poszerzenie chodnika przy wiacie prowadzić do prostopadłego ciągu przy przejściu dla pieszych, zapewnić pieszym jak najkrótszą drogę pomiędzy przejściem a przystankiem. 
· Parking rowerowy przy pętli tramwajowej „Wzgórza Krzesławickie” przedłużyć do ciągu pieszego przekraczającego torowisko.
· Na wysokości budynku nr 36, oraz na wysokości przystanku KMK „Jarzębiny” wykonać ciąg pieszy po północnej stronie ddr. Trasę prowadzić z ominięciem drzew, jeśli to możliwe, w tym celu rozważyć korektę lokalizacji ddr (przesunięcie w kierunku pn), oraz zawężenie pasa ruchu. 
· Należy minimalizować wycinkę drzew, w szczególności w obszarze przystanków KMK, dopuszcza się punktowe zawężenia ciągów pieszych w celu ochrony zieleni wysokiej. 
· W przypadku gdy kształtowanie pasa zieleni izolacyjnej pomiędzy ddr a cp powoduje konieczność wycinki drzew, należy ciągi zbliżyć i zastosować pas rozdziału z dwóch rzędów kostki ułożonej pod kątem. 
· Przy budynku nr 36a poszerzyć chodnik pomiędzy przejściami dla pieszych. 
· Zastosować odgięcia i skrócenia ekranów akustycznych oraz zróżnicowanie wypełnienia przy przecięciach cp i ddr w celu zapewnienia widoczności. 
· Przy przystankach KMK przewidzieć montaż stojaków rowerowych w celu umożliwienia pasażerom korzystania z różnych środków transportu. 
· W rejonie przystanku „Jarzębiny” po południowej stronie skorygować trasę ciągu pieszo – rowerowego (cpr) – wyłagodzić poprzez zwiększenie promieni łuków oraz przesunięcie, w kierunku zachodnim miejsca włączenia. Rozdział cpr na ddr i cp wykonać w możliwym zakresie. 
· Przewidzieć zapewnienie połączenia pieszego dostosowanego do potrzeb osób z ograniczoną mobilnością pomiędzy pętlą a terenem cmentarza, szerokość ciągu dostosować do zwiększonego natężenia ruchu.
· Przy przejściach dla pieszych, przy przekroczeniach torowisk, na peronach przystankowych, należy zastosować pasy medialne dla osób z dysfunkcją wzroku o szerokości 0.5 m na peronach przystankowych i 0.6 m na przejściach dla pieszych. Ponadto należy zastosować system pasów naprowadzających składających się między innymi z podłużnych rowków lub linii, używanych do tworzenia ścieżek prowadzących osobę z dysfunkcją wzroku po trasie wolnej od przeszkód, zgodnie z rozwiązaniami wskazanymi w Standardach Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjętych do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Na peronach przystankowych zapewnić krawężniki przystankowe typu kassel kerb.
· Na przejazdach rowerowych zachować ciągłość nawierzchni, bez uskoków nie stosować krawężników w poprzek.
· Na zjazdach i wlotach podporządkowanych nieobsługiwanych przez KMK zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika i drogi dla rowerów, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek. Na planie sytuacyjnym wrysować wyniesienia i skosy najazdowe.
· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe na zakresach opracowania.
· automatyczną detekcję przed przejazdami dla rowerzystów,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· ciągłość ruchu pieszego i rowerowego w tym dowiązania do istniejących dojść pieszych. 
· włączenia i wyłączenia ddr do i z ruchu ogólnego,
· skrajnię od ddr o szerokości  0.5 m
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, obszarów za ekranami akustycznymi, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· szerokość ciągów pieszych i rowerowych dostosowaną do prognozowanych natężeń, odpowiednio  min. 2.0 m i 2.5m,
· wyłukowania ddr przy włączeniach w ruch ogólny,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.

· Na etapie projektu organizacji ruchu:
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23
· W miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego; za, przed i w obrębie zjazdów oraz bezpośrednio przed wszystkimi przejazdami dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony. 
· Na zjazdach wykonać linie krawędziowe ddr.
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności – zgodnie z opinią do projektu organizacji ruchu. 

· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.








Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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