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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „ROZBUDOWA UL. KOŁACZKOWSKIEGO W KRAKOWIE WRAZ Z KONIECZNĄ PRZEBUDOWĄ I BUDOWĄ INFRASTRUKTURY TECHNICZNEJ”.


AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 19 listopada 2021 r.  (data wpływu do ZTP) w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Rozbudowa ul. Kołaczkowskiego w Krakowie wraz z konieczną przebudową i budową infrastruktury technicznej”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 30 grudnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
· Z uwagi na niewielki zakres inwestycji wskazane w dokumentacji rozwiązania przyjmuje się jako przejściowe do czasu rozbudowy ul. Kołaczkowskiego do parametrów wskazanych w MPZP Opatkowice Północ wraz z zapewnieniem obustronnych ciągów pieszych.
· Należy zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno – wysokościowego. 
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania,
· szerokość zjazdów dostosowaną do pełnionej funkcji, szerokość zjazdu nie może być większa niż szerokość drogi głównej.
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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