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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „ROZBUDOWA ULIC ŁOZIŃSKIEGO I DYBOWSKIEGO WRAZ Z WYKONANIEM KANALIZACJI OPADOWEJ Z OSADNIKIEM W KRAKOWIE”,




AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 3 grudnia 2021 r.  (data wpływu do ZTP) w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Rozbudowa ulic Łozińskiego i Dybowskiego wraz z wykonaniem kanalizacji opadowej z osadnikiem w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 30 grudnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami: 


· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni chodnika bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Skorygować geometrię wyniesienia skrzyżowania w rejonie bud. 14-16 ul. Dybowskiego, wprowadzić korektę lokalizacji wpustów ulicznych, przeanalizować możliwość objęcia wyniesieniem również sąsiadujących zjazdów.
· Przy skrzyżowaniach, wlotach podporządkowanych chodniki wyprowadzić za łuki zjazdowe w celu zapewnienia pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania jezdni, skorygować lokalizację zjazdów dla  zapewnienia powierzchni poza obszarem zjazdów np. w rejonie Dybowskiego nr 8.
· W rejonie skrzyżowania ul. Dybowskiego z ul. Pysocice zabezpieczyć chodnik przed nielegalnym parkowaniem w obszarze skrzyżowania (do 10 m od skrzyżowania), przeanalizować możliwość wykształcenia pasa zieleni izolacyjnej lub zatoki postojowej / pasa postojowego. Przy wprowadzaniu zieleni nie blokować ciągów pieszych.
· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno – wysokościowego w km. 0+925,63, 
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych / miejsc przekraczania jedni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Przeanalizować możliwość wprowadzenia pasa zieleni izolacyjnej w granicach pasa drogowego.
· Dla infrastruktury pieszej stosować Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.
· Na etapie opracowywania projektu budowlanego pozyskać ponownie pozytywną opinię Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu powołanego Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. 




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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