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Opis do projektu  
PRZEBUDOWA DROGI WEWNĘTRZNEJ ULICY STEFCZYKA NA DZIAŁKACH NR 169 i 98/86 OBR.13 J. EWID. NOWA HUTA WRAZ Z PRZEBUDOWĄ 

WŁĄCZENIA DO ULICY DARWINA , BUDOWĄ ZJAZDU NA TEREN INWESTYCJI 

ORAZ PRZEBUDOWĄ ULICY DARWINA W KRAKOWIE
1. Opis stanu istniejącego.

W stanie istniejącym teren inwestycji jest płaski, małozagospodarowany zabudową jednorodzinną. Ulica Darwina stanie istniejącym jest drogą o nawierzchni bitumicznej o zmiennej szerokości jezdni - od 3,0m do 4,0m. Ulica Stefczyka również posiada nawierzchnię bitumiczną, natomiast jej szerokość jest mniejsza i wynosi 2,50m. Wzdłuż obu brak normatywnych utwardzonych poboczy. Stan nawierzchni bitumicznej obu ulic można określić jako dobry. 

W rejonie obu ulic teren jest uzbrojony w sieci  wodociągowe, energetyczne, oświetleniowe, kanalizacyjne oraz projektowaną sieć gazową. 

Obie drogi odwadniane są powierzchniowo do istniejących rowów. Przekroczenia rowów drogami wykonane są jako przepusty. W rejonie przepustów wykonano zabezpieczenia dla uczestników ruchu poprzez zamocowanie barier stalowych. 

2. Stan projektowany.


Z uwagi na lokalizację projektowanej inwestycji kubaturowej przy ulicy Stefczyka w Krakowie Inwestor podpisał umowę nr 1381/U/ZDMK/2021 z Zarządem Dróg Miasta Krakowa na wykonanie przedmiotowej inwestycji polegającej na PRZEBUDOWIE DROGI WEWNĘTRZNEJ ULICY STEFCZYKA NA DZIAŁKACH NR 169 i 98/86 OBR.13 J. EWID. NOWA HUTA WRAZ Z PRZEBUDOWĄ WŁĄCZENIA DO ULICY DARWINA , BUDOWĄ ZJAZDU NA TEREN INWESTYCJI ORAZ PRZEBUDOWĄ ULICY DARWINA W KRAKOWIE.

Przedmiotowy układ drogowy znajduje się w granicach MPZP obszaru "Grębałów - Lubocza". Obie drogi - ulica Darwina i ulica Stefczyka zlokalizowane są w korytarzu KDD.


Inwestycja drogowa zakłada wykonanie układu drogowego w rejonie inwestycji kubaturowej poprzez zaprojektowanie jezdni bitumicznych ulic Darwina i Stefczyka o klasie drogi dojazdowej - o szerokości 5,0m plus obustronne pobocza z kruszywa stabilizowanego mechanicznie  o szerokości po 0,75m każde. 


Na zakresach dowiązano się sytuacyjnie do szerokości istniejących obu ulic. Włączenie ulicy Stefczyka projektuje się poprzez wykonanie łuków wyokrąglających krawędzie obu nawierzchni łukami R=10,0m i R=5,0m. Z ulicy Stefczyka projektuje się zjazd o parametrach zjazdu indywidualnego na teren inwestycji kubaturowej. W ramach przebudowy ulicy Darwina projektuje się przebudowę istniejącego zjazdu do działki nr 85/3 ( budynek nr 64B ) w granicy istniejącego pasa drogowego tj. działki nr 98/86 obr. 13 j. ewid Nowa Huta. 


W ramach projektowanej inwestycji zostanie zachowany istniejący system odwodnienia do rowów. Istniejące przepusty zostaną zachowane. 

Nawierzchnie obu dróg projektuje się jako bitumiczne. Dokładna konstrukcja nawierzchni zostanie dobrana na etapie projektu techniczno - wykonawczego, w tym również projektowane rozwiązanie podbudowy poszczególnych rodzajów nawierzchni.

Z uwagi na klasę obu dróg – ulica Darwina dojazdowa, ulica Stefczyka wewnętrzna, przewiduje się, że ruch rowerowy będzie prowadzony w ruchu ogólnym. 

2.1. \


Piotr Kaczmarczyk Arteria Projektowanie
30-364 Kraków, ul. Kamieniarska 38

tel. 694-498-866, e-mail: arteria.projektowanie@gmail.com



www.arteriaprojektowanie.pl

