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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA KONCEPCJI PROJEKTOWEJ PARKU LEŚNEGO BONARKA (POMIĘDZY CH BONARKA A UL. KAMIEŃSKIEGO), REALIZOWANEJ NA ZLECENIE ZARZĄDU ZIELENI MIEJSKIEJ W KRAKOWIE.
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AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na maila w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla koncepcji projektowej Parku Leśnego Bonarka (pomiędzy CH Bonarka a ul. Kamieńskiego), oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 10 grudnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:	

· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu w szczególności przed włączeniem do istniejącej wzdłuż Kamieńskiego ddr (przed przejazdem dla rowerzystów) wykonać odcinek o pochyleniu do 5% w celu zapewnienia widoczności rowerzysty wyjeżdżającego z Parku Leśnego, postulujemy długość ok. 10 m (zgodnie ze Standardami);
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania do przejścia dla pieszych z planowanym przejazdem przez ul. Puszkarską w kierunku planowanej kładki pieszo – rowerowej nad torami PKP. Dokumentacja dla inwestycji znajduje się w posiadaniu Wydziału Gospodarki Komunalnej UMK, który udostępni materiały na wniosek projektanta. 
· Zniwelować pochylenie trasy A-B pomiędzy pkt. 222.78 – 223.20 jeżeli to możliwe.
· Projektowany asfaltowy ciąg pieszy (zaznaczony kolorem żółtym) poszerzyć do 2.0 m.
· Ciągi piesze projektować o nawierzchni bezfazowej, pieszo - rowerowe o nawierzchni asfaltowej.
· Ławki przy alejkach lokalizować w odsunięciu od głównego ciągu na ok. 75 cm.
· Na planie sytuacyjnym uzupełnić wymiary projektowanych ciągów oraz promienie łuków.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa, poszerzenia na łukach, promienie wyłukowań trasy), natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Wykonać prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego opracowaniem, ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości ciągów.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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