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AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 22 lutego br. (data wpływu do ZTP), w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Budowa ścieżki rekreacyjnej pieszo - rowerowej Podgórze Duchackie – etap VIII (ID4) wraz z rozbiórką i budową sieci infrastruktury technicznej. Odcinek przejścia przez Park w rejonie galerii Bonarka”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 1 kwietnia 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:	

· Na przejeździe rowerowym przez ul. Kamieńskiego zachować ciągłość nawierzchni i niwelety, w miejscu dowiązania do istniejącej krawędzi jezdni zastosować krawężnik z odkryciem 0 cm, bez uskoków, na przejściu dla pieszych z odkryciem krawężnika 2 cm.
· Minimalna szerokość wyspy dzielącej na przejściu z przejazdem przez ul. Kamieńskiego powinna wynosić 2.5 m. W przypadku braku możliwości poszerzenia wyspy, przeanalizować w uzgodnieniu z Wydziałem Miejskiego Inżyniera Ruchu możliwość wykonania pasów przez całą długość przejścia (funkcjonalność i bezpieczeństwo takiego rozwiązania). 
· Pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku stosować przed przejściem dla pieszych po obu stronach jezdni (z wyłączeniem  wyspy dzielącej), oraz przed schodami.
· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe do przejścia dla pieszych z przejazdem rowerowym przez ul. Puszkarską boczną i istniejącej na dalszym odcinku ul. Puszkarskiej infrastruktury dla pieszych i rowerzystów.  
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów. 
· Zdaniem Zespołu z uwagi na ochronę drzew dopuszczalne jest wykonanie wspólnego ciągu pieszo – rowerowego.
· Z uwagi na opracowaną na zlecenie  ZZM koncepcję Parku Leśnego Bonarka na tym samym terenie (zaopiniowaną pozytywnie przez Zespół pismo znak: TA.464.1.153.2021 z dnia 2021-12-15 ) wyjaśnić ze zleceniodawcą – ZDMK możliwy do realizacji zakres zadania. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.

Na etapie projektu organizacji ruchu:
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni przejazdu dla rowerzystów w kolorze czerwonym. 
· Przed przejazdem przewidzieć wykonanie znaków P-23.
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności.





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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