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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „ROZBUDOWA I PRZEBUDOWA UL. PLAŻOWEJ Z PRZEBUDOWĄ I ROZBUDOWĄ SKRZYŻOWANIA UL. PLAŻOWEJ Z UL. DROŻYSKA WRAZ Z BUDOWĄ ZJAZDU PUBLICZNEGO ZAMIERZONEGO DO REALIZACJI NA DZ. NR 412/2, 419, 76/4 OBR. 31 NOWA HUTA PRZY UL. DROŻYSKA I PLAŻOWEJ W KRAKOWIE”.




AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 7 grudnia  2021 r.  (data wpływu do ZTP) w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Rozbudowa i przebudowa ul. Plażowej z przebudową i rozbudową skrzyżowania ul. Plażowej z ul. Drożyska wraz z budową zjazdu publicznego zamierzonego do realizacji na dz. nr 412/2, 419, 76/4 obr. 31 Nowa Huta przy ul. Drożyska i Plażowej w Krakowie”,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 30 grudnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
	
· W zakresie zadania należy uwzględnić korektę bariery wzdłuż ul. Drożyska.
· Zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania ul. Plażowej w ciągu ul. Drożyska przy skrzyżowaniu – wykonać fragment chodnika po zachodniej stronie.
· W  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku (na  łukach kształtować pasy w sposób schodkowy). 
· Na zjeździe zachować ciągłość nawierzchni chodnika, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Uzupełnić wymiary w punktach charakterystycznych na planie sytuacyjnym.
· Wykonać skosowanie chodnika po południowej stronie furtki przy zjeździe na teren inwestycji.
· Zespół postuluje wydzielenie obszaru, na długości objętej zakresem inwestycji, umożliwiającego  w przyszłości rozbudowę ulicy. 
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe, 
· przed furtka do bud nr 5 zapewnić tzw. kieszeń umożliwiającą zatrzymanie przed przekroczeniem jezdni,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· użytkową szerokość ciągów pieszych dostosowaną do prognozowanych natężeń, min.  2.0 m 
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla stojaków rowerowych należy zastosować wzór zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r., natomiast dla infrastruktury pieszej stosować Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.








Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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