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TA.464.1.152.2021

ARG Projektowanie Inwestycyjne 
Sp. z o.o.
Ul. Czereśniowa 4a
31-410 Kraków 

Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA „BUDOWA BUDYNKU HANDLOWO – USŁUGOWEGO, BUDYNKU HANDLOWO – USŁUGOWO – GASTRONOMICZNEGO ORAZ STACJI PALIW WRAZ Z PARKINGAMI, ZJAZDEM PUBLICZNYM I NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ NA DZIAŁCE DLA OBSŁUGI INWESTYCJI, PRZY UL. PTASZYCKIEGO NA DZIAŁKACH NR 584, 585, 586, 521/4, 521/8 OBR. 46 NOWA HUTA”.
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AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 7 grudnia  2021 r.  (data wpływu do ZTP) w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla inwestycji pn.: „Budowa budynku handlowo – usługowego, budynku handlowo – usługowo – gastronomicznego oraz stacji paliw wraz z parkingami, zjazdem publicznym i niezbędną infrastrukturą techniczną na działce dla obsługi inwestycji, przy ul. Ptaszyckiego  na działkach nr 584, 585, 586, 521/4, 521/8 obr. 46 Nowa Huta”,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 30 grudnia 2021 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
	
· Rozdzielony ciąg pieszy i rowerowy projektować do zjazdu na działce nr 764.
· Przy skrzyżowaniu z ul. Bardosa należy wykonać przejazd dla rowerzystów po wschodniej stronie istniejącego przejścia dla pieszych w celu dowiązania projektowanej ddr z infrastrukturą po przeciwnej stronie ul. Ptaszyckiego. 
W opinii Zespołu należy przewidzieć osygnalizowanie układu z uwagi na bezpieczeństwo pieszych i rowerzystów (przejście z przejazdem przez dwa pasy ruchu w jednym kierunku), proponowane rozwiązanie ze śluzą nie jest dopuszczalne. 
· Skorygować geometrię zjazdu na teren inwestycji dostosować do pełnionej funkcji, zastosować minimalne parametry zapewniające obsługę inwestycji.
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Na przejazdach (w miejscach dowiązania do istniejącej krawędzi jezdni) zastosować krawężniki z odkryciem „0” cm, bez uskoków.
· Na zjazdach i wlotach podporządkowanych nieobsługiwanych przez KMK zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika i drogi dla rowerów, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe, 
· ciągłość ruchu pieszego i rowerowego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· szerokość ciągów pieszych i rowerowych dostosowaną do prognozowanych natężeń, odpowiednio  min. 2.0 m i 2.5m,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.
· Na etapie opracowywania projektu budowlanego pozyskać ponownie pozytywną opinię Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu powołanego Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r.








Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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