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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „BUDOWA ŚCIEŻEK ROWEROWYCH W WYBRANYCH LOKALIZACJACH NA TERENIE MIASTA KRAKOWA – OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ W RAMACH ZADANIA PROGRAM BUDOWY ŚCIEŻEK ROWEROWYCH W ZAKRESIE: CZĘŚĆ 3: OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ DLA BUDOWY DROGI DLA ROWERÓW NA ODCINKU UL. WALEREGO SŁAWKA OD SKRZYŻOWANIA Z UL. KAMIEŃSKIEGO DO SKRZYŻOWANIA Z UL. PUSZKARSKĄ”.




AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 21 grudnia 2021 r.  (data wpływu do ZTP) w sprawie wydania opinii Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu dla inwestycji pn.: „Budowa ścieżek rowerowych w wybranych lokalizacjach na terenie miasta Krakowa – opracowanie dokumentacji projektowej w ramach zadania Program Budowy Ścieżek Rowerowych w zakresie: Część 3: Opracowanie dokumentacji projektowej dla budowy drogi dla rowerów na odcinku ul. Walerego Sławka od skrzyżowania z ul. Kamieńskiego do skrzyżowania z ul. Puszkarską”,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 14 stycznia  2022 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami: 

· Zapewnić min. 2.5 m szerokości wyspy azylu na przejściu dla pieszych przy skrzyżowaniu z ul. Kamieńskiego, skorygować geometrię wyspy, z zapewnieniem przejezdności dla pojazdów normatywnych.
· Przeanalizować możliwość włączenia rowerzystów z projektowanej ddr  przy ww. skrzyżowaniu na pas ruchu stanowiący dojazd do Castoramy.
· Po północnej stronie przejścia dla pieszych przy skrzyżowaniu z ul. Kamieńskiego zaprojektować dodatkowy odcinek ciągu pieszego (cp) wzdłuż projektowanej drogi dla rowerów (ddr) z dowiązaniem do istniejącego ciągu wzdłuż Kamieńskiego. Powyższe umożliwi pieszym kontynuację ruchu w kierunku północnym wzdłuż ul. Kamieńskiego bez koniecznośći dwukrotnego przekraczania ddr. 
· Przy skarpie zapewnić balustradę o wys. 1.2 m wzdłuż projektowanej ddr z zachowaniem 0.5 m skrajni ddr.
· Po południowej stronie ul. Walerego Sławka na odcinku pomiędzy ul. Kamieńskiego a zjazdem na teren działki nr 14/5 przeanalizować możliwość wykonania  pasa zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a projektowaną ddr. Zrezygnować z projektowanej opaski i skorygować trasę ddr (wyprostować).   
· Uwzględnić w zakresie zadania konieczność zmiany lokalizacji sygnalizatorów świetlnych i korektę programu sygnalizacji. 
· Przeanalizować możliwość likwidacji pasa do prawoskrętu i  korekty parametrów nieczynnych zjazdów na teren działek nr 14/5 i 13/39 do parametrów zjazdów publicznych. Pozyskać konieczne informacje od ZDMK. 
Możliwość realizacji powyższego pozwoliłaby m. in. na ograniczenie zajętości działki nr 13/39 przez procedowaną inwestycję oraz zawężenie przejścia dla pieszych do przejścia przez dwa pasy ruchu.
· Na zjeździe na teren działki nr 1/24 (Castorama) zachować stałą szerokość ddr. 
· Na peronach przystankowych zapewnić krawężniki przystankowe typu kassel kerb, miejsce na wiatę przystankową oraz przejście dla pieszych za wiatą. Wskazać na planie sytuacyjnym lokalizacje przystanków KMK. 
· Dążyć do zapewnienia pieszym jak najkrótszej drogi od przejścia dla pieszych do przystanku KMK. 
· Powierzchnię zjazdu na działkę  zabudowaną bud. nr 8a, pomiędzy ddr a jezdnią, wykonać z kostki czerwonej w celu wyróżnienia kolorystycznego, zastosować wzmocnioną konstrukcję odpowiednią dla obsługiwanego tonażu, zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety ciągu pieszo - rowerowego, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.
· W rejonie zjazdów na wysokości budynku nr 8 w celu ochrony zieleni wysokiej przeanalizować możliwość korekty trasy ddr (przesunięcie w kierunku Pn.) oraz wykształcenie chodnika z drzewami. Zieleń w obszarze przystanków jest bardzo pożądana. 
· Należy minimalizować  wycinkę drzew oraz nadmierne utwardzone powierzchni, nieuzasadnione potrzebami pieszych. 
· Zapewnić skomunikowanie projektowanego ciągu pieszego z istniejącym oraz projektowanym w ramach innych inwestycji zagospodarowaniem (dojścia dla pieszych).
· Na wysokości działki nr 3/21 (inwestycja deweloperska) przewidzieć zabezpieczenie chodnika przed nielegalnym parkowaniem, przeanalizować zawężenie chodnika do 2.5m.
· Na wysokości zajezdni, po stronie południowej (orientacja dokumentacji) przeanalizować możliwość wyksztalcenia pasa zieleni izolacyjnej pomiędzy  jezdnią a chodnikiem i rezygnację z dublowania chodnika po Pn. stronie ddr.
· Utrzymać istniejące parametry zjazdu na terenie działki nr 30/2. 
· Z uwagi na zgłaszane problemy z przejezdnością pojazdów KMK przy wlocie ul. Gminnej ustalić z inwestorem możliwość wprowadzenia korekt (np. geometrii wyspy dzielącej, lokalizacji przejścia dla pieszych). 
· Na planie sytuacyjnym wskazać oznaczenia przekrojów typowych.
· Przy przejściach dla pieszych / w miejscach przekraczania jezdni przez pieszych na peronach przystankowych należy zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
Ponadto należy zastosować system pasów naprowadzających składających się między innymi z podłużnych rowków lub linii, używanych do tworzenia ścieżek prowadzących osobę z dysfunkcją wzroku po trasie wolnej od przeszkód, zgodnie z rozwiązaniami wskazanymi w Standardach Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjętych do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Zachować ciągłość nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów oraz chodnika na zjazdach, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· przejezdność dla pojazdów KMK,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej i planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa, geometria dróg dla rowerów, w tym min. przyjęte parametry szerokości, łuków poziomych, pochylenia podłużnego) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Na etapie projektu organizacji ruchu:
· przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23,
· w miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego; za, przed i w obrębie zjazdów oraz bezpośrednio przed wszystkimi przejazdami dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony,
· na zjazdach wykonać linie krawędziowe ddr,
· barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności – zgodnie z opinią do projektu organizacji ruchu. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.






Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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