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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA INWESTYCJI PN.: „OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ DLA ZADANIA PN.:  „PRZEBUDOWA UL. CHAŁUBIŃSKIEGO” – ODCINEK OD UL. SZYBISKO DO UL. RYMANOWSKIEJ”.	




PISMO Z UWAGAMI  Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Przebudowa ul. Chałubińskiego” – odcinek od ul. Szybisko do ul. Rymanowskiej”,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 3 marca 2022 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi. 

· Ruch rowerowy należy realizować w ruchu ogólnym.
· Kluczowe jest pozostawienie dwukierunkowego ruchu rowerowego we wszystkich obecnie funkcjonujących relacjach w obrębie opracowania, w szczególności należy pozostawić istniejący kontrapas  dla rowerzystów w ul. Chałubińskiego i kontraruch w ul. Szybisko. Skorygować geometrię wyspy na skrzyżowaniu ul. Szybisko i ul. Chałubińskiego, zapewnić przejezdność dla pojazdów Komunikacji Miejskiej w Krakowie (KMK).
· Geometria projektowanych przejść musi zapewniać bezpieczeństwo pieszych, nie dopuszcza się projektowania przejść przez dwa pasy ruchu w tym samym kierunku bez sygnalizacji świetlnej. 
· Należy skorygować lokalizację projektowanych miejsc postojowych na wysokości bud. 21 z uwagi na bliskość przystanku KMK oraz planowane przejście dla pieszych. 
· Konieczne jest doprowadzenie projektowanego po zachodniej stronie ul. Szybisko chodnika (na wysokości bud. nr 40) do planowanego przejścia dla pieszych. 
Uzgodnić z Zarządem Dróg Miasta Krakowa szczegóły dotyczące wykonania przejścia dla pieszych (konieczna koordynacja i decyzja czy wykonanie przejścia będzie realizowane zgodnie z opracowanym POR czy w ramach procedowanej inwestycji ).
· Miejsca postojowe projektować w odległości min. 10 m od przejść dla pieszych. 
· Przewidzieć montaż urządzeń zabezpieczających przed wyprzedzaniem stojącego na przystanku autobusu. 
Poszerzyć chodnik na wysokości przystanku do 2.5 m (zrezygnować z „opaski”) w celu  poprawy wymiany pasażerskiej. 
· Ciągi piesze projektować o szerokości użytkowej dostosowanej do prognozowanego natężenia ruchu, min. 2.0 m.
· Zastosować ograniczniki parkowania w celu zabezpieczenia przylegającego chodnika przed  nawisami aut. 
· Zapewnić przejezdność dla pojazdów KMK.
· Zrezygnować z wykonania wyniesionych przejść dla pieszych w ciągu ul. Chałubińskiego z uwagi na kursowanie pojazdów KMK.
· Zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania jezdni w obrębie skrzyżowań i wlotów podporządkowanych. 
· W obszarze skrzyżowań i wlotów podporządkowanych projektowane chodniki należy wyprowadzić poza wyłukowania po obu stronach wlotów.
· Przeanalizować projektowanie pochylni i spoczników pod kątem zajętości terenu z uwagi na konieczność odsunięcia od krawężnika. Lokalizację spoczników dostosować do istniejących zjazdów. 
W przypadku budowy chodnika przy jezdni o pochyleniu zgodnym z pochyleniem jezdni przewidzieć montaż urządzeń zabezpieczających np. balustrady.
· Zapewnić możliwość ruchu rowerowego na zaślepionym odcinku ul. Rymanowskiej, wykonać obniżenie krawężnika na wysokości wlotu w celu umożliwienia włączenia  rowerzystów z ruchu ogólnego. 
· Na odcinkach istniejącej obustronnej zabudowy drogi ciągi piesze należy projektować obustronnie, w przypadku odcinków niezabudowanych oraz występujących  ograniczeń terenowych konieczna analiza możliwości rezygnacji z fragmentów ciągów pieszych.  Należy wówczas zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania jezdni w celu zapewnienia ciągłości ruchu. 
· Przeanalizować lokalizację progów zwalniających z uwagi na pochylenie podłużne jezdni. 
· Rozważyć możliwość wykształcenia pasa rowerowego na jezdni o szerokości 1.5 m na odcinku rosnącego  dużego spadku („pod górkę”).
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych oraz na peronach przystankowych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Na zjazdach i wlotach podporządkowanych nieobsługiwanych przez KMK zachować ciągłość nawierzchni i niwelety (tam gdzie to możliwe – istnieje pas zieleni izolacyjnej) chodnika bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  Wyróżnić kolorystycznie początkowy fragment powierzchni zjazdów (odcinek skosów), zachować ciągłość nawierzchni chodnika. 
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności w ramach  opracowywanej dokumentacji dla przebudowy dalszego odcinka ul. Chałubińskiego od ul. Rymanowskiej w kierunku ul. Pytlasińskiego, przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe, 
· ciągłość ruchu pieszego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla rozwiązań w zakresie ruchu rowerowego zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. lokalizacja progów zwalniających, wyznaczanie kontrapasów) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.






Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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