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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA INWESTYCJI PN.: „BUDOWA ZJAZDU PUBLICZNEGO Z UL. KATOWICKIEJ NA DZ. NR 440/3 WRAZ Z BUDOWĄ FRAGMENTU CHODNIKA WZDŁUŻ UL. KATOWICKIEJ NA DZ. NR 420/4 (OBRĘB OOO6 KROWODRZA) W M. KRAKÓW”.



AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 10 stycznia 2022 r.  (data wpływu do ZTP) w sprawie wydania opinii Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu dla inwestycji pn.: „Budowa zjazdu publicznego z ul. Katowickiej na dz. nr 440/3 wraz z budową fragmentu chodnika wzdłuż ul. Katowickiej na dz. nr 420/4 (obręb ooo6 Krowodrza) w m. Kraków”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 11 lutego  2022 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:  

· Nie ma konieczności wykonywania oznakowanego przejścia dla pieszych, dopuszcza się możliwość wykonania nieoznakowanego, sugerowanego przejścia. 
Należy przeanalizować możliwość wykonania wyniesienia.
· Odcinek ulicy Katowickiej od skrzyżowania z ul. Balicką i Wernyhory należy objąć strefą zamieszkania wraz z wyznaczeniem miejsc postojowych na jezdni, na etapie opracowywania projektu organizacji ruchu.
· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno- wysokościowego projektowanego fragmentu chodnika do istniejących ciągów pieszych,
· ciągłość nawierzchni chodnika na zjeździe, bez uskoków, nie projektować krawężników w poprzek,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejścia dla pieszych/ miejsca przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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