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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA INWESTYCJI PN.: „BUDOWA PARKU RZECZNEGO ALEKSANDRY – CZĘŚĆ PÓŁNOCNA”.	
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AUDYT Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 7  grudnia 2021r.  (data wpływu do ZTP) w sprawie wydania opinii Zespołu ds. niechronionych uczestników ruchu dla inwestycji pn.: „BUDOWA PARKU RZECZNEGO ALEKSANDRY – CZĘŚĆ PÓŁNOCNA”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 28 stycznia  2022 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:  

· Zdaniem Zespołu z uwagi na zapewnienie bezpieczeństwa pieszych należy wykonać  oświetlenie głównych ciągów pieszych na terenie Parku.
· Ciągi piesze oraz mostki projektować o szerokości użytkowej min. 2.0 m.
Dopuszcza się punktowe zawężenia ciągów z uwagi na ochronę zieleni wysokiej. 
· Ruch rowerowy należy prowadzić ul. Jerzmanowskiego w ruchu ogólnym. 
· Projektowane wyprowadzenia pieszych w kierunku ul. Jerzmanowskiego np. 4’, 3’ dowiązać do ciągu dla pieszych po drugiej stronie ulicy. Skorygować lokalizację włączenia 4’ (rozważyć korektę lokalizacji mostka) z uwagi na istniejący po przeciwnej stroni ulicy zjazd. Rozwiązania projektowe powinny zapewniać spójność istniejącej i projektowanej infrastruktury. 
W ramach projektu organizacji ruchu zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania jezdni m.in. w zakresie regulacji kwestii parkowania w związku z koniecznością zapewnienia wzajemnej widoczności oraz zastosować elementy uspokojenia ruchu. 
· W miejscach przekraczania jezdni przez pieszych zastosować obniżone krawężniki, zapewnić  widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu.
· W miejscach 5% spadku podłużnego ciągu pieszego, przy krawędzi jezdni zapewnić wypłaszczenie umożliwiające pieszym zatrzymanie, zastosować krawężnik z odkryciem 2 cm.  
· Z uwagi na dostępność dla osób z niepełnosprawnościami Zespół postuluje zastosowanie nawierzchni mineralno – żywicznych. 
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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