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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „PRZEBUDOWA ULICY PÓŁŁANKI W KRAKOWIE – ETAP I”.


 

AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 13 stycznia 2022 r., w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Przebudowa ulicy Półłanki w Krakowie – etap I”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 11 lutego 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:
	
· Z uwagi na opracowaną na zlecenie Zarządu Dróg Miasta Krakowa koncepcję rozbudowy ulicy Półłanki, zakładającą wykonanie drogi dla rowerów wzdłuż ul. Półłanki, zdaniem Zespołu opiniowana inwestycja w etapie II powinna uwzględniać wykonanie  wydzielonej drogi dla rowerów wzdłuż ul. Półłanki.  Dokumentację można pozyskać od ZDMK, wersja opiniowana na posiedzenie Zespołu Zadaniowego dostępna jest na stronie ZTP pod linkiem: https://ztp.krakow.pl/rower/audyty/audyt/koncepcja-rozbudowy-ulicy-pollanki.
· Na przejściu dla pieszych należy wykonać azyl, jeżeli nie będzie to możliwe na obecnym etapie realizacji prac należy zapewnić azyl w II etapie inwestycji. 
· Zweryfikować przejezdność na zjeździe na teren inwestycji, przeanalizować korektę przebruków w celu ograniczenia do niezbędnego  minimum. 
· Przy przejściu dla pieszych oraz na peronie przystankowym zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Na peronie przystankowym zastosować krawężniki peronowe kassel kerb.
· Chodnik pomiędzy peronem przystankowym a kolejnym zjazdem  prowadzić w linii prostej, równolegle do krawędzi jezdni, bez zbędnych odgięć,  pomiędzy jezdnią a chodnikiem wykształcić pas zieleni izolacyjnej analogicznie jak na wcześniejszym odcinku. Pieszych przeprowadzić przez zjazd a następnie skierować na pobocze. 
· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury, 
· ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika na zjazdach (bez uskoków) nie projektować krawężników w poprzek,
· ciąg pieszy o szerokości min. 2.0 m i nawierzchni bezfazowej,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu, ze szczególnym uwzględnieniem miejsc przy przebrukach na zjeździe,
· prawidłowe oświetlenie i odwodnienie obszaru objętego opracowaniem, w szczególności przejścia dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· Dla infrastruktury pieszej zastosować Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Dokumentację projektową dla II etapu inwestycji przedłożyć na posiedzenie Zespołu celem pozyskania pozytywnej opinii. Uwzględnić odniesienie do założeń koncepcji  rozbudowy ulicy Półłanki.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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