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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „BUDOWA ZJAZDU PUBLICZNEGO Z DROGI PUBLICZNEJ O KATEGORII POWIATOWEJ: UL. LIPSKA DZ. NR 331/16, 331/3, 331/4 OBR. 19 PODGÓRZE W KRAKOWIE NA DZ. 393 OBR. 19 PODGÓRZE”.
 
AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 22 lutego br. (data wpływu do ZTP), w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Budowa zjazdu publicznego z drogi publicznej o kategorii powiatowej: ul. Lipska dz. nr 331/16, 331/3, 331/4 obr. 19 Podgórze w Krakowie na dz. 393 obr. 19 Podgórze”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 18 marca 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:	


· Na zjeździe zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika i drogi dla rowerów, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Nie stosować pasów medialnych przed zjazdem.
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno – wysokościowe,
· nawierzchnię bezfazową ciągu pieszego i asfaltową rowerowego,
· konstrukcją zjazdu dostosowaną do struktury rodzajowej obsługiwanych pojazdów,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· W miejscu likwidowanego zjazdu odtworzyć nawierzchnię bezfazową ciągu pieszego i asfaltową rowerowego, analogicznie jak na sąsiednich działkach.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.


Na etapie projektu organizacji ruchu:
· W miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego; za, przed i w obrębie zjazdu oraz bezpośrednio przed przejazdem dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony. 
· Przed przejazdem przewidzieć wykonanie znaków P-23.
· Na zjeździe wykonać linie krawędziowe ddr.
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności – zgodnie z opinią do projektu organizacji ruchu. 





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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