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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „BUDOWA DROGI PUBLICZNEJ KATEGORII GMINNEJ KLASY D WZDŁUŻ OBSZARU KDD.8, KDD.12, KDD.13, KDD.14”.

 


AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Budowa drogi publicznej kategorii gminnej klasy D wzdłuż obszaru KDD.8, KDD.12, KDD.13, KDD.14”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 1 kwietnia 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:	

· Zapewnić normatywną, wynikającą z obowiązujących przepisów ilość miejsc postojowych przeznaczonych dla osób z niepełnosprawnościami, przy miejscach postojowych dla niepełnosprawnych zapewnić obniżone krawężniki na całej długości.
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni chodnika bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Miejsca postojowe lokalizować w odległości min. 10 m od skrzyżowania.
· Długość projektowanego przepustu P2 powinna umożliwiać wykonanie w przyszłości obustronnego chodnika.
· Projektowany ciąg pieszy w śladzie KDX.6 projektować jako pieszo rowerowy o nawierzchni asfaltowej i szerokości 3.0 m. 
· Pomiędzy projektowanym układem drogowym a  ul. Marynarską oraz  projektowanym w śladzie KDX.6 ciągiem a ul. Pod Stokiem  zapewnić połączenie pieszo – rowerowe o  szerokości 3.0 m i nawierzchni asfaltowej, wjazdy zabezpieczyć słupkami przed nieuprawnionym przejazdem pojazdów samochodowych. 
· Utrzymać funkcjonującą obsługę komunikacyjną terenów sąsiednich.
· Na etapie projektu organizacji ruchu układ objąć strefą zamieszkania lub przynajmniej tempo 30. 
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno – wysokościowego,
· czytelność oznakowania np. koniec drogi wewnętrznej za przejściem dla pieszych,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.






Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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