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Dotyczy: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „PRZEBUDOWA SKRZYŻOWANIA UL. PUSZKARSKIEJ Z UL. PRZYJAŹNI POLSKO – WĘGIERSKIEJ W ZAKRESIE BUDOWY RONDA WRAZ Z ROZBUDOWĄ I BUDOWĄ SIECI INFRASTRUKTURY TECHNICZNEJ (ID3)”.


 
AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 4 lutego br. (data wpływu do ZTP), w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Przebudowa skrzyżowania ul. Puszkarskiej z ul. Przyjaźni Polsko – Węgierskiej w zakresie budowy ronda wraz z rozbudową i budową sieci infrastruktury technicznej (ID3)”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 3 marca 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:	

· Na przejazdach dla rowerzystów zapewnić ciągłość nawierzchni drogi dla rowerów (ddr), na przejściach dla pieszych zastosować odkrycie krawężnika 2 cm. 
· Skorygować trasę projektowanego chodnika po północno zachodniej stronie ronda – oddalić od tarczy ronda, wykształcić zieleniec pomiędzy jezdnią a chodnikiem.
· Przeanalizować możliwość wykonania przejścia dla pieszych  na północnym wlocie ronda pod kątem zapewnienia widoczności i wielkości prognozowanego ruchu pieszego. Dopuszcza się możliwość rezygnacji z wykonania przejścia w przypadku braku możliwości zapewnienia bezpieczeństwa pieszych.
· Po południowo zachodniej stronie ronda na wysokości zbiorników oddalić chodnik od ddr. Zamienić miejscami lokalizację ddr i cp w celu ograniczenia punktów kolizji.  
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu, w szczególności w rejonie ekranów akustycznych 
· przejezdność dla pojazdów normatywnych (załączyć materiały z przeprowadzonej analizy) 
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe, 
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.

Na etapie projektu organizacji ruchu:
· Zamontować słupek na wlocie ddr z tarczy ronda w celu zabezpieczenia przed nieuprawnionym wjazdem pojazdów mechanicznych.
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni przejazdu dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed przejazdem przewidzieć wykonanie znaków P-23
· W miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego; bezpośrednio przed wszystkimi przejazdami dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony. 
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności – zgodnie z opinią do projektu organizacji ruchu. 

· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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