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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „PRZEBUDOWA DROGI UL. SKOŚNEJ I UL. ZAWIŁEJ  W ZAKRESIE BUDOWY CHODNIKA I PRZEBUDOWY NIEZBĘDNEJ INFRASTRUKTURY TECHNICZNEJ DZ. NR 323/5, 323/6, 323/7, 1/4 , 229/5 OBR. 43 PODGÓRZE”.
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AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo  z dnia 24 lutego br. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Przebudowa drogi ul. Skośnej i ul. Zawiłej  w zakresie budowy chodnika i przebudowy niezbędnej infrastruktury technicznej dz. nr 323/5, 323/6, 323/7, 1/4, 229/5 obr. 43 Podgórze”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 8 kwietnia 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· W celu ochrony zieleni wysokiej skorygować trasę chodnika wzdłuż ul. Skośnej, prowadzić bliżej jezdni z odgięciami przy zjazdach.
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych oraz na peronie przystankowym, zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Projektowane skrajne miejsca postojowe, przylegające do pasa drogowego należy odsunąć w celu zapewnienia warunków widoczności oraz miejsca do obsługi na terenie inwestora.  
· Wzdłuż projektowanych, równoległych miejsc postojowych poszerzyć chodnik, jeśli to możliwe, dla zapewnienia lepszej obsługi pasażerów.
· Przeanalizować możliwość korekty peronu przystankowego w celu wykonania krawężnika peronowego  kassel kerb.
· Na łukach trasę chodnika prowadzić pod skosem  (w celu skrócenia drogi pieszych). 
· Zespół postuluje wykonanie normatywnego chodnika po stronie inwestycji do najbliższego przejścia dla pieszych w kierunku ul. Kobierzyńskiej w celu zapewnienia bezpiecznego dojścia do szkoły. Jeżeli powyższe nie będzie możliwe z uwagi na ograniczenia terenowe należy przeanalizować możliwość wykonania przejścia dla pieszych przez ul. Skośną na końcu zakresu zadania (po stronie zachodniej zgodnie z orientacją rysunku).
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności w zakresie zadania „Budowa ulicy nowej Bartla od ulicy Zawiłej do planowanego ronda zlokalizowanego za pętlą autobusową Kliny Zacisze, oraz koncepcja poprawy komunikacji w ciągu ulicy Zawiłej na odcinku od ulicy Kobierzyńskiej do ulicy Żywieckiej w Krakowie”.
· ciągłość ruchu pieszego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.
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