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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „BUDOWA DROGI GMINNEJ (KLASY L) 11KDL WRAZ Z CHODNIKIEM, CIĄGIEM PIESZYM, ZJAZDEM PUBLICZNYM ORAZ INFRASTRUKTURĄ TOWARZYSZĄCĄ”. (ul. Śliwiaka)

 
AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 7 lutego br. (data wpływu do ZTP), w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Budowa drogi gminnej (klasy L) 11KDL wraz z chodnikiem, ciągiem pieszym, zjazdem publicznym oraz infrastrukturą towarzyszącą”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 18 marca 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:	


· Skorygować trasę projektowanych ciągów – wyprostować, unikać zbędnych odgięć, zapewnić stałą szerokość pasa zieleni izolacyjnej.
· Na wysokości peronu przystankowego za projektowanym ciągiem rowerowym wykonać ciąg pieszy w celu zapewnienia pieszym ciągłości ruchu poza peronem przystankowym. 
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika i drogi dla rowerów, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Na końcu zakresu wykonać prosty odcinek projektowanych ciągów za zjazdem.
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe; postulujemy wykonanie dowiązania do istniejącej po drugiej stronie ulicy Śliwiaka infrastruktury dla pieszych i rowerzystów. 
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· szerokość ciągów pieszych i rowerowych dostosowaną do prognozowanych natężeń, odpowiednio  min. 2.0 m i 2.5m,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.

· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa, rozdział pomiędzy cp i ddr z dwóch rzędów kostki ułożonej pod kątem, min. odległość lokalizacji odgięć ddr) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.







Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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