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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „OPRACOWANIE WIELOWARIANTOWEJ KONCEPCJI BUDOWY ŚCIEŻKI ROWEROWEJ ŁĄCZĄCEJ ISTNIEJĄCE CIĄGI ROWEROWE WZDŁUŻ AL. POWSTAŃCÓW ŚLĄSKICH, POWSTAŃCÓW WIELKOPOLSKICH, UL. WIELICKIEJ – WĘZEŁ SKA PODGÓRZE”.
 



AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 10 lutego br. (data wpływu do ZTP), w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Opracowanie wielowariantowej koncepcji budowy ścieżki rowerowej łączącej istniejące ciągi rowerowe wzdłuż al. Powstańców Śląskich, Powstańców Wielkopolskich, ul. Wielickiej – węzeł SKA Podgórze”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 11 marca 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawioną na posiedzenie dokumentację uwzględniającą możliwe do wprowadzenia korekty wnioskowane na spotkaniu roboczym w dniu 22 lutego br.  z  następującymi uwagami:

· Zespół akceptuje przedstawione rozwiązanie włączenia łącznika z przystanku PKP do ciągu drogi dla rowerów na obiekt.
Równocześnie wskazać należy iż zgodnie z dokonaną analizą z uwagi na istniejące warunki terenowe oraz zagospodarowanie terenu pomimo założenia wykonania dodatkowego tunelu nie ma możliwości zmniejszenia pochylenia najazdu na obiekt do wartości mniejszej niż 9%, czyli nie ma możliwości zapewnienia wskazanego w Standardach technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa pochylenia do 5%.
· Należy skorygować geometrię włączenia drogi dla rowerów (ddr) do ciągu pieszego (cp) wzdłuż al. Powstańców Śląskich od ul. Wielickiej w celu zapewnienia widoczności dla wszystkich uczestników ruchu oraz możliwości wykonywania przez rowerzystów bezpiecznych manewrów np. poprzez wykonanie powierzchni wspólnej oraz odpowiedniego wyłukowania.  
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa, rozdział pomiędzy cp i ddr z dwóch rzędów kostki ułożonej pod kątem, min. odległość lokalizacji odgięć ddr, promienie łuków poziomych) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Należy zapewnić koordynację realizacji przedmiotowego zadania z opracowanym projektem organizacji ruchu dotyczącym skrzyżowania ul. Wielickiej i Powstańców (na wniosek projektanta  dokumentacja zostanie udostępniony przez MIR UMK, należy uwzględnić rozwiązania na planszy sytuacyjnej).
· Zespół postuluje analizę możliwości poprowadzenia ruchu rowerowego w północno – wschodniej części skrzyżowania drogą wewnętrzną z równoczesnym wykonaniem szerszego, dostosowanego do natężenia ruchu ciągu pieszego oddzielonego od jezdni pasem zieleni. 
Jeżeli nie będzie to możliwe należy dążyć do odsunięcia ddr od cp i wyprostowania trasy pomiędzy przejściami. 
· Przeanalizować możliwość poszerzenia ciągu pieszego wzdłuż ul. Powstańców Wielkopolskich za przystankiem KMK w kierunku wschodnim z uwagi na duże natężenie ruchu pieszego (północno – wschodnia części skrzyżowania). 
· Z uwagi na podyktowany ograniczeniami terenowymi brak możliwości uniknięcia kolizji pomiędzy rowerzystami zjeżdżającymi z kładki oraz poruszającymi się ciągiem do przejścia dla pieszych (w rejonie wylotu z tunelu – pd.– wsch. część skrzyżowania), konieczne jest wskazanie pierwszeństwa ruchu na etapie projektu organizacji ruchu.
· Zdaniem Zespołu nie ma możliwości wykonania obniżenia rzędnej przystanku KMK znajdującego się przy centrum rowerowym, bez konieczności przebudowy całego układu wraz z dworcem. W kosztach realizacji kładki należy także uwzględnić przebudowę układu drogowego.  
· W przypadku procedowania budowy nowego tunelu w celu obsługi ruchu rowerowego, zapewnić dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe do przyległego zagospodarowania, skrajne pionową i poziomą w tunelu oraz warunki widoczności w rejonie połączenia tuneli, rozważyć rozdział na dalszym odcinku w kierunku pd. 
Rozważyć możliwość pozostawienia jednego wspólnego tunelu.
· Konstrukcja kładki musi zapewniać widoczność dla wszystkich uczestników ruchu również o wzroście poniżej 1.5 m, biorąc powyższe pod uwagę korzystniejsza jest konstrukcja ażurowa.
· Na przejazdach rowerowych zachować ciągłość nawierzchni ddr, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.
· Przy przejściach dla pieszych oraz na peronach przystankowych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika i drogi dla rowerów, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Zasadnym jest zapewnienie możliwości etapowania prac.  
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe, 
· skrajnię poziomą i pionową od projektowanych podpór obiektu oraz w tunelu,
· ciągłość ruchu pieszego i rowerowego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· automatyczną detekcję przed przejazdami dla rowerzystów.


Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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