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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „PRZEBUDOWA ULICY DO WILGI NA DŁUGOŚCI 95,09 M POLEGAJĄCA NA ROZBUDOWIE JEZDNI, WYNIESIENIU TARCZY SKRZYŻOWANIA, BUDOWIE CHODNIKA WRAZ Z ODWODNIENIEM I OŚWIETLENIEM ORAZ BUDOWĄ DWÓCH ZJAZDÓW INDYWIDUALNYCH NA DZIAŁKĘ NR 290/7 OBR. 32 PODGÓRZE W KRAKOWIE”.

 


AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 30 marca br. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Przebudowa ulicy Do Wilgi na długości 95,09 m polegająca na rozbudowie jezdni, wyniesieniu tarczy skrzyżowania, budowie chodnika wraz z odwodnieniem i oświetleniem oraz budową dwóch zjazdów indywidualnych na działkę nr 290/7 obr. 32 Podgórze w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 6 maja 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:

· Odcinek ul. Do Wilgi bez przejazdu projektować w całości jako wyniesiony. 
· Na wszystkich wotach skrzyżowania zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania jezdni, przedłużyć wyniesienie w kierunku zachodnim w celu wykształcenia powierzchni dla nieoznakowanego przejścia dla pieszych. 
· Zmniejszyć północno zachodni promień wyłukowania jezdni do 6m.
· Projektowany chodnik przy przejściu dla pieszych na terenie działki o użytku dr i nr  428 P-32,  dowiązać do wejścia na teren placu zabaw znajdującego się na terenie działki nr 287/18.
· Nowoprojektowany chodnik w szczególności pomiędzy wejściem na plac zabaw a przejściem dla pieszych zabezpieczyć przed nielegalnym parkowaniem, proponujemy wykształcenie pasa zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a chodnikiem lub montaż stojaków rowerowych. 
· Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe na zakresach opracowania,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· ciągłość ruchu pieszego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych / miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· szerokość ciągów pieszych dostosowaną do prognozowanych natężeń, min. 2.0 m.
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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