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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „WIELOWARIANTOWA KONCEPCJA BUDOWY LINII TRAMWAJOWEJ WRAZ Z PĘTLĄ TRAMWAJOWĄ ORAZ PARKINGIEM P+R I ROZBUDOWĄ UL. DOMAGAŁY W OBSZARZE RYBITW”


PISMO Z UWAGAMI  Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Wielowariantowa koncepcja budowy linii tramwajowej wraz z pętlą tramwajową oraz parkingiem P+R i rozbudową ul. Domagały w obszarze Rybitw”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzeń w dniach 18 i 25 maja 2022 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi. 


Uwagi ogólne
· Uwzględnić obsługę ruchu rowerowego wzdłuż głównych tras rowerowych wskazanych w Studium podstawowych tras rowerowych, w szczególności przebiegającej wzdłuż  ul. Lipskiej i ul. Śliwiaka trasy nr 10, wzdłuż ul. Mierzeja Wiślana – Golikówka trasy nr 11, oraz łącznikowej trasy nr 24 „Półłanki”.  
Trasy projektowanych ciągów ddr w szczególności na głównych ciągach, projektować prosto bez zbędnych odgięć, zastosować wyłukowania o wartościach promieni zgodnych ze Standardami.
· W dokumentacji projektowej uwzględnić istniejącą przy pętli Mały Płaszów wiatę rowerową, punkt mobilności oraz stację napraw rowerów. 
· Rozdział pomiędzy projektowaną drogą dla rowerów (ddr) a ciągiem pieszym (cp) projektować zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa z dwóch rzędów kostki ułożonej pod kątem, nie ma potrzeby wykonywania opaski o szerokości 0.5 m. Zaoszczędzoną przestrzeń proponujemy przeznaczyć na poszerzenie ddr. 
· Zapewnić pełne skomunikowanie projektowanych dwukierunkowych dróg dla rowerów (ddr) z ruchem ogólnym na drogach poprzecznych, na wszystkich punktach węzłowych możliwość zjazdu i wjazdu na projektowaną infrastrukturę rowerową, zapewnić możliwość wykonywania wszystkich dopuszczonych organizacją ruchu relacji, włączenia i wyłączenia do i z ruchu ogólnego w tym długość powierzchni przeplatania projektować zgodnie z przyjętymi Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej, zrezygnować ze zbędnych wyłukowań ddr przy niedopuszczonych organizacją ruchu relacjach.
· Przejścia dla pieszych projektować możliwie blisko skrzyżowań w celu skrócenia drogi pieszym np. przy skrzyżowaniu ul. Rybitwy i ul. Christo Botewa.
· Uzupełnić zwymiarowanie ciągów pieszych , rowerowych oraz azyli.
· Dla projektowanych ciągów pieszych i rowerowych należy zastosować szerokości użytkowe odpowiednie dla prognozowanych natężeń ruchu min. 2.0 m dla cp i 2.5 m dla ddr, dla azyli min. 2.5 m zalecane 3.0m.
· Przejazdy dla rowerzystów projektować o szerokości 3.0m.
· Nie projektować oznakowania w przestrzeni opasek. 
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych oraz na peronach przystankowych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. Przy przejściach zastosować poszerzone powierzchnie umożliwiające ominięcie oczekujących na przejście pieszych i rowerzystów. 
· Miejsca postojowe lokalizować w odległości min. 10 m od przejść dla pieszych, w szczególności skorygować rozwiązanie zatoki przy ul. Lipskiej bocznej. 
Zgodnie z informacją posiadaną przez ZTP procedowana jest przez Zarząd Dróg Miasta Krakowa przebudowa ul. Lipskiej, należy zapewnić koordynację zadań i spójność rozwiązań projektowych. 
· Z uwagi na bezpieczeństwo niechronionych uczestników ruchu, nie dopuszcza się projektowania przejść dla pieszych i przejazdów dla rowerzystów przez dwa i więcej pasy ruchu w tym samym kierunku bez sygnalizacji świetlnej.
· Należy minimalizować wycinkę drzew, w szczególności w obszarze przystanków KMK, dopuszcza się punktowe zawężenia lub rozdział ciągów pieszych w celu ochrony zieleni wysokiej. 
· Utrzymać funkcjonujące połączenia piesze i rowerowe, zapewnić dowiązanie do projektowanej infrastruktury.
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu, 
· normatywne dostosowane do natężeń ruchu powierzchnie azyli dla pieszych i rowerzystów, w szczególności przy torach tramwajowych,
· czytelność dopuszczonych organizacją ruchu relacji,
· wyłukowania ddr (o promieniu 1-2m) na włączeniach w ruch ogólny,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno-wysokościowego,
· ciągłość nawierzchni i niwelety ddr i cp na zjazdach i wlotach podporządkowanych nieobsługiwanych przez KMK i nieosygnalizowanych, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek, w przypadku dowiązania do istniejącej krawędzi jezdni na przejazdach zastosować krawężnik z odkryciem „0”, na przejściach dla pieszych zastosować krawężnik z odkryciem 2 cm. 
· ciągłość ruchu pieszego i rowerowego,
· czytelną lokalizację sygnalizatorów świetlnych dla rowerzystów, wskazać na sytuacji,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia oraz oznakowania nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów i powierzchni skrajni,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem,
· automatyczną detekcję przed przejazdami dla rowerzystów,
· obsługę istniejących zjazdów do posesji.
· Przy punktach przesiadkowych zapewnić stojaki rowerowe w ilości odpowiadającej prognozowanemu zapotrzebowaniu. Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Uwagi mieszkańców zgłoszone za pośrednictwem strony internetowej ZTP stanowią załącznik do przedmiotowej opinii.
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Wariant I-II
· W północno zachodniej części skrzyżowania ul. Lipskiej i Lipskiej bocznej uzgodnić rozwiązana wysokościowe rzędnej ddr, cp, przyległego peronu KMK i przejścia dla pieszych w kierunku centrum miasta.
· Zespół postuluje rozważenie możliwości wykonania przejścia dla pieszych i przejazdu dla rowerzystów z sygnalizacją świetlną, przez ul. Lipską przy wlocie ul. Węglarskiej. Powyższe podyktowane jest potrzebami społeczności lokalnej, propozycja takiego zadania była kilkakrotnie zgłaszana w ramach procedury Budżetu obywatelskiego miasta Krakowa. 
· Przy zjeździe na teren działki nr 349/1 przy ul. Albatrosów, zapewnić rowerzystom możliwość włączenia na infrastrukturę rowerową po stronie zachodniej ulicy (zgodnie z orientacją rysunku), poprzez np. wykonanie dwukierunkowego odcinka ddr do najbliższego położonego przy skrzyżowaniu przejazdu dla rowerzystów przy ul. Lipskiej. 
Przeanalizować możliwość rezygnacji z ww. zjazdu z uwagi na bliskość skrzyżowania i zapewnienie obsługi komunikacyjnej poprzez drugi istniejący zjazd po stronie północnej nieruchomości, również os ul. Albatrosów. 
· Zweryfikować parametry ul. Albatrosów na wlocie do ul. Lipskiej, możliwość ograniczenia do jednego pasa ruchu na wlocie. 
· Skrzyżowania ddr kształtować w miarę możliwości pod kątem prostym np. skrzyżowanie ul. Lipskiej i ul. Albatrosów.
· Przeanalizować możliwość ograniczenia zjazdów z drogi głównej - ul. Rybitwy i realizacji obsługi komunikacyjnej od projektowanej po stronie południowej drogi serwisowej a także możliwość realizacji ruchu rowerowego drogą serwisową, uwzględnić bezpieczne włączenie ruchu rowerowego do ul. Płk. Dąbka oraz na dalszy odcinek ddr. 
· Jeżeli południowy zjazd na skrzyżowaniu ul. Christo Botewa / Rybitwy będzie projektowany jako wlot osygnalizowany, należy zapewnić przejście dla pieszych z przejazdem dla rowerzystów (bez ciągłości nawierzchni i niwelety ciagów).
· Przeanalizować możliwość wyznaczenia przystanku KMK (w kierunku centrum miasta) po zachodnio północnej stronie skrzyżowania ul. Christo Botewa / Rybitwy na Buspasie. Wykształcić ddr za  peronem przystankowym i za ddr chodnik analogicznie jak po południowej stronie. Przy wiacie przystankowej przewidzieć montaż barierosiedzisk.
· Usunąć z planszy sytuacyjnej dodatkowe przejście dla pieszych przez torowisko przez ul. Christo Botewa na wysokości Km 2+455,97 , trasę cp i ddr wyprostować, odgięcia łuków kształtować na dłuższych odcinkach, przejścia dla pieszych zbliżyć do skrzyżowania.
· Przy przejściu dla pieszych przez ul. Christo Botewa rejon Km 2+734,10 doprojektować przejazd dla rowerzystów.
· Na przystanku KMK w południowo wschodniej części skrzyżowania ul. Śliwiaka i Półłanki doprojektować chodnik pomiędzy jezdnią a ddr od przejścia dla pieszych do peronu przystankowego.
· Zgodnie z informacją ZTP, została opracowana na zlecenie ZDMK koncepcja przebudowy ul. Półłanki, zakładająca budowę ddr. Należy zapewnić koordynację zadań oraz spójność rozwiązań projektowych. 
Uwzględnić możliwość realizacji przedmiotowego zadania przed wykonaniem ciągów zgodnie z ww. koncepcją, na końcu zakresu opracowania ul. Półłanki Płn Km 0+297,01 zapewnić dowiązanie do istniejącej infrastruktury, ruch rowerowy włączyć do ruchu ogólnego.
· Zweryfikować ilość koniecznych do pozostawienia pasów ul. Domagały i ul. Bartników na skrzyżowaniu z ul. Śliwiaka. 
· W ul. Bartników ruch rowerowy prowadzić w ruchu ogólnym z uwagi na klasę drogi i brak dalszej kontynuacji infrastruktury rowerowej, zrezygnować z ddr wokół ronda.
· Zgodnie z informacją przekazaną przez ZDMK w celu zbliżenia przejść dla pieszych do tarcz skrzyżowań dopuszcza się lokalizację przejść powyżej ruchomych części zwrotnic lub zastosowanie torów kierunkowych.
Ad. wariant III.
· Wskazane uwagi do rozwiązań dotyczących obszarów wspólnych dla wariantów I-II pozostają aktualne.
· Za ul. Wrobela do końca zakresu opracowania wzdłuż ddr zapewnić rezerwę terenową dla cp o szerokości min. 2.0 m.
· Promienie wyłukowań ddr dostosować do wartości stosowanych na trasach głównych, zgodnie ze Standardami.
· Przejazdy dla rowerzystów przez wloty podporządkowane nieobsługiwane przez KMK i nieosygnalizowane, projektować jako wyniesione w szczególności przejazd przez wjazd na pętlę od ul. Śliwiaka,  
· Zapewnić dojście piesze pomiędzy cp (rezerwa) wzdłuż ddr wzdłuż ul. Śliwiaka na wysokości pętli KMK oraz przejściem dla pieszych za  peronami w kierunku miejsc postojowych dla rowerzystów, w celu uniknięcia powstania przedeptu.
· Przedstawić wariant zakładający bezkolizyjne przeprowadzenie ruchu pieszego i rowerowego w obszarze S7.
· Zapewnić rezerwę terenową dla cp o szerokości min. 2.0 m wzdłuż wszystkich projektowanych ciągów ddr.
Infrastruktura dla pieszych jest konieczna w tym możliwość przekroczenia węzła autostradowego z uwagi na lokalizację pętli tramwajowo autobusowej. 
· Wyprostować trasę cp i ddr pomiędzy przejściem dla pieszych i przejazdem dla rowerzystów po zachodniej stronie pętli a przejściem z przejazdem przez wlot ul. Wrobela (rys. I.W3.9).
Ad. wariant IV.
· Wskazane uwagi do rozwiązań dotyczących obszarów wspólnych dla cz. I-III, pozostają aktualne, w szczególności w zakresie prowadzenia ciągów rowerowych na głównym przebiegu maksymalnie prosto, stosowania łagodnych zgodnych ze Standardami wyłukowań, lokalizacji przejść dla pieszych jak najbliżej tarcz skrzyżowań.
· W ul. Bartników ruch rowerowy prowadzić w ruchu ogólnym z uwagi na klasę drogi i brak dalszej kontynuacji infrastruktury rowerowej, zrezygnować z ddr wokół ronda.
· Zweryfikować ilość koniecznych do pozostawienia pasów ul. Domagały i ul. Bartników na skrzyżowaniu z ul. Śliwiaka. 
· Zapewnić rezerwę terenową dla cp o szerokości min. 2.0 m wzdłuż wszystkich projektowanych ciągów ddr.
Ad. wariant VA.
· Wskazane uwagi do rozwiązań dotyczących obszarów wspólnych dla cz. 1-3, pozostają aktualne, w szczególności w zakresie prowadzenia ciągów rowerowych na głównym przebiegu maksymalnie prosto, stosowania łagodnych zgodnych ze Standardami wyłukowań, lokalizacji przejść dla pieszych jak najbliżej tarcz skrzyżowań.
· Projektowany ciąg ddr w rejonie węzła przesiadkowego włączyć do istniejącego ciągu ddr.
· Wokół ronda skorygować geometrię drogi dla rowerów (ddr), prowadzić trasę zbliżoną do kształtu ronda.
· Wzdłuż projektowanej ddr do ronda zapewnić cp o szerokości min. 2.0 m.
· Zaprojektować chodnik pomiędzy ciągiem pieszym przy rondzie a parkingiem P+R (po zachodniej stronie jezdni). 
Ad. wariant VB
· Propozycja prowadzenia ruchu pieszego i rowerowego w tunelu nie zapewnia bezpieczeństwa osobistego potencjalnych użytkowników. 
Konieczne jest zapewnienie wzajemnej widoczności na wlotach oraz normatywnych parametrów pochyleń podłużnych.
Wymuszenie zjazdu na poziom -1 oraz wyjazdu do poziomu 0 stanowi znaczne pogorszenie obecnych warunków ruchu rowerowego.
Zdaniem Zespołu główna trasa ddr powinna być prowadzona bez konieczności pokonywania wygenerowanych różnic wysokościowych.
Zdaniem przedstawicieli MIR zaproponowane rozwiązanie w zakresie organizacji ruchu na wyjeździe z P+R jest bardzo problematyczne, wręcz niemożliwe do realizacji.
· W północnej części pętli przy schodach należy zapewnić pieszym możliwość kontynuacji ruchu w kierunku zachodnim (zgodnie z orientacją rysunku).
· Na pochylni przewidzieć ruch dwukierunkowy.
· Mury oporowe wzdłuż projektowanej ddr kształtować w sposób zapewniający możliwość wykonania cp wzdłuż ddr.

Ad. war. VII. 
· Wskazane uwagi do rozwiązań dotyczących obszarów wspólnych dla wariantów I-V, pozostają aktualne (zgodnie z przekazaną informacją wariant VI został wycofany).
· Przedstawić na planszy sytuacyjnej rozwiązanie drogowe przecięcia projektowanej linii tramwajowej z istniejącą infrastrukturą w szczególności istniejącą ddr, cp i zjazdami. 
· Zapewnić rezerwę terenową dla cp o szerokości min. 2.0 m wzdłuż projektowanych ciągów ddr.
· Przeanalizować możliwość przeniesienia  ddr za torowisko tramwajowe lub realizację ruchu rowerowego drogą serwisową, wyjaśnić odgięcie istn. drogi serwisowej („patelnia”) 
· Wzdłuż ul. Trakt Papieski zapewnić 0.5 m skrajnię pomiędzy ddr a jezdnią.

Ad. cz. 2 
· Wskazane uwagi do rozwiązań dotyczących obszarów wspólnych dla cz. 1, pozostają aktualne.
Ad. Wariant I
· Wzdłuż ul. Domagały projektować obustronną ddr z uwagi na dowiązanie do wcześniejszego odcinka, na dalszym odcinku dopuszcza się projektowanie jednostronnej ddr.
W celu wygospodarowania terenu należy przeanalizować możliwość korekty szerokości wlotów.
· Zdaniem Zespołu problematyczne jest zbliżenie projektowanej ddr do ogrodzenia działki nr 3/1 przy ul. Domagały, ddr należy projektować od strony jezdni.
· Wokół ronda skorygować geometrię drogi dla rowerów (ddr), prowadzić trasę zbliżoną do kształtu ronda.
· Zweryfikować w konsultacji z MIR możliwość ograniczenia ilości pasów na wlocie ul. Domagały do ul. Śliwiaka.
Ad. rys. IIWS.1
· W obrębie skrzyżowania ul. Domagały i Nad Drwiną postulujemy wykonanie obustronnej infrastruktury rowerowej lub wykonanie śluz z jednokierunkowych fragmentów ddr.  




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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