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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „KONCEPCJA PRZEBUDOWY UKŁADU DROGOWEGO W ZWIĄZKU Z PLANOWANĄ INWESTYCJĄ „BUDOWA HALI MAGAZYNOWO – USŁUGOWEJ Z BUDYNKIEM SOCJALNO – BIUROWYM, Z PARKINGIEM ORAZ INFRASTRUKTURĄ TOWARZYSZĄCĄ W KRAKOWIE PRZY UL. INICJATYWY LOKALNEJ NA DZIAŁCE NR 60/18 PODGÓRZE”.




AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo  z dnia 22 lutego br. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Budowa hali magazynowo – usługowej z budynkiem socjalno – biurowym, z parkingiem oraz infrastrukturą towarzyszącą w Krakowie przy ul. Inicjatywy Lokalnej na działce nr 60/18 Podgórze”, wraz z przesłaną dnia 10 marca br. aktualizacją dokumentacji projektowej oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 4 maja 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Zapewnić koordynację oraz spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności w ramach prac związanych z rozbudową węzła Kraków południe.
· Należy zrezygnować z projektowania zatoki KMK na ul. Poronińskiej i wyznaczyć przystanek na jezdni. 
· Na zjazdach i wlotach podporządkowanych nieobsługiwanych przez KMK zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika ( tam gdzie to możliwe), bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  Wyróżnić kolorystycznie początkowy fragment powierzchni zjazdów (odcinek skosów), zachować ciągłość nawierzchni chodnika.
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych ( w obrębie wyniesień), po obu stronach, oraz na peronach przystankowych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku (szerokość pasa 50-60 cm), zastosować 2 cm odkrycie  krawężnika. 
· Z uwagi na obecnie istniejące miejsca postojowe w rejonie przedszkola należy przeanalizować wykonanie zatoki postojowej Kiss & Ride.
· Zaprojektować obustronne ciągi piesze w rejonie skrzyżowania ul. Smoleńskiego z ul. Starowiejską, na wysokości budynku nr 89 dowiązać ciąg pieszy do ciągu projektowanego przy przejściu dla pieszych. 
· Przeanalizować możliwość wprowadzenia nasadzeń zielni wysokiej w obszarze przystanków KMK.
· Najazdy na projektowane wyniesienia lokalizować poza obszarami  zjazdów.
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.






Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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