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ARG Projektowanie Inwestycyjne 
Sp. z o.o.
Ul. Czereśniowa 4a
31-410 Kraków 

DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „BUDOWA DROGI GMINNEJ OZNACZONEJ W MPZP OBSZARU „REJON ULIC NOWOHUCKIEJ I KLIMECKIEGO” JAKO KDD.3 W REJONIE UL. PANA TADEUSZA W KRAKOWIE”.

AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 16 marca br. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Budowa drogi gminnej oznaczonej w MPZP obszaru „Rejon ulic Nowohuckiej i Klimeckiego”, jako KDD.3 w rejonie ul. Pana Tadeusza w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 6 maja 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Wykształcić pas zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a chodnikiem po północnej stronie jezdni, przeanalizować możliwość ochrony istniejącej zieleni wysokiej.
· Skorygować lokalizację projektowanego miejsca do zawracania pojazdów, oraz włączenia zjazdu na teren inwestycji – przesunąć w kierunku wschodnim w celu kształtowania osi zjazdu na teren inwestycji prostopadle do osi jezdni głównej.
· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe do istniejącego układu. 
· ciągłość ruchu pieszego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· ciągłość nawierzchni na zjeździe, bez uskoków,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.

Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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