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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „WIELOWARIANTOWA KONCEPCJA BUDOWY LINII TRAMWAJOWEJ POMIĘDZY SKRZYŻOWANIEM ULIC WIELICKIEJ, TELIGI, KOSTANECKIEGO A OS. RŻĄKA WRAZ Z PĘTLĄ  TRAMWAJOWĄ ORAZ PARKINGIEM P+R”.




PISMO Z UWAGAMI  Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Wielowariantowa koncepcja budowy linii tramwajowej pomiędzy skrzyżowaniem ulic Wielickiej, Teligi, Kostaneckiego a os. Rżąka wraz z pętlą  tramwajową oraz parkingiem P+R”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 4 maja 2022 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi. 

Uwagi ogólne
· Przedstawić wariant zakładający bezkolizyjne przeprowadzenie ruchu pieszego i rowerowego w obszarze skrzyżowania ul. Wielickiej i ul. Teligi.
· Dla projektowanych ciągów pieszych i rowerowych należy zastosować szerokości odpowiednie dla prognozowanych natężeń ruchu min. 2.0 m dla cp i 2.5 m dla ddr.
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych oraz na peronach przystankowych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Należy minimalizować wycinkę drzew, w szczególności w obszarze przystanków KMK, dopuszcza się punktowe zawężenia lub rozdział ciągów pieszych w celu ochrony zieleni wysokiej. 
· Włączenia i wyłączenia ddr do i z ruchu ogólnego kształtować zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej.
· Na zjazdach i wlotach podporządkowanych nieobsługiwanych przez KMK zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika i drogi dla rowerów, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  Wyróżnić kolorystycznie początkowy fragment powierzchni zjazdów (odcinek skosów), zachować ciągłość nawierzchni chodnika. 
· Utrzymać funkcjonujące połączenia piesze i rowerowe, zapewnić dowiązanie do projektowanej infrastruktury.
· Przy przejściach dla pieszych wykształcić poszerzone powierzchnie umożliwiające ominięcie oczekujących na przejście pieszych i rowerzystów. 
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno-wysokościowego,
· utrzymanie funkcjonujących połączeń komunikacyjnych,
· ciągłość nawierzchni ddr na przejazdach rowerowych, nie stosować krawężników w poprzek,
· ciągłość ruchu pieszego i rowerowego,
· włączenia i wyłączenia ddr do i z ruchu ogólnego, wyłukowania ddr,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· automatyczną detekcję przed przejazdami dla rowerzystów,
· Przy punktach przesiadkowych zapewnić zadaszone stojaki rowerowe w ilości odpowiadającej prognozowanemu zapotrzebowaniu. Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa (wzdłuż ul. Wielickiej i ul. Teligi przebiegają główne trasy rowerowe), zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa, szerokości ciągów, promienie łuków poziomych ddr, rozdział z dwóch rzędów kostki pomiędzy ddr i cp, włączenia i wyłączenia ddr do i z ruchu ogólnego), natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Uwagi mieszkańców zgłoszone za pośrednictwem strony internetowej ZTP stanowią załącznik do przedmiotowej opinii.


Ad. wariant 1.
· Skorygować geometrię drogi dla rowerów (ddr) wokół skrzyżowania ul. Teligi i  ul. Wielickiej zastosować promienie wyłukowań zgodne ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej.
· Wzdłuż ul. Teligi po stronie zachodniej należy zapewnić rozdzieloną infrastrukturę dla pieszych i rowerzystów, ciąg pieszy (cp) kształtować od strony obiektów usługowych. Realizacja inwestycji nie może pogarszać obecnie funkcjonującej infrastruktury dla niechronionych uczestników ruchu. 
· Wzdłuż ul. Wielickiej w pn – zach. części skrzyżowania z ul. Teligi, wzdłuż ul. Teligi po stronie wschodniej, oraz wzdłuż ul. Wielickiej przy skrzyżowaniu z ul. M. Orwid po obu stronach, wykonać cp za ddr w celu umożliwienia pieszym poruszania się wzdłuż ulicy bez konieczności przekraczania ddr. 
· Skorygować lokalizacje schodów w rejonie bud. nr 2 ul. Teligi, zapewnić spocznik przed przekroczeniem ddr.
· W obszarze przystanku autobusowego w kierunku centrum miasta stojaki rowerowe lokalizować  w taki sposób aby nie utrudniały ruchu pieszych.
· Przejście dla pieszych przez ul. Teligi lokalizować bliżej skrzyżowania w celu skrócenia drogi pieszym.
· Przeanalizować konieczność dopuszczenia relacji zawracania w ul. Teligi.
· Przeanalizować możliwość zawężenia ul. Teligi do jednego pasa ruchu z uwagi na obecnie funkcjonujący pas postojowy. 
· Skorygować lokalizację przystanku KMK celem zapewnienia nieblokowania ruchu tramwajowego. 
· Przy rondzie przy ul. Konrada Wallenroda oraz po południowej stronie ul. Teligi zapewnić obustronną infrastrukturę rowerową. 
· Ze względu na bezpieczeństwo pieszych nie należy projektować nieosygnalizowanych przejść dla pieszych przez dwa pasy ruchu w tym samym kierunku. W związku z powyższym należy skorygować zaproponowane rondo turbinowe przy ul. Konrada Wallenroda, Zespół postuluje zastosowanie rozwiązania analogicznego jak przy ul. Telimeny. 
· Przejścia z przejazdami wykonać na wszystkich wlotach ronda. 
· Zweryfikować dowiązanie do dokumentacji projektowej dla obsługi komunikacyjnej zabudowy mieszkaniowej oraz stacji benzynowej z myjniami  przy ulicach Jakubowskiego i Wielickiej (za skrzyżowaniem z ul. M. Orwid). 
Zgodnie z wydaną opinią ZTP znak: TT.421.227.2021 (2) planowany zjazd nie może negatywnie wpłynąć na możliwość przedłużenia linii tramwajowej w ciągu ul. Wielickiej w kierunku granic miasta oraz w kierunku os. Rżąka. Poinformowano wnioskodawcę że więcej informacji odnośnie koncepcji przedłużenia linii tramwajowej i ewentualnych kolizji z opiniowaną inwestycją należy uzyskać w Wydziale Gospodarki Komunalnej Urzędu Miasta Krakowa.
Przedłożona dokumentacja zakładała wykonanie rozdzielonych ciągów cp i ddr wzdłuż ul. Wielickiej.
· Przy skrzyżowaniu z ul. Jerzmanowskiego wzdłuż drogi dojazdowej planowanej jako dojazd tunelowy pod ul. Wielicką do P+R wykonać chodnik na obszarze objętym opracowaniem, utrzymać obecnie funkcjonującą obsługę komunikacyjną przyległych nieruchomości. 
· Po południowej stronie ul. Wielickiej przy skrzyżowaniu z ul. Jerzmanowskiego wykonać cp wzdłuż ddr na wysokości przystanku KMK.
· Przeanalizować możliwość korekty zjazdu do stacji benzynowej przy ul. Jerzmanowskiego poprzez wykształcenie jednego wspólnego z drogą wewnętrzną zjazdu.
· Należy skorygować rozwiązanie przekroczenia ul. Wieickiej przez pieszych i rowerzystów na wysokości ul. Rydygiera, zaproponowana forma pochylni jest nieakceptowalna, przeanalizować uproszczenie układu, przekroczenie na poziomie „0”.
· Wzdłuż ul. Wielickiej po północnej stronie oraz wzdłuż ul. Kaimskiej projektować wydzieloną ddr i cp.
· Zapewnić bezpieczne włączenie i wyłączenie rowerzystów z ddr do i z ruchu ogólnego ul. Kosocickiej i ul. Mała Góra, przeanalizować wykonanie tzw. czwartego wlotu na skrzyżowanie. Zapewnić  połączenie z wylotem ciągu w tunelu pod ul. Wielicką.

Ad. wariant 3
· Projektowany ciąg pieszo – rowerowy wzdłuż linii tramwajowej (za skrzyżowaniem z ul. M. Orwid) dowiązać do ciągów wzdłuż ul. Wielickiej.
· Zapewnić obustronne dowiązanie ciągów pieszych z nową ul. Jakubowskiego, oraz dojście do peronu przystankowego przed projektowaną pętlą. 
·  Zapewnić ciągłość infrastruktury pieszej w szczególności połączyć ciągi piesze wzdłuż ul. nowej Jakubowskiego na wysokości pętli (przy wylocie ddr).
· Na przekroczeniach torowiska zapewnić nawierzchnię utwardzoną (ciągłość nawierzchni chodnika, nie zieleniec).
· Wskazane uwagi do rozwiązań dotyczących skrzyżowania ul. Teligi i ul. Wielickiej oraz ul. Teligi tożsamych jak dla wariantu nr 1, pozostają aktualne.

Ad. wariant 4.
· Skorygować geometrię drogi dla rowerów (ddr) przy skrzyżowania ul. Teligi i  ul. Wielickiej zastosować promienie wyłukowań zgodne ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej, w szczególności nieakceptowalne jest wygięcie ddr przy peronie przystankowym na ul. Wielickiej kierunek centrum.
· Zapewnić cp wzdłuż ddr za peronami przystankowymi.
· Kontynuować rozdzielone ciągi cp i ddr  wzdłuż ul. Teligi w kierunku ul. Kurczaba. 
· Zapewnić dojście do peronu przystankowego przy ul. Teligi.
· Wloty poprzeczne wykonać jako wyniesione.
· Rozdzielony ciąg pieszy i rowerowy wzdłuż ul. Wielickiej doprowadzić do ul. Kaimskiej. 
· Przy skrzyżowaniu ul. Mała Góra i ul. Wielickiej usytuowanie przystanku na jezdni jest rozwiązaniem niekorzystnym, konieczna korekta.
· Należy zapewnić ciągłość układu ddr i cp.
· Przy skrzyżowaniu z ul. Aleksandry wyłagodzić włączenie ddr do ruchu ogólnego w ul. Mała Góra. 
· Przeanalizować możliwość wykonania połączenia wzdłuż linii tramwajowej (przez zieleniec) pomiędzy przejściami dla pieszych przy pętli. 
· Powiększyć powierzchnie oczekiwania dla pieszych i rowerzystów przed przekroczeniami linii tramwajowej.
· Wykonać pas zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią (dojazd do pętli) a chodnikiem.
· Wskazać na projekcie lokalizację podpór zadaszenia pętli. 




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek







Otrzymują:
1. adresat
2. aa
Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie
tel. +48 12 616 86 00 (centrala), tel. +48 12 616 86 02, sekretariat@ztp.krakow.pl
31-072 Kraków, ul. Wielopole 1
www.ztp.krakow.pl
Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie
tel. +48 12 616 86 00 (centrala), tel. +48 12 616 86 02, sekretariat@ztp.krakow.pl
31-072 Kraków, ul. Wielopole 1
www.ztp.krakow.pl
Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie
tel. +48 12 616 86 00 (centrala) 
tel. +48 12 616 86 02, sekretariat@ztp.krakow.pl
31-072 Kraków, ul. Wielopole 1
www.ztp.krakow.pl
image1.png
EEER Zarzad Transportu
= M pyplicznego
IIL‘ w Krakowie




