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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „WIELOWARIANTOWA KONCEPCJA BUDOWY LINII TRAMWAJOWEJ POMIĘDZY SKRZYŻOWANIEM ULIC WIELICKIEJ, TELIGI, KOSTANECKIEGO A OS. RŻĄKA WRAZ Z PĘTLĄ  TRAMWAJOWĄ ORAZ PARKINGIEM P+R” – wariant 5. i 7.




PISMO Z UWAGAMI  Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Wielowariantowa koncepcja budowy linii tramwajowej pomiędzy skrzyżowaniem ulic Wielickiej, Teligi, Kostaneckiego a os. Rżąka wraz z pętlą  tramwajową oraz parkingiem P+R” wariant 5. I 7. w nawiązaniu do pisma znak TA.464.1.41.2022 z dnia 24-05-2022 oraz ustaleń z posiedzenia w dniu 2 września 2022 r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego uwagi wskazane do wariantów 1-4 w ww. piśmie oraz wskazane poniżej dla wariantów 5. i 7.

Ad. wariant 5.
· Podziemne przystanki tramwajowe stanowią dużą niedogodność dla pieszych w szczególności osób z ograniczoną mobilnością na drodze do szpitala. 
W związku z powyższym Zespół przestawiony wariant ocenia jako niekorzystny. 
· Sygnalizacją świetlną należy objąć całe skrzyżowanie ul. Teligi i ul. Kurczaba (również wloty boczne).
· Przeanalizować możliwość wydłużenia tunelu i pozostawienia wlotu ul. Wallenroda,  z uwagi na zachodzące obawy w zakresie możliwości obsłużenia ruchu jedynie ul. Kurczaba.
· Informacje w zakresie szczegółowych rozwiązań planowanych w ramach zadania „Rozbudowa prawoskrętu z ul. Wielickiej w ul. Kostaneckiego w Krakowie oraz przebudowa niezbędnej infrastruktury technicznej” należy pozyskać od Zarządu Inwestycji Miejskich w Krakowie, uwzględnić planowane rozwiązania w procedowanej dokumentacji w szczególności ciągi piesze i rowerowe, wyjścia ze schodów, pochylnie do Centrum handlowego, zapewnić spójność rozwiązań projektowych. 
· Wyjaśnić zasadność projektowanych przejść dla pieszych przez chodnik.
· Uwzględnić bardzo duże natężenie ruchu pieszego w obrębie węzła. 
· Skorygować lokalizację stojaków rowerowych zaplanowanych przy windzie w północno zachodniej części skrzyżowania ul. Teligi i Wielickiej, lokalizować przy drodze dla rowerów (ddr).
· Rozważyć możliwość wykonania pochylni przy schodach na ciągach w kierunku osiedla. 
· Należy powiększyć powierzchnie do oczekiwania dla pieszych przy wyspach trójkątnych, w szczególności w miejscach przecięcia potoków pasażerskich, prowadzenie linii tramwajowej na poziomie -1 powinno umożliwiać lepsze kształtowanie warunków poruszania się pieszych na poziomie 0.
· Rozważyć możliwość ograniczenia do jednego pasa wylotu ul. Teligi do ul. Wielickiej w kierunku centrum miasta w celu skrócenia przejścia dla pieszych. 
· Należy stosować pochylnie jak tylko to możliwe z uwagi na fakt że są rozwiązaniem bezawaryjnym.
· Przeanalizować wykonanie przystanku KMK na pasie ul. Wielickiej w kierunku centrum miasta zamiast zatoki postojowej. 
· Na przystanku przy ul. Teligi przed skrzyżowaniem z ul. Kurczaba pierwszy segment stojaków rowerowych przesunąć za drzewo w celu powiększenia przestrzeni dla pieszych.
· Zespół postuluje wykonanie pochylni na kładkę nad ul. Wielicką do Centrum Handlowego oraz zachowanie stałej szerokości chodnika wzdłuż ul. Wielickiej 2.25 m.
· W rejonie skrzyżowania ul. Wielickiej i M. Orwid skorygować lokalizację wind zapewnić widoczność dla wszystkich uczestników ruchu w szczególności w rejonie wind i murków przy schodach.
· Skorygować jednokierunkowe włączenia ddr do ruchu ogólnego w ul. Marii Orwid, rozwiązania kształtować zgodnie ze Standardami.
· W północno zachodniej części skrzyżowania ul. Wielickiej i ul. Marii Orwid doprojektować ciąg pieszy od strony jezdni w celu skrócenia drogi pieszych pomiędzy przejściem dla pieszych a peronem KMK, dopuszcza się korektę lokalizacji stojaków w taki sposób aby nie przeszkadzały w komunikacji pieszych.
· Należy uwzględnić pas techniczny dla lokalizacji infrastruktury w tym sygnalizatorów świetlnych, dla ścian lokalizowanych w bardzo bliskiej odległości od jezdni należy zapewnić wytrzymałość na wypadek najechania przez pojazdy samochodowe.
· Projektowany mur tunelu pomiędzy przejściami dla pieszych nie może zasłaniać pieszych wchodzących na przejście.
· Stojaki rowerowe należy zapewnić również w rejonie przystanku po południowej stronie ulicy Wielickiej.
· W południowo zachodniej części skrzyżowania ul. Wielickiej i ul. Marii Orwid doprojektować ciąg pieszy pomiędzy przejściami dla pieszych przy schodach (po południowej stronie ddr) w celu skrócenia drogi pieszych i minimalizacji punktów kolizji. 
· Zapewnić ciągłość infrastruktury dla pieszych w obszarze objętym opracowaniem w szczególności w rejonie zjazdu na stację paliw przy ul. Jerzmanowskiego, należy na planszy uwzględnić aktualny przebieg ciągów pieszych przy wjeździe na stację i zapewnić dowiązanie do projektowanych ciągów.
· Na zjeździe na stację paliw i w kierunku osiedla z ul. Jerzmanowskiego przeanalizować możliwość wykonania wyniesienia o parametrach zapewniających obsługę stacji paliw. 
· Wyjaśnić czy długości pochylni zaprojektowanych w śladzie istniejących schodów przy wlocie ul.Jerzmanowskiego do ul. Wielickiej są wystarczające. 
· Fragment ddr pomiędzy ul. Wielicką a zjazdem na stację paliw należy projektować jako dwukierunkowy. 
· Wydłużyć odcinek włączenia ddr z ruchu ogólnego w ul. Jerzmanowskiego do ddr wzdłuż ul. Wielickiej, kształtowanie rozpocząć zaraz za zjazdem na działkę nr 406/5 (parking).
· Powierzchnie oczekiwania przed przejściami dla pieszych przy peronach KMK przy skrzyżowaniu ul. Wielickiej z ul. Jerzmanowskiego poszerzyć do 4.0 m (utrzymać szerokość peronów). 
Na przejazdach rowerowych dla powierzchni oczekiwania w obrębie wysp zapewnić szerokość 3.0 m w najwęższym miejscu.
· Przy parkingu P&R w rejonie ul. Jerzmanowskiego zapewnić zadaszone parkingi dla rowerów.
· Zapewnić dojścia piesze do przystanków KMK z parkingu P&R, wskazać ilość planowanych miejsc postojowych.
· Przejścia dla pieszych z przejazdami dla rowerzystów po wschodniej stronie skrzyżowania ul. Wielickiej i Jerzmanowskiego zbliżyć do tarczy skrzyżowania, nie zawężać powierzchni akumulacji na wlocie ul. Wielickiej.
· Wspólny ciąg pieszo rowerowy po północnej stronie pętli KMK odsunąć od jezdni, zapewnić pas zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a projektowanym ciągiem. Elementy oznakowania (w tym SIM) i sygnalizatory lokalizować poza użytkową szerokością cpr. 
Zespół postuluje wykonanie rozdzielonych ciągów cp i ddr w miejsce cpr.
· Plac do zawracania przy ul. Podłęskiej (zaślepiony wylot) odsunąć od krawędzi cpr, zapewnić włączenie dla pieszych i rowerzystów.
· Łącznik rowerowy do ul. Kaimskiej projektować o szerokości 2.0 m, na włączeniu zapewnić ciągłość nawierzchni bez krawężnika. 
· [bookmark: _Hlk112149174]Przy miejscach postojowych dla niepełnosprawnych zapewnić fragment chodnika i obniżone krawężniki na całej długości.
· Z uwagi na ruch rowerowy realizowany w ruchu ogólnym ul. Kaimskiej należy przeanalizować lokalizację równoległych miejsc postojowych. Wzdłuż ul. Kaimskiej i ul. Wielickiej przebiega główna trasa rowerowa nr 1. i nr 8.   
· Miejsca postojowe dla rowerów przy pętli KMK projektować jako zadaszone, zapewnić powiązanie z infrastrukturą rowerową. 
· Filary zadaszeń lokalizować w sposób zapewniający widoczność dla wszystkich uczestników ruchu. 
· Zapewnić powiązania piesze do przystanków KMK w obszarze pętli, dążyć do skrócenia drogi pieszych.
· Przeanalizować czy projektowane miejsce na zatrzymanie tramwaju  wjeżdżającego na pętlę (pomiędzy peronem a przejściem) nie powoduje blokowania przejścia.
· Wzdłuż ul. Czerwiakowskiego po północnej stronie wykonać pas zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a chodnikiem.
· Skorygować lokalizację miejsc postojowych Kiss&Ride pod kątem bezpieczeństwa warunków ruchu przy przejściu dla pieszych przy skrzyżowaniu ul. Czerwiakowskiego i ul. Rydygiera.
· Geometrię skrzyżowania ul. Rydygiera i ul. Czerwiakowskiego dostosować do planowanej organizacji ruchu. 
· Uwzględnić w dokumentacji projektowej istniejący kontraruch dla rowerzystów w ul. Rydygiera. 
· Wyspę azylu na przejściu dla pieszych z przejazdem dla rowerzystów przez ul. Kosocicką projektować o szerokości min. 2.5 m. 
Przeanalizować możliwość zawężenia pasów ruchu lub kształtowania wspólnego przejścia dla pieszych z przejazdem dla rowerzystów. Zespół postuluje analizę możliwości  zastosowania jednego pasa ruchu do jazdy na wprost i w lewo.
· Skorygować linię P 13, oraz szrafowania, zmniejszyć promień wyłukowania (po lewej stronie Kosocickiej).
· Należy odtworzyć zjazd na działkę nr 151/13.
· Wzdłuż ul. Kosocickiej po prawej stronie wykonać pas zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a chodnikiem, na odcinku pomiędzy przejściem dla pieszych a wiaduktem.
· Należy uzupełnić na planszy sytuacyjnej wymiary powierzchni azylu przed przejściem dla pieszych (po wschodniej stronie), zapewnić min. 3 m szerokości. 
· Zrezygnować z wyłukowania ddr przed przejściem dla pieszych.

Ad. wariant 7.
· Przeanalizować geometrię projektowanego skrzyżowania ul. Teligi i ul. Wielickiej pod kątem właściwej obsługi pojazdów komunikacji KMK w szczególności możliwości pozostania pojazdu w obszarze wyspy.
· Zweryfikować możliwość wykonania przystanku autobusowego na pasie ruchu w kierunku centrum miasta.
· Zapewnić krawężnik peronowy kassel kerb na prostym odcinku peronu przystankowego. 
· Skorygować lokalizację wiaty przystankowej w celu zapewnienia przestrzeni dla pieszych, zwymiarować szerokość peronu przed wiatą.
· Uwzględnić w dokumentacji konieczność przebudowy kładki nad ul. Wielicką wraz z wykonaniem pochylni, oraz planowaną przebudowę zjazdu do Centrum Handlowego procedowaną  w ramach inwestycji pn.: „Przebudowa zjazdu publicznego z ulicy Wielickiej z budową pasa włączenia w Krakowie oraz przebudowy niezbędnej infrastruktury technicznej” (dla dokumentacji dnia 2021-08-03 została wydana pozytywna opinia Audytu znak: TA.464.1.32.2021(2)).
· Zweryfikować konieczność kształtowania wyłukowań ul. Wielickiej, zawęzić szerokość jezdni dodatkowej (projektowana 3.5 tak jak jezdni głównej), uwzględnić ściek.
· Przeanalizować możliwość wydłużenia jezdni głównej w tunelu i kształtowania nad nią na poziomie „0” jezdni dodatkowej.
· Za przystankiem KMK przy ul. Wielickiej po południowej stronie za skrzyżowaniem z ul. Kostaneckiego zapewnić ciąg pieszy, skorygować lokalizację stojaków rowerowych.
· Zapewnić kontynuację ddr po południowej stronie ul. Wielickiej do końca zakresu opracowania.
· Pomiędzy ddr a jezdnią ul. Wielickiej zapewnić pas zieleni izolacyjnej, jeżeli nie będzie to możliwe zastosować barierki.
· Na przystanku przy ul. Teligi przed skrzyżowaniem z ul. Kurczaba pierwszy segment stojaków rowerowych przesunąć za drzewo w celu powiększenia przestrzeni dla pieszych. Wiatę przystankową lokalizować na przystanku, niedopuszczalna jest lokalizacja wiaty za drogą dla rowerów i chodnikiem. 
Przy schodach zapewnić pochylnię.
· Przy skrzyżowaniu z ul.Wallenroda uzupełnić wyłukowania ddr po zachodniej stronie ul. Teligi.
· Zapewnić dowiązanie do istniejących na przyległych terenach ciągów pieszych.
· Przeanalizować ilość pasów ruchu na ulicy Teligi, możliwość zawężenia do jednego pasa i zapewnienie jedynie przejazdowej sygnalizacji świetlnej.
· Uzupełnić na planszy wymiary przy wiacie na przystanku KMK na wylocie za skrzyżowaniem ul. M. Orwid.
· Zapewnić szerokość przystanków dostosowaną do prognozowanego natężenia ruchu.

· Wskazane powyżej uwagi do rozwiązań dotyczących obszarów wspólnych dla wariantu 5 pozostają aktualne (np. rejon przystanku przy ul. Teligi, skrzyżowania z ul. M. Orwid).

Uwagi ogólne
· Przedstawić wariant zakładający bezkolizyjne przeprowadzenie ruchu pieszego i rowerowego w obszarze skrzyżowania ul. Wielickiej i ul. Teligi.
· Trasę ddr projektować bez zbędnych odgięć,  stosować wartości wyłukowań zgodnie ze Standardami.
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych oraz na peronach przystankowych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· [bookmark: _Hlk112236743]Należy minimalizować wycinkę drzew, w szczególności w obszarze przystanków KMK, dopuszcza się punktowe zawężenia lub rozdział ciągów pieszych w celu ochrony zieleni wysokiej. 
· Włączenia i wyłączenia ruchu rowerowego do i z  ruchu ogólnego należy każdorazowo projektować zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zakończenie dwukierunkowej drogi dla rowerów kształtować zgodnie ze schematem przedstawionym na rys. nr 17D, początek i koniec jednokierunkowej drogi dla rowerów zgodnie ze schematami przedstawionymi odpowiednio na rys. nr 17A B i C, lub wyłukowanie ddr (o promieniu 1-2 m).
· Na zjazdach i wlotach podporządkowanych nieobsługiwanych przez KMK zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika i drogi dla rowerów (wskazać wyniesienie), bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  Tam gdzie to możliwe zapewnić kieszenie dla pojazdów oczekujących.
· Utrzymać funkcjonujące połączenia piesze i rowerowe, zapewnić dowiązanie do projektowanej infrastruktury.
· Windy lokalizować z zapewnieniem skrajni od jezdni w sposób zapewniający widoczność dla wszystkich uczestników ruchu, zapewnić dowiązanie do ciągów pieszych.
· Przy przejściach dla pieszych wykształcić poszerzone powierzchnie umożliwiające ominięcie oczekujących na przejście pieszych i rowerzystów. 
· Uwzględnić ewentualną rezerwę terenową na lokalizację ekranów akustycznych.
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych oraz dowiązanie sytuacyjno wysokościowe na połączeniu istniejącej, planowanej i projektowanej w ramach innych opracowań infrastruktury, w szczególności w ramach zadania polegającego na rozbudowie  prawoskrętu z ul. Wielickiej w ul. Kostaneckiego w Krakowie oraz przebudowie zjazdu do Centrum Handlowego, 
· utrzymanie funkcjonujących połączeń komunikacyjnych,
· ciągłość nawierzchni ddr na przejazdach rowerowych, nie stosować krawężników w poprzek,
· ciągłość ruchu pieszego i rowerowego,
· włączenia i wyłączenia ddr do i z ruchu ogólnego, wyłukowania ddr,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· automatyczną detekcję przed przejazdami dla rowerzystów.
· Przy punktach przesiadkowych zapewnić zadaszone stojaki rowerowe w ilości odpowiadającej prognozowanemu zapotrzebowaniu. Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa (wzdłuż ul. Wielickiej i ul. Teligi przebiegają główne trasy rowerowe), zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa, szerokości ciągów, promienie łuków poziomych ddr, rozdział z dwóch rzędów kostki pomiędzy ddr i cp, włączenia i wyłączenia ddr do i z ruchu ogólnego), natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Uwagi mieszkańców zgłoszone za pośrednictwem strony internetowej ZTP stanowią załącznik do przedmiotowej opinii.



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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