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AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 3 marca 2022 r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Rozbudowa i budowa odcinka ul. Medycznej wraz z rozbudową ul. Obronnej w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 1 kwietnia 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:	

· Ruch rowerowy należy realizować w ruchu ogólnym. 
· Na odcinku ulicy pomiędzy ul. Kostaneckiego a budynkiem nr 7 zdaniem Zespołu należy kształtować zieleń zamiast miejsc postojowych, ciąg pieszy projektować o  szerokości 2.5 m po obu stronach drogi.  
Na dalszym odcinku do zatoki postojowej zapewnić 2.0 m szerokości chodnik wykształcić pas zieleni izolacyjnej o szer. 1.0 m.
· Zapewnić normatywną, wynikającą z obowiązujących przepisów ilość miejsc postojowych przeznaczonych dla osób z niepełnosprawnościami, przy miejscach postojowych dla niepełnosprawnych zapewnić obniżone krawężniki na całej długości. Miejsca lokalizować jak najbliżej docelowego zagospodarowania.
· Należy dążyć do minimalizacji wycinki drzew.
· Zespół postuluje lokalizację stojaków rowerowych jak najbliżej zabudowy.
· Zjazd na działkę nr 87/2 kształtować zgodnie z pełnioną funkcją ( jako wyniesiony), nie stosować pasów medialnych. Chodnik prowadzić w jednej linii w odsunięciu od jezdni, w celu optymalizacji drogi pieszych, pomiędzy jezdnią a chodnikiem wprowadzić zieleń.
· Na wyjeździe z garażu podziemnego należy wykonać odcinek o pochyleniu do 5% służący do zatrzymania pojazdu na zjeździe, przed włączeniem się do ruchu (przed chodnikiem). 
· Na odcinkach gdzie pochylenie podłużne projektowanego ciągu pieszego przekracza 6% zastosować balustrady z poręczami.
· Zweryfikować w ZDMK informację w zakresie ostatniego zjazdu na teren działki nr 52/6.
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni i niwelety (tam gdzie to możliwe) chodnika.
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe, 
· ciągłość ruchu pieszego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Planowane elementy infrastruktury pieszej powinny spełniać Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.







Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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