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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „ROZBUDOWA UL. PSZCZELNEJ W KRAKOWIE NA ODCINKU OD SKRZYŻOWANIA Z UL. SĄSIEDZKĄ DO SKRZYŻOWANIA Z UL. ŁANY”



AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 17 marca br. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Rozbudowa ul. Pszczelnej w Krakowie na odcinku od skrzyżowania z ul. Sąsiedzką do skrzyżowania z ul. Łany”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 6 maja 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z  następującymi uwagami:

· Należy skorygować odgięcie jezdni w rejonie bud 48, wykształcić łagodniejsze dowiązanie do stanu istniejącego.
· Projektowany chodnik dowiązać do istniejącego pobocza poprzez wykształcenie skosu. 
· Jezdni o szerokości 4,2 m nie ograniczać wysokim obustronnym krawężnikiem, proponujemy rezygnację z krawężnika po północnej stronie jezdni (zakończyć na chodniku).
· Na wyjeździe z garażu podziemnego należy wykonać odcinek o pochyleniu do 5% służący do zatrzymania pojazdu na zjeździe, przed włączeniem się do ruchu (przed chodnikiem). 
· Zastosować parametry zjazdu zapewniające bezpieczeństwo ruchu wszystkich użytkowników.  
· Zapewnić normatywną, wynikającą z obowiązujących przepisów ilość miejsc postojowych przeznaczonych dla osób z niepełnosprawnościami, przy miejscach postojowych dla niepełnosprawnych zapewnić obniżone krawężniki na całej długości.
· Przeanalizować możliwość wykonania wyniesienia tarcz skrzyżowania, za korzystniejsze Zespół uważa wyniesienie tarczy skrzyżowania ul. Pszczelnej i Sąsiedzkiej. 
· Zapewnić możliwość bezpiecznego przekraczania przez pieszych ul. Pszczelnej w rejonie bud. 21 lub 36.
· W rejonie bud 17 przedłużyć projektowany chodnik do poprzecznego ciągu stanowiącego dojście do budynku. 
· Wlot ul. Łany zawęzić do szerokości 4.5 m., na etapie opracowywania projektu organizacji ruchu wprowadzić strefę zamieszkania na ul. Łany. 
· W posiadaniu UMK Wydziału Miejskiego Inżyniera Ruchu znajduje się projekt Organizacji Ruchu dla montażu progów zwalniających w ul. Pszczelnej, który zostanie udostępniony na wniosek projektanta.
· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe, 
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· ciągłość ruchu pieszego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· szerokość ciągów pieszych dostosowaną do prognozowanych natężeń, min. 2.0 m.
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.






Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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