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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „PRZEBUDOWA ULICY RZEPAKOWEJ W KRAKOWIE – OPRACOWANIE KONCEPCJI”



AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 18 marca br. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Przebudowa ulicy Rzepakowej w Krakowie – opracowanie koncepcji”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 18 maja 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:

· [bookmark: _Hlk104203474]Z uwagi na wykorzystanie planowanego w ramach odrębnego zadania ciągu pieszo rowerowego w celu zapewnienia dojścia od przejścia przy wlocie ul. Karasiówka do peronu przystankowego położonego po południowej stronie ul. Rzepakowej, konieczna jest koordynacja zakresów zadań.
W przypadku realizacji przedmiotowego zadania przed wykonaniem planowanego ciągu pieszo rowerowego należy uwzględnić w ramach przedmiotowego zadania fragment cpr pomiędzy przystankiem KMK a ul. Karasiówka.
· Oznakowanie cpr  dostosować do projektowanego zakresu.
· Zapewnić przejezdność dla pojazdów KMK ul. Rzepakową i ul. Karasiówka.  Skorygować wyłukowania jezdni na wlocie ul. Karasiówka do ul. Rzepakowej  (zastosować promienie 12m) oraz wyłagodzić najazdy na wyniesienie.
· Oś wlotu ul Karasiówka kształtować pod kątem zbliżonym do kąta prostego względem osi jezdni ul. Rzepakowej.
· Zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania wszystkich wlotów skrzyżowania.
· Za najbardziej korzystne pod względem bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu Zespół uważa rozwiązanie wskazane w war. 2.1. z zastosowaniem wyspy dzielącej na przejściu dla pieszych przez ul. Rzepakową.
Należy przeanalizować możliwość korekty rozwiązania w zakresie np. lokalizacji przystanku KMK – przesunięcie w kierunku wschodnim lub przejścia dla pieszych w celu wykształcenia zjazdu na działkę nr 143/1.
· Proponowana w war. 2.3 lokalizacja przejścia dla pieszych zdaniem Zespołu jest prawidłowa.  Z uwagi na obsługę pojazdów KMK zamiast wyniesienia należy zastosować wyspowe progi zwalniające.  
· Zapewnić:
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe, 
· ciągłość ruchu pieszego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· szerokość ciągów pieszych dostosowaną do prognozowanych natężeń, min. 2.0 m,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.


Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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