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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „BUDOWA DROGI GMINNEJ KLASY TECHNICZNEJ D (DOJAZDOWA) ŁĄCZĄCEJ ULICĘ DIETLA Z ULICĄ WRZESIŃSKĄ W KRAKOWIE – OPRACOWANIE KONCEPCJI PROJEKTOWEJ”.


AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 27 kwietnia 2022r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.:  „Budowa drogi gminnej klasy technicznej D (dojazdowa) łączącej ulicę Dietla z ulicą Wrzesińską w Krakowie – opracowanie koncepcji projektowej”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 25 maja 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:

· Projektowany ciąg pieszy zabezpieczyć przed nielegalnym parkowaniem poprzez  wykształcenie pasa zielni izolacyjnej o szerokości min. 1 m. lub poszerzenie ciągu umożliwiające montaż słupków blokujących.
· Zespół postuluje analizę w świetle obowiązujących przepisów prawa i ograniczeń terenowych wariantu zakładającego wykonanie jednopłaszczyznowego ciągu pieszo jezdnego w formie tzw. Woonerfu, oznakowanego jako strefa zamieszkania z zapewnieniem dwukierunkowego ruchu rowerowego z włączeniem do ul. Grzegórzeckiej i dojazdu pojazdów samochodowych do budynków.
· Na końcu zakresu opracowania po południowej stronie zapewnić możliwość kontynuacji infrastruktury pieszej i rowerowej wzdłuż torów PKP w kierunku ul. Halickiej.
Rozwiązanie zaproponowane w wariancie 2.2 Zespół uważa za korzystniejsze.
· Przy miejscach postojowych dla niepełnosprawnych wykonać obniżone krawężniki na całej długości.
· W wariancie zakładającym wykonanie skośnych miejsc postojowych skorygować trasę przylegającego ciągu pieszego, wyprostować, wprowadzić powierzchnię zieleni jeżeli to możliwe. 
· Zapewnić:
· na wlocie z ul. Dietla ciągłość nawierzchni i niwelety ddr i cp, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek,
· na włączeniu ddr z ul. Dietla ciągłość nawierzchni, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· czytelność oznakowania,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno wysokościowego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy. 



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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