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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ DLA BUDOWY DROGI DLA ROWERÓW WZDŁUŻ POŁUDNIOWEJ STRONY AL. POKOJU”.

AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 31 marca br. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej dla budowy drogi dla rowerów wzdłuż południowej strony Al. Pokoju”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 6 maja 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:

· Po północno zachodniej stronie skrzyżowania Al. Pokoju i ul. Kordylewskiego zachodzi kolizja istniejącej zatoki postojowej, projektowanego chodnika i przejścia dla pieszych. Należy skorygować rozwiązanie. Ciąg pieszy należy projektować prostopadle do osi Al. Pokoju na całej długości (zlikwidować odgięcie). 
· Po południowo wschodniej stronie skrzyżowania jw. drogę dla rowerów (ddr) projektować bliżej krawędzi jezdni.
· Należy pozostawić obecnie funkcjonujące długości peronów przystankowych. 
· Na zjazdach i wlotach podporządkowanych nieobsługiwanych przez KMK  zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika i drogi dla rowerów, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.
Uwaga nie dotyczy osygnalizowanych lokalizacji.
· Przedstawiciel Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie poinformował o wykonanych nowych nasadzeniach przy ul. Rogozińskiego, należy uwzględnić ich przesadzenie w razie kolizji z projektowaną infrastrukturą.
· Na dojeździe pod budynek nr 7 przy Al. Pokoju, w ramach wykonywania wyniesień zjazdów uwzględnić konieczną wymianę nawierzchni oraz dostosowanie odwodnienia do zmian niwelety. Wyłagodzić trasę ddr, zastosować promienie łuków zgodne ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej, lub wprowadzić poszerzenie ddr do 3.0 m, usunąć kolizję z lampą oświetleniową. 
· Przy zabudowie wzdłuż Al. Pokoju, w szczególności przy dojściach do budynków, przewidzieć lokalizację stojaków rowerowych, ilość powinna odpowiadać prognozowanemu zapotrzebowaniu. Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Przy skrzyżowaniu Al. Pokoju i ul. Francesco Nullo zapewnić perony przystankowe o długości 45 m, uzupełnić wymiary na planszy sytuacyjnej. 
Pozostawić Istniejący ciąg pieszy w południowo wschodniej części skrzyżowania (pomiędzy przystankiem KMK a ul. Francesco Nullo) w celu skrócenia drogi pieszym.
Jeżeli to możliwe, ująć w zakresie zadania korektę obu zatok KMK, decyzję podejmie Zarząd Dróg Miasta Krakowa. 
· Przy skrzyżowaniu z ul. Fabryczną wydłużyć peron wschodni lub skorygować jego lokalizację, nie dopuszcza się możliwości skracania długości peronów przystankowych na całym zakresie objętym opracowaniem.
· Przeanalizować możliwość korekty (zmniejszenia) łuków wlotu ul. Fabrycznej z równoczesnym przesunięciem przejścia i przejazdu.
· Istniejący, wykorzystywany awaryjnie peron KMK pozostawić. 
· W rejonie wiaduktu kolejowego przeanalizować możliwość rozdziału ciągów pieszego i rowerowego, ewentualnie skrócenie koniecznego ciągu wspólnego. 
· Wykonać łącznik dla pieszych i rowerzystów pomiędzy infrastrukturą wzdłuż Al. Pokoju a ul. Miedzianą. 
· Przedstawić analizę bilansu ilości miejsc postojowych.
· Uwzględnić w zakresie zadania konieczność wymiany nawierzchni na przejazdach rowerowych przez wlot ul. Ofiar Dąbia (usunąć fragmenty kostki na łukach), szerokość przejazdów rowerowych  dostosować do obowiązujących standardów 3.0 m, 
Zapewnić dowiązanie do infrastruktury rowerowej wzdłuż ul. Ofiar Dąbia (jednokierunkowe pasy rowerowe).
· W celu ochrony zieleni wysokiej, zweryfikować przyjętą geometrię zatoki KMK na wysokości budynku nr 37 Al. Pokoju, przeanalizować  korektę lokalizacji zatoki – przesunięcie w kierunku przejścia dla pieszych z usunięciem kolizji z istniejącym oświetleniem.
Rozważyć korektę trasy ddr oraz  możliwość jej rozdziału na dwa ciągi.    
· Na wysokości budynku nr 45 Al. Pokoju przeanalizować możliwość poszerzenia istniejącego przejazdu dla rowerzystów, ale nie kosztem powierzchni akumulacji dla pieszych, rozważyć np. korektę lokalizacji – przesunięcie w kierunku zachodnim lub rozdział przejazdu wokół słupa trakcyjnego.
· Nie likwidować przystanku KMK przed ul. Widok, doprojektować dojście na peron od przejścia dla pieszych w miejscu istniejącego przedeptu.
· Za wlotem ul. Widok skorygować trasę cp i ddr – przesunąć w kierunku południowym w celu ochrony drzew przed wycinką.
· Na wysokości Stawu Dąbskiego, ddr należy wyróżnić konstrukcyjnie od pasa ruchu, poprzez np. wyniesienie całej powierzchni ddr lub zastosowanie opaski.
Drogę dla rowerów z wykorzystaniem skrajnego pasa ruchu Al. Pokoju należy projektować do rejonu skrzyżowania z ul. Lema. 
· Nie zawężać projektowanej ddr do szerokości 2.3 m., rozważyć likwidację pasa wyłączeniowego.
· Pomiędzy ul. Sierpową a salonem samochodowym dążyć do rozdziału ciągów ddr i cp, uwzględnić rozbiórkę istniejącej nawierzchni i nowe trasowanie ciągów.
· Wlot i wylot drogi dojazdowej od salon samochodowego wykonać jako wyniesiony, zachować ciągłość nawierzchni chodnika i ddr. 
· Przy skrzyżowaniu Al. Pokoju i dojazdu do centrum M1, uzupełnić dojście do przystanku, objąć zakresem zadania istniejącą wyspę, skorygować trasę cp z uwagi na drzewa. 
Poszerzyć powierzchnie akumulacji w obrębie wlotów.
· Przeanalizować możliwość wydłużenia peronów przystankowych i zapewnienia normatywnych, dostosowanych do występujących natężeń ruchu szerokości przejść dla pieszych i przejazdów dla rowerzystów. 
Decyzję w sprawie możliwości ujęcia powyższego w zakresie zadania podejmie ZDMK. 
· Należy minimalizować wycinkę zieleni wysokiej, w szczególności na odcinku pomiędzy zjazdem do centrum M1 a ul. Nowohucką przeanalizować możliwość odcinkowego rozdziału trasy lub zbliżenie do jezdni w celu ominięcia drzew, zastosować promienie wyłukowań zgodne ze Standardami.
· W południowo zachodniej części skrzyżowania Al. Pokoju i ul. Nowohuckiej przy istniejącym ciągu znajduje się stacja naprawy rowerów, należy uwzględnić w dokumentacji projektowej konieczność korekty lokalizacji (demontażu i ponownego  montażu przy ddr) stacji.
· [bookmark: _Hlk104203474]W miejscu dowiązania nowej do istniejącej infrastruktury dla pieszych i rowerzystów w południowo zachodniej części skrzyżowania Al. Pokoju i ul. Nowohuckiej uwzględnić wymianę nawierzchni ciągów do krawędzi jezdni.
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych oraz na peronach przystankowych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Na przejazdach (w miejscach dowiązania do istniejącej krawędzi jezdni) zastosować krawężniki z odkryciem „0” cm, bez uskoków.
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe, 
· ciągłość ruchu pieszego i rowerowego,
· włączenia i wyłączenia ddr do i z ruchu ogólnego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· szerokość ciągów pieszych i rowerowych dostosowaną do prognozowanych natężeń, odpowiednio  min. 2.0 m i 2.5m,
· dla przejazdów rowerowych szerokość 3.0 m,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem,
· automatyczną detekcję przed przejazdami dla rowerzystów.
· Uwagi mieszkańców zgłoszone za pośrednictwem strony internetowej ZTP stanowią załącznik do przedmiotowej opinii.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa, parametry łuków poziomych, niezbędne poszerzenia ciągów na łukach szerokości ddr i przejazdów dla rowerzystów) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Na etapie projektu organizacji ruchu:
· przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym, przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23,
· w miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego; za, przed i w obrębie zjazdów oraz bezpośrednio przed wszystkimi przejazdami dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony,
· na zjazdach wykonać linie krawędziowe ddr,
· barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności,
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.


Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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