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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „BUDYNEK USŁUGOWY Z PRZESTRZENIAMI UŻYTKOWYMI DO WYNAJĘCIA TYPU KOMÓRKA NA DZIAŁCE NR 8/1 I 8/2 OBR. 6 NOWA HUTA PRZY UL. DOBREGO PASTERZA W KRAKOWIE”.

AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 6 kwietnia br. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Budynek usługowy z przestrzeniami użytkowymi do wynajęcia typu komórka na działce nr 8/1 i 8/2 obr. 6 Nowa Huta przy ul. Dobrego Pasterza w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 6 maja 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
· Dla dwukierunkowego przejazdu rowerowego przez ul. Stefana Jurczaka zapewnić szerokość 3.0 m.
· Rozdzielone ciągi ddr i cp projektować do końca zakresu opracowania, ddr prowadzić przy jezdni, na wysokości wiaty KMK przy ul. Dobrego Pasterza trasę ddr prowadzić bezkolizyjnie za wiatą przystankową. 
· Jeżeli z przyczyn ograniczenia terenowego nie będzie możliwości prowadzenia rozdziału pomiędzy cp i ddr dopuszcza się możliwość kształtowania przestrzeni wspólnej na wyspie.
· Zdaniem Zespołu zasadna jest likwidacja trójkątnej wyspy dzielącej po północno zachodniej stronie skrzyżowania ul. Dobrego Pasterza i ul. Stefana Jurczaka, należy  przeanalizować możliwość wprowadzenia tej zmiany. 
· Po północnej stronie ul. Dobrego Pasterza istniejącą ddr dowiązać do projektowanego przejazdu dla rowerzystów. 
· Opracowywana koncepcja powinna uwzględniać docelowe rozwiązania w zakresie infrastruktury dla pieszych i rowerzystów. 
· Projektowany układ skrzyżowania powinien zapewniać możliwość wykonywania przez rowerzystów wszystkich dopuszczonych organizacją ruchu manewrów. 
· Pomiędzy jezdnią a ddr wykształcić pas zieleni izolacyjnej, tam gdzie tylko pozwolą na to warunki terenowe. 
· Przed przejściem dla pieszych przy ul. Bora Komorowskiego poszerzyć powierzchnię azylu. 
· Projektowany zjazd wykonać jako wyniesiony, zapewnić zachowanie ciągłości nawierzchni chodnika i ddr.
· Zapewnić:
· długość peronu przystankowego min. 36 m,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe do istniejącego układu. 
· ciągłość ruchu pieszego i rowerowego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· ciągłość nawierzchni cp i ddr na zjazdach, bez uskoków,
· przejezdność dla pojazdów normatywnych na projektowanym zjeździe,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa, parametry łuków poziomych, szerokości ddr i przejazdów dla rowerzystów) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Określenie niezbędnego do wykonania zakresu zadania w ramach Umowy z inwestorem pozostaje w kompetencji Zarządu Dróg Miasta Krakowa.  
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.


Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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