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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „BUDOWA CHODNIKA PRZY UL. KSIĘCIA JÓZEFA PO STRONIE PÓŁNOCNEJ OD PRZYSTANKU GLINNIK DO ULICY KAMEDULSKIEJ”.




AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 29 marca 2022r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Budowa chodnika  przy ul. Księcia Józefa po stronie północnej od przystanku Glinnik do ulicy Kamedulskiej”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 3 czerwca 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami: 

· [bookmark: _Hlk104203474]Na planszy sytuacyjnej wskazać istniejące przejście dla pieszych na wysokości budynku nr 121 oraz projektowaną w ramach odrębnego opracowania drogę dla rowerów (ddr).
· Przy przejściu dla pieszych, po obu stronach zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku. 
· Na wlocie ul. Kamedulskiej do ul. Ks. Józefa wyłukować zachodnią krawędź jezdni, przy końcu zakresu chodnika. Zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania ul. Kamedulskiej w ciągu ul. Ks. Józefa.
· Zastosować krawężniki kamienne z uwagi na obsługę komunikacji miejskiej ul. Kamedulską.
· [bookmark: _Hlk105670711]Zapewnić:
· [bookmark: _Hlk105665778]ciągłość ruchu pieszego,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· ciągłość nawierzchni chodnika na zjazdach, bez uskoków, nie projektować krawężników w poprzek,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności w zakresie zadania polegającego na budowie ddr wzdłuż ul. Ks. Józefa; ustalić czy wykonanie pasów medialnych z pasami naprowadzającymi przy przejściu dla pieszych oraz doświetlenie przejścia dla pieszych jest ujęte w ramach budowy ddr, jeżeli nie to uwzględnić w zakresie przedmiotowego zadania.
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy. 



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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