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ARG Projektowanie Inwestycyjne 
Sp. z o.o.
Ul. Czereśniowa 4a
31-410 Kraków 

DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA KONCEPCJI DROGOWEJ ROZWIĄZAŃ KOMUNIKACYJNYCH PRZY UL. WROCŁAWSKIEJ W ZWIĄZKU Z PLANOWANA INWESTYCJĄ PN.: „ BUDOWA BUDYNKU USŁUGOWEGO Z GARAŻEM PODZIEMNYM NA DZIAŁKACH NR EW. 11/1, 11/2 OBR. 45 KROWODRZA PRZY UL. RACŁAWICKIEJ W KRAKOWIE”.




AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 5 kwietnia 2022r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „ Budowa budynku usługowego z garażem podziemnym na działkach nr ew. 11/1, 11/2 obr. 45 Krowodrza przy ul. Racławickiej w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 25 maja 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:

· Z uwagi na bezpieczeństwo pieszych, priorytetem jest pozostawienie wszystkich wysp azylu na przejściach dla pieszych, wykonanie pasa rowerowego nie może powodować ich likwidacji. W celu pozostawienia wysp konieczne jest wcześniejsze zakończenie pasów rowerowych. 
W związku z informacją przekazaną od projektanta w sprawie przeprowadzonej analizy dotyczącej długości możliwych do wyksztalcenia odcinków pasów rowerowych oraz z uwagi na brak możliwości uwzględnienia w zakresie zadania korekty krawężników Zespół stwierdza, że odcinki pasów będą zbyt krótkie i w konsekwencji nieefektywne.
W związku z powyższym należy odstąpić od ich projektowania w ramach obecnie opiniowanej koncepcji. 
· Na peronach przystankowych KMK wykonać poszerzenia chodnika i zawężenia jezdni (tzw. antyzatoki) z wykształceniem skosów najazdowych, w celu uspokojenia ruchu.
· Zapewnić przejezdność dla pojazdów KMK, optymalna szerokość pasa ruchu to 3.25 m.
· Na dokumentacji projektowej uwzględnić wyspy azylu na przejściach dla pieszych przy ul. Racławickiej. 

· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno wysokościowego,
· prawidłowe odwodnienie obszaru objętego zakresem opracowania, 
· nawierzchnię bezfazową ciągów pieszych 
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Uwagi mieszkańców zgłoszone za pośrednictwem strony internetowej ZTP stanowią załącznik do przedmiotowej opinii.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy. 





Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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