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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „ROZBUDOWA UL. BOROWINOWEJ NA DZIAŁKACH NR 497/1, 499, 710 OBR.90 PODGÓRZE W KRAKOWIE”.

AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 10 maja 2022r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Rozbudowa ul. Borowinowej na działkach nr 497/1, 499, 710 obr.90 Podgórze w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 3 czerwca 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:

· Przy skrzyżowaniu dążyć do skorygowania tras ciągów pieszych poprzez skrócenie drogi pieszym i wykształcenie powierzchni zieleni przy łukach. 
· Przeanalizować możliwość wykształcenia pasa zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a chodnikiem, tam gdzie pozwolą na to warunki terenowe w szczególności po stronie wolnej od zabudowy.
· Skorygować zakres wyniesienia z uwagi na istniejący obiekt inżynieryjny, oraz lokalizację przejścia dla pieszych na wysokości zjazdu do budynku nr 49 przy ul. Babiego Lata, zjazd nie może odbywać się przez powierzchnię oznakowanego przejścia. 
· Dopuszcza się wykonanie tzw. sugerowanych, nieoznakowanych przejść dla pieszych. 
· [bookmark: _Hlk104203474]Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Projektowane wpusty uliczne przesunąć poza obszar przepustu. 
· Obszar w obrębie skrzyżowania zabezpieczyć przed nielegalnym parkowaniem poprzez montaż słupków lub stojaków rowerowych. 
· Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Przy budynku nr 51 nie zawężać istniejącego przy wejściach do klatek zieleńca, zachować przebieg istniejącego obrzeża.
· Przeanalizować możliwość wykonania miejsc postojowych w rejonie obecnie funkcjonujących. 
· W rejonie budynków nr 28 – 32 przeanalizować parametry istniejących zjazdów, uwzględnić na planszy same zjazdy bez wliczania szerokości dojść pieszych (furtek).
· Zapewnić:
· [bookmark: _Hlk105665778]ciągłość ruchu pieszego,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· [bookmark: _Hlk105670881]ciągłość nawierzchni chodnika na zjazdach, bez uskoków, nie projektować krawężników w poprzek, 
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno wysokościowego na zakresach zadania, np. na końcu opracowania KM 0+254,23 dowiązać projektowany chodnik do istniejącego pobocza,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· bezpieczeństwo pieszych w rejonie przepustu – montaż barier,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy. 



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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