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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „ROZBUDOWA UL. NA BŁONIE NA DZIAŁKACH NR 67/6, 69/7, 70/1, 256/3, 256/5, 426/9, OBR. 1 KROWODRZA”.   




AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 24 maja 2022r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Rozbudowa ul. Na Błonie na działkach nr 67/6, 69/7, 70/1, 256/3, 256/5, 426/9, obr.1 Krowodrza”, oraz ustaleń z posiedzenia w dniu 15 lipca 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r., opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:  

· Projektowany chodnik pomiędzy zatokami postojowymi odsunąć od jezdni (zachować jedną linię ciągu), pomiędzy jezdnią a chodnikiem wykształcić pas zieleni izolacyjnej, przewidzieć nasadzenia niskich krzewów lub roślin okrywowych niepogarszających widoczności  w rejonie zjazdu. 
· Na obszarze objętym opracowaniem zapewnić, normatywną, wynikającą z obowiązujących przepisów ilość miejsc postojowych przeznaczonych dla osób z niepełnosprawnościami, przy miejscach postojowych dla niepełnosprawnych zapewnić obniżone krawężniki na całej długości.
· Na zjeździe zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika i drogi dla rowerów, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Przy skrzyżowaniu z ul. Lindego zapewnić przejście dla pieszych przez ul. Na Błonie, na wysokości bud. nr 32.
Jeżeli wykonanie przedmiotowego przejścia dla pieszych zostało uwzględnione w innym etapie procedowanej inwestycji, należy przedstawić projektowane rozwiązanie i informację o planowanym harmonogramie realizacji. 
· [bookmark: _Hlk104203474]Przy przejściu dla pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury, przewidzieć dowiązanie sytuacyjno-wysokościowe oraz koordynację zakresów,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu, 
· nawierzchnię bezfazową projektowanego ciągu pieszego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy. 




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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