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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „PRZEBUDOWA ŚCIEŻKI ROWEROWEJ W OBRĘBIE RONDA GRUNWALDZKIEGO”.   



AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 29 kwietnia 2022r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Przebudowa ścieżki rowerowej w obrębie Ronda Grunwaldzkiego”,   oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 3 czerwca 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:

Ad. strona północna ronda:
· Z uwagi na ograniczone warunki terenowe i istniejące zagospodarowanie dopuszcza się wykonanie wspólnego ciągu pieszo – rowerowego o jednolitej nawierzchni asfaltowej.
· Skorygować geometrię przejścia dla pieszych w celu jego poszerzenia i ułatwienia pieszym dojścia do przystanku KMK, np.  wyprostować północną granicę przejścia.
· Nie zawężać ciągu pieszego przed przejściem po północnej stronie, zrezygnować z proponowanego zieleńca.
[bookmark: _Hlk104203474]
Ad. strona południowa ronda:
· Przeanalizować możliwość korekty projektowanej drogi dla rowerów w celu możliwego poszerzenia i zmniejszenia powierzchni wyłączonej z ruchu, poprzez  np. wykonanie korekty łuków, wcześniejsze włączenie ddr na pas ruchu i ewentualną zmianę lokalizacji lampy oświetleniowej.
· W miarę możliwości poszerzyć przejazd dla rowerzystów do 3.5 m oraz poszerzyć powierzchnię przejścia dla pieszych – pozostawić południową granicę przejścia. 
Zespół przyjmuje informację przekazaną przez przedstawicieli MIR o konieczności zapewnienia kieszeni o szerokości 4.5 m dla pojazdów skręcających w lewo.
· Na połączeniu ddr z pasem jezdni zapewnić ciągłość nawierzchni, bez uskoków i szczelin. 
· Przeanalizować możliwość korekty pasa ruchu w obszarze samej tarczy ronda w celu wykształcenia większej powierzchni dla pieszych i rowerzystów, konieczne jest zapewnienie min. szerokości ddr 2.5 m i cp 2.1 m.
· Po wschodniej stronie przejścia dla pieszych wykonać jednolitą, asfaltową nawierzchnię w celu umożliwienia kontynuacji ruchu w kierunku byłego hotelu Forum.

Uwagi ogólne:
· Przy przejściach dla pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku, uwzględnić stosowne oznakowanie przy schodach. 
· Zapewnić:
· [bookmark: _Hlk105665778]skrajnię pomiędzy sygnalizatorami a ddr o szerokości 0.5 m, oraz czytelną lokalizację sygnalizatorów, dostosować do projektowanych rozwiązań,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno wysokościowego na zakresach zadania,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy. 

Na etapie projektu organizacji ruchu:
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23
· W miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego; za, przed i w obrębie zjazdów oraz bezpośrednio przed wszystkimi przejazdami dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony. 
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności.


Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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