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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „OPRACOWANIE KONCEPCJI DLA ROZBUDOWY MIEJSC PARKINGOWYCH W OS. NA SKARPIE W REJONIE BUDYNKU NR 12 WRAZ Z ODWODNIENIEM, OŚWIETLENIEM ORAZ PRZEKŁADKAMI KOLIDUJĄCEGO UZBROJENIA”.  




AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

[bookmark: _Hlk104203474]W odpowiedzi na pismo z dnia 23 czerwca 2022 r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Opracowanie koncepcji dla rozbudowy miejsc parkingowych w os. Na Skarpie w rejonie budynku nr 12 wraz z odwodnieniem, oświetleniem oraz przekładkami kolidującego uzbrojenia”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 5 sierpnia 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r., opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:  


· Przy skrajnych, prostopadłych miejscach postojowych należy zaprojektować utwardzenia powierzchni zapewniające możliwość wsiadania i wysiadania pasażerów (min. 0.5 m opaska).
· Przeanalizować lokalizację prostopadłego miejsca postojowego dla osób z niepełnosprawnościami pod kątem potrzeb społeczności lokalnej, jeżeli brak jest przeciwwskazań wyznaczyć to miejsce przy południowym ciągu i dowiązać do istniejącego ciągu dla pieszych.
Przy miejscach postojowych dla niepełnosprawnych zapewnić obniżone krawężniki na całej długości.
· Zespół postuluje objęcie ulic wewnętrznych w obrębie przedmiotowego kwartału strefą zamieszkania na etapie projektu organizacji ruchu.
· Należy przeanalizować lokalizację na terenie projektowanego zagospodarowania wiaty rowerowej, jeśli nie będzie to możliwe należy zamontować kilka sztuk stojaków rowerowych, ilość powinna być proporcjonalna do ilości projektowanych miejsc postojowych dla pojazdów samochodowych (ok. 10 szt.). Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa”, przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Zgodnie z Uchwałą Rady Miasta Krakowa ws. ochrony drzew należy opracować operat dendrologiczny.
· Zapewnić:
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno – wysokościowego,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem,
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy. 



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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