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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ, PUBLICZNEJ - UL. BABIŃSKIEGO (DZ. NR 476/1, 476/3, 476/4 OBR. 41 PODGÓRZE) W ZAKRESIE BUDOWY CHODNIKA, ZJAZDÓW, ODWODNIENIA NA ODCINKU OD DZ. NR 231/1 DO DZ. NR 238/6 OBR. 41 PODGÓRZE W KRAKOWIE”.  




AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

[bookmark: _Hlk104203474]W odpowiedzi na pismo z dnia 6 lipca 2022 r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Przebudowa drogi gminnej, publicznej - ul. Babińskiego (dz. nr 476/1, 476/3, 476/4 obr. 41 Podgórze) w zakresie budowy chodnika, zjazdów, odwodnienia na odcinku od dz. nr 231/1 do dz. nr 238/6 obr. 41 Podgórze w Krakowie”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 5 sierpnia 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r., opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:  

· Pomiędzy jezdnią a projektowanym chodnikiem zapewnić pas zieleni izolacyjnej o  szerokości min. 1.0 m.
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Projektowany łącznik dla rowerzystów na wylocie ul. Szymonowica należy lokalizować w osi ul. Szymonowica, usunąć kolizję z wpustem ulicznym, wykształcić minimalne wyłukowania na włączeniu do istniejącej drogi dla rowerów (ddr). Dopuszcza się możliwość kształtowania  jednokierunkowych włączeń o szerokości 1.5 m poza wpustem i studnią rewizyjną. 
· Zespół postuluje wykonanie fragmentu drogi dla rowerów, pomiędzy istniejącą infrastrukturą przy skrzyżowaniu ul. Bunscha i ul. Babińskiego a ul. Szymonowica (włączenie do ruchu ogólnego), bez kształtowania zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a ddr i łącznika na wylocie ul. Szymonowica (zaznaczonego na planie kolorem fioletowym). Należy przeanalizować możliwość zawarcia anesku do Umowy z ZDMK.  
Jeżeli powyższe nie będzie możliwe należy wykonać zieleń izolacyjną pomiędzy jezdnią a chodnikiem oraz łącznik na wylocie ul. Szymonowica.
· Zapewnić:
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· szerokość ciągów pieszych i rowerowych dostosowaną do prognozowanych natężeń, odpowiednio  min. 2.0 m i 2.5m,
· obsługę komunikacyjną (w tym dojścia piesze) istniejącego zagospodarowania, 
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności zadania polegającego na przebudowie ul. Szymonowica, zapewnić koordynację zakresów, w razie konieczności przewidzieć dowiązanie do stanu istniejącego (obniżenie krawężnika przy wlocie),
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· ciągłość ruchu pieszego i rowerowego,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem,

· Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy. 




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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