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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA KONCEPCJI BUDOWY CHODNIKA W CIĄGU UL. CHEŁMOŃSKIEGO NA ODCINKU OD BRAKUJĄCEGO CHODNIKA PRZY BLOKU NR 132 DO SKRZYŻOWANIA Z UL. STAWOWĄ.




AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 27 lipca 2022 r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla koncepcji budowy chodnika w ciągu ul. Chełmońskiego na odcinku od brakującego chodnika przy bloku nr 132 do skrzyżowania z ul. Stawową, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 19 sierpnia 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r., opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami: 
[bookmark: _Hlk104203474] 
· [bookmark: _Hlk110330776][bookmark: _Hlk111117914]Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni chodnika bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· W wariancie I (bez wyniesionej tarczy skrzyżowania ul. Chałubińskiego z ul. Stawową), należy zaprojektować chodniki w obrębie całego skrzyżowania, zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania wszystkich wlotów skrzyżowania. 
· Pozyskać od Zarządu Dróg Miasta Krakowa informacje w zakresie planowanej obsługi komunikacyjnej inwestycji polegającej na budowie budynku usługowo-mieszkalnego na działkach nr 1506/76, 1506/77, 1506/78 i 1506/79 obr. 33 Krowodrza przy ul. Chełmońskiego, uwzględnić projektowane rozwiązania oraz zapewnić koordynację zakresów.
· Zapewnić:
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno wysokościowego,
· miejsca na lokalizację oznakowania pionowego w szczególności przed przejściami dla pieszych poprzez np. lokalne poszerzenia chodnika.
· ciągłość ruchu pieszego,
· [bookmark: _Hlk112145533]prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· [bookmark: _Hlk112145578]usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Docelowo z uwagi na obustronną zabudowę należy zapewnić obustronny chodnik wzdłuż ul. Chełmońskiego.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy. 
 



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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