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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „PRZEBUDOWA WĘZŁA ROZJAZDÓW PIŁSUDSKIEGO WRAZ Z INFRASTRUKTURĄ TOWARZYSZĄCĄ W RAMACH ZADANIA: MODERNIZACJA TOROWISK TRAMWAJOWYCH WRAZ Z INFRASTRUKTURĄ”.




AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 21 lipca 2022 r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Przebudowa węzła rozjazdów Piłsudskiego wraz z infrastrukturą towarzyszącą w ramach zadania: Modernizacja torowisk tramwajowych wraz z infrastrukturą”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 19 sierpnia 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r., opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami: 
[bookmark: _Hlk104203474] 
· Należy przedstawić aktualną inwentaryzację oznakowania na obszarze objętym opracowaniem.
Na wlocie podporządkowanym bez sygnalizacji świetlnej nie należy projektować dwóch pasów ruchu (zachodni wlot ul. Straszewskiego), uwzględnić ruch rowerowy w ul. Straszewskiego. 
· Przejazdy przez ul. Straszewskiego na wysokości ul. Smoleńsk należy kształtować jako dwukierunkowe o szerokości 3.0 m, z uwzględnieniem możliwości wykonywania przez rowerzystów wszystkich dopuszczonych organizacją ruchu relacji. 
Zapewnić czytelność rozwiązań dla wszystkich uczestników ruchu.
Szczegółowe rozwiązania w zakresie organizacji ruchu należy przedstawić do Działu Mobilności  Aktywnej ZTP celem zaopiniowania.
· Przeanalizować możliwość wykonania wyniesienia skrzyżowania ul. Straszewskiego i ul. Smoleńsk.
· Zlikwidować krawężniki oraz wykonać nawierzchnię asfaltową w obrębie przejazdu rowerowego przez ul. Straszewskiego.
· Zespół postuluje zawężenie jezdni od strony Plant i poszerzenie azylu przed przejściem dla pieszych i przejazdem dla rowerzystów w celu poprawy warunków widoczności. Nie należy zawężać obszaru Plant.
Informacje w zakresie granicy pasa drogowego należy pozyskać od Zarządu Dróg Miasta Krakowa.
· Prefabrykowane elementy bezpieczeństwa ruchu drogowego wykonać jako wbudowane.
· Na przystanku KMK przed ul. Smoleńsk zapewnić krawężnik peronowy kassel kerb o długości min. 20 m, studzienkę wpustową lokalizować poza peronem, zapewnić dowiązanie wysokościowe do istniejącego zjazdu i przejścia dla pieszych.   
· Przy przejściach dla pieszych oraz na peronie przystankowym zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Przejścia lokalizować poza ruchomymi elementami zwrotnic. 
· Przy ul. Straszewskiego na odcinku pomiędzy zjazdem a planowaną lokalizacją stojaków rowerowych wykształcić pas zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a chodnikiem lub zaplanować dodatkowe stojaki rowerowe w celu zabezpieczenia chodnika przed nielegalnym parkowaniem. 
· Uwzględnić w dokumentacji obecnie istniejące wzdłuż ul. Straszewskiego w rejonie wlotu ul. Smoleńsk stojaki rowerowe, pozostawić bez zmian jeżeli będzie to możliwe. 
· Zweryfikować istniejące schodki i dojścia do budynków, wskazać na planie sytuacyjnym.
· W zawężonym przekroju chodnika nie należy lokalizować żadnych przeszkód np. słupków oznakowania.
· Z uwagi na ograniczenia terenowe dopuszcza się lokalne zawężenie ciągu pieszego
· Zamiast słupków należy przewidzieć montaż stojaków rowerowych lub elementów małej architektury.
· [bookmark: _Hlk112148974]Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r., wykonany ze stali nierdzewnej. 
· Wzdłuż ul. Piłsudskiego na wysokości działki nr 127/1 i 126/2 z uwagi na ograniczenia terenowe nie należy lokalizować miejsc postojowych, zastosować krawężnik z odsłonięciem 12 cm. Realizację dostaw do istniejących lokali należy zapewnić zgodnie z prawem z wykorzystaniem ulic poprzecznych do ul. Piłsudskiego np. ul. Czapskich.
Jeżeli będzie to  możliwe wykształcić pas zieleni izolacyjnej o szerokości min. 1 m, pomiędzy jezdnią a chodnikiem, zgodnie z postulatem mieszkańców. 
· Z uwagi między innymi na lokalizację peronu przystankowego, przeanalizować możliwość likwidacji jednego z dwóch zjazdów na teren działki nr 2/1 (postulujemy likwidację zjazdu położonego bliżej ul. Straszewskiego) i zapewnienie obsługi komunikacyjnej za pomocą jednego zjazdu.
· Ujednolicić rozwiązania konstrukcyjne, zastosować analogiczne ja na wcześniejszym odcinku ulicy.
· Zastosować wiatę przystankową z wąskimi ściankami bocznymi, zgodnie z przekazanymi wcześniej wytycznymi ZTP. 
· Zapewnić:
· nawierzchnię bezfazową ciągu pieszego,
· możliwość minięcia autobusu z tramwajem,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP.
 



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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