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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „ROZBUDOWA DROGI GMINNEJ UL. SOSNOWIECKA NA ODCINKU OD UL. JASNOGÓRSKIEJ KM. 0+0,00 DO UL. MIĘSOWICZA KM 0+196,45”.




AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

[bookmark: _Hlk104203474]W odpowiedzi na maila z dnia 23 maja, 24 czerwca oraz 11 lipca br.,  w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Rozbudowa drogi gminnej ul. Sosnowiecka na odcinku od ul. Jasnogórskiej km. 0+0,00 do ul. Mięsowicza km 0+196,45”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 5 sierpnia 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r., opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:   

· Przy sugerowanym przejściu dla pieszych na początku opracowania od strony ul. Jasnogórskiej zapewnić obniżone krawężniki i pasy medialne po obu stronach przejścia. Pozyskać z Zarządu Dróg Miasta Krakowa informacje o granicy pasa drogowego ul. Sosnowieckiej.
· Skorygować lokalizację pasa integracyjnego, kształtować trasę w większej odległości od krawężnika wykonać nakierowanie na przejście dla pieszych. 
· Zapewnić normatywną, wynikającą z obowiązujących przepisów ilość miejsc postojowych przeznaczonych dla osób z niepełnosprawnościami, przy miejscach postojowych dla niepełnosprawnych zapewnić obniżone krawężniki na całej długości.
· W rejonie zjazdu wykształcić pas zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a chodnikiem o szerokości min. 1 m.
· Na zjeździe zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.
· Zapewnić:
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· dojścia piesze z projektowanego chodnika na teren planowanego zagospodarowania.
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno wysokościowego na zakresach opracowania,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania, ze szczególnym uwzględnieniem miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· ciągłość ruchu pieszego,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Dla infrastruktury pieszej zastosować Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy. 




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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