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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ NA BUDOWĘ TUNELOWEGO PRZEJŚCIA PIESZO – ROWEROWEGO POD LINIĄ 100 (MAŁA OBWODNICA KOLEJOWA) ŁĄCZĄCEGO UL. LOTNICZĄ Z UL. RACIBORSKIEGO”.  



AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

[bookmark: _Hlk104203474]W odpowiedzi na pismo z dnia 1 lipca 2022r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej na budowę tunelowego przejścia pieszo – rowerowego pod linią 100 (mała obwodnica kolejowa) łączącego ul. Lotniczą z ul. Raciborskiego”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 5 sierpnia 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r., opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:  

· Wykształcić czytelne dowiązanie projektowanego ciągu w tunelu do istniejących po obu stronach tunelu ciągów pieszych, oraz włączenie rowerzystów z tunelu do ruchu ogólnego w ul. Lotniczej i ul. Raciborskiego, zastosować krawężniki z odkryciem „0” cm, bez uskoków.
· Przeanalizować możliwość korekty punktu włączenia biegu z tunelu do ul. Raciborskiego w celu zmniejszenia spadku, skorygować łuk jezdni w rejonie wlotu do tunelu.
· W celu wygospodarowania powierzchni na wykonanie ciągu pieszego przy ul. Lotniczej dopuszcza się możliwość nieznacznego wydłużenia odcinka o pochyleniu 10%.
· Pochylnię dla osób z niepełnosprawnościami lokalizować po północnej stronie tunelu.
· Lokalizację oraz parametry barier przy pochylni dostosować do obowiązujących przepisów i wytycznych, skorygować zakończenia. 
Przeanalizować możliwość zastosowania bariery o przekroju minimalizującym ryzyko zaczepienia o nie kierownicą roweru, wskazanej w Standardach dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, przyjętych do stosowania Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r.
· Zapewnić obsługę komunikacyjną przyległej zabudowy w tym czytelne wykonanie zjazdu na posesję nr 61/1 od ul. Lotniczej oraz dowiązanie chodnika na posesję 502/21.
· Zapewnić przejezdność dla pojazdów normatywnych w ul. Lotniczej i Raciborskiego.
· Należy minimalizować wycinkę drzew.
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu, w szczególności w rejonie wlotów tunelu i punktu włączenia drogi dla rowerów,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno – wysokościowego  do istniejącego zagospodarowania,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową pieszo – rowerowych,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Wlot do tunelu zabezpieczyć przed nieuprawnionym wjazdem pojazdów samochodowych, zastosować rozmieszczenie słupków zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa.
· Na etapie opracowywania projektu organizacji ruchu zapewnić czytelność układu w tym podporządkowanie drogi dla rowerów względem głównego ciągu do tunelu oraz zaznaczenie krawędzi drogi w łuku.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem zaopiniowania. 



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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