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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „ROZBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 2233K (UL. BOGUCIANKA) NA DZIAŁCE NR 371 OBR. 76 PODGÓRZE W KRAKOWIE W RAMACH ZADANIA „BUDOWA CHODNIKA NA UL. BOGUCIANKA NA ODCINKU OD UL. WALGIERZA WDAŁEGO DO UL. GRODZISKO””.



AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

[bookmark: _Hlk104203474]W odpowiedzi na pismo z dnia  30 sierpnia 2022 r. (data wpływu do ZTP),  w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Rozbudowa drogi powiatowej nr 2233K (ul. Bogucianka) na działce nr 371 obr. 76 Podgórze w Krakowie w ramach zadania „Budowa chodnika na ul. Bogucianka na odcinku od ul. Walgierza Wdałego do ul. Grodzisko””,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 16 września 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r., opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:  
· Zdaniem Zespołu z uwagi na obustronną zabudowę ul. Bogucianka optymalnym rozwiązaniem byłaby budowa obustronnego chodnika, z uwagi na ograniczenia terenowe jednostronny chodnik stanowi dopuszczalny wariant minimum.
· Informacje w zakresie szczegółowych rozwiązań planowanych w ramach zadania pn.: „Budowa chodnika jednostronnego wraz z odwodnieniem przy ul. Bogucianka, od skrzyżowania ul. Benedyktyńskiej, ul. Bolesława Śmiałego i ul. Bogucianka, po prawej stronie do skrzyżowania ul. Bogucianka z ul. Walgierza Wdałego”,  należy pozyskać od Zarządu Dróg Miasta Krakowa, uwzględnić planowane rozwiązania w procedowanej dokumentacji, zapewnić spójność rozwiązań projektowych oraz koordynację zakresów.
· [bookmark: _Hlk114573419][bookmark: _Hlk110330776][bookmark: _Hlk111117914]Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni chodnika, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Wloty ulic poprzecznych wykonać jako wyniesione, jeśli to możliwe.
· Na wysokości budynku nr 71, przy wlocie ul. Juranda ze Spychowa skorygować lokalizację zjazdu na posesję i przystanku na pasie jezdni, usunąć kolizję z przejściem dla pieszych, przewidzieć konieczność obniżenia krawężnika pomiędzy peronem a zjazdem. 
· Przeanalizować lokalizacje przejść dla pieszych pod względem lokalizacji przystanków KMK i zjazdów na posesje.
· Zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania wlotu ul. Juranda ze Spychowa i ul. Grodzisko, wyprowadzić ciągi piesze poza łuki wlotów ulic podporządkowanych.
· Wpusty uliczne lokalizować możliwie jak najbliżej przejść dla pieszych, poza krawężnikami peronowymi.
· Minimalizować wycinkę zieleni wysokiej szczególnie w obszarze przystanków KMK. 
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych oraz na peronach przystankowych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Na wysokości działki nr 64 pomiędzy budynkami nr 61b i 59a projektowany chodnik dowiązać do zjazdu na posesję. 
· Na peronach przystankowych zapewnić miejsca pod lokalizację wiat oraz stojaków rowerowych.
[bookmark: _Hlk112148974]Ilość stojaków rowerowych powinna odpowiadać prognozowanemu zapotrzebowaniu. Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· Na przekrojach poprzecznych uwzględnić ścieki przykrawężnikowe. 
· Zapewnić:
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych oraz krawężniki kamienne,
· krawężniki peronowe typu kassel kerb na peronach przystankowych,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej oraz planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno - wysokościowego,
· ciągłość ruchu pieszego,
· [bookmark: _Hlk112145533]prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· szerokość ciągów pieszych min. 2.0 m,
· obsługę komunikacyjną istniejącego zagospodarowania,
· [bookmark: _Hlk112145578]usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Na etapie opracowywania projektu organizacji ruchu przewidzieć montaż urządzeń uspokojenia ruchu takich jak np. szykany lub wyspowe progi zwalniające, zastosować jednolite rozwiązania dla całej ulicy Bogucianka.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.


Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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