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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA ZADANIA PN.: „ZARUROWANIE ROWU MELIORACYJNEGO PRZY UL. BOLESŁAWA ŚMIAŁEGO WRAZ Z POŁOŻENIEM ASFALTU CELEM UTWORZENIA CIĄGU PIESZEGO”.




PISMO Z UWAGAMI  Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W celu zakończenia procedury wydania audytu dla zadania pn.: „Zarurowanie rowu melioracyjnego przy ul. Bolesława Śmiałego wraz z położeniem asfaltu celem utworzenia ciągu pieszego”,   oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 16 września 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. prosi o przedstawienie rozwiązania uwzględniającego następujące uwagi. 
[bookmark: _Hlk104203474] 
· Za korzystniejszy wariant do dalszego procedowania Zespół uważa wariant 2. zakładający budowę konstrukcyjnie wyniesionego ciągu.
· Zespół postuluje poszerzenie projektowanego ciągu do szerokości użytkowej 3.0 m, celem umożliwienia wyznaczenia ciągu pieszo – rowerowego.
· Należy zapewnić włączenia i wyłączenia rowerzystów do i z ruchu ogólnego ul. Bolesława Śmiałego na projektowany ciąg.
· Na zjazdach i wlotach podporządkowanych nieobsługiwanych przez KMK zachować ciągłość nawierzchni i niwelety projektowanego ciągu, bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.
· Należy minimalizować wycinkę drzew. 
· Zapewnić pas zieleni izolacyjnej.
Jeżeli to możliwe kształtować minimalnej szerokości pas zieleni pomiędzy  jezdnią a chodnikiem, cpr oraz pas zieleni z nasadzeniami zieleni wysokiej. 
Przeanalizować możliwość pozostawienia istniejącej zieleni wysokiej.
· Zapewnić:
· nawierzchnię asfaltową projektowanego ciągu,
· widoczność w punktach kolizji, w szczególności w rejonie zjazdu na działkę nr  81/4 przy przepuście,
· bezpieczeństwo pieszych w rejonie przepustu, przewidzieć montaż barier, nie zawężać użytkowej szerokości cpr,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno - wysokościowego,
· [bookmark: _Hlk112145533]prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· [bookmark: _Hlk112145578]usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.




Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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