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D.A. – P R O J E K T 
Biuro Projektów Dróg, 
Ulic i Mostów
ul. Rydlówka 44/7
30-363 Kraków

DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA BUDOWY CHODNIKA W CIĄGU UL. MATEMATYKÓW KRAKOWSKICH W RAMACH „PROGRAMU BUDOWY CHODNIKÓW W WYBRANYCH LOKALIZACJACH NA TERENIE MIASTA KRAKOWA”.




AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

[bookmark: _Hlk104203474]W odpowiedzi na pismo z dnia  24 sierpnia 2022 r. (data wpływu do ZTP),  w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla budowy chodnika w ciągu ul. Matematyków Krakowskich w ramach „Programu budowy chodników w wybranych lokalizacjach na terenie miasta Krakowa”, oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 16 września 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r., opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:  

· Należy usunąć kolizję zjazdów i peronów przystankowych przy ul. Matematyków Krakowskich w rejonie skrzyżowania z ul. Zbydniowicką. 
Na wysokości przedszkola przeanalizować możliwość korekty lokalizacji zjazdu na działkę nr 159/1 (przesunięcie w kierunku wschodnim).
Na wysokości działki nr 603/14 zastosować minimalne, zapewniające przejezdność parametry zjazdu, zweryfikować możliwość korekty lokalizacji w celu wykonania przystanku KMK. 
· Na wysokości działki nr 157/5 dowiązać projektowany chodnik do zjazdu na posesję.
· Po stronie południowej ul. Matematyków Krakowskich zapewnić pobocze o szerokości 0.75 m.
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych oraz na peronach przystankowych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
[bookmark: _Hlk114573419]Na łukach pasy medialne kształtować w sposób schodkowy zgodnie ze Standardami 
Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· W rejonie wlotu ul. Gołąba projektowany chodnik dowiązać do istniejącego pobocza.
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni chodnika bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.
· Zapewnić:
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· ciągłość infrastruktury pieszej w tym dowiązanie do istniejących ciągów lub poboczy,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno - wysokościowego,
· [bookmark: _Hlk112145533]prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· [bookmark: _Hlk112145578]widoczność w punktach kolizji, 
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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