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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA „PRZEBUDOWY / ROZBUDOWY ULICY PIASTOWSKIEJ W KRAKOWIE ORAZ PRZEBUDOWY NIEZBĘDNEJ INFRASTRUKTURY TECHNICZNEJ”.



AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 12 sierpnia 2022 r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Przebudowy / rozbudowy ulicy Piastowskiej w Krakowie oraz przebudowy niezbędnej infrastruktury technicznej”,  oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 2 września 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r., opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami: 
[bookmark: _Hlk104203474] 
· [bookmark: _Hlk111117914]Zweryfikować czy miejsce na oczekiwanie dla pojazdu przed ruchem naprzemiennym za przejazdem dla rowerzystów jest wystarczające.
· Przy przejściach dla pieszych, oraz na peronach przystankowych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Skorygować geometrię włączenia z przejazdu na ddr przy przejściu dla pieszych przez Piastowską przy rz. Rudawie w celu poprawy warunków poruszania się pieszych (uwzględnić poszerzenie powierzchni przy przejściu, zawężenie ddr pomiędzy ciągiem pieszym a azylem przed przejściem, wykształcenie jednego łącznika ddr).
· Na przejazdach dla rowerzystów zapewnić ciągłość nawierzchni i niwelety drogi dla rowerów bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.
· Przejazdy dla rowerzystów projektować o szerokości 3.0 m.
· Na planszy przedstawiającej rozwiązania alternatywne wyłagodzić trasę ddr przed zjazdem na teren KCM oraz przed przepustem, ciąg pieszy odsunąć od jezdni, zieleniec kształtować pomiędzy jezdnią a chodnikiem. 
· Na zjazdach  zachować ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika i cpr.
· Wlot ul. Mydlnickiej wykonać jako wyniesiony, jeżeli to możliwe. 
· Dla wyspy dzielącej na przejściu dla pieszych przez ul. Piastowską zapewnić 3.0 m szerokości.
· Przestrzenie dla pieszych pomiędzy wiatą a zieleńcami na peronie przystankowym przy ul. Piastowskiej kierunek ul. Reymonta poszerzyć do min. 3.0 m. lub skorygować powierzchnię chodnika, uwzględnić ewentualne przesadzenie młodych nasadzeń. 
· Uzupełnić wymiary zatoki KMK za ul. Mydlnicką kierunek ul. Królowej Jadwigi.
· Przed przejściem dla pieszych na wylocie al. 3 Maja usunąć kolizje z istniejącym uzbrojeniem (wiata, słup oświetleniowy), pozostawić jedynie słupy trakcyjne, uzupełnić zwymiarowanie. 
· Przeanalizować możliwość wykształcenia okienka na drzewo na peronie przystankowym przy KCM.
· Uwzględnić na planszy sytuacyjnej zagospodarowanie planowane w ramach budowy KCM.
· Przebrukowanie przy zjeździe na teren KCM wykonać z materiałów przyjaznych dla pieszych, bez uskoków. 
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu, 
· przejezdność dla pojazdów KMK w szczególności w rejonie skrzyżowania ul. Piastowskiej i ul. Igrców.
· Czytelność oznakowania w tym włączenia rowerzystów do ruchu ogólnego w ul. Piastowskiej.
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej, projektowanej i planowanej w ramach innych opracowań infrastruktury w szczególności budowy KCM, zapewnić koordynację zakresów zadań,
· [bookmark: _Hlk112145533]prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów, 
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych.
· [bookmark: _Hlk112145578]usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.

Na etapie projektu organizacji ruchu:
· Przewidzieć wypełnienie powierzchni wszystkich przejazdów dla rowerzystów w kolorze czerwonym. Przed wszystkimi przejazdami przewidzieć wykonanie znaków P-23.
· W miejscach kolizji ruchu pieszego i rowerowego; za, przed i w obrębie zjazdów oraz bezpośrednio przed wszystkimi przejazdami dla rowerzystów przewidzieć wykonanie nawierzchni barwionej na kolor czerwony. 
· Na zjazdach wykonać linie krawędziowe ddr.
· Barwienie nawierzchni wykonać za pomocą chemoutwardzalnej masy o odpowiednich parametrach szorstkości i elastyczności.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy. 
 


Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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