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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA PROJEKTU ROZBUDOWY UL. PRZEMYSŁOWEJ W KRAKOWIE.



AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 29 lipca 2022 r. w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla projektu rozbudowy ul. Przemysłowej w Krakowie oraz w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 19 sierpnia 2022r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r., opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami: 
[bookmark: _Hlk104203474] 
· [bookmark: _Hlk110330776][bookmark: _Hlk111117914]Wykształcić pas zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a chodnikiem na odcinkach gdzie pozwolą na to warunki terenowe. 
Tam gdzie nie będzie to możliwe przewidzieć montaż słupków blokujących w celu zabezpieczenia chodnika przed nielegalnym parkowaniem. 
· [bookmark: _Hlk112149174]Miejsca postojowe dla niepełnosprawnych lokalizować przy chodniku, zapewnić przy nich obniżone krawężniki na całej długości.
·  Wyłagodzić trasę projektowanych chodników w celu ułatwienia ruchu pieszych i zapobieganiu powstawaniu przedeptów. 
· Uzupełnić wymiary wyspy dzielącej na przejściu dla pieszych.
· Zweryfikować ilość projektowanych miejsc postojowych z uwagi na obowiązujące kierunki rozwoju i zarządzania terenami zieleni w Krakowie. 
· Przeanalizować możliwość wykonania dodatkowych nasadzeń zieleni wysokiej, poprzez rezygnację z kilku miejsc postojowych na rzecz okienek na zieleń, zgodnie z uwagami mieszkańców zgłoszonymi za pośrednictwem strony ZTP.
· W rejonie zjazdu na teren działki nr 262/5 projektowany chodnik doprowadzić do granicy działki drogowej.
· Zastosować ograniczniki parkowania w celu eliminacji zawężania ciągów pieszych przez nawisy parkujących aut.
· Skorygować geometrię projektowanego wyniesienia w celu rozsunięcia pasów medialnych przy przejściach dla pieszych.
Zapewnić spójność geometrii układu drogowego z organizacją ruchu. W czytelny sposób wskazać pierwszeństwo przejazdu, oraz zmianę charakteru ul. Przemysłowej (południowy wlot drogi wewnętrznej) poprzez np. zastosowanie innej nawierzchni.
· [bookmark: _Hlk112148974]Postulujemy lokalizację na terenie projektowanego zagospodarowania kilku sztuk stojaków rowerowych, ilość powinna odpowiadać prognozowanemu zapotrzebowaniu. Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
Lokalizacja stojaków nie może utrudniać ruchu pieszego. 
· Na zjeździe zachować ciągłość nawierzchni chodnika bez uskoków, nie stosować krawężników w poprzek.  
· Zapewnić:
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu, 
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno wysokościowego,
· miejsca na lokalizację oznakowania pionowego w szczególności przed przejściami dla pieszych poprzez np. lokalne poszerzenia chodnika, dopuszcza się możliwość lokalizacji oznakowania na wysięgnikach z wykorzystaniem istniejących elementów uzbrojenia np. lamp oświetleniowych,
· [bookmark: _Hlk112145533]prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· [bookmark: _Hlk112145578]usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy. 
 



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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