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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU ZADANIOWEGO DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA INWESTYCJI PN.: „BUDOWA BUDYNKÓW USŁUG HOTELOWYCH (ETAP A I ETAP B) Z GARAŻEM PODZIEMNYM, ZJAZDEM, ZAGOSPODAROWANIEM TERENU ORAZ NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ NA DZ. NR 28/51, 28/86, 28/87, 28/91, 28/92, 28/136, 28/213 ORAZ WJAZDEM DROGOWYM NA DZ. NR 28/210 (DR) OBR. 2 NOWA HUTA PRZY UL. WIŚLICKIEJ/ CZAPLICKIEGO W KRAKOWIE”.




AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

[bookmark: _Hlk114577631]W odpowiedzi na pismo znak: A/GK/06/02/23 z dnia 13 lutego 2023 r. (data wpływu do ZTP) w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: Budowa budynków usług hotelowych (etap A i etap B) z garażem podziemnym, zjazdem, zagospodarowaniem terenu oraz niezbędną infrastrukturą techniczną na dz. nr 28/51, 28/86, 28/87, 28/91, 28/92, 28/136, 28/213 oraz wjazdem drogowym na dz. nr 28/210 (dr) obr. 2 Nowa Huta przy ul. Wiślickiej/ Czaplickiego w Krakowie”, w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 17 marca 2023r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:

· [bookmark: _Hlk111117625][bookmark: _Hlk114578543]Wzdłuż ul. Okulickiego należy wykształcić osobny ciąg pieszy i drogę dla rowerów za pasem zieleni izolacyjnej.  
· Wlot ul. Czaplickiego od ul. Okulickiego również wykonać jako wyniesiony, dostosować konstrukcyjnie do przejazdu pojazdów ciężkich, zachować ciągłość nawierzchni i niwelety ciągów na zjeździe, przejście dla pieszych z przejazdem dla rowerzystów należy przesunąć w kierunku ul. Okulickiego w celu minimalizacji odgięcia ciągów, równocześnie wykształcić  5 m kieszeń dla pojazdów oczekujących.
· Przejazdy dla rowerzystów projektować o szerokości 3.0 m, bez uskoków nie projektować krawężników w poprzek. 
· [bookmark: _Hlk104203474]Należy minimalizować wycinkę zieleni wysokiej.
· Przeanalizować możliwość wykształcenia pasa zieleni izolacyjnej pomiędzy jezdnią a projektowanym chodnikiem wzdłuż ul. Czaplickiego na całej długości, rozważyć korektę układu – niewielkie przesunięcie ulicy w kierunku północnym.
· Przy przejściach dla pieszych / w miejscach przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Zapewnić:
· ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika na zjazdach bez uskoków, nie projektować krawężników w poprzek,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych i asfaltową rowerowych,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno wysokościowego,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· włączenia i wyłączenia ddr do i z ruchu ogólnego, 
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów.
· miejsce na lokalizację oznakowania pionowego w pasie drogowym w szczególności wzdłuż ul. Okulickiego,
· [bookmark: _Hlk112145578]usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· [bookmark: _Hlk110331918][bookmark: _Hlk112159656]Dla infrastruktury rowerowej zastosować rozwiązania wg Standardów technicznych i wykonawczych dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa, zgodnie z Zarządzeniem Nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15 listopada 2018 r. (m.in. nawierzchnia asfaltowa, wartości zastosowanych łuków poziomych) natomiast dla infrastruktury pieszej Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu zmian na etapie projektu budowlanego projekt ponownie zaopiniować przez Zespół Zadaniowy ds., niechronionych uczestników ruchu. 



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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