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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU ZADANIOWEGO DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA PROJEKTU KONCEPCYJNEGO PRZEBUDOWY ULIC TATARAKOWEJ I GEN. M. KARASZEWICZA – TOKARZEWSKIEGO W NOWEJ HUCIE W KRAKOWIE W RAMACH ZADANIA: BUDOWA INFRASTRUKTURY PARKU EDUKACYJNEGO BRANICE. 




AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

[bookmark: _Hlk114577631]W odpowiedzi na pismo z dnia 10 marca 2023 r. (data wpływu do ZTP) w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla Projektu koncepcyjnego przebudowy ulic Tatarakowej i gen. M. Karaszewicza – Tokarzewskiego w Nowej Hucie w Krakowie w ramach zadania: Budowa infrastruktury parku Edukacyjnego Branice,  w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 17 marca 2023r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:

· [bookmark: _Hlk110331918][bookmark: _Hlk114578543]Należy przeanalizować możliwość kształtowania skrzyżowania ul. Branickiej i Gen. Karaszewicza – Tokarzewskiego w formie ronda.
· [bookmark: _Hlk104203474]Przejścia dla pieszych lokalizować jak najbliżej tarczy skrzyżowania/ ronda. 
· Przy przejściach dla pieszych / w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych oraz na peronach przystankowych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Przy przejściach dla pieszych zapewnić poszerzenia powierzchni w celu umożliwienia minięcia pieszych oczekujących na przejście.
· Poszerzyć chodnik w obszarze peronów przystankowych.
· Zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przekraczania wlotu ul. Zaporębie, oraz wlotu podporządkowanego w rejonie końca zakresu opracowania na wysokości działki nr 377/2.
· Należy minimalizować wycinkę zieleni wysokiej.
· Nawierzchnię zatok postojowych dla pojazdów KMK należy uzgodnić z ZTP.
· Zapewnić:
· ciągłość nawierzchni i niwelety chodnika na zjazdach (ciąg pieszy na tym samym poziomie, wyniesienie zjazdów), bez uskoków, nie projektować krawężników w poprzek, w przypadku braku możliwości zastosowania płyt chodnikowych na zjazdach należy zastosować nawierzchnię bezfazową w zbliżonej do płyt kolorystyce,
· [bookmark: _Hlk120530088]spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno wysokościowego, w tym dowiązanie do istniejącego pobocza projektowanych ciągów pieszych,
· zachowanie obsługi komunikacyjnej istniejącego zagospodarowania,
· [bookmark: _Hlk112145533]prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów pieszych,
· [bookmark: _Hlk118459562]ciągłość ruchu pieszego, 
· wyprowadzenie chodnika za łuki zjazdu na teren inwestycji,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· miejsce na lokalizację oznakowania pionowego w pasie drogowym,
· [bookmark: _Hlk112145578]usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· [bookmark: _Hlk111117625][bookmark: _Hlk112148974]Zespół postuluje wykonanie połączenia dla pieszych pomiędzy projektowanym zagospodarowaniem a najbliższym peronem przystankowym w celu skrócenia drogi pieszym, oraz lokalizację na terenie projektowanego zagospodarowania stojaków rowerowych, ilość powinna odpowiadać prognozowanemu zapotrzebowaniu. Należy zastosować wzór stojaka zgodny ze „Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa” przyjętymi do stosowania zarządzeniem nr 3113/2018 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 15.11.2018 r.
· [bookmark: _Hlk110328015][bookmark: _Hlk114579319]Planowane elementy infrastruktury pieszej powinny spełniać Standardy Infrastruktury Pieszej Miasta Krakowa, przyjęte do stosowania zarządzeniem nr 3188/2021 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 9 listopada 2021 r.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy. 



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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