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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU ZADANIOWEGO DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA INWESTYCJI PN.: „PRZEBUDOWA DROGI PUBLICZNEJ UL. GDYŃSKIEJ POLEGAJĄCA NA REALIZACJI JEZDNI JEDNOSTRONNEGO CHODNIKA”.


AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 21 marca  2023 r. (data wpływu do ZTP),  w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Przebudowa drogi publicznej ul. Gdyńskiej polegająca na realizacji jezdni jednostronnego chodnika”, w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 14 kwietnia 2023r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:


· [bookmark: _Hlk114578543]Zespół informuje, że na fragmencie terenu objętego zakresem opracowania procedowana jest inwestycja pn.: „Budowa linii tramwajowej KST – os. Krowodrza Górka – Azory”, należy uwzględnić ww. plany w opracowywanej dokumentacji, zapewnić spójność rozwiązań oraz koordynację zakresów. Materiały projektowe należy pozyskać od Zarządu Inwestycji Miejskich w Krakowie. 
· Do peronu przystankowego KMK należy zapewnić ciąg pieszy tam gdzie nie jest to możliwe z uwagi na ograniczenia terenowe utwardzone pobocze. 
· Na planszy sytuacyjnej wskazać istniejący zjazd na południe od przystanku KMK.
· Zdaniem Zespołu zasadnym jest utrzymanie obecnie funkcjonującego układu i wykonanie nawierzchni ul. Gdyńskiej jako jednopłaszczyznowego ciągu z wyznaczonymi miejscami postojowymi, objętego na etapie organizacji ruchu strefą zamieszkania. Przeanalizować możliwość wkomponowania zieleni w obszarze pasa drogowego. 
· Jeżeli powyższe nie będzie możliwe rozważyć zawężenie jezdni do 4.5 m. 
· Przejście dla pieszych należy wykonać jako sugerowane. 
· [bookmark: _Hlk104203474]W miejscu przekraczania jezdni przez pieszych zastosować pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku.
· Przeanalizować możliwość wykonania wyniesienia ul. Gdyńskiej na łuku do schodów w kierunku peronu przystankowego. 
· Zweryfikować lokalizację przejścia dla pieszych z uwagi na istniejący parking przed budynkiem nr 11a.
· [bookmark: _Hlk120534825]Na wyjeździe z garażu podziemnego  należy wykonać odcinek o pochyleniu do 5% służący do zatrzymania pojazdu na zjeździe, przed włączeniem się do ruchu (przed chodnikiem).
· Zapewnić:
· nawierzchnię bezfazową projektowanych ciągów,
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno – wysokościowego, 
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu,
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.
· Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
Łukasz Franek
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