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DOTYCZY: OPINII ZESPOŁU ZADANIOWEGO DS. NIECHRONIONYCH UCZESTNIKÓW RUCHU DLA INWESTYCJI PN.: „ROZBUDOWA ULICY RADZIKOWSKIEGO (BOCZNA DROGA WEWNĘTRZNA POZOSTAJĄCA W ZARZĄDZIE ZDMK OZNACZONA W MPZP „AZORY – ZACHÓD” SYMBOLEM KDD.2) POPRZEZ WYKONANIE NA DZIAŁKACH NR 75/11 I NR 75/7 OBR. 41 JEDN. EWID. KROWODRZA JEDNOSTRONNEGO NORMATYWNEGO CHODNIKA PO STRONIE PROJEKTOWANEJ INWESTYCJI WRAZ Z NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ W TYM ODWODNIENIEM I OŚWIETLENIEM ORAZ PRZEKŁADKAMI KOLIDUJĄCEGO UZBROJENIA PO STRONIE PLANOWANEJ INWESTYCJI NA DŁUGOŚCI DZIAŁEK INWESTORA DO DROGI KDL.4”.


AUDYT Zespołu Zadaniowego ds. niechronionych uczestników ruchu

W odpowiedzi na pismo z dnia 14 marca  2023 r. (data wpływu do ZTP),  w sprawie wydania opinii audytu rowerowego dla zadania pn.: „Rozbudowa ulicy Radzikowskiego (boczna droga wewnętrzna pozostająca w zarządzie ZDMK oznaczona w MPZP „Azory – Zachód” symbolem KDD.2) poprzez wykonanie na działkach nr 75/11 i nr 75/7 obr. 41 jedn. ewid. Krowodrza jednostronnego normatywnego chodnika po stronie projektowanej inwestycji wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną w tym odwodnieniem i oświetleniem oraz przekładkami kolidującego uzbrojenia po stronie planowanej inwestycji na długości działek Inwestora do drogi KDL.4”, w nawiązaniu do ustaleń z posiedzenia w dniu 14 kwietnia 2023r., Zespół Zadaniowy ds. niechronionych uczestników ruchu w mieście Krakowie, powołany Zarządzeniem Nr 2376/2019 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 20.09.2019 r. opiniuje pozytywnie przedstawione rozwiązanie z następującymi uwagami:
[bookmark: _Hlk114577631]
· Przeanalizować możliwość wykształcenia pasa zieleni izolacyjnej pomiędzy chodnikiem a miejscami postojowymi po północnej stronie ulicy (zgodnie z orientacją rysunku) w celu zabezpieczenia chodnika przez przejeżdżaniem. 
Po stronie południowej kształtować zieleniec pomiędzy jezdnią a chodnikiem, jeżeli to możliwe, skorygować kształt - wyprostować. 
[bookmark: _Hlk109900212]Dopuszcza się możliwość montażu słupków blokujących, uniemożliwiających przejeżdżanie przez chodnik w przypadku braku możliwości kształtowania zieleńca. 
· Przejście dla pieszych na wylocie do ul. Conrada należy zawęzić do jednego pasa ruchu na etapie projektu organizacji ruchu, zgodnie z ustaleniami z Wydziałem Miejskiego Inżyniera ruchu. 
Przejazd dla rowerzystów kształtować zgodnie ze Standardami technicznymi i wykonawczymi dla infrastruktury rowerowej o szerokości 3.0 m. 
· W rejonie początku projektowanej drogi KDL 0+00,00 zapewnić pieszym możliwość bezpiecznego przejścia na drugą stronę jezdni, projektowany chodnik wydłużyć do końca zakresu opracowania, dowiązać do istniejącego zagospodarowania. 
Zespół postuluje wykonanie wyniesionej tarczy skrzyżowania. 
· Wpusty uliczne lokalizować poza łukami wlotu.
· Stałą organizację ruchu należy dostosować do nowej geometrii i zagospodarowania.
· Przeanalizować konieczność likwidacji miejsc postojowych wzdłuż ul. KDD.2, w szczególności w rejonie projektowanych zjazdów (z uwagi na zmianę funkcji ulicy). Rozważyć alternatywne sposoby uspokojenia ruchu. 
· Na zjazdach zachować ciągłość nawierzchni chodnika, bez uskoków, nie projektować krawężników w poprzek, a w przypadku wykształcenia pasa zieleni izolacyjnej również niwelety. 
· [bookmark: _Hlk120534825]Projektowany chodnik wzdłuż KDl.4 poszerzyć do 2.5 m z uwagi na dojście do przystanku KMK. 
· Na wyjeździe z garażu podziemnego należy wykonać odcinek o pochyleniu do 5% służący do zatrzymania pojazdu na zjeździe, przed włączeniem się do ruchu (przed chodnikiem).
· [bookmark: _Hlk112149174][bookmark: _Hlk112145533]Zapewnić:
· obsługę komunikacyjną istniejącego zagospodarowania, 
· prawidłowe odwodnienie i oświetlenie obszaru objętego zakresem opracowania ze szczególnym uwzględnieniem przejść dla pieszych/ miejsc przekraczania jezdni przez pieszych, nowe elementy uzbrojenia nie mogą zawężać użytkowej szerokości projektowanych ciągów,
· pasy medialne z pasami naprowadzającymi dla osób z dysfunkcją wzroku przy przejściach dla pieszych/ w  miejscach przekraczania jezdni przez pieszych,
· spójność rozwiązań projektowych na połączeniu istniejącej i projektowanej infrastruktury w szczególności w zakresie dowiązania sytuacyjno – wysokościowego,
· nawierzchnię bezfazową ciągów pieszych,
· widoczność w punktach kolizji dla wszystkich uczestników ruchu, 
· usunięcie ewentualnych kolizji z istniejącym uzbrojeniem.  
· [bookmark: _Hlk114578543]Po wprowadzeniu uwag projekt przekazać do Działu Mobilności Aktywnej ZTP, celem dołączenia do akt sprawy.



Przewodniczący Zespołu Zadaniowego
ds. niechronionych uczestników ruchu
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